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La nostra storia è caratterizzata dal raggiungi-

mento di obiettivi che andavano oltre il rapporto 

con i nostri clienti diretti, per arrivare infine a tutti 

gli agenti coinvolti nella prescrizione, distribuzio-

ne e installazione. Tecsoled dispone di un team di 

persone con una chiara vocazione di servizio, che 

pretende garantire il successo di tutti i progetti.

Con una potente e consolidata rete di marketing, 

siamo attualmente concentrati nel rafforzare le 

aree di progetto e consulenza, durante i processi 

di elaborazione dei progetti e la formazione e as-

sistenza tecnica per i professionisti che installano 

i nostri prodotti.

Dagli inizi, la fabbricazione su misura e l’alta qua-

lità sono stati gli emblemi della nostra azienda. 

Trasferendo questa filosofia ai processi di design, 

riusciamo a offrire i servizi di personalizzazione 

del prodotto creando progetti unici ed esclusivi.

What makes our story stand out is the fact that 

we have gone above and beyond the relationship 

with our direct clients to achieve goals, managing 

to reach all the actors involved in selection, 

distribution and installation. Tecsoled has a team of 

people with a clear vocation for service that aims to 

guarantee success in all of our projects. 

With a powerful and consolidated trade network, 

we are currently focusing on strengthening the 

areas of design and consultancy during the project 

elaboration process, and training and technical 

assistance for the professionals that install our 

products.

Custom manufacturing and high quality have been 

the hallmarks of our company from the beginning. 

By bringing that philosophy to our design processes, 

we are able to offer product customisation services, 

creating unique and exclusive projects. 

Universal service

Servizio
universale
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Tecsoled ha avuto una visione globale dalla 

propria creazione. Ci sentiamo a nostro agio in 

un mercato aperto e collegato intorno al mondo. 

Tramite i nostri collaboratori e clienti, siamo 

presenti nei progetti che sono realizzati in tutto 

il mondo, adattandoci ai profili dei consumatori 

e mantenendo elevati i nostri standard qualitativi 

tanto nei prodotti quanto nei servizi.

I canali logistici e di distribuzione sono stati 

aggiornati per riuscire a esportare il nostro 

modello di business all’esterno delle nostre 

frontiere. Il rapporto è costante attraverso i vari 

reparti coinvolti nei progetti, dalla direzione degli 

stessi fino alla necessità di sviluppi del prodotto in 

modo particolare per ogni mercato.

Creiamo utensili affinché la comunicazione 

contribuisca al successo del nostro lavoro. Il 

reparto di design e marketing ha sviluppato un 

modello di lavoro multilingue che sarà adattato 

alle esigenze dei mercati, comunicando in modo 

semplice, aperto e adeguato alle normative 

internazionali.

Tecsoled has had a global vision since its creation. 

We feel comfortable in an open market that 

is connected around the world. means of our 

collaborators and customers, we are present 

in projects being carried out all over the world, 

adapting to the customers’ profiles and maintaining 

our high quality standards, both in terms of our 

products and services.

Our logistics and distribution channels have 

been updated in order to enable us to export our 

business model overseas. The relationship is kept 

constant by the various departments involved in 

the projects, from their management to the need 

for project development on each individual market.

We create tools so that communication contributes 

to the success of our work. The design and marketing 

department has developed a multilingual working 

model that adapts to the needs of the markets, it 

is simply and openly connected and adapted to 

international regulations.

An international future

Un futuro
internazionale
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Limitless innovation

In Tecsoled crediamo nell’uso della nostra 

conoscenza per sviluppare nuovi prodotti e 

migliorare servizi e processi di fabbricazione. 

In modo naturale, il nostro lavoro si evolve per 

soddisfare le esigenze crescenti dei nostri clienti. 

I modelli di lavoro ci consentono di inserire nuove 

aree connesse al design e allo sviluppo delle 

tecniche che creano nuovi settori di attività.

Attualmente, la maggior parte dei prodotti o 

servizi che offriamo hanno subito, in un modo o 

nell’altro, processi di sviluppo. Questi impulsi sono 

frutto delle esigenze dei clienti, dell’evoluzione 

delle tecnologie e della specializzazione che ha 

sempre caratterizzato la nostra azienda. Il futuro 

immediato di Tecsoled sarà basato sullo sviluppo 

e l’innovazione propri, sviluppando e progettando 

nuovi prodotti, migliorando i processi produttivi 

adattandoci ai nuovi modelli commerciali. 

At Tecsoled, we believe in the use of our knowledge 

to develop new products and improve services 

and manufacturing processes. Naturally, our 

work evolves to meet the growing needs of our 

customers. Our working models allow us to create 

new departments related to the design and 

development of techniques that create new fields 

of business.

Currently, most of the products and services we 

offer have undergone, in one way or another, a 

process of development. These changes are driven 

by the needs of the customers, the evolution of 

technology and the specialisation that has always 

characterised our company. Tecsoled’s immediate 

future will be based on our own development and 

innovation, evolving and designing new products, 

improving manufacturing processes and adapting 

to new business models. 

Innovazione
senza limiti
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Capitoli Sezioni Sottosezioni

Le prime pagine dei capitoli occupano 
una doppia pagina e si riconoscono per il 
colore rosso.

Occupano una doppia pagina e si 
riconoscono per il colore ocra scuro.

Le sezioni che lo richiedono sono divise 
per il tipo di installazione, in ocra chiaro.

Indicatori
Headers

Chapters Sections Subsections

L’ indice laterale indica 
i capitoli e l’ indicatore 

superiore la sottosezione 

The side index indicates the 
chapters and the top indicator 

the sub-section.

GUIDA GENERALE
GENERAL GUIDE

The title pages of each chapter take up a double 
page and are identified by the colour red.

The sections take up a double page and are 
identified by the colour dark ocher.

Sections that so require are divided by installation 
type, which are identified by the colour light ocher.
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Tabelle
comparative

Guide
esplicative

Indice visivo
prodotti

Comparative tables

Explanatory guides

Product visual index   

Le troverete all’inizio di ogni 
capitolo, con i dati più
Importanti di ogni prodotto.

Potrai trovare una guida 
all’inizio di alcuni capitoli 
con le parole chiave per 
interpretarli meglio.

All’inizio del catalogo puoi 
trovare un indice visivo di tutto 
il catalogo con le pagine di ogni 
prodotto.

You will find them at the beginning of 
each chapter, with the most important 
data for each product.

You will find a guide at the 
beginning of each chapter with key 
aspects to help you navigate it.

At the beginning of the catalogue, you 
will find a visual index of all its contents 
with each product page.
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IP IP IP

IP

IP20: Evita l’entrata di
grandi oggetti.
IP20: It prevents the entry of
large objects.

IP42: Protetto contro l’entrata di
qualsiasi oggetto e goccia d’acqua.
IP42: Protected against the entry of any
object and water dripping.

IP65: Resiste all’entrata di getti
d’acqua.
IP65: Resistant to water jet entry.

IP66: Protezione da
brevi immersioni in acqua.
IP66: Protection against brief
immersion in water.

IP68: Resistente a immersioni
complete e continue in acqua.
IP68: Able to withstand complete and
prolonged immersions in water.

mm

Distanza di taglio  minima di una
width.
Minimum cutting distance for a flexible strip.

CRI

Indice di riproduzione cromatica: Capacità di
una sorgente di luce per mostrare i colori in un
modo reale, con un range da 0-100 prendendo
come riferimento la luce naturale.
Colour rendering index: Ability of a light source to
reproduce colours  realistically in a range from
0 to 100 compared to natural light.

W/m

Potenza media consumata per metro di una striscia flessibile.
Average power consumption per metre of a flexible strip.

led/m
Densità di led: quantità per metro in strisce flessibili.
LED density: Amount per metre of flexible strip. lm/m

Flusso luminoso: Potenza luminosa emessa da 1 m. di striscia
Luminous flux: Light energy emitted per metre of flexible strip.

Angolo di apertura del fascio di luce.
Aperture angle for the light beam.

VDC VDC VAC

Tensione di funzionamento
del prodotto.
Product operating voltage.

White

Controllo White: Controllo monocolore con funzioni di regolazione
e acceso/spento.
White control: Single-colour control with regulation and switch
on/off functions.

CCT

TONE
Controllo CCT: Variazione di temperatura di colore e regolazione,
con range da 2700K a 6000K.
CCT control: Colour temperature variation and regulation, with a range
from 2700K to 6000K.

RGB

Controllo RGB: Riproduce i colori rosso, verde e blu ottenendo milioni
di combinazioni.
RGB control: It reproduces the colours red, green and blue, achieving millions
of combinations.

RGBW
+

Controllo RGBW: Combina tutto lo spettro dell’RGB con la
possibilità di aggiungere tonalità pastello grazie al canale bianco caldo.
RGBW control: It combines the entire RGB spectrum with the possibility of adding
pastel tones thanks to the warm white channel.

Striscia flessibile con protezione IP20.
Flexible strip with IP20 protection.

Striscia con protezione IP65 con rivestimento
di tubo in silicone.
Strip with IP65 protection and silicone tube covering.

Striscia con protezione IP65 con rivestimento
di tubo in silicone e lati riflettori bianchi
IP65 protection strip with silicone tube coating and
white reflector sides

Striscia con protezione IP67, finitura totale
di resina PU.
Strip with IP67 protection and PU resin finish all around.

SIMBOLOGIA
LIST OF SYMBOLS

Passaggi di McAdam
McAdam steps

IPIP

IP67: Protezione da
brevi immersioni in acqua.
IP67: Protection against brief
immersion in water.

LM80: Prova standard
internazionaleper la misura del
deprezzamento luminoso.
LM80: International standard test for the
measurement of light depreciation.

UGR: Indice di
Abbagliamento
Unificato.
UGR: Unified Glare 
Rating.
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Superficie
Surface

Sospensione
Pendant

A incasso
Recessed

Angolo
Corner

Vetro
Glass

Track
Track

Interconnessione: Ottimi per
realizzare unioni e composizioni
complesse.
Interconnection: Optimal profiles and
luminaires for complex connections
and compositions.

Stock in laccato: Disponibilità di
laccati bianchi e neri in stock.
Lacquered stock: Availability of white and
black lacquering in stock.

Scalino
Step

Wallwasher
Wallwasher

Temperatura di colore: indicatore di temperatura di colore
della sorgente di luce con un range da +/- 200K.
Colour temperature: Colour temperature indicator for the light source
within a +/- 200K range.

Efficienza energetica: Livello di efficienza secondo la normativa
di Ecodesign europeo ErP (Energy Related Product).
Efficiency level according to the European ErP (Energy Related Product)
eco-design standard.

SMD

Consente controllo per
radiofrequenza
Allows control via
radio frequency

Consente controllo tramite
connessione bluetooth
Allows control via Bluetooth
connection

Tipo di led
LED type

Anni di garanzia
Years warranty RFGARANT.

WTY

+- +-
PWM

+-
Sistemi di variazione di intensità adattati alle specifiche di ogni prodotto, dal dimming tramite impulsi 
(PWM), attenuazione di intensità o modalità analogiche (0-10V).
Intensity regulation systems adapted to the specifications of each product, including pulse with modulation (PWM) dimming 
intensity reduction and analogue modes (0-10 V).

Tipi di installazione
Mounting type

Tipi di emissione
Lighting type

Exterior e interior
Outward & Inward

Esterna
Outward 

Interna
Inward 

Inferiore
Downward

Inferiore e superiore
Downward & Upward

Doppia
Double

Dimensione personalizzabile
Custom size

Sensore di presenza
Occupancy sensor

Sensore di apertura
Opening sensor

Protocolli internazionali di controllo luminoso. Maggiori informazioni nel paragrafo dei controller.
International lighting control protocols. Find out more in the controllers section.

Rotazione laterale. Silicone
Side bend. Silicone

Rotazione anteriore. Silicone
Top bend. Silicone

Compatibile con Magnetic Track
Magnetic Track suitable

IK: Protezione contro impatti
IK: Impact protection

Profilo fissaggio a incasso sul pavimento. Supporta i passi
Floor embedded mounting profile. Bears the weight of the footsteps. IK

Custom

Personalizzato: Possibilità di
Individuare il colore del prodotto
Custom: Possibility of specifying the
product’s colour.

Stock
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Lo sviluppo della tecnologia è il fondamento dei progressi 
in termini di efficienza energetica dell’illuminazione 
attuale. La nuova offerta di strisce flessibili presenta 
modelli con migliori caratteristiche tecniche, elettriche 
e ottiche, rendendole come il migliore e più completo 
esponente nell’illuminazione decorativa.

Technological development is the basis of advances in 
the energy efficiency of today’s lighting. Our new range of 
flexible strips includes models with improved technical, 
electrical and optical characteristics, making them the 
best and most complete exponent of decorative lighting.

STRI
SCIA
LED STRIPS
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STRI
SCIA

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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L’adozione di standard di design e di norme internazionali 

unitamente agli investimenti nel team tecnico e umano ha fatto 

sì che lo sviluppo del prodotto si evolva a un ritmo più rapido 

rispetto a quello che aveva fatto finora. Queste azioni hanno 

consentito di scomporre tutti gli agenti coinvolti nel processo di 

sviluppo, produzione e personalizzazione delle strisce flessibili. 

In questo modo, possiamo presentare un catalogo rinnovato, che 

ha come obiettivo quello di essere in testa al mercato nazionale e 

internazionale in termini di offerta, qualità e innovazione. 

Un’illuminazione di alta qualità dipende sempre dalle esigenze 

dell’applicazione. Le idee utilizzate per illuminare gli spazi 

devono soddisfare le esigenze umane, economiche e ambientali. 

I prodotti devono soddisfare gli alti standard qualitativi che 

dispongono di una base di studio professionale, precisa e 

continua nel tempo. Così i produttori potranno dotare i progettisti 

di utensili per realizzare progetti che riflettono le migliori pratiche 

e le tecnologia più attuali. 

Tecsoled resta all’avanguardia nella tecnologia LED fin dall’inizio 

dell’azienda, incorporando costantemente le novità più 

importanti. Dopo oltre 15 anni, il nostro portafoglio di strisce LED 

è capace di coprire tutta l’offerta del mercato di oggi facendosi 

notare per la sua alta qualità.

High-quality lighting always depends on the demands of the 

application. The concepts that are used to light spaces should meet 

human, economic and environmental requirements. The products 

must meet high quality standards based on an accurate and 

ongoing professional study. This allows us, the manufacturers, to 

provide the designers with the tools required to produce products 

that comply with best practices and include the latest technology. 

Tecsoled has been at the cutting edge of LED technology since 

the company’s foundation by constantly adopting the latest 

innovations. After more than 15 years, our portfolio of LED strips, 

which is characterised by its high quality, covers the whole range of 

products currently on the market.

Our adoption of international design standards and regulations 

together with investments in equipment and staff has led to the 

product developing at a greater rate than ever. These actions have 

allowed us to analyse all the actors involved in the process of the 

development, manufacture and customization of flexible strips, 

meaning we are able to present an updated catalogue. We aim to 

be a leader on the national and international market in terms of our 

variety of products, quality and innovation.

I fondamenti dell’illuminazione LED di alta qualità
The principles of high-quality LED lighting

1400

RADIANZA SPETTRALE
Spectral radiance

350 400 450 500 550 600 650 700

1200

1000

800
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400

200

0

apparecchio di illuminazione 1

apparecchio di illuminazione 2

apparecchio di illuminazione 3

apparecchio di illuminazione 4
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Lo scopo fondamentale dell’illuminazione è quello di consentire 

la visibilità e di adempiere i compiti. È stata necessaria una 

completa evoluzione tecnologica per ottenere elevati rendimenti 

applicati a strisce LED stabili e durature.

Tecsoled è riuscita a sviluppare strisce mono-lineari che 

superano i 4.000 lumen, grazie al miglioramento dei chip che 

formano il LED e l’integrazione degli elementi elettronici di 

controllo di intensità e temperatura che riescono a sfruttare al 

massimo la natura dei componenti, riducendo la capacità non 

utilizzata e mantenendo un controllo costante.

Con l’aumento dell’intensità luminosa emessa dalle strisce, è 

stato necessario adottare meccanismi di controllo già esistenti in 

altri tipi di prodotti LED. La sicurezza fotobiologica, che dipende 

dalla radiazione pericolosa in alcuni range di lunghezza d’onda 

e di illuminazioni alte, deve essere controllata tramite metodi di 

prove fotometriche. Il laboratorio luminoso di Tecsoled esegue 

prove basate sulle normative europee per verificare la sicurezza 

dei nostri prodotti. Le nostre strisce non comportano nessun 

danno per gli esseri umani per via del basso componente blu 

della luce emessa e l’applicazione reale delle strisce come 

elemento da incorporare negli apparecchi di luminazione.

The fundamental purpose of lighting is to allow visibility and facilitate 

the performance of tasks. Complex technological evolution was 

required to achieve high-performance, stable and long-lasting LED 

strips.

Tecsoled has managed to develop single-line LED strips that emit 

over 4,000 lumens, thanks to improvements in the chips that form 

the LED and the inclusion of electronic intensity and temperature 

control parts that allow the nature of the components to be fully 

exploited, reducing the unused capacity and maintaining constant 

control.

With the increased luminous intensity emitted by the strips, it was 

necessary to adopt control mechanisms that already existed 

in other types of LED product. Photobiological safety, which is 

jeopardised by dangerous radiation in certain ranges of wavelength 

and high illuminance levels, must be controlled using photometric 

testing methods. Tecsoled’s luminance laboratory carries out tests 

based on the European regulations in order to verify the safety of 

our products. Our strips pose no risk to human beings because 

of the low blue component of the light emitted and the practical 

application of the strips as a component included in luminaires. 

Esigenze umane

Human needs
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Oltre al fatto che la luce permette di eseguire i compiti, è 

importante aver compreso l’effetto che può creare nello stato 

animico delle persone e nel conforto visivo. Il rinnovamento dei 

nostri modelli di strisce LED non ha trascurato l’ampia gamma di 

possibilità rispetto al range di temperature di colore, compreso 

tra 1800K e 6000K, e la varietà di colori offerta. Questo gioco 

di tonalità consente ai designer di illuminare con il calore e la 

freddezza desiderati.

In un settore diverso dalla risposta emotiva anteriore, ma 

strettamente correlato, si trova la necessità di dare un senso alle 

nostre informazioni visive, ricevendo in modo coerente le forme, 

ombre e soprattutto i colori degli oggetti illuminati.

Tecsoled introduce nella serie Premium un 
nuovo estratto di modelli che possiedono 
una riproduzione cromatica di spettro totale, 
appositamente progettati per applicazioni in cui la 
risposta fotocromatica è fondamentale. 

Gli organismi internazionali di controllo non sono estranei ai 

cambiamenti della nostra industria e ci forniscono nuovi utensili 

con i quali valutare i parametri della riproduzione del colore delle 

sorgenti di luce. Il TM-30-15 è un miglioramento significativo per 

i precedenti metodi di analisi e di registrazione della riproduzione 

cromatica integrando e perfezionando il limitato sistema attuale.

Questo metodo utilizza campioni di valutazione di colore 

distribuiti uniformemente sul modello di colore più recente e 

standardizzato e che presenta riflettanze distribuite in modo 

uniforme nelle lunghezze d’onda visibili. In questo modo, fornisce 

due indici per valutare la rappresentazione cromatica utilizzando 

99 oggetti del mondo reale che rappresentano il range di tutti i 

colori possibili negli oggetti.

In addition to the fact that light facilitates the performance of tasks, 

it is important to understand the effect it can have on people’s 

state of mind and on visual comfort. The updating of our LED strip 

models includes a wide range of options in terms of both colour 

temperatures, ranging from 1800K to 6000K, and the variety of 

colours available. This set of colours allows designers to illuminate 

projects with the desired warmth or coolness.

Slightly different to the above-mentioned emotional response, 

but closely related to it, is the need to provide meaning to visual 

information, such that we coherently receive the shapes, shadows 

and, above all, colours of the objects being illuminated.

Tecsoled’s Premium series includes a new line of models 
with full-spectrum chromatic reproduction, specially 
designed for applications where photochromic response is 
crucial. 

International control bodies monitor changes in our industry 

and provide us with new tools for evaluating the parameters of 

colour reproduction from light sources. TM-30-15 is a significant 

improvement in terms of previous methods of analysis and provision 

of chromatic reproduction, complementing and perfecting the 

current limited system.

This method uses samples of colour evaluation uniformly distributed 

in the most recent standardised colour model, where reflectances 

are uniformly distributed across the visible wavelengths. Thus, 

it provides two indexes for evaluating chromatic representation 

using 99 real-world objects that represent the range of all possible 

colours on objects.
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La riga nera rappresenta il valore di saturazione ottimo, tutta la 
misura che si trova oltre questa riga presenterà una saturazione 
maggiore in questo colore e una saturazione minore se si trova 
al di sotto.

Vettore grafico del colore Fedeltà e gamma
Colour vector graphic Fidelity and gamut

Il grafico rappresenta il rapporto tra la fedeltà della luce e la 
saturazione, il valore ottimo sarebbe rappresentato dal punto 
rosso nel vertice del triangolo.

The black line represents the optimum saturation value, all 
measurements above that line will have a greater saturation in that 
colour and a lesser saturation if it is below it.

The graphic represents the relationship between the fidelity of the 
light and the saturation, the optimum value is represented by the 
red dot in the corner of the triangle.

È un indice di fedeltà analogo al CRI, anche se utilizza 

99 colori di campione e corregge alcuni problemi 

matematicie con i quali ha avuto dei problemi. La scala Rf è da 

0 a 100, dove un valore di 100 descrive una luce di prova che 

riproduce i 99 campioni nella stessa forma della sorgente di 

riferimento.

È un indice di spettro che descrive l’aumento o la 

diminuzione media della saturazione dei 99 colori di 

campione. Un valore Rg di 100 rappresenta, in media, un livello di 

saturazione identico confrontato con quello di riferimento. I valori 

Rg al di sotto di 100 rappresentano una diminuzione media nella 

saturazione, mentre i valori Rg al di sopra di 100 rappresentano 

un aumento medio nella saturazione.

Aggiungere un indice di spettro fornisce ai designer alcune 

informazioni sul perché il grado di fedeltà di una sorgente di 

illuminazione è inferiore a 100.

I rapporti di prova inclusi nelle informazioni tecniche delle nostre 

strisce includono grafici con informazioni dettagliate sui cambi 

specifici nella riproduzione cromatica tra le sorgenti di luce di 

prova e quella di riferimento. Il grafico di distorsione di colore è 

particolarmente utile per le applicazioni in cui la riproduzione 

cromatica è di vitale importanza.

Rf is a fidelity index similar to CRI, but it uses 99 sample colours and 

corrects some of its mathematical issues. The Rf scale ranges from 

0 to 100, where a value of 100 describes a test light that reproduces 

the 99 samples just as the reference light source does.

Rg is a spectrum index that describes the average increase or 

reduction in the saturation of the 99 sample colours. An Rg value 

of 100 represents, on average, a level of saturation identical to 

that of the reference. Values of Rg under 100 represent an average 

reduction in saturation, while values of Rg over 100 represent an 

increase in saturation.

Adding a spectrum index provides designers with information on 

why the level of fidelity of a light source is below 100.

The test reports included in the technical information on our strips 

include graphics with detailed information on specific differences 

in chromatic reproduction between the test and reference light 

sources. The colour distortion graphic is particularly useful for 

applications where chromatic reproduction is of crucial importance. 

Rf

Rg

91
Rf

CCT
3812 K

99
Rg

Duv
0,0000
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Gli sviluppatori di Tecsoled considerano le 

tendenze del mercato che rispondono all’esigenze 

dei designer e installatori e conoscono in prima 

persona le novità che i produttori apportano ai 

prodotti. È in questo incontro tra produttori e 

utilizzatori in cui dobbiamo lavorare attivamente 

perché i cambiamenti sensibili delle nostre strisce 

possono comportare un adattamento più corretto 

o un miglioramento tecnico o estetico.

I modelli di strisce flessibili che dispongono di 

processi di protezione contro l’umidità sono 

prodotti tramite un processo chiamato tecnologia 

di estrusione di silicone con il quale si ottengono 

prodotti più resistenti, stabili con maggiore vita 

utile e un’emissione luminosa senza cambiamenti. 

Le nuove famiglie di striscia flessibile di Tecsoled 

continuano a essere fabbricate tramite il processo 

precedente, però è stato aumentato il numero di 

striscie con protezione e ridotta la dimensione. 

Questo consente un range di adattamento al 

profilo molto più grande.

Tecsoled designers consider the market trends 

that meet the demands of designers and installers, 

and discover first-hand the innovations that 

manufacturers add to their products. It is in that 

crossover between manufacturers and users where 

we have to work actively, as slight changes to our 

strips can lead to a more suitable adaptation or a 

technical or aesthetic improvement.

The models of flexible strips that undergo humidity 

protection processes are manufactured by means 

of a process called silicon extrusion technology 

which leads to products that are more resistant 

and stable, and have a longer service life and 

unchanged light emission. 

Tecsoled’s new flexible strip families are still 

manufactured with the previous process, but the 

number of strips with protection has been increased 

and their size reduced. This allows a much greater 

range of profile adaptation.

Design, economia e ambiente.

Dimensioni secondo potenza
Dimensions according to power

<15 w 12 mm

IP 65 | H

12 mm

-

--

IP 67 | E

8 mm

14 mm15-20 w 10 mm

> 20 w 12 mm

IP 20 | N

Design, economy and environment.

Tecsoled - Get Ready30



Una striscia di minori dimensioni è facilmente 

adattabile a un profilo stretto. Allo stesso modo, 

una striscia con alta densità consente un migliore 

design di prodotto con profili più bassi, che si 

riassume in una buona estetica senza aumento 

economico. Inoltre, l’aumento del numero di LED in 

una striscia favorisce la diminuzione dell’intensità 

che deve sopportare ogni componente, 

allungando la vita e la manutenzione luminosa e 

riducendo notevolmente il tasso di guasti. 

A strip with smaller dimensions is easily adaptable 

to a narrow profile. Likewise, a strip with high density 

allows better product design with lower profiles, 

which leads to good aesthetics without increasing 

price. In addition, the increased number of LEDs 

per strip favours the reduction in intensity that each 

component has to tolerate, lengthening its useful 

life and lumen maintenance and significantly 

reducing its failure rate. 

1200 lm/m

100 mm

100 lm/w

36Kh (L70B50)

60 led/m

10 mm

1815 lm/m

50 mm

160 led/m

8 mm

165 lm/w

50 Kh (L80B10)

Densità
Density

Lumen
Lumens

Efficacia
Efficacy

Dimensioni
Size

Taglio minimo
Cutting unit

Vita utile
Lifetime

8 mm10 mm

100 mm 50 mm

+24V +24V

- -

43
0

47
0

+24V +24V

- -

43
0

47
0

+24V

-

43
0

Si prende VEGA 12 come riferimento.
VEGA 12 is taken as a reference.

Si prende THER 10 come riferimento.
THER 10 is taken as a reference.

New TSL strips
NUOVE STRISCE TSL

W/m

STRISCIA TSL STANDARD
Common led strip W/m
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Parlando della vita utile di un prodotto o del tasso di guasti, 

ci riferiamo a un modo particolare di quantificare questi dati. 

Tecsoled utilizza il metodo LM-80 e la proiezione TM-21 per 

la misura della manutenzione dei lumen nelle sorgenti di luce 

LED. Queste prove sono state sviluppate dall'agenzia IES e 

adottate globalmente dall’industria dell’illuminazione, in modo 

da apportare al cliente e all’utilizzatore i dati più attendibili 

e standardizzati del mercato. Questi dati ci consentono, ai 

produttori, di stabilire la vita utile del prodotto, gli standard 

qualitativi, determinare la garanzia e sviluppare nuovi prodotti 

secondo le caratteristiche delle sorgenti di luce.

Il metodo LM-80 consiste nel misurare i rendimenti luminosi di 

un LED a temperature impegnative per un periodo da 6.000 a 

10.000 ore. Per adattare la misura alle condizioni di uso abituali 

durante i tempi utili per gli utenti, IES ha pubblicato il metodo 

TM-21, che stima il tempo di degradazione luminosa dei LED 

utilizzando i dati ottenuti con l’LM-80.

Le proiezioni tipiche del mercato consistono nel considerare che 

il valore minimo di luminosità di un apparecchio di illuminazione 

che l’utente non percepisce sarà il 70% del valore iniziale (L70) 

durante 50.000 ore di vita, anche se i produttori possono 

aumentare questi valori cercando standard qualitativi migliori 

dei nostri prodotti. Per esempio, la serie ad alta efficienza di 

Tecsoled garantisce un minimo dell’ 80% della luminosità del 

LED per 60.000 ore.

Oltre al valore considerato di mantenimento luminoso, questi 

dati sono spesso accompagnati dalla percentuale massima di 

apparecchi di illuminazione che non risponderà correttamente 

all’estrapolazione realizzata in laboratorio. 

È anche importante che questi dati siano accompagnati 

da un determinato valore di temperatura di controllo (Tc), in 

quanto la temperatura di funzionamento è determinante nella 

tecnologia LED.

When talking about the useful life of a product or its failure rate, 

we are not referring to one particular means of quantifying this 

data. Tecsoled uses the LM-80 method and the TM-21 projection 

for the measurement of lumen maintenance in LED light sources. 

These tests were developed by the IES and adopted globally by the 

lighting industry, such that they give the customer and user the most 

reliable and standardised data on the market. This data allows us, 

the manufacturer, to establish the useful life and quality standards 

of the product, to determine the guarantee and to develop new 

products according to the characteristics of the light sources.

The LM-80 method consists of measuring the light output of an 

LED at demanding temperatures for a period of between 6,000 

and 10,000 hours. In order to adapt the measurement to the 

conditions of use during the useful time for users, IES published the 

TM-21 method, which estimates the light degradation of the LEDs 

using data obtained with the LM-80 method.

Typical market projections consist in considering that the minimum 

luminosity value of a luminaire perceived by the user is 70% of 

the initial value (L70) for 50,000 hours of life, although we the 

manufacturers can increase those values by striving for better 

quality standards for our products. For example, the Tecsoled’s 

high-efficiency series guarantees a minimum of 80% luminosity of 

the LED for 60,000 hours.

In addition to the above-mentioned lumen maintenance, this data is 

normally accompanied by the maximum percentage of luminaires 

that will not correctly correspond to the extrapolation made in the 

laboratory.  

It is also important that this data is accompanied by a specific 

temperature control value (Tc), as operating temperature is crucial 

in LED technology.

Lifetime
Durata

Deprezzamento del flusso
Light flow depreciation

Percentuale massima
di strisce che soffrirà
deprezzamento rispetto
al valore di “L”. B10 = 10 %

Maximum percentage of 
strips that will undergo 
depreciation with respect to 
the value of “L”. B10 = 10 %

10.000 h 20.000 h 30.000 h 40.000 h 50.000 h 60.000 h
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20
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40

50
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90

100

B10

B10

B50

L70 L80 L90
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La nascita della tecnologia LED aveva messo in evidenza la 

capacità di sviluppo per ottenere un’illuminazione molto più 

efficiente di qualsiasi altra. Negli ultimi decenni, questa efficienza è 

andata aumentando e i produttori hanno adattato i nostri prodotti. 

Ma sarebbe un grave errore se l’industria non si proponesse 

obiettivi più impegnativi.

Dal 2021, entreranno in vigore decreti pubblicati dall’Unione 

Europea che stabiliscono nuovi criteri di design del prodotto 

e dell’etichettatura energetica per garantire il migliore uso 

dell’energia delle sorgenti di luce, non ché l’eliminazione delle 

tecnologie meno efficienti. I prodotti ai quali si applica la nuova 

etichetta di efficienza energetica devono essere registrati in un 

database a livello europeo e subiranno un upscaling da A a G.

I prodotti precedentemente contrassegnati con l’etichetta A+, 

diventeranno di colore giallo e con la lettera ‘D’. 

Questo non significa che sia peggiorato, ma che la nuova 

etichettatura è più rigorosa e all’inizio la categoria A sarà 

vuota, mentre pochissimi prodotti otterranno il punteggio 

B o C. Questo è stato così realizzato per lasciare margine di 

miglioramento per i prossimi anni. Finché il 30% dei prodotti del 

mercato comunitario non ottengono la massima classifica, per 

il momento vuota, i parametri non saranno soggetti a revisione.

Products previously marked with the A+ label, will now be yellow 

and marked with the letter ‘D’. 

This does not mean it has worsened, but the new label is more strict 

and at first the A category will be empty, while very few products will 

obtain the B or C score. This is in order to leave margin for improve-

ment in the coming years. Until 30% of the products on the Euro-

pean market obtain the maximum classification, which is currently 

empty, the scales will not be revised. 

The birth of LED technology demonstrated the capacity for 

development to achieve lighting that was much more efficient than 

any other. In recent decades, that efficiency has increased and we, 

the manufacturers have adapted our products. But it would be a 

serious error if the industry did not set itself more demanding goals.

In 2021, decrees published by the European Union will enter into 

force that establish new product design and energy labelling 

criteria to guarantee the best use of energy from sources of light, 

as well as the elimination of less-efficient technology. Products to 

which the new energy efficiency label apply to must be registered in 

a European database and will be rescaled from just A to G.

A
B
C
D
E
F
G

A+++
A++
A+
A
B
C
D

Tecsoled High Efficiency
Tecsoled High Efficiency

Common led strip
Striscia flessibile comune

2021 in poiFino al 2021
From 2021Until 2021

A

B

C

D

E

F

G

D

A

B

C

D

E

F

G G

ETICHETTATURA ENERGETICA
ENERGY LABELING
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Il mantenimento della luce e la stabilità di colore 

sono solo una parte del puzzle. Dobbiamo 

caratterizzare il LED dentro l’insieme della 

striscia flessibile insieme al suo funzionamento 

generale. Lì è dove entra in gioco l’ LM-79-19, 

un metodo approvato per le misure elettriche, 

fotometriche e colorimetriche.

Tecsoled ottiene tutte le informazioni relative 

all’LM-79 nel proprio laboratorio luminoso. 

Il goniofotometro misura l’intensità, la 

distribuzione e il flusso luminoso, nonché 

l’efficienza dell’apparecchio di illuminazione, 

l’indice di riflesso (UGR), le curve e i diagrammi 

di illuminazione. La sfera integratrice misura 

parametri di colore come le coordinate di 

cromaticità, la consistenza di temperatura di 

colore, le lunghezze d’onda o la riproduzione 

cromatica, i parametri fotometrici come il flusso 

o l’efficienza luminosa e i parametri elettrici 

come il voltaggio, la corrente, la potenza o il 

fattore di potenza.

Tramite tutti i dati che il reparto di I+D+I ottiene, 

sono generate le informazioni tecniche del 

prodotto, studiate le nuove incorporazioni 

e completato un sistema gestionale della 

tracciabilità che inizia nella produzione ed è 

capace di controllare il percorso del prodotto.

The maintenance of light and colour stability 

are just one piece of the puzzle. We should 

characterise the LED as part of the flexible 

strip as a whole and its overall functioning. 

This is where LM-79-19, a method approved 

for electrical, photometric and colorimetric 

measurements comes into play

Tecsoled obtains all of its LM-79 data 

in its own luminance laboratory. The  

goniophotometer measures luminous 

intensity, distribution and flow, as well as 

the efficiency of the luminaire, the glare 

rating (UGR) and the lighting curves and 

diagrams. The integrating sphere measures 

colour parameters such as chromaticity 

coordinates, colour temperature consistency, 

wavelengths and chromatic reproduction, 

photometric parameters such as luminous 

flux or efficiency and electrical parameters 

such as voltage, current, power and power 

factor.

Product technical data is generated from all 

the data collected by the R&D&I department, 

new features are studied and a traceability 

management process is completed, which 

starts with the manufacturing and is used to 

monitor the product’s journey.

Informazione tecnica professionale
per illuminazione LED
Professional technical information
for LED lighting
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GUIDA
Sezione strisce
Led strip section guide 

L’ordine della sezione strisce è stato 
stabilito in base alla garanzia e alla 
potenza di ogni famiglia

The order of this section has been established 
based on each family´s warranty and power.

Caratteristiche principali

Caratteristiche generali

Main features

General features

Sezione cablaggio Cabling cross-section
Guida di cablaggio 
per l’installazione 
tra le sorgenti di 
alimentazione e la 
striscia.

Wiring guide for installation 
between power supplies 
and strip.

Tabella comparativa famiglia

Family comparative table

Ordine stabilito in base 
alla protezione IP e alla 

temperatura di colore

Sorted based on IP protection 
and colour temperature
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Grafici luminosi

Lighting graphics

Profilo specialmente
raccomandato per la 
striscia

Especially recommended
profiles for the strip

Dimensioni della striscia sec-
ondo finitura e coperchi

Strip dimensions by
finish and end caps.

Dettaglio costruttivo Design detail

Accessori compatibili con le 
strisce della famiglia, secon-
do la finitura.

Accessories compatible with 
the family strips, depending 
on the finish.

Cablaggio e connettori Cabling & connectors

Luminosità

Luminosity

Percentuale di illuminazione 
secondo la lunghezza della 
striscia

Luminosity percentage 
depending on strip length

Indicatore di sottosezione

Differentiating feature
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TSL LYNX

TSL DRAC

TSL THER

TSL KROS

TSL KAUS

TSL KUMA

TSL VUGA

TSL OGMA

TSL INDUS

TSL LUAR

TSL BAST

TSL BILY

TSL BONE

TSL BELL

TSL ALYA

TSL SIDD

TSL EMMA

TSL WILD

TSL DUAL 2

TSL DUAL 4

5

8,5

11

14

17

22

10,5

16,4

25

34

4,8

9

12

22

6,6

10,5

9

10

16

20

42

44

46

50

52

54

58

60

62

64

66

68

70

74

76

78

80

82

84

86

725 - 800

850 - 1360

1650 - 1815

2100 - 2310

2635 - 2805

3190 - 3520

1255 - 1550

1955 - 2400

3190 - 3450

4250 - 4600

520 - 610

920 - 1120

1250 - 1500

2410 - 2750

600 - 710

1350 - 1500

820 - 880

935 - 1000

1600

2200

140

140

160

160

160

240

128

160

192

256

60

120

120

120

140

288

-

-

280

196

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

Famiglia Tensione Pot. LumenDens.DettaglioPag.
Family Page Detail Voltage Pow. Lumens

(led/m) (lm/m)(w)

+24V

-

161

+24V

-

181

18
1

19
10

v

v F447

+24V

-

+24V

-

1400

1400

+24V

-

+24V

-

390

390

390

v
v

v
v

-

+

-

+

82
0

75
0

+24V +24V

-24V -24V

02
9

02
9

LE63
W

W
WW W

W
WW W

WW

DC24V DC24V

CC CC CC
CCC

C
C

56
0

56
0

-24V -24V

+24V +24V

22
1

22
1

v

v

22
1

22
1

+24V +24V

- -

43
0

47
0

+24V

-24V

+

-

33
0

33
0

+24V

L643-24V

15
0

15
0

15
0

20
0

+24V

-24V

+24V

-24V

30
0

30
0

-24V

+24V

-24V

+24V

33
0

30
0

v

v

v

v

22
0

LM11A

24
0

+24V +24V

-24V -24V
220 220

22
0

27
0
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SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2216

SMD2216

COB

COB

SMD2216

SMD2835

8 / 10

8 / 10

8 / 10

10 /12

10 /12

10

10

10

10

12

8 /10

8 /10

10 /12

10 /12

4

5

4

8 /13

8

10

50 mm

50 mm

50 mm

50 mm

50 mm

33,3 mm

62,5 mm

50 mm

41,67 mm

31,25 mm

100 mm

50 mm

50 mm

50 mm

50 mm

27,8 mm

16,7 mm

29,41 mm

50 mm

71,4 mm

>80

>80

>80

>80

>80

>80

>90/>95

>90/>95

>90

>90

>80

>80

>80

>80

>90

>90

>90

>90

>90

>90

Taglio CRI Larghezza FinituraTª ColoreLed
Cut Width

H
IG

H
 E

F
F

IC
A

C
Y

P
R

E
M

IU
M

B
A

S
IC

T
E

C
H

N
IC

A
L

FinishColour T.

(mm)

CCT

CCT
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PRONTO
READY-MADE
ALL’USO

TSL VOLX

TSL OWENS

TSL BEND

TSL HUNA

TSL ROWS 3R

TSL ROWS 2R

TSL FOOD

TSL ARCO

TSL IRIS 2,4

TSL IRIS 6

TSL IRIS 7

TSL IRIS 8, 9, 10

TSL GAMA 2, 4

TSL GAMA 6

9

8,8

4,8

14,4

40

26

14

14

12

16,4

7,5

14

17,4

19,2

90

92

94

96

98

100

102

106

108

110

112

116

118

120

990 - 1170

950 - 1050

380 - 450

1520 - 1680

5840 - 6400

2950 - 3100

700 - 1300

135 - 1450

320 - 370

787

335

588 - 670

815 - 836

900

120

120

60

120

480

280

120

120

60

240

120

120

60

240

12 VDC

48 VDC

12 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

Famiglia Pot. LumenDettaglioPag.
Family Page Detail Pow. Lumens

(lm/m)(w)

+12V +12V

--

18
1

24
2

+48V

-48V

Tc

-48V

+48V

+24V

-

+24V

-

22
0

18
0

18
0

22
0

18
0

18
0

22
0

18
0

18
0

13
1

+DC24V- +DC24V-

--

13
1

v

v

68
R

0

68
R

0

68
R

0

F745

v

v

G

R

B

W

WG G

RR

B

B

W

62
1

621

751 75
1

39
1

391

+24V +24V

+DC24V

G

R

B

51
1

51
1

82
1

82
1

+DC24V

G

R

B

15
2

12
2

12
2

15
2

24V+
G
R
B

132

132 102 102

24V+ 24V+

G- G-

R- R-
R RB- B B-

Tecsoled - Get Ready

Tensione
Voltage

Dens.

(led/m)
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SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD2835

SMD5050

SMD3838

SMD3838

SMD4040

SMD5050

SMD2835/2216

8 / 10

10 /12

6

10

25

20

10

10 /12

10 /12

12

5

10 / 12

12 /14

12

25 mm

33,33 mm

50 mm

8,33 mm

50 mm

50 mm

50 mm

50 mm

100 mm

25 mm

50 mm

50 mm

100 mm

50 mm

>80

>80

>80

>80

>80

>80

-

-

-

-

-

-

-

-

Taglio CRI Larghezza FinituraLed
Cut Width Finish

(mm)

T
E

C
H

N
IC

A
L

C
H

R
O

M
A

T
IC

RGB

RGB

RGB

RGB

Pane / Bread

Formaggio / CheeseSalumeria / Cold Meat

Carne / Meat

Pesce / FishFrutta / Fruit

Servizio di taglio e manipolazione delle strisce
Strip cutting and handling service

La misura corretta della striscia con il tipo e la lunghezza 
del cavo adeguato in base alle tue esigenze.

The right strip length with the appropriate type and length of 
wire for your needs.

Tª Colore
Colour T.
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL LYNX

N

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

208 mA/m 50 mm

7,14 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

16 m

3 anni/years85 Rf

95 Rg

GR1

5 W/m 140 Led/m

65 ºC

VHB 5604A/VHB 5915120º

02440502

02440503

02440504

02440505

02440507

02440508

02440509

02440510

02440511

02440512

IP 67

IP 67

IP 67

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440506 IP 65 H

02440501

750 lm/m

730 lm/m

725 lm/m

765 lm/m

775 lm/m

755 lm/m

750 lm/m

790 lm/m

800 lm/m

780 lm/m

775 lm/m

740 lm/m

150 lm/W

146 lm/W

145 lm/W

153 lm/W

151 lm/W

150 lm/W

158 lm/W

160 lm/W

156 lm/W

155 lm/W

155 lm/W

148 lm/W D

D

D

E

D

D

D

D

D

D

D

D

LYNX 2

LYNX 3

LYNX 4

LYNX 5

LYNX 7

LYNX 8

LYNX 9

LYNX 10

LYNX 11

LYNX 12

LYNX 6

LYNX 1

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

10 mm

10 mm IP 67

Riferimento
Code

Lumen
Lumens

Efficacia
Efficacy

Efficienza
Efficiency

Modello
Model

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

Finitura
Finish

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

6000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K

6000 K

SDCM
D
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

-24V -24V

+24V +24V

22
1

22
1

-24V -24V

+24V +24V

22
1

22
1

-24V -24V

+24V +24V

22
1

22
1

117 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 100 95 90 - -

100 100 98 95 93

0,35 0,5 0,75 1 1,5

0,5 1 1,5 2,5 2,516 m

8 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Connettore IDC Striscia-Cavo 2P IP20 Connettore IDC Striscia-Striscia 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,27x12,60x7,66 mm 19,55x12,60x7,66 mm

02390011 02390031

10 u. 10 u.

67

201

335

267,96

66,99

29,77

16,75

10,72

3,29

6,57

9,85

13,13

16,41

50 mm

IP 20 N
8x1,5 mm

Custodia / Sleeve
8x1,5 mm

10

20

(mm)

inizio/start

Coperchio / Caps 
12,5x7,5 mm

IP 67
10x6 mm

inizio/start fine/end

11

30

(mm)

12

10,5

Coperchio / Caps 
12x5,5 mm

IP 65 H
10x4 mm

14

23,5

(mm) 8

10

inizio/start fine/end

7,14

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3921 K

95
Rg

Duv
0,0014

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

Cavo sezione rotonda PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75 mm2

Bianco / White

Trasparente / Transparent

02281068
02280164

02281067Nero/ Black

Terminale ermafrodita Set connettori M/H 2P IP67
Hermaphrodite terminal Cable connectors set M/F 2P IP67

21,7X9,5x6 mm 41,5Xø16 mm / 40xØ16 mm

02390003 00000096

10 u. 1 u.

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

IP20

IP6X

TSL C18N

TSL S14 TSL E12

TSL E15

H
IG

H
 E

F
F

IC
A

C
Y

H
IG

H
 E

F
F

IC
A

C
Y

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL DRAC

N

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

354 mA/m 50 mm

7.14 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

14 m

3 anni / years85 Rf

95 Rg

GR1

8,5 W/m 140 Led/m

65 ºC

VHB 5604A/VHB 5915120º

02440514

02440515

02440516

02440517

02440519

02440520

02440521

02440522

02440523

02440524

02440525

02440526

02440527

02440528

02440529

02440530

02440531

02440532

02440533

4000 K

3000 K

2700 K

2400 K

1800 K

6000 K

4000 K

3000 K

2700 K

2400 K

2200 K

1800 K

6000 K

4000 K

3000 K

2700 K

2400 K

2200 K

1800 K

IP67

IP67

IP67

IP67

IP67

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440518 2200 K IP67

02440513

Riferimento
Code

1275 lm/m

1241 lm/m

1232 lm/m

1105 lm/m

1020 lm/m

850 lm/m

1300 lm/m

1317 lm/m

1283 lm/m

1275 lm/m

1147 lm/m

1062 lm/m

892 lm/m

1343 lm/m

1360 lm/m

1326 lm/m

1317 lm/m

1190 lm/m

1105 lm/m

935 lm/m

1258 lm/m

Lumen
Lumens

150 lm/W

146 lm/W

144 lm/W

130 lm/W

100 lm/W

152 lm/W

154 lm/W

150 lm/W

150 lm/W

134 lm/W

124 lm/W

104 lm/W

158 lm/W

160 lm/W

156 lm/W

154 lm/W

140 lm/W

130 lm/W

110 lm/W

120 lm/W

148 lm/W

Efficacia
Efficacy

D

D

D

E

E

F

D

D

D

D

E

E

F

D

D

D

D

E

E

F

E

Efficienza
Efficiency

DRAC 2

DRAC 3

DRAC 4

DRAC 5

DRAC 7

DRAC 8

DRAC 9

DRAC 10

DRAC 11

DRAC 12

DRAC 13

DRAC 14

DRAC 15

DRAC 16

DRAC 17

DRAC 18

DRAC 19

DRAC 20

DRAC 21

DRAC 6

DRAC 1

Modello
Model

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

10 mm

10 mm

Larghezza
Width

6000 K

Tª Colore
Colour T.

IP 67

Finitura
Finish

SDCM
D
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

v

v

22
1

22
1

v

v

22
1

22
1

v

v

22
1

22
1

116,9 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,2 0,35 0,35 100 93 - - -

100 100 97 93 88

0,5 0,75 1,5 1,5 2,5

0,75 1,5 2,5 4 414 m

7 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

103

310

517

413,36

103,34

45,93

25,83

16,53

3,37

6,75

10,12

13,5

16,87

50 mm

IP 20 N
8x1,5 mm

Custodia / Sleeve
8x1,5 mm

10

20

(mm)

inizio/start

Coperchio / Caps 
12,5x7,5 mm

IP 67
10x6 mm

inizio/start fine/end

11

30

(mm)

12

10,5

Coperchio / Caps 
12x5,5 mm

IP 65 H
10x4 mm

14

23,5

(mm) 8

10

inizio/start fine/end

7,14

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3940 K

95
Rg

Duv
0,0014

Connettore IDC Striscia-Cavo 2P IP20 Connettore IDC Striscia-Striscia 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,27x12,60x7,66 mm 19,55x12,60x7,66 mm

02390011 02390031

10 u. 10 u.

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

Cavo sezione rotonda PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75 mm2

Bianco / White

Trasparente / Transparent

02281068
02280164

02281067Nero/ Black

Terminale ermafrodita Set connettori M/H 2P IP67
Hermaphrodite terminal Cable connectors set M/F 2P IP67

21,7X9,5x6 mm 41,5Xø16 mm / 40xØ16 mm

02390003 00000096

10 u. 1 u.

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

IP20

IP6X

TSL S19

TSL S14 TSL E14

TSL E15

H
IG

H
 E

F
F

IC
A

C
Y

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL THER

N

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

458 mA/m 50 mm

6,25 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

12 m

3 anni / years85 Rf

95 Rg

GR1

11 W/m 160 Led/m

65 ºC

VHB 5604A/VHB 5915120º

02440535

02440536

02440537

02440538

02440540

02440541

02440542

02440543

02440544

02440545

IP 67

IP 67

IP 67

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440539 IP 65 H

02440534

Riferimento
Code

1705 lm/m

1661 lm/m

1650 lm/m

1738 lm/m

1760 lm/m

1716 lm/m

1705 lm/m

1793 lm/m

1815 lm/m

1771 lm/m

1760 lm/m

1683 lm/m

Lumen
Lumens

155 lm/W

151 lm/W

150 lm/W

158 lm/W

156 lm/W

155 lm/W

163 lm/W

165 lm/W

161 lm/W

160 lm/W

160 lm/W

153 lm/W

Efficacia
Efficacy

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

Efficienza
Efficiency

THER 2

THER 3

THER 4

THER 5

THER 7

THER 8

THER 9

THER 10

THER 11

THER 12

THER 6

THER 1

Modello
Model

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

10 mm

10 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

IP 67

Finitura
Finish

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

6000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K

6000 K

SDCM
D
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

+24V +24V

- -

43
0

47
0

+24V +24V

- -

43
0

47
0

+24V +24V

- -

43
0

47
0

117,9 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,2 0,35 0,35 97 90 - - -

99 97 94 90 -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 2,5 4 412 m

6 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

170

510

850

673,24

168,31

74,8

42,08

26,93

3,35

6,69

10,04

13,38

16,73

50 mm

IP 20 N
8x1,5 mm

Custodia / Sleeve
8x1,5 mm

10

20

(mm)

inizio/start

Coperchio / Caps 
12,5x7,5 mm

IP 67
10x6 mm

inizio/start fine/end

11

30

(mm)

12

10,5

Coperchio / Caps 
12x5,5 mm

IP 65 H
10x4 mm

14

23,5

(mm) 8

10

inizio/start fine/end

6,25

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3935 K

95
Rg

Duv
0,0014

Connettore IDC Striscia-Cavo 2P IP20 Connettore IDC Striscia-Striscia 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,27x12,60x7,66 mm 19,55x12,60x7,66 mm

02390011 02390031

10 u. 10 u.

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

Cavo sezione rotonda PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75 mm2

Bianco / White

Trasparente / Transparent

02281068
02280164

02281067Nero/ Black

Terminale ermafrodita Set connettori M/H 2P IP67
Hermaphrodite terminal Cable connectors set M/F 2P IP67

21,7X9,5x6 mm 41,5Xø16 mm / 40xØ16 mm

02390003 00000096

10 u. 1 u.

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

IP20

IP6X

TSL S19

TSL S14 TSL E14

TSL E13N

H
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL KROS

N

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

583 mA/m 50 mm

6,25 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

10 m

3 anni / years85 Rf

95 Rg

GR1

14 W/m 160 Led/m

65 ºC

VHB 5604A/VHB 5915120º

02440547

02440548

02440549

02440550

02440552

02440553

02440554

02440555

02440556

02440557

02440558

02440559

02440560

5000 K

4000 K

3000 K

2700 K

5000 K

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

5000 K

4000 K

3000 K

2700 K

IP 67

IP 67

IP 67

IP 67

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440551 6000 K IP 65 H

02440546

Riferimento
Code

2170 lm/m

2170 lm/m

2114 lm/m

2100 lm/m

2212 lm/m

2240 lm/m

2240 lm/m

2184 lm/m

2170 lm/m

2282 lm/m

2310 lm/m

2310 lm/m

2254 lm/m

2240 lm/m

2142 lm/m

Lumen
Lumens

155 lm/W

155 lm/W

151 lm/W

150 lm/W

160 lm/W

160 lm/W

156 lm/W

155 lm/W

163 lm/W

165 lm/W

165 lm/W

161 lm/W

160 lm/W

158 lm/W

153 lm/W

Efficacia
Efficacy

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

Efficienza
Efficiency

KROS 2

KROS 3

KROS 4

KROS 5

KROS 7

KROS 8

KROS 9

KROS 10

KROS 11

KROS 12

KROS 13

KROS 14

KROS 15

KROS 6

KROS 1

Modello
Model

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

12 mm

12 mm

Larghezza
Width

6000 K

Tª Colore
Colour T.

IP 67

Finitura
Finish

SDCM
D
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

+24V

-24V

+

-

33
0

33
0

+24V

-24V

+

-

33
0

33
0

+24V

-24V

+

-

33
0

33
0

117,3 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,35 0,35 0,5 95 88 - - -

97 95 92 88 -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 4 4 610 m

5 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Connettore IDC Striscia-Cavo 2P IP20 Connettore IDC Striscia-Striscia 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,30x14,60x7,70 mm 19,55x14,60x7,70 mm

02390012 02390032

10 u. 10 u.

200

601

1002

800,46

200,12

88,94

50,03

32,02

3,29

6,6

9,89

13,19

16,48

50 mm

IP 20 N
10x1,5 mm

Custodia / Sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

inizio/start

Coperchio / Caps 
14,5x7,5 mm

IP 67
12x6 mm

inizio/start fine/end

11

30

(mm)

12

10,5

Coperchio / Caps 
14x5,5 mm

IP 65 H
12x4 mm

14

23,5

(mm) 8

10

inizio/start fine/end

6,25

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3924 K

95
Rg

Duv
0,0018

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

Cavo sezione rotonda PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75 mm2

Bianco / White

Trasparente / Transparent

02281068
02280164

02281067Nero/ Black

Terminale ermafrodita Set connettori M/H 2P IP67
Hermaphrodite terminal Cable connectors set M/F 2P IP67

21,7X9,5x6 mm 41,5Xø16 mm / 40xØ16 mm

02390003 00000096

10 u. 1 u.

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

IP20

IP6X

TSL S19

TSL S14 TSL E14

TSL E13N
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL KAUS

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

708 mA/m 50 mm

6,25 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

8 m

3 anni / years85 Rf

95 Rg

GR1

17 W/m 160 Led/m

65 ºC

VHB 5604A/VHB 5915120º

02440368

02440369

02440370

02440223

02440319

02440225

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440224 IP 20 N

02440367

Riferimento
Code

2720 lm/m

2652 lm/m

2635 lm/m

2771 lm/m

2805 lm/m

2737 lm/m

2720 lm/m

2686 lm/m

Lumen
Lumens

160 lm/W

156 lm/W

155 lm/W

163 lm/W

161 lm/W

160 lm/W

165 lm/W

158 lm/W

Efficacia
Efficacy

D

D

D

D

D

D

D

D

Efficienza
Efficiency

KAUS 6

KAUS 7

KAUS 8

KAUS 1

KAUS 4

KAUS 3

KAUS 2

KAUS 5

Modello
Model

12 mm

12 mm

12 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

12 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

IP 65 H

Finitura
Finish

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

3000 K

2700 K

4000 K

6000 K

SDCM
D
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

22
0

27
0

22
0

27
0

22
0

27
0

117,6 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,35 0,35 0,5 0,75 93 - - - -

95 93 88 - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 2,5 4 68 m

4 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Connettore IDC Striscia-Cavo 2P IP20 Connettore IDC Striscia-Striscia 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,30x14,60x7,70 mm 19,55x14,60x7,70 mm

02390012 02390032

10 u. 10 u.

197

593

989

785,05

196,26

87,23

49,07

31,4

3,31

6,63

9,94

13,26

16,57

50 mm

IP 20 N
10x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

Con coperchio / With caps 
14x5,5 mm

IP 65 H
12x4 mm

14

23,5

(mm)

6,25

8

10

inizio/start inizio/start fine/end

83
Rf

CCT
3868 K

95
Rg

Duv
0,0018

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

Cavo sezione rotonda PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75 mm2

Bianco / White

Trasparente / Transparent

02281068
02280164

02281067Nero/ Black

Terminale ermafrodita Set connettori M/H 2P IP67
Hermaphrodite terminal Cable connectors set M/F 2P IP67

21,7X9,5x6 mm 41,5Xø16 mm / 40xØ16 mm

02390003 00000096

10 u. 1 u.

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

IP20

IP65 H

TSL S13N

TSL S19 TSL S15+

TSL E13N

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL KUMA

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

917 mA/m 33,3 mm

4,17 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

6 m

3 anni / years85 Rf

95 Rg

GR1

22 W/m 240 Led/m

65 ºC

VHB 5604A/VHB 5915120º

02440227

02440320

02440228

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440226

Riferimento
Code

3520 lm/m

3300 lm/m

3190 lm/m

3410 lm/m

Lumen
Lumens

160 lm/W

150 lm/W

145 lm/W

155 lm/W

Efficacia
Efficacy

D

D

D

E

Efficienza
Efficiency

KUMA 2

KUMA 4

KUMA 3

KUMA 1

Modello
Model

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

IP 20 N

Finitura
Finish

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

SDCM
D
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

117,75 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,35 0,5 0,75 0,75 90 - - - -

93 90 - - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 2,5 4 46 m

3 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

249

747

1246

993,34

248,34

110,37

62,08

39,73

3,33

6,64

9,96

13,27

16,6

IP 20 N
10x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

inizio/start

33,3 mm 4,17

+24V

L643-24V

15
0

15
0

15
0

20
0

+24V

L643-24V

15
0

15
0

15
0

20
0

+24V

L643-24V

15
0

15
0

15
0

20
0

+24V

L643-24V

15
0

15
0

15
0

20
0

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3922 K

95
Rg

Duv
0,0014

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

Terminale ermafrodita
Hermaphrodite terminal

21,7X9,5x6 mm

02390003

10 u.

Connettore IDC Striscia-Cavo 2P IP20 Connettore IDC Striscia-Striscia 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,30x14,60x7,70 mm 19,55x14,60x7,70 mm

02390012 02390032

10 u. 10 u.

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

TSL E52

TSL P52
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Profilo S 10 + TSL IRIS 7 Profilo E 9 + TSL SIDD Profilo S 9 + TSL ALYA

Superficie luminosa ultra fine.

Ultra slim lighting surface.

Prestazione di colore professionale,
Ideale per l’illuminazione del prodotto.

Professional color performance,
ideal for product lighting.  

Dimensione perfetta per l’illuminazione 
integrata nell’arredamento
(armadi, scaffali, espositori).

Perfect size for lighting integrated
in furniture. (cabinets, shelves, exhibitors).

ULTRA
SLIM

STRISCE FLESSIBILI & PROFILI

Strisce flessibili Ultraslim:
Ultraslim led strips:

Profili Ultraslim:
Ultraslim profiles:

- TSL IRIS
- TSL ALYA
- TSL SIDD
- TSL EMMA

- S 7
- S 9
- S 10
- E 9
- C 9
- P 9
- D 9
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*con rialimentazione | powered by both heads

Le esigenze di illuminazione per lunghe 
distanze hanno una soluzione sicura e di 
alto rendimento con le strisce ultra long 
di Tecsoled. 

Le tensioni di funzionamento di 48V 
permettono di scegliere tra diversi 
rendimenti luminosi, protezioni, densità 
e lunghezza minima di taglio, pur 
rispettando la sicurezza e la durata delle 
installazioni a bassa tensione.

Where long distance lighting is needed, a safe 
and high performance solution is Tecsoled 
ultra long strips. 

Operating voltage 48V allow to choose between 
different light output, IP process, densities and 
cutting unit with  the safety and lifetime of low-
voltage installations.

Più lontani, più facile, più veloce

TSL OWENS

Farther, easier, faster

STRISCE FLESSIBILI | LED STRIPS

60m
in a continuos strip
di striscia continua
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL VUGA

N

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>90 / >95

437 mA/m 62,5 mm

7,81 mm

50 Kh (L90B10)9xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

10 m

5 anni / years90/95 Rf

100 Rg

GR1

10,5 W/m 128 Led/m

65 ºC

VHB 5604A120º

02440582

02440637

02440583

02440638

02440584

02440639

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440581

02440636 

Riferimento
Code

1550 lm/m

1475 lm/m

1410 lm/m

1510 lm/m

1380 lm/m

1315 lm/m

1255 lm/m

1345 lm/m

Lumen
Lumens

147 lm/W

140 lm/W

134 lm/W

143 lm/W

131 lm/W

125 lm/W

119 lm/W

128 lm/W

Efficacia
Efficacy

E

E

D

E

E

E

E

E

Efficienza
Efficiency

VUGA 2

VUGA 3

VUGA 4

VUGA 1

VUGA 2+

VUGA 3+

VUGA 4+

VUGA 1+

Modello
Model

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

IP 20 N

IP 20 N

Finitura
Finish

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

6000 K

6000 K

SDCM
D

CRI >95 nei modelli plus (+)
CRI >95 in plus (+) models
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

116,8 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,35 0,35 0,5 100 95 - - -

100 100 98 95 -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 4 4 610 m

5 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

128

385

642

512,92

128,22

64,48

32,06

20,51

3,27

6,52

9,79

13,05

16,31

IP 20 N
10x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

inizio/start

62,5 mm 7,81

+24V

-24V

+24V

-24V

30
0

30
0

+24V

-24V

+24V

-24V

30
0

30
0

+24V

-24V

+24V

-24V

30
0

30
0

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

91
Rf

CCT
3812 K

99
Rg

Duv
0,0000

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

Terminale ermafrodita
Hermaphrodite terminal

21,7X9,5x6 mm

02390003

10 u.

Connettore IDC Striscia-Cavo 2P IP20 Connettore IDC Striscia-Striscia 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,30x14,60x7,70 mm 19,55x14,60x7,70 mm

02390012 02390032

10 u. 10 u.

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

TSL S40

TSL S14 TSL E14

TSL C06

P
R

E
M

IU
M

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL OGMA

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>90 / >95

683 mA/m 50 mm

6,25 mm

50 Kh (L90B10)9xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

8 m

5 anni / years90/95 Rf

100 Rg

GR1

16,4 W/m 160 Led/m

65 ºC

VHB 5604A120º

02420459

02420460

02420461

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02420458

Riferimento
Code

2400 lm/m

2300 lm/m

2200 lm/m

2350 lm/m

Lumen
Lumens

Efficacia
Efficacy

E

D

E

E

Efficienza
Efficiency

Modello
Model

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

IP 20 N

Finitura
Finish

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

02440633

02440634

02440635

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440632

2130 lm/m

2045 lm/m

1955 lm/m

2090 lm/m

146 lm/W

140 lm/W

134 lm/W

143 lm/W

130 lm/W

125 lm/W

119 lm/W

127 lm/W E

E

E

E

OGMA 2

OGMA 3

OGMA 4

OGMA 1

OGMA 2+

OGMA 3+

OGMA 4+

OGMA 1+

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm IP 20 N

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

SDCM
D

CRI >95 nei modelli plus (+)
CRI >95 in plus (+) models
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

117 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,35 0,5 0,5 98 - - - -

100 98 95 - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 2,5 4 48 m

4 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

198

594

990

778,62

194,65

86,51

48,66

31,14

3,39

6,75

10,13

13,51

16,88

IP 20 N
10x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

inizio/start

50 mm 6,25

-24V

+24V

-24V

+24V

33
0

30
0

-24V

+24V

-24V

+24V

33
0

30
0

-24V

+24V

-24V

+24V

33
0

30
0

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

91
Rf

CCT
3802 K

99
Rg

Duv
-0,0002

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

Terminale ermafrodita
Hermaphrodite terminal

21,7X9,5x6 mm

02390003

10 u.

Connettore IDC Striscia-Cavo 2P IP20 Connettore IDC Striscia-Striscia 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,30x14,60x7,70 mm 19,55x14,60x7,70 mm

02390012 02390032

10 u. 10 u.

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

TSL E17N

TSL P52

P
R

E
M

IU
M

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro
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Prod.

Deco.

Mod.
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Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL INDUS

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>90

1042 mA/m 41,67 mm

5,2 mm

50 Kh (L90B10)9xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

5 m

5 anni / years90 Rf

100 Rg

GR1

25 W/m 192 Led/m

65 ºC

VHB 5604A120º

02420463

02420464

02420465

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02420462

Riferimento
Code

3450 lm/m

3330 lm/m

3190 lm/m

3330 lm/m

Lumen
Lumens

138 lm/W

133 lm/W

127 lm/W

133 lm/W

Efficacia
Efficacy

E

E

E

E

Efficienza
Efficiency

INDUS 2

INDUS 3

INDUS 4

INDUS 1

Modello
Model

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

IP 20 N

Finitura
Finish

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

SDCM
E
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

117 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,35 0,5 0,75 0,75 95 - - - -

98 95 - - -

0,5 0,75 1,5 1,5 2,5

0,75 1,5 2,5 4 45 m

2,5 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

286

859

1432

1144,51

286,13

127,17

71,53

45,78

3,25

6,52

9,78

13,04

16,29

IP 20 N
10x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

inizio/start

41,67 mm 5,2

v

v

v

v

22
0

LM11A

24
0

v

v

v

v

22
0

LM11A

24
0

v

v

v

v

22
0

LM11A

24
0

v

v

v

v

22
0

11A

24
0

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

88
Rf

CCT
4026 K

95
Rg

Duv
-0,0004

Terminale ermafrodita
Hermaphrodite terminal

21,7X9,5x6 mm

02390003

10 u.

Connettore IDC Striscia-Cavo 2P IP20 Connettore IDC Striscia-Striscia 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,30x14,60x7,70 mm 19,55x14,60x7,70 mm

02390012 02390032

10 u. 10 u.

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

TSL E52

TSL P18N

P
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M
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M

Acc.
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL LUAR

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>90

1417 mA/m 31,25 mm

3,9 mm

50 Kh (L90B10)9xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

2,5 m

5 anni / years90 Rf

100 Rg

GR1

34 W/m 256 Led/m

65 ºC

VHB 5604A120º

02420467

02420468

02420469

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02420466

Riferimento
Code

4600 lm/m

4420 lm/m

4250 lm/m

4420 lm/m

Lumen
Lumens

135 lm/W

130 lm/W

125 lm/W

130 lm/W

Efficacia
Efficacy

E

E

E

E

Efficienza
Efficiency

LUAR 2

LUAR 3

LUAR 4

LUAR 1

Modello
Model

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

IP 20 N

Finitura
Finish

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

SDCM
E
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

116,8 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,35 0,5 0,75 1 1,5 100 - - - -

100 100 - - -

0,75 1,5 2,5 2,5 42,5 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

382

1146

1910

1524,7

381,17

169,41

95,29

60,99

3,19

6,5

9,76

13,01

16,27

IP 20 N
12x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
12x1,5 mm

10

20

(mm)

inizio/start

31,25 mm 3,9

+24V +24V

-24V -24V
220 220

+24V +24V

-24V -24V
220 220

+24V +24V

-24V -24V
220 220

+24V +24V

-24V -24V
220 220

+24V +24V

-24V -24V
220 220

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

88
Rf

CCT
3938 K

95
Rg

Duv
0,0006

Terminale ermafrodita
Hermaphrodite terminal

21,7X9,5x6 mm

02390003

10 u.

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 2,5 m 5 m 10 m 15 m 20 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

TSL E45R

TSL P46R
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL BAST

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

200 mA/m 100 mm

16,66 mm

50 Kh (L70B50)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

20 m

3 anni / years85 Rf

95 Rg

GR1

4,8 W/m 60 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02580394

02580395

02580396

02580397

02580399

02580400

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

3000 K

2700 K

02580398 4000 K

02580393

Riferimento
Code

590 lm/m

570 lm/m

520 lm/m

605 lm/m

610 lm/m

600 lm/m

570 lm/m

580 lm/m

Lumen
Lumens

122 lm/W

118 lm/W

108 lm/W

126 lm/W

125 lm/W

118 lm/W

127 lm/W

120 lm/W

Efficacia
Efficacy

E

E

F

F

E

E

F

E

Efficienza
Efficiency

BAST 2

BAST 3

BAST 4

BAST 5

BAST 7

BAST 8

BAST 6

BAST 1

Modello
Model

10 mm

10 mm

10 mm

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

10 mm

Larghezza
Width

6000 K

Tª Colore
Colour T.

Finitura
Finish

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 65 H

SDCM
E
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

117,6 deg

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3885 K

95
Rg

Duv
0,0024

5 m 0,2 0,35 0,5 0,75 0,75 96 88 82 76 -

100 96 92 88 85

0,35 0,75 1 1,5 1,5

0,75 1,5 2,5 2,5 420 m

10 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

Cavo sezione rotonda PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75 mm2

Bianco / White

Trasparente / Transparent

02281068
02280164

02281067Nero/ Black

Terminale ermafrodita

Connettore IDC Striscia-Cavo 2P IP20

Set connettori M/H 2P IP67

Connettore IDC Striscia-Striscia 2P IP20

Hermaphrodite terminal

Strip-Wire IDC connector 2P IP20

Cable connectors set M/F 2P IP67

Strip-Strip IDC connector 2P IP20

21,7X9,5x6 mm

24,27x12,60x7,66 mm

41,5Xø16 mm / 40xØ16 mm

19,55x12,60x7,66 mm

02390003

02390011

00000096

02390031

10 u.

10 u.

1 u.

10 u.

182,53

45,63

20,28

11,41

7,3

3,33

6,63

9,96

13,27

16,59

100 mm

IP 20 N
8x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
8x1,5 mm

10

20

(mm)

Con coperchio / With caps 
12x5,5 mm

IP 65 H
10x4 mm

14

23,5

(mm)

16,66

8

10

+24V

-

161

+24V

-

181

+24V

-

161

+24V

-

181

inizio/start inizio/start fine/end

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

45

137

228

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

IP20

IP65 H

TSL S15

TSL S8 TSL E8

TSL E15

B
A

S
IC

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL BILY Basic

N

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

375 mA/m 50 mm

8,33 mm

50 Kh (L70B50)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

14 m

3 anni / years85 Rf

95 Rg

GR1

9 W/m 120 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440562

02440563

02440564

02440565

02440567

02440568

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

3000 K

2700 K

02440566 4000 K

02440561

Riferimento
Code

1050 lm/m

970 lm/m

920 lm/m

1080 lm/m

1120 lm/m

1050 lm/m

1000 lm/m

1000 lm/m

Lumen
Lumens

116 lm/W

107 lm/W

102 lm/W

120 lm/W

116 lm/W

111 lm/W

124 lm/W

111 lm/W

Efficacia
Efficacy

F

F

F

F

E

F

F

E

Efficienza
Efficiency

BILY 2

BILY 3

BILY 4

BILY 5

BILY 7

BILY 8

BILY 6

BILY 1

Modello
Model

10 mm

10 mm

10 mm

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

10 mm

Larghezza
Width

6000 K

Tª Colore
Colour T.

Finitura
Finish

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 65 H

SDCM
E
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

18
1

19
10

v

v F447

18
1

19
10

v

v F447

18
1

19
10

v

v F447

117,3 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,2 0,35 0,35 94 82 - - -

98 94 88 82 76

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 2,5 4 414 m

7 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

92

278

464

369,72

92,43

41,08

23,11

14,79

3,35

6,7

10,05

13,41

16,76

50 mm

IP 20 N
8x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
8x1,5 mm

10

20

(mm)

Con coperchio / With caps 
12x5,5 mm

IP 65 H
10x4 mm

14

23,5

(mm)

8,33

8

10

inizio/start inizio/start fine/end

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3898 K

94
Rg

Duv
0,0023

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

Cavo sezione rotonda PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75 mm2

Bianco / White

Trasparente / Transparent

02281068
02280164

02281067Nero/ Black

Terminale ermafrodita

Connettore IDC Striscia-Cavo 2P IP20

Set connettori M/H 2P IP67

Connettore IDC Striscia-Striscia 2P IP20

Hermaphrodite terminal

Strip-Wire IDC connector 2P IP20

Cable connectors set M/F 2P IP67

Strip-Strip IDC connector 2P IP20

21,7X9,5x6 mm

24,27x12,60x7,66 mm

41,5Xø16 mm / 40xØ16 mm

19,55x12,60x7,66 mm

02390003

02390011

00000096

02390031

10 u.

10 u.

1 u.

10 u.

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

IP20

IP65 H

TSL S15

TSL S8 TSL E8

TSL E15

B
A

S
IC

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.
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Pro
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Mod.
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL BONE Basic

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

500 mA/m 50 mm

8,33 mm

50 Kh (L70B50)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

12 m

3 anni / years85 Rf

95 Rg

GR1

12 W/m 120 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02580345

02580346

02580347

02580348

02580350

02580351

02580349

02580344

Riferimento
Code

1400 lm/m

1300 lm/m

1250 lm/m

1450 lm/m

1500 lm/m

1400 lm/m

1350 lm/m

1350 lm/m

Lumen
Lumens

116 lm/W

108 lm/W

104 lm/W

120 lm/W

116 lm/W

112 lm/W

125 lm/W

112 lm/W

Efficacia
Efficacy

F

F

F

F

E

F

F

E

Efficienza
Efficiency

BONE 2

BONE 3

BONE 4

BONE 5

BONE 7

BONE 8

BONE 6

BONE 1

Modello
Model

12 mm

12 mm

12 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

12 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

Finitura
Finish

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 65 H

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

3000 K

2700 K

4000 K

6000 K

SDCM
E
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

117,7 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,35 0,35 0,5 92 76 - - -

96 92 84 76 -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 4 4 612 m

6 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Connettore IDC Striscia-Cavo 2P IP20 Connettore IDC Striscia-Striscia 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,30x14,60x7,70 mm 19,55x14,60x7,70 mm

02390012 02390032

10 u. 10 u.

109

328

547

437,29

109,32

48,59

27,33

17,49

3,33

6,64

9,96

13,28

16,6

50 mm

IP 20 N
10x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

Con coperchio / With caps 
14x5,5 mm

IP 65 H
12x4 mm

14

23,5

(mm)

8,33

8

10

inizio/start inizio/start fine/end

+24V

-

+24V

-

1400

1400

+24V

-

+24V

-

1400

1400

+24V

-

+24V

-

1400

1400

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3885 K

95
Rg

Duv
0,0020

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

Cavo sezione rotonda PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75 mm2

Bianco / White

Trasparente / Transparent

02281068
02280164

02281067Nero/ Black

Terminale ermafrodita Set connettori M/H 2P IP67
Hermaphrodite terminal Cable connectors set M/F 2P IP67

21,7X9,5x6 mm 41,5Xø16 mm / 40xØ16 mm

02390003 00000096

10 u. 1 u.

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

IP20

TSL S15 TSL E15

IP65 H

TSL S13N TSL E13N

B
A

S
IC

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro
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Prod.

Deco.

Mod.

Cont.
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Julia
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73



Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL BELL Basic

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

916 mA/m 50 mm

8,33 mm

50 Kh (L70B50)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

6 m

3 anni / years85 Rf

95 Rg

GR1

22 W/m 120 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02580353

02580354

02580355

02580356

02580358

02580359

02580357

02580352

Riferimento
Code

2640 lm/m

2525 lm/m

2410 lm/m

2700 lm/m

2750 lm/m

2700 lm/m

2580 lm/m

2580 lm/m

Lumen
Lumens

120 lm/W

115 lm/W

110 lm/W

123 lm/W

123 lm/W

117 lm/W

125 lm/W

117 lm/W

Efficacia
Efficacy

F

E

F

F

E

E

F

E

Efficienza
Efficiency

BELL 2

BELL 3

BELL 4

BELL 5

BELL 7

BELL 8

BELL 6

BELL 1

Modello
Model

12 mm

12 mm

12 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

12 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 65 H

Finitura
Finish

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

3000 K

2700 K

4000 K

6000 K

SDCM
E
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

117 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,35 0,5 0,75 0,75 88 - - - -

94 88 - - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 4 4 66 m

3 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

181

544

907

723,61

1480,9

80,4

45,23

28,94

3,29

6,57

9,86

13,14

16,43

IP 20 N
10x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

Con coperchio / With caps 
14x5,5 mm

IP 65 H
12x4 mm

14

23,5

(mm) 8

10

inizio/start inizio/start fine/end

50 mm 8,3

+24V

-

+24V

-

390

390

390

+24V

-

+24V

-

390

390

390

+24V

-

+24V

-

390

390

390

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3894 K

95
Rg

Duv
0,0018

Connettore IDC Striscia-Cavo 2P IP20 Connettore IDC Striscia-Striscia 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,30x14,60x7,70 mm 19,55x14,60x7,70 mm

02390012 02390032

10 u. 10 u.

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

Cavo sezione rotonda PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75 mm2

Bianco / White

Trasparente / Transparent

02281068
02280164

02281067Nero/ Black

Terminale ermafrodita Set connettori M/H 2P IP67
Hermaphrodite terminal Cable connectors set M/F 2P IP67

21,7X9,5x6 mm 41,5Xø16 mm / 40xØ16 mm

02390003 00000096

10 u. 1 u.

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

TSL P18N

TSL E17N

B
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Silic.
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Circ.
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL ALYA Ultraslim

24 VDC SMD2216

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>90

275 mA/m 50 mm

7.14 mm

50 Kh (L80B10)9xx/339

3 A -25 ºC + 80 ºC

10 m

3 anni / years90 Rf

100 Rg

GR1

6.6 W/m 140 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02420308

02420309

02420310

4 mm

4 mm

4 mm

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02420307

Riferimento
Code

710 lm/m

660 lm/m

600 lm/m

690 lm/m

Lumen
Lumens

110 lm/W

100 lm/W

90 lm/W

105 lm/W

Efficacia
Efficacy

F

F

F

G

Efficienza
Efficiency

ALYA 2

ALYA 3

ALYA 4

ALYA 1

Modello
Model

4 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

IP 20 N

Finitura
Finish

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

SDCM
F
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

116,6 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 95 88 - - -

98 95 92 88

0,2 0,5 0,75 1 1

0,5 1 1,5 2,5 2,510 m

5 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Cavo parallelo PVC 2x0,20mm2

PVC flat twin cable 2x0,20 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

61

183

305

243,98

60,99

27,11

15,25

9,76

3,25

6,49

9,75

12,99

16,24

IP 20 N
4x1mm

Con custodia / With sleeve
4x1mm

inizio/start

50 mm 7,14

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

v
v

10

20

(mm)

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

89
Rf

CCT
3678 K

97
Rg

Duv
-0,0019

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

TSL D9

TSL S9 TSL E9

TSL P9

T
E

C
H

N
IC

A
L

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.
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Pro
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Prod.
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Mod.
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Sorg.
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Julia
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Strip
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL SIDD Ultraslim

N

24 VDC SMD2216

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>90

438 mA/m 27,8 mm

3.47 mm

50 Kh (L80B10)9xx/339

3 A -25 ºC + 80 ºC

5 m

3 anni / years90 Rf

100 Rg

GR1

10,5 W/m 288 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440605

02440606

02440607

SIDD 2

SIDD 3

SIDD 4

5 mm

5 mm

5 mm

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440604

Riferimento
Code

1500 lm/m

1400 lm/m

1350 lm/m

1450 lm/m

Lumen
Lumens

142 lm/W

133 lm/W

128 lm/W

138 lm/W

Efficacia
Efficacy

E

E

E

E

Efficienza
Efficiency

SIDD 1

Modello
Model

5 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

IP 20 N

Finitura
Finish

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

SDCM
E
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

116,4 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,2 0,35 0,35 90 - - - -

95 90 - - -

0,2 0,35 0,5 0,75 1

0,35 0,75 1 1,5 2,55 m

2,5 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Cavo parallelo PVC 2x0,20mm2

PVC flat twin cable 2x0,20 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

126

378

631

504,1

126,03

56,01

31,51

20,16

3,25

6,49

9,74

12,98

16,23

IP 20 N
5x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
5x1,5 mm

inizio/start

27,8 mm 3,47

-

+

-

+

82
0

75
0

-

+

-

+

82
0

75
0

-

+

-

+

82
0

75
0

-

+

-

+

82
0

75
0

-

+

-

+

82
0

75
0

10

20

(mm)

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

89
Rf

CCT
4016 K

98
Rg

Duv
-0,0005

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

TSL D9

TSL S9 TSL S7

TSL C9

T
E
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H

N
IC
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L
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Silic.

SWL

Circ.
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL EMMA COF

24 VDC COF

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>90

375 mA/m 16,7 mm

-

50 Kh (L80B10)9xx/339

3 A -25 ºC + 80 ºC

7 m

3 anni / years90 Rf

100 Rg

GR1

9 W/m -

65 ºC

3M 300LSE120º

02440645

02440646

02440647

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440644

Riferimento
Code

870 lm/m

850 lm/m

820 lm/m

880 lm/m

Lumen
Lumens

97 lm/W

94 lm/W

91 lm/W

98 lm/W

Efficacia
Efficacy

F

F

F

G

Efficienza
Efficiency

EMMA 2

EMMA 3

EMMA 4

EMMA 1

Modello
Model

4 mm

4 mm

4 mm

4 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

IP 20 N

Finitura
Finish

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

SDCM
F

N
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

155,5 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,2 0,2 0,35 93 - - - -

95 93 88 - -

0,2 0,35 0,5 0,75 1

0,35 0,75 1 1,5 2,58 m

4 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

50

153

256

203,77

50,94

22,63

12,74

8,15

7,93

15,86

23,79

31,72

39,65

IP 20 N
4x1,6 mm

Con custodia / With sleeve
4x1,6 mm

10

20

(mm)

inizio/start

16,7 mm

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

91
Rf

CCT
3877 K

99
Rg

Duv
0,0013

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

Cavo parallelo PVC 2x0,20mm2

PVC flat twin cable 2x0,20 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

TSL D9

TSL S9 TSL E9

TSL P9

T
E

C
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N
IC
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L

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.
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Pro
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Prod.
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL WILD COF

24 VDC COF

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>90

417 mA/m 29,41 mm

-

50 Kh (L80B10)9xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

12 m

3 anni / years90 Rf

100 Rg

GR1

10 W/m -

65 ºC

3M 300LSE120º

02420471

02440641

02420472

02440642

02420473

02440643

IP 20 N

IP 65 W

IP 20 N

IP 65 W

IP 20 N

IP 65 W

02420470

02440640

Riferimento
Code

980 lm/m

950 lm/m

945 lm/m

1000 lm/m

965 lm/m

940 lm/m

935 lm/m

985 lm/m

Lumen
Lumens

98 lm/W

95 lm/W

94 lm/W

100 lm/W

96 lm/W

93 lm/W

93 lm/W

98,5 lm/W

Efficacia
Efficacy

F

F

F

F

F

F

F

F

Efficienza
Efficiency

WILD 2

WILD 3

WILD 4

WILD 1

WILD 6

WILD 7

WILD 8

WILD 5

Modello
Model

8 mm

13 mm

8 mm

13 mm

8 mm

13 mm

8 mm

13 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

IP 20 N

IP 65 W

Finitura
Finish

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

6000 K

6000 K

SDCM
F
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

+24V +24V

-24V -24V

+24V +24V

-24V -24V

+24V +24V

-24V -24V

+24V +24V

-24V -24V

+24V +24V

-24V -24V

155,5 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,2 0,35 0,35 95 84 - - -

97 95 89 84 -

0,5 0,75 1,5 1,5 2,5

0,75 1,5 2,5 4 412 m

6 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

57

173

289

229,54

57,38

25,5

14,35

9,18

7,93

15,86

23,79

31,72

39,65

IP 20 N
8x1,6 mm

Con custodia / With sleeve
8x1,6 mm

10

20

(mm)

inizio/start

29,4 mm

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3968 K

98
Rg

Duv
0,0052

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

Terminale ermafrodita
Hermaphrodite terminal

21,7X9,5x6 mm

02390003

10 u.

Connettore IDC Striscia-Cavo 2P IP20 Connettore IDC Striscia-Striscia 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,27x12,60x7,66 mm 19,55x12,60x7,66 mm

02390011 02390031

10 u. 10 u.

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

Con coperchio / With caps 
15x5,5 mm

IP 65 W
13x4mm

14

23,5

(mm) 8

10

inizio/start fine/end

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

IP65 W

TSL S13N TSL E13N

IP20
TSL S8 TSL SF1
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E

C
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N
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL DUAL 2 CCT

24 VDC SMD2216

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>90

667 mA/m 50 mm

7.14 mm

50 Kh (L80B10)9xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

8 m

3 anni / years90 Rf

100 Rg

GR1

16 W/m 280 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02420297

Riferimento
Code

1600 lm/m

Lumen
Lumens

100 lm/W

Efficacia
Efficacy

F

Efficienza
Efficiency

DUAL 2

Modello
Model

8 mm

Larghezza
Width

CCT

Tª Colore
Colour T.

IP 20 N

Finitura
Finish

SDCM
F
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

116,6 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,35 0,35 0,5 0,75 90 - - - -

95 90 85 - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 2,5 4 68 m

4 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

130

393

656

523,95

130,98

58,21

32,74

20,96

3,25

6,5

9,75

13

16,25

50 mm

IP 20 N
8x1mm

Con custodia / With sleeve
8x1mm

7,14

inizio/start

10

20

(mm)

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

90
Rf

CCT
3875 K

101
Rg

Duv
-0,0085

Cavo parallelo PVC 3x0,50 mm2

PVC flat twin cable 3x0,50mm2

CCT 02281063

Connettore IDC Striscia-Cavo 3P IP20
Strip-Wire IDC connector 3P IP20

24,30x14,60x7,20 mm

02390013

10 u.

Connettore IDC Striscia-Striscia 3P IP20
Strip-Strip IDC connector 3P IP20

19,55X14,60x7 mm

02390033

10 u.

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e CCT. / Photometric test conducted on a 1000 mm CCT LED strip.

TSL E17N

TSL P52
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL DUAL 4 CCT

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>90

833 mA/m 71,4 mm

10,2 mm

50 Kh (L80B10)9xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

6 m

3 anni / years90 Rf

100 Rg

GR1

20 W/m 196 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440608

Riferimento
Code

2200 lm/m

Lumen
Lumens

110 lm/W

Efficacia
Efficacy

F

Efficienza
Efficiency

DUAL  4

Modello
Model

10 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

IP 20 N

Finitura
Finish

CCT

N

SDCM
F
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

115,6 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,35 0,5 0,5 0,75 90 - - - -

95 90 - - -

0,5 0,75 1,5 1,5 2,5

0,75 1,5 2,5 4 46 m

3 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Cavo parallelo PVC 3x0,50 mm2

PVC flat twin cable 3x0,50mm2

CCT 02281063

186

558

930

742,83

185,71

82,54

46,43

29,71

3,19

6,38

9,58

12,78

15,97

71,4 mm

IP 20 N
10x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
10x1,5 mm

10,2

inizio/start

10

20

(mm)

02
9

02
9

LE63
W

W
WW W

W
WW W

WW

DC24V DC24V

CC CC CC
CCC

C
C

56
0

56
0

02
9

02
9

LE63
W

W
WW W

W
WW W

WW

DC24V DC24V

CC CC CC
CCC

C
C

56
0

56
0

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

91
Rf

CCT
4045 K

100
Rg

Duv
-0,0052

Connettore IDC Striscia-Cavo 3P IP20
Strip-Wire IDC connector 3P IP20

24,30x14,60x7,20 mm

02390013

10 u.

Connettore IDC Striscia-Striscia 3P IP20
Strip-Strip IDC connector 3P IP20

19,55X14,60x7 mm

02390033

10 u.

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e CCT. / Photometric test conducted on a 1000 mm CCT LED strip.

TSL E52

TSL P18N

T
E

C
H

N
IC

A
L

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Soluzioni luminose per progetti del settore 
residenziale. Casa dolce casa.

Lighting solutions for housing projects. 
Home sweet home.

Living

Progetti luminosi per il settore terziario 
e gli edifici pubblici. Soluzioni esigenti 
pensate per essere implementate in 
grandi progetti.

Lighting designs for the tertiary sector and 
public buildings. Demanding solutions de-
signed to be implemented in large projects.

Contract

Progetti incentrati sul prodotto con 
soluzioni pensate per esporre, orientare o 
creare atmosfere negli spazi commerciali. 

Projects that revolve around the product 
with solutions designed to display, focus or 
create atmospheres in commercial spaces.

Retail

Il modo migliore
per ispirarsi e vedere 
che aspetto hanno 
i nostri prodotti nei 
progetti reali.

The best way to get inspired 
and see how our products look 
like in real projects.

Scansiona questo codice per vederlo 
online o richiedi la tua copia al reparto 
commerciale.

Scan this code to view it online or request your 
copy from the Sales Department.
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL VOLX 12V

N

12 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

750 mA/m 25 mm

8,33 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

7 m

3 anni / years85 Rf

95 Rg

GR1

9 W/m 120 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440570

02440571

02440572

02440573

02440575

02440576

02440577

02440578

02440579

02440580

IP 67

IP 67

IP 67

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440574 IP 65 H

02440569

Riferimento
Code

1080 lm/m

1035 lm/m

990 lm/m

1098 lm/m

1125 lm/m

1080 lm/m

1035 lm/m

1143 lm/m

1170 lm/m

1125 lm/m

1080 lm/m

1053 lm/m

Lumen
Lumens

120 lm/W

115 lm/W

110 lm/W

122 lm/W

120 lm/W

115 lm/W

127 lm/W

130 lm/W

125 lm/W

120 lm/W

125 lm/W

117 lm/W

Efficacia
Efficacy

F

E

F

F

E

E

F

E

E

E

E

E

Efficienza
Efficiency

VOLX 2

VOLX 3

VOLX 4

VOLX 5

VOLX 7

VOLX 8

VOLX 9

VOLX 10

VOLX 11

VOLX 12

VOLX 6

VOLX 1

Modello
Model

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

10 mm

10 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

IP 67

Finitura
Finish

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

6000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K

6000 K

SDCM
E
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

+12V +12V

--

18
1

+12V +12V

--

18
1

+12V +12V

--

18
1

+12V +12V

--

18
1

+12V +12V

--

18
1

+12V +12V

--

18
1

117,3  deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,35 0,5 0,75 1 1,5 95 - - - -

98 95 - - -

0,75 1,5 2,5 4 4

2,5 4 6 10 107 m

3 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

Cavo sezione rotonda PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75 mm2

Bianco / White

Trasparente / Transparent

02281068
02280164

02281067Nero/ Black

Terminale ermafrodita

Connettore IDC Striscia-Cavo 2P IP20

Set connettori M/H 2P IP67

Connettore IDC Striscia-Striscia 2P IP20

Hermaphrodite terminal

Strip-Wire IDC connector 2P IP20

Cable connectors set M/F 2P IP67

Strip-Strip IDC connector 2P IP20

21,7X9,5x6 mm

24,27x12,60x7,66 mm

41,5Xø16 mm / 40xØ16 mm

19,55x12,60x7,66 mm

02390003

02390011

00000096

02390031

10 u.

10 u.

1 u.

10 u.

92

276

460

367,72

91,93

40,86

22,98

14,71

3,29

6,57

9,86

13,15

16,44

25 mm 8,33

IP 20 N
8x1,5 mm

Custodia / Sleeve
8x1,5 mm

10

20

(mm)

inizio/start

Coperchio / Caps 
12,5x7,5 mm

IP 67
10x6 mm

inizio/start fine/end

11

30

(mm)

12

10,5

Coperchio / Caps 
12x5,5 mm

IP 65 H
10x4 mm

14

23,5

(mm) 8

10

inizio/start fine/end

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3935 K

94
Rg

Duv
0,0025

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

IP20

TSL S14 TSL E14

IP6X

TSL S15 TSL E15

T
E

C
H

N
IC

A
L

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL OWENS Ultralong

48 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

183 mA/m 33,33 mm

8,33 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

30 m

3 anni / years85 Rf

95 Rg

GR1

8,8 W/m 120 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02420439

02420440

02420441

02420442

02420444

02420445

IP 67

IP 67

IP 67

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02420443 IP 20 N

02420438

Riferimento
Code

1020 lm/m

990 lm/m

950 lm/m

1030 lm/m

1050 lm/m

1020 lm/m

990 lm/m

1000 lm/m

Lumen
Lumens

115 lm/W

112 lm/W

107 lm/W

117 lm/W

116 lm/W

112 lm/W

119 lm/W

113 lm/W

Efficacia
Efficacy

F

F

F

F

F

F

F

E

Efficienza
Efficiency

OWENS 2

OWENS 3

OWENS 4

OWENS 5

OWENS 7

OWENS 8

OWENS 6

OWENS 1

Modello
Model

12 mm

12 mm

12 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

12 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

IP 67

Finitura
Finish

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

3000 K

2700 K

4000 K

6000 K

SDCM
E
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

118,7 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

10 m 0,35 0,5 0,75 0,75 0,75 98 96 - - -

100 99 98 97 96

0,35 0,75 1 1,5 1,5

0,5 1 1,5 2,5 2,530 m

20 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

Cavo sezione rotonda PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75 mm2

Bianco / White

Trasparente / Transparent

02281068
02280164

02281067Nero/ Black

Terminale ermafrodita

Connettore IDC Striscia-Cavo 2P IP20

Set connettori M/H 2P IP67

Connettore IDC Striscia-Striscia 2P IP20

Hermaphrodite terminal

Strip-Wire IDC connector 2P IP20

Cable connectors set M/F 2P IP67

Strip-Strip IDC connector 2P IP20

21,7X9,5x6 mm

24,30x14,60x7,70 mm

41,5Xø16 mm / 40xØ16 mm

19,55x14,60x7,70 mm

02390003

02390012

00000096

02390032

10 u.

10 u.

1 u.

10 u.

83

250

418

333,25

83,31

37,03

20,83

13,33

3,4

6,82

10,23

13,64

17,05

24
2

+48V

-48V

Tc

-48V

+48V

24
2

+48V

-48V

Tc

-48V

+48V

24
2

+48V

-48V

Tc

-48V

+48V
24

2
+48V

-48V

Tc

-48V

+48V

24
2

+48V

-48V

Tc

-48V

+48V

33,3 mm 8,33

IP 20 N
10x1,6 mm

Con custodia / With sleeve
10x1,6 mm

10

20

(mm)

inizio/start

Con coperchio / With caps 
14,5x7,5 mm

IP 67
12x6 mm

inizio/start fine/end

11

30

(mm)

12

10,5

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
3886 K

95
Rg

Duv
-0,0018

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 15 m 30 m 40 m 50 m 60 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

TSL E52

TSL P52

T
E

C
H

N
IC

A
L

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL BEND Rotazione S / S-bend

12 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

400 mA/m 50 mm

16,66 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

5 m

3 anni / years83 Rf

95 Rg

GR1

4,8 W/m 60 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440306

Riferimento
Code

450 lm/m

Lumen
Lumens

93 lm/W

Efficacia
Efficacy

F

Efficienza
Efficiency

BEND 1

Modello
Model

6 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

IP 20 N

Finitura
Finish

6000 K

SDCM
F

02440492 IP 20 N460 lm/m 96 lm/W FBEND 2 6 mm4000 K
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

118,8 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,35 0,35 0,5 0,75 85 - - - -

93 85 - - -

0,35 0,75 1 1,5 1,5

0,75 1,5 2,5 2,5 45 m

2,5 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

36

110

183

146,34

36,58

16,26

9,15

5,85

3,42

6,83

10,24

13,66

17,07

IP 20 N
6x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
6x1,5 mm

inizio/start

50 mm 16,6

10

20

(mm)

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

83
Rf

CCT
6576 K

92
Rg

Duv
0,0075

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

Cavo parallelo PVC 2x0,20mm2

PVC flat twin cable 2x0,20 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 6000K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 6000 K LED strip.

T
E

C
H

N
IC

A
L

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work
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Arch.

Prod.
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Mod.
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PSU

Julia
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Strip
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL HUNA Taglio per led / Short-unit cutting

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

600 mA/m 8,33 mm

8,33 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

10 m

3 anni / years85 Rf

95 Rg

GR1

14,4 W/m 120 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440304

02440321

02440305

10 mm

10 mm

10 mm

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440303

Riferimento
Code

1680 lm/m

1550 lm/m

1520 lm/m

1650 lm/m

Lumen
Lumens

116 lm/W

107 lm/W

105 lm/W

114 lm/W

Efficacia
Efficacy

F

F

F

F

Efficienza
Efficiency

HUNA 5

HUNA 7

HUNA 6

HUNA 4

Modello
Model

10 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

IP 20 N

Finitura
Finish

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

SDCM
F
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

117 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,2 0,35 0,35 0,5 95 88 - - -

98 95 91 88 -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 4 4 610 m

5 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

140

421

702

558,06

139,51

62,01

34,88

22,32

3,27

6,55

9,83

13,11

16,38

IP 20 N
10x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

inizio/start

8,33 8,33

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

83
Rf

CCT
3978 K

93
Rg

Duv
0,0028

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

Terminale ermafrodita
Hermaphrodite terminal

21,7X9,5x6 mm

02390003

10 u.

Connettore IDC Striscia-Cavo 2P IP20 Connettore IDC Striscia-Striscia 2P IP20
Strip-Wire IDC connector 2P IP20 Strip-Strip IDC connector 2P IP20

24,30x14,60x7,70 mm 19,55x14,60x7,70 mm

02390012 02390032

10 u. 10 u.

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.
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TSL S14 TSL E14
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL ROWS 3R Multifila / Multi-Row

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

1667 mA/m 50 mm

6,2 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

3 m

3 anni / years85 Rf

95 Rg

GR1

40 W/m 480 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440372

02440373

02440374

25 mm

25 mm

25 mm

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440371

Riferimento
Code

6400 lm/m

6040 lm/m

5840 lm/m

6250 lm/m

Lumen
Lumens

160 lm/W

151 lm/W

146 lm/W

156 lm/W

Efficacia
Efficacy

D

D

D

D

Efficienza
Efficiency

ROWS 2

ROWS 3

ROWS 4

ROWS 1

Modello
Model

25 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

IP 20 N

Finitura
Finish

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

SDCM
D
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

117,8 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,35 0,75 1 1,5 1,5 100 - - - -

100 100 - - -

1 2,5 2,5 4 43 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

410

1230

2050

1635,81

408,95

181,76

102,24

65,43

3,35

6,68

10,02

13,36

16,69

+24V

-

+24V

-

22
0

18
0

18
0

22
0

18
0

18
0

22
0

18
0

18
0

+24V

-

+24V

-

22
0

18
0

18
0

22
0

18
0

18
0

22
0

18
0

18
0

+24V

-

+24V

-

22
0

18
0

18
0

22
0

18
0

18
0

22
0

18
0

18
0

IP 20 N
25x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
25x1,5 mm

50 mm 6,2

inizio/start
20

10(mm)

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3896 K

94
Rg

Duv
0,0013

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

Terminale ermafrodita
Hermaphrodite terminal

21,7X9,5x6 mm

02390003

10 u.

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 2,5 m 5 m 10 m 15 m 20 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.
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TSL P46R
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL ROWS 2R

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

3 SDCM

>80

1083 mA/m 50 mm

7,14 mm

50 Kh (L80B10)8xx/339

5 A -25 ºC + 80 ºC

5 m

3 anni / years85 Rf

95 Rg

GR1

26 W/m 280 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440376

02440377

02440378

20 mm

20 mm

20 mm

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440375

Riferimento
Code

3100 lm/m

3000 lm/m

2950 lm/m

3050 lm/m

Lumen
Lumens

119,23 lm/W

115,38 lm/W

113,46 lm/W

117,30 lm/W

Efficacia
Efficacy

F

E

F

F

Efficienza
Efficiency

ROWS 6

ROWS 7

ROWS 8

ROWS 5

Modello
Model

20 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

IP 20 N

Finitura
Finish

4000 K

3000 K

2700 K

6000 K

Multifila / Multi-Row

SDCM
E
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

117,8 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1 m 0,2 0,35 0,5 0,75 1 95 - - - -

99 95 - - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 2,5 4 45 m

2,5 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

233

703

1170

934,5

233,62

103,83

58,4

37,37

3,33

6,66

9,98

13,3

16,63

IP 20 N
20x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
20x1,5 mm

50 mm 7,14

inizio/start

20

10(mm)

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3933 K

95
Rg

Duv
0,0027

Terminale ermafrodita
Hermaphrodite terminal

21,7X9,5x6 mm

02390003

10 u.

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K LED strip.

13
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--
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1
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL FOOD Iluminazione per alimenti / Food lighting

N

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

-

-

583 mA/m 50 mm

8,33 mm

50 Kh (L80B10)-

5 A -25 ºC + 80 ºC

10 m

3 anni / years-

-

GR1

14 W/m 120 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440585

02440586

02440587

02440588

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440589 10 mm IP 20 N

02440487

Riferimento
Code

1100 lm/m

1200 lm/m

1000 lm/m

1100 lm/m

1300 lm/m

700 lm/m

Lumen
Lumens

78 lm/W

85 lm/W

71 lm/W

78 lm/W

92 lm/W

50 lm/W

Efficacia
Efficacy

FOOD 2

FOOD 3

FOOD 4

FOOD 5

FOOD 6

FOOD 1

Modello
Model

10 mm

Larghezza
Width

IP 20 N

Finitura
Finish

Tª Colore
Colour T.

Carne / Meat

Pane / Bread

Formaggio / Cheese

Salumeria / Cold Meat

Frutta / Fruit

Pesce / Fish
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

8,33

116,9 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

1 m 0,2 0,2 0,35 0,35 0,5 95 88 - - -

98 95 91 88 -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 4 4 610 m

5 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

Cavo sezione rotonda PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75 mm2

Bianco / White

Trasparente / Transparent

02281068
02280164

02281067Nero/ Black

Terminale ermafrodita

Connettore IDC Striscia-Cavo 2P IP20

Set connettori M/H 2P IP67

Connettore IDC Striscia-Striscia 2P IP20

Hermaphrodite terminal

Strip-Wire IDC connector 2P IP20

Cable connectors set M/F 2P IP67

Strip-Strip IDC connector 2P IP20

21,7X9,5x6 mm

24,30x14,60x7,70 mm

41,5Xø16 mm / 40xØ16 mm

19,55x14,60x7,70 mm

02390003

02390012

00000096

02390032

10 u.

10 u.

1 u.

10 u.

111

333

666

441,13

110,28

49,01

27,57

17,65

3,35

6,7

10,05

13,4

16,75

v

v

68
R

0

68
R

0

68
R

0

v

v

68
R

0

68
R

0

68
R

0

v

v

68
R

0

68
R

0

68
R

0

IP 20 N
10x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

inizio/start

50 mm

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

Grado di percezione 
luminosa in condizioni 
di buona illuminazione 
secondo le lunghezze 
d’onda che stabiliscono 
i colori.

Light perception level in 
good lighting conditions in 
relation to the wavelengths 
that make up each colour.

Luminosità
Luminosity

I colori vicini al centro dello spettro visivo umano hanno una percezione luminosa maggiore di quelli posizionati vicino a 
quelli ultravioletti e infrarossi.

Colours close to the centre of the human visual spectrum have a higher light perception than those located closer to ultraviolet 
and infra-red wavelengths.

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e FOOD6.
Photometric test conducted on a 1000 mm FOOD6 LED strip.
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL ARCO Colori monocolore / Chromatic single colour

N

24 VDC SMD2835

-20 ºC + 45 ºC

-

-

583 mA/m 50 mm

8,33 mm

50 Kh (L80B10)-

5 A -25 ºC + 80 ºC

10 m

3 anni / years- 

- 

GR1

14 W/m 120 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440591

02440592

02440593

02440595

02440597

02440599

02440609

02440610

02440611

02440612

02440614

02440615

02440616

02440618

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 65 H

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

IP 20 N

02440596 IP 65 H

02440590

Riferimento
Code

810 lm/m

315 lm/m

405 lm/m

370 lm/m

775 lm/m

675 lm/m

990 lm/m

550 lm/m

900 lm/m

350 lm/m

450 lm/m

410 lm/m

860 lm/m

750 lm/m

1100 lm/m

495 lm/m

Lumen
Lumens

57 lm/W

22 lm/W

28 lm/W

26 lm/W

48 lm/W

70 lm/W

39 lm/W

64 lm/W

25 lm/W

32 lm/W

29 lm/W

61 lm/W

53 lm/W

78 lm/W

55 lm/W

35 lm/W

Efficacia
Efficacy

ARCO 2

ARCO 3

ARCO 4

ARCO 6

ARCO 8

ARCO 10

ARCO 12

ARCO 13

ARCO 14

ARCO 15

ARCO 17

ARCO 18

ARCO 19

ARCO 21

ARCO 7

ARCO 1

Modello
Model

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

12 mm

12 mm

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

IP 65 H

Finitura
Finish

Verde / Green

Verde / Green

Blu / Blue

Blu / Blue

Viola / Purple

Viola / Purple

Rosa / Rose

Rosa / Rose

Ciano / Cyan

Ciano / Cyan

Oro / Gold

Oro / Gold

Ambra / Amber

Ambra / Amber

Rosso / Red

Rosso / Red
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

128,2 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

1 m 0,2 0,2 0,35 0,35 0,5 - - - - -

- - - - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 4 4 610 m

5 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Cavo parallelo PVC 2x0,50 mm2

PVC flat twin cable 2x0,50 mm2

Trasparente / Transparent 02281061

02281062Bianco / White

Cavo sezione rotonda PVC 2x0,75 mm2

PVC round cross cable 2x0,75 mm2

Bianco / White

Trasparente / Transparent

02281068
02280164

02281067Nero/ Black

Terminale ermafrodita

Connettore IDC Striscia-Cavo 2P IP20

Set connettori M/H 2P IP67

Connettore IDC Striscia-Striscia 2P IP20

Hermaphrodite terminal

Strip-Wire IDC connector 2P IP20

Cable connectors set M/F 2P IP67

Strip-Strip IDC connector 2P IP20

21,7X9,5x6 mm

24,30x14,60x7,70 mm

41,5Xø16 mm / 40xØ16 mm

19,55x14,60x7,70 mm

02390003

02390012

00000096

02390032

10 u.

10 u.

1 u.

10 u.

66

200

334

266,44

66,61

29,6

16,65

10,66

4,27

8,53

12,81

17,07

21,34

50 mm

IP 20 N
10x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
10x1,5 mm

10

20

(mm)

Con coperchio / With caps 
14x5,5 mm

IP 65 H
12x4 mm

14

23,5

(mm)

8,33

8

10

inizio/start inizio/start fine/end

F745

v

v F745

v

v F745

v

v

Grado di percezione 
luminosa in condizioni 
di buona illuminazione 
secondo le lunghezze 
d’onda che stabiliscono 
i colori.

Light perception level in 
good lighting conditions in 
relation to the wavelengths 
that make up each colour.

Luminosità
Luminosity

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

I colori vicini al centro dello spettro visivo umano hanno una percezione luminosa maggiore di quelli posizionati vicino a 
quelli ultravioletti e infrarossi.

Colours close to the centre of the human visual spectrum have a higher light perception than those located closer to ultraviolet 
and infra-red wavelengths.

*Studio fotometrico eseguito su striscia LED di 1000 mm colore verde.
Photometric test conducted on a 1000 mm green colour LED strip.

IP20

TSL S14 TSL E14

IP65 H
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL IRIS 2,4 Basic RGB

24 VDC SMD5050

-20 ºC + 45 ºC

-

-

500 mA/m 100 mm

16,66 mm

50 Kh (L80B10)-

5 A -25 ºC + 80 ºC

10 m

3 anni / years- 

- 

GR1

12 W/m 60 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02280228 RGB

02280124

Riferimento
Code

370 lm/m

320 lm/m

Lumen
Lumens

31 lm/W

27 lm/W

Efficacia
Efficacy

-

-

Efficienza
Efficiency

IRIS 4

IRIS 2

Modello
Model

10 mm

12 mm

Larghezza
Width

RGB

Tª Colore
Colour T.

Finitura
Finish

IP 20 N

IP 67
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

121,6 deg

I colori vicini al centro dello spettro visivo umano hanno una percezione luminosa maggiore di quelli posizionati vicino a 
quelli ultravioletti e infrarossi.

Colours close to the centre of the human visual spectrum have a higher light perception than those located closer to ultraviolet 
and infra-red wavelengths.

Grado di percezione 
luminosa in condizioni 
di buona illuminazione 
secondo le lunghezze 
d’onda che stabiliscono 
i colori.

Light perception level in 
good lighting conditions in 
relation to the wavelengths 
that make up each colour.

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Luminosità
Luminosity

1 m 0,2 0,2 0,35 0,35 0,5 - - - - -

- - - - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 4 4 612 m

6 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Cavo parallelo PVC 4x0,50 mm2

PVC flat twin cable 4x0,50mm2

RGB 02281064

Cavo sezione rotonda PVC 4x0,5mm2

PVC round cross cable 4x0,5mm2

Nero/ Black

Bianco / White

02281071
02281072

Connettore IDC Striscia-Cavo 4P IP20Set connettori M/H 4P IP67

Connettore IDC Striscia-Striscia 4P IP20

Strip-Wire IDC connector 4P IP20Cable connectors set M/F 4P IP67

Strip-Strip IDC connector 4P IP20

24,77x14,60x7,20 mm41,5Xø16 mm / 40xØ16 mm

19,55X14,60x7 mm

0239001400000098

02390034

10 u.1 u.

10 u.

28

85

142

112,7

28,17

12,52

7,04

4,51

3,67

7,34

11,01

14,68

18,35

100 mm 16,66

IP 20 N
10x2 mm

Con custodia / With sleeve
10x2 mm

inizio/start

Con coperchio / With caps 
14,5x7,5 mm

IP 67
12x6 mm

inizio/start fine/end

10

20

(mm) 11

30

(mm)

12

10,5

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e RGB.
Photometric test conducted on a 1000 mm RGB LED strip.

IP67

TSL S13N TSL E13N

IP20

TSL S8 TSL E15
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL IRIS 6 RGB

24 VDC SMD3838

-20 ºC + 45 ºC

-

-

683 mA/m 25 mm

4,17 mm

50 Kh (L80B10)-

5 A -25 ºC + 80 ºC

8 m

3 anni / years-

- 

GR1

16,4 W/m 240 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02420435

Riferimento
Code

787 lm/m

Lumen
Lumens

47 lm/W

Efficacia
Efficacy

-

Efficienza
Efficiency

IRIS 6

Modello
Model

12 mm

Larghezza
Width

RGB

Tª Colore
Colour T.

IP 20 N

Finitura
Finish
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

114,6  deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

1 m 0,2 0,2 0,35 0,5 0,5 - - - - -

- - - - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 2,5 4 48 m

4 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Cavo parallelo PVC 4x0,50 mm2

PVC flat twin cable 4x0,50mm2

RGB 02281064

61

184

308

245,75

61,44

27,31

15,36

9,83

3,13

6,25

9,37

12,5

15,62

132

132 102 102

24V+ 24V+

G- G-

R- R-
R RB- B B-

132

132 102 102

24V+ 24V+

G- G-

R- R-
R RB- B B-

132

132 102 102

24V+ 24V+

G- G-

R- R-
R RB- B B-

132

132 102 102

24V+ 24V+

G- G-

R- R-
R RB- B B-

132

132 102 102

24V+ 24V+

G- G-

R- R-
R RB- B B-

132

132 102 102

24V+ 24V+

G- G-

R- R-
R RB- B B-

25 mm

IP 20 N
12x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
12x1,5 mm

4,17

inizio/start

10

20

(mm)

Grado di percezione 
luminosa in condizioni 
di buona illuminazione 
secondo le lunghezze 
d’onda che stabiliscono 
i colori.

Light perception level in 
good lighting conditions in 
relation to the wavelengths 
that make up each colour.

Luminosità
Luminosity

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

I colori vicini al centro dello spettro visivo umano hanno una percezione luminosa maggiore di quelli posizionati vicino a 
quelli ultravioletti e infrarossi.

Colours close to the centre of the human visual spectrum have a higher light perception than those located closer to ultraviolet 
and infra-red wavelengths.

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e RGB.
Photometric test conducted on a 1000 mm RGB LED strip.
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL IRIS 7 Ultraslim

24 VDC SMD3838

-20 ºC + 45 ºC

-

-

313 mA/m 50 mm

8,33 mm

50 Kh (L80B10)-

3 A -25 ºC + 80 ºC

5 m

3 anni / years- 

- 

GR1

7,5 W/m 120 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02420436

Riferimento
Code

335 lm/m

Lumen
Lumens

44 lm/W

Efficacia
Efficacy

-

Efficienza
Efficiency

IRIS 7

Modello
Model

5 mm

Larghezza
Width

RGB

Tª Colore
Colour T.

IP 20 N

Finitura
Finish
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

114,2 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

1 m 0,2 0,2 0,2 0,2 0,35 - - - - -

- - - - -

0,2 0,35 0,35 0,5 0,75

0,35 0,5 0,75 1 1,55 m

2,5 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Cavo parallelo PVC 4x0,10mm2

PVC flat twin cable 4x0,10 mm2

RGB 02281060

28

86

143

113,28

28,32

12,59

7,08

4,53

3,17

6,32

9,49

12,65

15,81

IP 20 N
5x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
5x1,5 mm

50 mm 8,33
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2
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2
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inizio/start

10
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(mm)

Grado di percezione 
luminosa in condizioni 
di buona illuminazione 
secondo le lunghezze 
d’onda che stabiliscono 
i colori.

Light perception level in 
good lighting conditions in 
relation to the wavelengths 
that make up each colour.

Luminosità
Luminosity

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

I colori vicini al centro dello spettro visivo umano hanno una percezione luminosa maggiore di quelli posizionati vicino a 
quelli ultravioletti e infrarossi.

Colours close to the centre of the human visual spectrum have a higher light perception than those located closer to ultraviolet 
and infra-red wavelengths.

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e RGB.
Photometric test conducted on a 1000 mm RGB LED strip.
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL IRIS 8, 9, 10 RGB

N

24 VDC SMD4040

-20 ºC + 45 ºC

-

-

583 mA/m 50 mm

8,33 mm

50 Kh (L80B10)-

5 A -25 ºC + 80 ºC

10 m

3 anni / years-

- 

GR1

14 W/m 120 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440602

02440601

RGB

RGB

IP 65 H

IP 20 N

02440603

Riferimento
Code

630 lm/m

670 lm/m

588 lm/m

Lumen
Lumens

45 lm/W

47 lm/W

42 lm/W

Efficacia
Efficacy

-

-

-

Efficienza
Efficiency

IRIS 9

IRIS 10

IRIS 8

Modello
Model

12 mm

10 mm

12 mm

Larghezza
Width

RGB

Tª Colore
Colour T.

IP 67

Finitura
Finish
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

+DC24V

G

R

B

51
1

51
1

82
1

82
1

+DC24V

G

R

B

+DC24V

G

R

B

51
1

51
1

82
1

82
1

+DC24V

G

R

B

+DC24V

G

R

B

51
1

51
1

82
1

82
1

+DC24V

G

R

B

117,9 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

1 m 0,2 0,2 0,35 0,35 0,5 - - - - -

- - - - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 4 4 610 m

5 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Cavo parallelo PVC 4x0,50 mm2

PVC flat twin cable 4x0,50mm2

RGB 02281064

Cavo sezione rotonda PVC 4x0,5mm2

PVC round cross cable 4x0,5mm2

Nero / Black

Bianco / White

02281071
02281072

Connettore IDC Striscia-Cavo 4P IP20

Connettore IDC Striscia-Striscia 4P IP20

Strip-Wire IDC connector 4P IP20

Strip-Strip IDC connector 4P IP20

24,77x14,60x7,20 mm

19,55X14,60x7 mm

02390014

02390034

10 u.

10 u.

54

164

274

218

54,5

24,22

13,63

8,72

3,37

6,73

10,1

13,46

16,83

50 mm 8,33

Grado di percezione 
luminosa in condizioni 
di buona illuminazione 
secondo le lunghezze 
d’onda che stabiliscono 
i colori.

Light perception level in 
good lighting conditions in 
relation to the wavelengths 
that make up each colour.

Luminosità
Luminosity

Set connettori M/H 4P IP67
Cable connectors set M/F 4P IP67

41,5Xø16 mm / 40xØ16 mm

00000098

1 u.

IP 20 N
10x1,5 mm

Custodia / Sleeve
10x1,5 mm

Coperchio / Caps 
14,5x7,5 mm

IP 67
12x6 mm

inizio/start fine/end

Coperchio / Caps 
14x5,5 mm

IP 65 H
12x4 mm

inizio/start

10

20

(mm)

inizio/start fine/end

14 8

23,5 10

(mm) 11

30

(mm)

12

10,5

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

I colori vicini al centro dello spettro visivo umano hanno una percezione luminosa maggiore di quelli posizionati vicino a 
quelli ultravioletti e infrarossi.

Colours close to the centre of the human visual spectrum have a higher light perception than those located closer to ultraviolet 
and infra-red wavelengths.

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e RGB.
Photometric test conducted on a 1000 mm RGB LED strip.
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL GAMA 2, 4 Basic RGBW

24 VDC SMD5050

-20 ºC + 45 ºC

-

-

725 mA/m 100 mm

16,66 mm

50 Kh (L80B10)-

5 A -25 ºC + 80 ºC

10 m

3 anni / years-

- 

GR1

17,4 W/m 60 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440204 RGBW IP 20 N

02440302

Riferimento
Code

836 lm/m

815 lm/m

Lumen
Lumens

48 lm/W

46 lm/W

Efficacia
Efficacy

-

-

Efficienza
Efficiency

GAMA 2

GAMA 4

Modello
Model

12 mm

14 mm

Larghezza
Width

RGBW

Tª Colore
Colour T.

IP 65 H

Finitura
Finish
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

122,6 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

1 m 0,2 0,35 0,35 0,5 0,75 - - - - -

- - - - -

0,75 1,5 2,5 2,5 4

1,5 2,5 4 6 610 m

5 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Cavo parallelo PVC 5x0,50 mm2

PVC flat twin cable 5x0,50 mm2

RGBW 02281065

Cavo sezione rotonda PVC 5x0,5mm2

PVC round cross cable 5x0,5 mm2

Nero/ Black 02281073

Connettore IDC Striscia-Cavo 5P IP20

Connettore IDC Striscia-Striscia 5P IP20

Strip-Wire IDC connector 5P IP20

Strip-Strip IDC connector 5P IP20

24,30X17x7,20 mm

19,55X14,60x7 mm

02390015

02390035

10 u.

10 u.

64

194

324

259,24

64,81

28,8

16,2

10,37

3,71

7,4

11,1

14,8

18,5

100 mm

IP 20 N
12x2 mm

Con custodia / With sleeve
12x2 mm

Con coperchio / With caps 
14x5,5 mm

IP 65 H
12x4,5 mm

16,66

inizio/start inizio/start fine/end

10

20

(mm) 14 8

23,5 10

(mm)

Grado di percezione 
luminosa in condizioni 
di buona illuminazione 
secondo le lunghezze 
d’onda che stabiliscono 
i colori.

Light perception level in 
good lighting conditions in 
relation to the wavelengths 
that make up each colour.

Luminosità
Luminosity

Set connettori M/H 5P IP67
Cable connectors set M/F 5P IP67

41,5Xø16 mm / 40xØ16 mm

00000099

1 u.

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

I colori vicini al centro dello spettro visivo umano hanno una percezione luminosa maggiore di quelli posizionati vicino a 
quelli ultravioletti e infrarossi.

Colours close to the centre of the human visual spectrum have a higher light perception than those located closer to ultraviolet 
and infra-red wavelengths.

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e RGBW.
Photometric test conducted on a 1000 mm RGBW LED strip.
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Densità / Density

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. Length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Tecsoled - Get Ready

TSL GAMA 6 RGBW

24 VDC SMD2835/SMD2216

-20 ºC + 45 ºC

-

-

800 mA/m 50 mm

8,33 mm

50 Kh (L80B10)-

5 A -25 ºC + 80 ºC

8 m

3 anni / years- 

- 

GR1

19,2 W/m 240 Led/m

65 ºC

3M 300LSE120º

02440649

Riferimento
Code

900 lm/m

Lumen
Lumens

43 lm/W

Efficacia
Efficacy

-

Efficienza
Efficiency

GAMA 6

Modello
Model

12 mm

Larghezza
Width

RGBW

Tª Colore
Colour T.

IP 20 N

Finitura
Finish

N
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Cablaggio e connettori
Cabling & connectors

Profili raccomandati
Recommended profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

*Lunghezza e sezione minima del cavo da FA, secondo la lunghezza 
della striscia di LED, che consente una caduta di tensione <3%..

*Cable length and mimimun cross-section from PSU, depending on the LED 
strip length, allowing a voltage drop <3%.

*I dati raccolti nel punto più crítico, il più lontano dall’alimentazione.
*Le strisce possono essere solo alimentate e rialimentate da una sola sorgente.

*The data have been measured at the critical point, the one furthest away from feed point.
*Strips can only receive supply and resupply from a single power supply.

Sezione cablaggio (mm2)
Cabling cross-section

Percezione luminosa (%)
Light perception

120,5 deg

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

m

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

1 m 0,2 0,35 0,5 0,5 0,75 - - - - -

- - - - -

0,5 1 1,5 2,5 2,5

1 2,5 4 4 68 m

4 m

Alimentazione | Supply

Rialimentazione | Resupply

Cavo parallelo PVC 5x0,50 mm2

PVC flat twin cable 5x0,50 mm2

RGBW 02281065

Connettore IDC Striscia-Cavo 5P IP20

Connettore IDC Striscia-Striscia 5P IP20

Strip-Wire IDC connector 5P IP20

Strip-Strip IDC connector 5P IP20

24,30X17x7,20 mm

19,55X14,60x7 mm

02390015

02390035

10 u.

10 u.

73

220

367

292,7

73,18

32,52

18,29

11,71

3,5

7,00

10,50

14,00

17,50

IP 20 N
12x1,5 mm

Con custodia / With sleeve
12x1,5 mm

inizio/start

50 mm 8,33

Grado di percezione 
luminosa in condizioni 
di buona illuminazione 
secondo le lunghezze 
d’onda che stabiliscono 
i colori.

Light perception level in 
good lighting conditions in 
relation to the wavelengths 
that make up each colour.

Luminosità
Luminosity

10

20

(mm)

5 m
Lunghezza striscia

Strip length
Lunghezza cavo / Cable length

10 m 15 m 20 m 25 m 5 m 10 m 15 m 20 m 25 m

I colori vicini al centro dello spettro visivo umano hanno una percezione luminosa maggiore di quelli posizionati vicino a 
quelli ultravioletti e infrarossi.

Colours close to the centre of the human visual spectrum have a higher light perception than those located closer to ultraviolet 
and infra-red wavelengths.

*Studio fotometrico eseguito su Striscia LED di 1000 mm e RGBW.
Photometric test conducted on a 1000 mm RGBW LED strip.
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ACC
ESS
ORI
La personalizzazione del prodotto comporta di 
offrire al cliente la possibilità di scegliere una 
grande quantità di componenti. Accessori per 
l’installazione, il cablaggio, l’alimentazione o 
l’interconnessione che consentono all’installatore 
di eseguire progetti su misura in modo simile al 
nostro equipaggiamento.

Product customization means offering the customer 
the possibility of choosing a large number of 
accessories. Accessories for installation, wiring, 
power or interconnection that allow the installer to 
carry out customized projects in a manner similar to 
our equipment.

AC C ES S O R I ES
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124 Tecsoled - Get Ready

Manipolazione striscia monocolore: taglio+saldatura+sigillatura*

Manipolazione striscia RGB/CCT: taglio+saldatura+sigillatura*

Manipolazione striscia RGBW: taglio+saldatura+sigillatura*

Manipulazione Silicone Neon Strip: taglio+saldatura+sigillatura *

Manipolazione Strip Water Led: taglio+saldatura+sigillatura * 

Manipolazione: taglio profilo 

Manipolazione finale apparecchio di illuminazione

(*) Consultare opzioni dei cavi

Single-colour strip handling: cutting + welding + sealing*

RGB/CCT strip handling: cutting + welding + sealing*

RGBW strip handling: cutting + welding + sealing*

Silicone Neon Strip handling: cutting + welding + sealing*

Strip Water Led handling: cutting + welding + sealing* 

Handling: profile cutting 

Final luminaire handling

(*) Enquire about cable options

Descrizione Description

TSL MANIPOLAZIONE/ HANDLING

La misura corretta della striscia 
con il tipo e la lunghezza del 
cavo adeguato in base alle
vostre necessità.

The right strip length with the 
appropiate type and length 
of wire for your needs.

Risparmia il proprio tempo di installazione!
Save on installation time!

Desideri 
verniciare i 
tuoi profili e gli 
apparecchi di 
illuminazione?
Do you want to lacquer
your profiles?

Strip cutting and 
handling service

Contatta il nostro reparto 
commerciale!

Ask our commercial
department!

Disponiamo di specifici 

profili in stock, già verni-

ciati di bianco o di nero 

per accelerare le conse-

gne. Cerca questo sim-

bolo.

To speed up dliveries, we 

have specific profiles in 

stock already lacquered 

in black or white. Look for 

this symbol.

Personalizziamo la verni-

ciatura dei profili con il RAL 

richiesto. Contatta il nostro 

reparto commerciale!

We customise profile lac-

quering with the request-

ed RAL. Ask our commer-

cial department!

Ricorda che indipendente-

mente dalla lunghezza del 

profilo, disponiamo di un 

servizio di taglio e di mani-

polazione su misura.

Remember that we have 

a custom cut service, 

whatever the length of 

the luminaire.

Stock

Servizio di taglio
e manipolazione 
delle strisce
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TSL COMPONENTI / ACCESSORIES

2x0,50 mm2 - 02281062

5x0,50 mm2 - 022810654x0,10 mm2 - 02281060

4x0,50 mm2 - 02281064

3x0,50 mm2 - 02281063

10 mm - 00000041

12 mm - 00000043

10 mm - 00000045
12 mm - 00000047
14 mm - 00000049

10 mm - 00000042

12 mm - 00000044

10 mm - 00000046
12 mm - 00000048
14 mm - 00000050

Passacavi con coperchio TF IP67
Cover with hole for TF IP67

Passacavi con coperchio TF IP65
Cover without hole for TF IP65

Ø9,5 mm - 00000020

Tubo retrattile trasparente
Transparent retractable tube

 100 m rotolo / Reel1 u. 1 u.

1 u.

m

mm

m m

Passacavi senza coperchio TF IP67
Cover without hole for TF IP67

1 u.

Passacavi senza coperchio TF IP65
Cover without hole for TF IP65

00000036

Cavo UTP Cat. 6 + Conn. RJ45
UTP Cat.6 cable +RJ45 conec.

Accessori installazione
Installation accessories

Cavi
Cables

Nastro adesivo
Adhesive tape

Cavo parallelo bianco
White flat twin cable

Cavo parallelo RGBW
RGBW flat twin cable

Cavo parallelo RGB
RGB flat twin cable

Cavo parallelo CCT
CCT flat twin cable

Tubi flessibili
Hoses

00000022 00000024

33 m. rotolo/Reel 55 m. rotolo/Reel 1 u.

Bifacciale 3M VHB 12 mm
Double-sided 3M VHB 12 mm

Bifacciale 3M trasp. 10 mm
Double-sided 3M transp. 10 mm

00000023 00000025

33 m. rotolo/Reel 55 m. rotolo/Reel

Bifacciale 3M VHB 9 mm
Double-sided 3M VHB 9 mm

Bifacciale 3M trasp. 8 mm
Double-sided 3M transp. 8 mm

2x0,20 mm2 - 02281059

2x0,50 mm2 - 02281061

Cavo parallelo trasparente
Trasparent flat twin cable

m

m

2x0,50 mm2 - 02281058

2x0,75 mm2 - 02281067

Tubo rotondo bianco (R,N)
White round cross cable (R,B)

5x0,35 mm2 - 02281082

5x0,50 mm2 - 02281081

4x0,50 mm2 - 02281071 5x0,50 mm2 - 02281073
mm m

Tubo rotondo bianco RGBW
Black round cross cable RGBW

Tubo rotondo nero RGB
Black round cross cable RGB

Tubo rotondo nero RGBW
Black round cross cable RGBW

m
2x0,75 mm2 - 02281068

Tubo rotondo nero (R,N)
Black round cross cable (R,B)

m

2x0,75 mm2 - 02280164

Tubo rotondo trasp.
Transp. round cross cable

m
2x0,75 mm2 - 02281069

Tubo rotondo bianco (Az, Ma)
White round cross cable (Bl,Br)

m
2x0,75 mm2 - 02281070

Tubo rotondo nero (Az, Ma)
Black round cross cable (Bl,Br)

4x0,50 mm2 - 02281072

Tubo rotondo bianco RGB
White round cross cable RGB

Uso speciale per Silicone Neon Strip / Specialized use for Silicone Neon Strip
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126 Tecsoled - Get Ready

00000098

1 set.

Set M/H bassa tensione 4P IP67
Set M/F low voltage 4P IP67

00000060 00000061

1 u. 1 u.

TH381 Maschio bassa tensione 2P IP68
TH381 Male low voltage 2P IP68

TH381 Femmina bassa tensione 2P IP68
TH381 Female low voltage 2P IP68

00000099

1 set.

Set M/H bassa tensione 5P IP67
Set M/F low voltage 5P IP67

00000073

1 u.

TH387 Maschio bassa tensione 4P IP68
TH387 Male low voltage 4P IP68

00000074

1 u.

TH387 Femmina bassa tensione 4P IP68
TH387 Female low voltage 4P IP68

00000032

00000033

00000034

00000035

3 pin aereo maschio
3 Pins aerial male

3 pin aereo femmina
3 pins aerial female

5 pin aereo maschio
5 Pins aerial male

5 pin aereo femmina
5 Pins aerial female

Connettori bassa tensione
Low-voltage connectors

Connettore XLR
XLR connectors

1 u.

1 u.

1 u.

1 u.

00000028

00000029

1 u.

1 u.

Bipolare aereo maschio IP65
Bipolar aerial male IP65

Bipolare aereo femmina IP65
Bipolar aerial female IP65

02390003

Terminale ermafrodita IP20
Hermaphrodite terminal IP20

10 u. Borsa/Bag

00000096

1 set.

Set M/H bassa tensione 2P IP67
Set M/F low voltage 2P IP67

Connettori

IDC connectors

I connettori con tecnologia IDC, sono accessori che 
rendono più facili le connessioni tra cavi o tra strisce. 
Questi connettori sono stati specificatamente progettati 
per eseguire connessioni senza saldature, evitando la 
sbucciatura dei cavi e riducendo enormemente i tempi di 
installazione. Il tempo è denaro.

Connectors with IDC technology are accessories that make 
connections between cables or between strips easier. These 
connectors have been specifically designed for making 
connections without welding, avoiding cable stripping and 
greatly reducing installation time. Time is money.

IDC

1

1

2

2

3

3

4

4

Easy and Quick

Unione cavo
Cable Joint

Unione 
striscia

Strip Joint

Facile e 
veloce
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Connettori IDC Cavo-Cavo
Cable-Cable IDC connectors

02390001

02390002

02390004

02390005

2 pins aereo T
2 pins aerial T

2 pins aereo I
2 Pins aerial I

1 pin aereo T
1 Pin aerial T

1 Pin aereo I
1 pin aerial I

Connettori IDC Striscia-Cavo
Strip-Cable IDC connectors

Connettori IDC Striscia-Striscia
Strip-Strip IDC connectors

02390031

02390011

02390014 0239005102390015

02390012 02390013

02390052

02390032

10 u. Borsa/Bag

10 u. Borsa/Bag

10 u. Borsa/Bag 10 u. Borsa/Bag10 u. Borsa/Bag

10 u. Borsa/Bag 10 u. Borsa/Bag

10 u. Borsa/Bag

10 u. Borsa/Bag

2 pins 8 mm IP20
2 Pins 8 mm IP20

2 pins 8 mm IP20
2 pins 8 mm IP20

4 pins 10 mm IP20
4 Pins 10 mm IP20

MIni 2 Pins 8 mm IP20
Mini 2 Pins 8 mm IP20

5 pins 12 mm IP20
5 Pins 12 mm IP20

2 pins 10 mm IP20
2 Pins 10 mm IP20

3 pins 10 mm IP20
3 pins 10 mm IP20

Mini 2 pins 10 mm IP20
2 Pins 10 mm IP20

2 pins 10 mm IP20
2 Pins 8 mm IP20

02390033

02390035 02390053

02390034

02390054

10 u. Borsa/Bag

10 u. Borsa/Bag 10 u. Borsa/Bag

10 u. Borsa/Bag

10 u. Borsa/Bag

3 pins 10 mm IP20
3 pins 10 mm IP20

5 pins 12 mm IP20
5 pins 12 mm IP20

Mini 2 pins 8 mm IP20
2 pins 8 mm IP20

4 pins 10 mm IP20
2 Pins 8 mm IP20

Mini 2 pins 10 mm IP20
2 pins 10 mm IP20

10 u. Borsa/Bag

10 u. Borsa/Bag

10 u. Borsa/Bag

10 u. Borsa/Bag
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• Design e versatilità.

• Illuminazione omogenea, morbida e senza punti.

• Facilità di dissipazione, taglio e installazione.

• Resistenza a condizioni meteorologiche avverse.

• Resistente a soluzioni saline, acidi e alcali, gas
  corrosivi e radiazione ultravioletta (consultare modelli).

SILI
CONE

Silicone Neon Strip avvicina il design agli spazi più 
esigenti. Prodotta tramite la tecnologia integrata della 
modellazione per estrusione di silicone, vanta un grado di 
protezione elevato.

Silicone Neon Strip brings design to the most challenging 
spaces. Manufactured using silicone extrusion modelling 
integrated technology, it has a high degree of protection.

NEON STRIP

Design and versatility.

Soft, even lighting without dots.

Easy dissipation, cutting and installation.

Resistance to adverse weather conditions.

Resistance to saline solutions, acids and alkalis,
corrosive gases and UV radiation (check models).
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130 Tecsoled - Get Ready

TSL NMT2015

TSL NNT1615

TSL NMT1312

TSL NMT1010

TSL NMS1217

TSL NMS0612

TSL NTS0410

TSL S0715

TSL NM3D1515

Modello
Model

134

135

137

138

143

144

147

148

153

Pag.
Page

20x15 mm 

16x15 mm

13x12 mm

10x10 mm

12x17 mm

6x12 mm

4x10 mm

7x15 mm

15x15 mm

Dimensione
Size

1050 lm/m

820 lm/m

670 lm/m

650 lm/m

540 lm/m

260 lm/m

320 lm/m

250 lm/m

540 lm/m

Lumen
Lumens

14 w/u

11 w/u

9,6 w/u

9,6 w/u

9,6 w/u

9,6 w/u

7,2 w/u

9 w/u

7,2 w/u

Potenza
Power

Dettaglio
Detail

N
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IP

IP

IP

IP

IP

IP

IP

IP

IP

Finitura
Finish

Rotazione
Bending

Installazione
Installation

Tª Colore
Colour  Temp.

RGB RGBW
+

RGB RGBW
+
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Silic.

SWL
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Prof.
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Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip



È un titano che sopporta tutto, richiede solo 
di prestare attenzione all’installazione e di 
avere chiara la rotazione, perché sforzarlo 
può danneggiare il prodotto.

L’uso inadeguato di questo prodotto 
comporterà la perdita della garanzia e 
non vogliamo che questo succeda, quindi 
chiamaci e ti chiariamo ogni minimo dubbio 
che hai.

This is an all-rounder titan, whose only 
requirement is taking care during installation 
and ensuring that its is correctly bent, since 
forcing it while bending can damage the 
product.

Inadequate use of this product will void its 
warranty. We don’t want this to happen, so 
please call us in case of any doubt.

LA ROTAZIONE
È FONDAMENTALE
BENDING IS THE KEY Rotazione laterale / Side bend

Questo tipo di Silicone ci consente di eseguire 
design su una superficie piana (rotazioni, forme, 
ecc). La striscia è posizionata trasversalmente 
rispetto alla base del prodotto, creando 
un’emissione riflessa e consentendo una 
rotazione contraria alla natura della stessa.

This type of Silicone allows making designs on a 
planar surface (bends, shapes, etc.). The strip is 
placed transversally with respect to the product’s 
base, creating reflected emission and allowing 
bending against its nature.

TSL NTS0410

TSL S0715

TSL NMS1217

TSL NMS0612
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Rotazione laterale = Striscia rettangolare

(perché la striscia si trova lateralmente)

Rotazione anteriore = Striscia quadrata

(Perché la striscia si trova alla base)

Rotazione anteriore / Top bend

Questo tipo di silicone ci consente di 
interagire con il rilievo della superficie 
(colonne, pareti ondulate, ecc). La striscia 
flessibile è posizionata alla base del prodotto 
e proietta la luce in modo perpendicolare 
rispetto alla superficie di illuminazione, 
consentendo una minima perdida luminosa.

This type of Silicone allows interacting with 
surface topography (columns, undulating 
walls, etc.). The inner flexible strip is located 
at the base of the product, projecting light 
perpendicular to the illumination surface, 
with almost no light loss.

TSL NMT1312

TSL NNT1615

TSL NMT2015

TSL NMT1010

TSL NM3D1515

Rotazione 3D / 3D bend

Consente di eseguire rotazioni in entrambe 
le direzioni.
Allows bending in both directions.

Side bend = Rectangular strip

(because the strip is on the side)

Front bend = Square strip

(because the strip is at the base)

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche elettriche / Electrical data
Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming

   
Caratteristiche ottiche / Photometric data
CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data
Materiale / Material

Protezione / Protection   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

L. max alimentata / Supply Max. Length

L. max rialimentata / Resupply Max. Length 

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty 

Profili
Profiles

Superficie
Surface mounting

Alluminio / Aluminum

12301015

L= 1000 mm

TSL NMT2015 Rotazione anteriore / Top bend

24 VDC

14 W/m

PWM

>90

3 SDCM

120º

90 Rf

100 Rg

GR0

Silicone

IP67 - IK08

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

5 m

10 m

50 Kh (L80B10)

3 anni/years

Dettaglio costruttivo
Design detail

Riferimento
Code

12104015

12103015

12102015

Modello
Model

NMT2015 NW

NMT2015 WW

NMT2015 SW

4000 K

3000 K

2700 K

Tª Colore
Colour T.

Lumen
Lumens

1050

1000

950

lm/m

Potenza
Power

14

14

14

W/m

Taglio
Cut

42

42

42

mm

23,2

16,5

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Coperchi
End caps

Alluminio
Aluminium

12201015 Con passacavo / With hole

Senza passacavo / Without hole
12401015
12402015

Max Curv.

( r + r )

60 60

12301015B

12301015N

Rotazione anteriore

Top bend IP
W/m

mm

15

18

15

20

20 17,7

Lunghezza profilo  =  Lunghezza totale  -  Coperchi
Profile length  =  Total length  -  End caps

N
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Caratteristiche tecniche / Technical data
Materiale / Material

Protezione / Protection   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

L. max alimentata / Supply Max. Length

L. max rialimentata / Resupply Max. Length 

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty 

Caratteristiche elettriche / Electrical data
Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming

   
Caratteristiche ottiche / Photometric data
CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

24 VDC

11 W/m

PWM

>90

3 SDCM

160º

90 Rf

100 Rg

GR0

Silicone

IP67 - IK08

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

15 m

-

50 Kh (L80B10)

3 anni/years

Superficie
Surface mounting

PC

12301003

L= 1000 mm

TSL NNT1615 Rotazione anteriore / Top bend

Riferimento
Code

12106003

12104003

12103003

12102003

Modello
Model

NNT1615 W

NNT1615 NW

NNT1615 WW

NNT1615 SW

6000 K

4000 K

3000 K

2700 K

Tª Colore
Colour T.

Lumen
Lumens

800

820

800

780

lm/m

Potenza
Power

11

11

11

11

W/m

Taglio
Cut

42

42

42

42

mm

Plastico
PC

12201003 Con passacavo / With hole

Senza passacavo / Without hole
12401003
12402003

Rotazione anteriore

Top bend

Max Curv.

( r + r )

60 60

19,7

16,3 7,3

Superficie
Surface mounting

Alluminio / Aluminum

12302003

L= 1000 mm
17,8

7,8
12302003B

12302003N

IP
W/m

mm

Lunghezza profilo  =  Lunghezza totale  -  Coperchi
Profile length  =  Total length  -  End caps
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Elementi di fissaggio
Mounting clips

Coperchi
End caps

Profili
Profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche elettriche / Electrical data
Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming

   
Caratteristiche ottiche / Photometric data
CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data
Materiale / Material

Protezione / Protection   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

L. max alimentata / Supply Max. Length

L. max rialimentata / Resupply Max. Length

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty 

TSL NMT1312 Rotazione anteriore / Top bend

24 VDC

9,6 W/m @W

PWM

>90

3 SDCM

120º

90 Rf

100 Rg

GR0

Silicone

IP67 - IK08

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

10 m

20 m

50 Kh (L80B10)

3 anni/years

Riferimento
Code

12106002

12104002

12103002

12102002

12112002

12115002

Modello
Model

NMT1312 W

NMT1312 NW

NMT1312 WW

NMT1312 SW

NMT1312 RGB

NMT1312 RGBW

6000 K

4000 K

3000 K

2700 K

RGB

RGBW

Tª Colore
Colour T.

Lumen
Lumens

660

670

660

640

250

410

lm/m

Potenza
Power

9,6

9,6

9,6

9,6

12

14,4

W/m

Taglio
Cut

50

50

50

50

83

62,5

mm

Alluminio
Aluminium

12201002 Con passacavo / With hole

Senza passacavo / Without hole
12401002
12402002

Max Curv.

( r + r )

60 60

Superficie
Surface mounting

Alluminio / Aluminum

12301002

L= 1000 mm

Superficie alto
Surface high mounting

Alluminio / Aluminum

12303002

L=1000 mm

15,3

19,7

Modellabile
Moldable

Acciaio / Steel

12302002

L= 500 mm

13,6

13,6

15,5

13
14

12301002B 12303002B

12301002N 12303002N

mm

mm

Single colour
Monocolore

RGB

RGBW

IP

Lunghezza profilo  =  Lunghezza totale  -  Coperchi
Profile length  =  Total length  -  End caps

Coperchi SLIM / SLIM End caps

Rif.: 00000009
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Elementi di fissaggio
Mounting clips

Coperchi
End caps

Profili
Profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

Rotazione anteriore

Top bend

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche tecniche / Technical data
Materiale / Material

Protezione / Protection   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

L. max alimentata / Supply Max. Length

L. max rialimentata / Resupply Max. Length

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty 

Caratteristiche elettriche / Electrical data
Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming

   
Caratteristiche ottiche / Photometric data
CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

24 VDC

9,6 W/m @W

PWM

>90

3 SDCM

120º

90 Rf

100 Rg

GR0

Silicone

IP67 - IK08

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

10 m

20 m

50 Kh (L80B10)

3 anni/years

Superficie
Surface mounting

Alluminio / Aluminum

12301005

L= 1000 mm

TSL NMT1010 Rotazione anteriore / Top bend

Riferimento
Code

12103005

12102005

12101005

12104005

12105005

12106005

12107005

Modello
Model

NMT1010 W

NMT1010 NW

NMT1010 WW

NMT1010 R

NMT1010 G

NMT1010 B

NMT1010 A

6000 K

4000 K

3000 K

Rosso/Red

Verde/Green

Blu/Blue

Ambra/Amber

Tª Colore
Colour T.

Lumen
Lumens

630

650

600

155

260

80

140

lm/m

Potenza
Power

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

W/m

Taglio
Cut

50

50

50

50

50

50

50

mm

Alluminio
Aluminum

12201005 Con passacavo / With hole

Senza passacavo / Without hole
12401005
12402005

Rotazione anteriore

Top bend

12

11

Max Curv.

( r + r )

60 60

12301005B

12301005N

mm
W/m

IP

Lunghezza profilo  =  Lunghezza totale  -  Coperchi
Profile length  =  Total length  -  End caps

Profili
Profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Coperchi
End caps
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SILICONE
Per grandi progetti

For large projects

48v
NOVITÀ / NEW

Contatta il nostro reparto tecnico

Ask our commercial department!

N

N

NMS1217 

NMT1312 

NMS1217 

NMT1312 

9,6 W/m

9,6 W/m

5,3 W/m

5,3 W/m

20 m

20 m

50 m

50 m
4000 K

4000 K3000 K2700 K

3000 K2700 K

Rotazione laterale

Side bend

Rotazione anteriore

Top bend

Modello
Model

Potenza
Pow.

Rotazione
Bending

L. max
Max Len.

Tª Colore
Colour  Temp.

140



di striscia continua
in a continuos strip

50 m
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Caratteristiche elettriche / Electrical data
Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming

   
Caratteristiche ottiche / Photometric data
CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data
Materiale / Material

Protezione / Protection   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

L. max alimentata / Supply Max. Length

L. max rialimentata / Resupply Max. Length

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty 

TSL NMS1217 Rotazione laterale / Side bend

24 VDC

9,6 W/m @W

PWM

>90

3 SDCM

120º

90 Rf

100 Rg

GR0

Silicone

IP67 - IK08

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

10 m

20 m

50 Kh (L80B10)

3 anni/years

Riferimento
Code

12106001

12104001

12103001

12102001

12107001

12115001

Modello
Model

NMS1217 W

NMS1217 NW

NMS1217 WW

NMS1217 SW

NMS1217 RGB

NMS1217 RGBW

6000 K

4000 K

3000 K

2700 K

RGB

RGBW

Tª Colore
Colour T.

Lumen
Lumens

530

540

530

520

200

240

lm/m

Potenza
Power

9,6

9,6

9,6

9,6

12

14,4

W/m

Taglio
Cut

50

50

50

50

83

62,5

mm

Alluminio
Aluminium

12201001 Con passacavo / With hole

Senza passacavo / Without hole
12401001
12402001

Rotazione laterale

Side bend

Max Curv.

( r + r )

60 60

Superficie
Surface mounting

Alluminio / Aluminum

12301001

L= 1000 mm

Superficie alto
Surface high mounting

Alluminio / Aluminum

12303001

L= 1000 mm

14,4

24,8

Modellabile
Moldable

Acciaio / Steel

12302001

L= 500 mm

28,6

11,7

14,7

12,2
19,1

13,3

12301001B 12303001B

12301001N 12303001N

mm

mm

Single colour
Monocolore

RGB

RGBW

IP

Coperchi SLIM / SLIM End caps

Rif.: 00000009

Lunghezza profilo  =  Lunghezza totale  -  Coperchi
Profile length  =  Total length  -  End caps
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Elementi di fissaggio
Mounting clips

Coperchi
End caps

Profili
Profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche tecniche / Technical data
Materiale / Material

Protezione / Protection   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

L. max alimentata / Supply Max. Length

L. max rialimentata / Resupply Max. Length

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty 

Caratteristiche elettriche / Electrical data
Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming

   
Caratteristiche ottiche / Photometric data
CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

24 VDC

9,6 W/m @W

PWM

>90

3 SDCM

120º

90 Rf

100 Rg

GR0

Silicone

IP67 - IK06

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

10 m

5 m

50 Kh (L80B10)

3 anni/years

Montaggio sulla superficie

Surface mounting

Alluminio / Aluminum

12301006

L= 1000 mm

TSL NMS0612 Rotazione laterale / Side bend

Riferimento
Code

12103006

12102006

12101006

12104006

12105006

12106006

12107006

Modello
Model

NMS0612 W

NMS0612 NW

NMS0612 WW

NMS0612 R

NMS0612 G

NMS0612 B

NMS0612 A

6000 K

4000 K

3000 K

Rosso/Red

Verde/Green

Blu/Blue

Ambra/Amber

Tª Colore
Colour T.

Lumen
Lumens

240

260

240

80

150

55

80

lm/m

Potenza
Power

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

W/m

Taglio
Cut

50

50

50

50

50

50

50

mm

Alluminio
Aluminum

12201006 Con passacavo / With hole

Senza passacavo / Without hole
12401006
12402006

8

13,5

Rotazione laterale

Side bend

Max Curv.

( r + r )

30 30

12301006B

12301006N

mm
W/m

IP

Lunghezza profilo  =  Lunghezza totale  -  Coperchi
Profile length  =  Total length  -  End caps

Profili
Profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Coperchi
End caps
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Caratteristiche elettriche / Electrical data
Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming

   
Caratteristiche ottiche / Photometric data
CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data
Materiale / Material

Protezione / Protection   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

L. max alimentata / Supply Max. Length

L. max rialimentata / Resupply Max. Length

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty 

TSL NTS0410 Rotazione laterale / Side bend

24 VDC

7.2 W/m

PWM

>90

3 SDCM

120º

90 Rf

100 Rg

GR0

Silicone

IP65 - IK06

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

10 m

-

50 Kh (L80B10)

3 anni/years

Riferimento
Code

12106007

12104007

12103007

12102007

Modello
Model

NTS0410 W

NTS0410 NW

NTS0410 WW

NTS0410 SW

6000 K

4000 K

3000 K

2700 K

Tª Colore
Colour T.

Lumen
Lumens

300

320

300

290

lm/m

Potenza
Power

7,2

7,2

7,2

7,2

W/m

Taglio
Cut

42

42

42

42

mm

Alluminio
Aluminium

12201007 Con passacavo / With hole

Senza passacavo / Without hole
12401007
12402007

Superficie
Surface mounting

Alluminio / Aluminum

12301007

L= 1000 mm

6,6

5
10,1

Rotazione laterale

Side bend

Max Curv.

( r + r )

60 60

12301007B

12301007N

mm IP

Lunghezza profilo  =  Lunghezza totale  -  Coperchi
Profile length  =  Total length  -  End caps
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Elementi di fissaggio
Mounting clips

Coperchi
End caps

Profili
Profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip



148 Tecsoled - Get Ready

12402010

12106210

12108210

12109210

12105210

12110210

12107210

12111210

12112210

Caratteristiche tecniche / Technical data
Materiale / Material

Protezione / Protection   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

L. max alimentata / Supply Max. Length

L. max rialimentata / Resupply Max. Length

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty 

Caratteristiche elettriche / Electrical data
Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming

   
Caratteristiche ottiche / Photometric data
CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

24 VDC

9 W/m

PWM

>80

3 SDCM

120º

90 Rf

100 Rg

GR0

Silicone

IP67 - IK06

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

5 m

-

50 Kh (L80B10)

3 anni/years

TSL S0715 Rotazione laterale / Side bend

Riferimento
Code

12103010

12106010

12108010

12109010

12105010

12110010

12107010

12111010

12112010

Modello
Model

S0715 NW

S0715 R

S0715 G

S0715 B

S0715 Y

S0715 O

S0715 P

S0715 C

S0715 PI

4000 K

Rosso/Red

Verde/Green

Blu/Blue

Giallo/Yellow

Arancione/Orange

Viola/Purple

Ciano/Cyan

Rosa/Pink

Tª Colore
Colour T.

Lumen
Lumens

250

36

40

6,5

250

90

17

14

45

lm/m

Potenza
Power

9

9

9

9

9

9

9

9

9

W/m

Taglio
Cut

-

-

-

-

-

-

-

-

-

mm

Alluminio
Aluminum

12201010

6,2 mm

Fresatura / milling

L

Rotazione laterale

Side bend

Max Curv.

( r + r )

30 307

7

1515

15

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Installazione
Installation

12401010

12106110

12108110

12109110

12105110

12110110

12107110

12111110

12112110

Coperchi
End caps

Con passacavo
With hole

Senza passacavo
Without hole

W/m
IP

Dettaglio costruttivo
Design detail
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Rotazione anteriore e laterale.
Applicazioni illimitate.

La Silicone 3D1515 è capace di adattarsi a un solo 
spazio tridimensionale soddisfacendo qualsiasi 
requisito di installazione.

Silicone 3D1515 adapts to a three-dimensional 
space meeting the installations requirements.

Rotazione 3D 

*TSL NM3D1515 con profilo modellabile / moldable groove

Libera la tua creatività, ottieni design 
originali come immagini.

Free your creativity, break the limitations of 
space doing diferents turns and get designs as 
creative as you can imagine.

Made thanks to silicone extrusion technology 
with IP67 process, we achieve high light 
transmittance while maintaining protection and 
ensuring installation both indoors and outdoors.

Prodotto grazie alla tecnologia di 
estrusione di silicone con protezione 
IP67, otteniamo un alto grado di 
trasmittenza della luce conservando 
la protezione e garantendo 
l’installazione sia interns sia esterna.

Front and side bend. Unlimited applications.

Bend

NOVITÀ / NEW
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12303012

Caratteristiche elettriche / Electrical data
Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming

   
Caratteristiche ottiche / Photometric data
CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data
Materiale / Material

Protezione / Protection   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

L. max alimentata / Supply Max. Length

L. max rialimentata / Resupply Max. Length

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty 

TSL NM3D1515 Rotazione 3D / 3D bend

24 VDC

7,2 W/m

PWM

>90

3 SDCM

120º

90 Rf

100 Rg

GR0

Silicone

IP67 - IK08

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

10 m

20 m

50 Kh (L80B10)

3 anni/years

Riferimento
Code

12106009

12104009

12103009

12102009

Modello
Model

NM3D1515 W

NM3D1515 NW

NM3D1515 WW

NM3D1515 SW

6000 K

4000 K

3000 K

2700 K

Tª Colore
Colour T.

Lumen
Lumens

530

540

530

520

lm/m

Potenza
Power

7,2

7,2

7,2

7,2

W/m

Taglio
Cut

42

42

42

42

mm

Rotazione 3D

3D bend

Max Curv.

( r + r )

60 60

Superficie
Surface mounting

Alluminio / Aluminum

12301009

L= 1000 mm

18,9

19,3

Superficie alto
Surface high mounting

Alluminio / Aluminum

L= 1000 mm

Modellabile
Moldable

Acciaio / Steel

12302009

L= 500 mm

16,4

16,4

1515

15 15

Alluminio
Aluminium

12201012 Con passacavo / With hole

Senza passacavo / Without hole
12401009
12402009

12301009B 12303012B

12301009N 12303012N

17,5

23,9

mm IP

Lunghezza profilo  =  Lunghezza totale  -  Coperchi
Profile length  =  Total length  -  End caps
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Elementi di fissaggio
Mounting clips

Coperchi
End caps

Profili
Profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail
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La nuova tecnologia consente la produzione personalizzata di Strip 
Water Led mantenendo la protezione IP68, senza necessità di tagli 
intermedi e con dei tempi di produzione simili a quelli della striscia 
flessibile.

The new technology allows the customized production of Strip Water 
Led while preserving the IP68 process, without the need for intermediate 
connections and with the same production times as the LED strips.

LA SOLUZIONE 
LINEARE PER 
PISCINE
THE LINEAR SOLUTION FOR 
SWIMMING POOLS

WATER
STRIP

LED

IP

NUOVA TECNOLOGIA / NEW TECHNOLOGY

SUBMERSIBLE
IMPERMEABILE

SALINE ENVIRON.
ACQUA SALATA

UV RAYS
RAGGI UV

CHEM.
CHIMICI
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TECNOLOGIA
AVANZATA

Illuminazione su misura

La nuova tecnologia consente 
la produzione personalizzata di 
Strip Water Led mantenendo la 
protezione IP68, senza necessità 
di tagli intermedi e con dei tempi 
di produzione simili a quelli della 
striscia flessibile.

Protezione migliorata

La nuova Strip Water Led è 
prodotta con la tecnologia doppia 
di coestrusione realizzando un 
prodotto a doppia densità, generando 
una protezione contro ingressi IP68 e 
una protezione contro impatti IK8.

IP
Custom lighting

The new technology allows the customized 
production of Strip Water Led while preserving 
the IP68 process, without the need for 
intermediate connections and with the same 
production times as the LED strips.

Upgrade protection

Produced in dual coextrusion technology, 
creating a product with double density, with 
IP68 protection and an impact protection of IK8.

ADVANCE TECHNOLOGY

NOVITÀ / NEW
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SUBMERSIBLE

IMPERMEABILE
SALINE

ENVIRONMENTS

ACQUA SALATA
UV RAYS

RAGGI UV
CHEMICALS

CHIMICI
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In quali luoghi è installata la striscia e qual è il profilo
adeguato per ogni applicazione?

Where is the strip to be installed and what is the right profile for each application?

A seconda delle dimensioni della nostra installazione, stabiliremo i luoghi 

per alimentare o rialimentare la Strip Water Led. È importante stabilire 

in precedenza le canalizzazioni necessarie per far arrivare il cablaggio 

alle estremità della striscia. Nel caso fossero necessarie rialimentazioni, 

potranno essere realizzate tramite canalizzazioni secondarie o utilizzando 

il profilo in alluminio speciale per cablaggio parallelo.

Per striscia con un’alimentazione unica o 
rialimentata in paralleo lungo il perimetro 
esterno della piscina.

Questa applicazione è eseguita in modo immerso e 
incassata nella parete, in quanto l’installazione superficiale 
comprometterebbe l’integrità del prodotto.

This application is submerged and embedded in the wall, 
as surface installation would jeopardise the integrity of the 
product.

Per striscia con necessità di rialimentazione, 
consente di alloggiare il cablaggio parallelo al 
suo interno.

For strips with a single or parallel power supply 
around the external perimeter of the pool.

For strips with resupply requirements, parallel 
wiring can be accommodated inside the profile.

Basso profilo / Low profile Alto profilo / High profile

Depending on the dimensions of our installation, we will determine the 

places to supply or resupply the Strip Water Led. It is important to establish 

beforehand the necessary conduits to bring the wiring to the ends of the 

strip. In the case of being necessary resupplying, these can be done through 

secondary conduits or using the special aluminum profile for parallel wiring.

Installazione sulla parete
Wall installation

La Strip Water Led può essere alloggiata in modo invertito sotto il bordo 
laterale della piscina. La protezione che apporta questo elemento 
consente di installarlo in modo superficiale o a incasso.

The Strip Water Led can be installed upside down under the side edge of the 
pool. The protection provided by this element allows it to be installed on the 
surface or recessed.

Installazione sotto il bordo in ceramica
Installation under the ceramic edge

Superficie / Surface

Profilo basso alimentato Profilo basso alimentato

Profilo basso alimentato

Low profile supply Low profile supply

Low profile supply

Profilo alto alimentato Profilo alto alimentato

Profilo alto alimentato

High profile resupply High profile resupply

High profile resupply

A incasso / Embedded

A incasso / Embedded
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Di che cosa devo tenere conto per incassare il profilo?

Connessioni

What do I have to consider when embedding the profile?

Connections

Piscina nuova / New pool

Potrà essere applicata la malta, il cemento o il calcestruzzo sulla parete dopo aver posizionato 
listelli di legno o gommapiuma delle dimensioni del profilo per prevedere il corretto 
posizionamento.

The mortar, cement or concrete can be applied to the wall after having placed wooden or foam 
strips of the dimensions of the profile to provide for its correct installation.

Piscina esistente / Existing pool

Sarà eseguito un taglio e uno svuotamento uniformi di dimensioni simili al profilo in modo che 
gli elementi s’incastreranno perfettamente sulla parete senza subire danni.

A uniform cut and hollowing of similar dimensions to the profile will be carried out, so that the 
elements will fit perfectly into the wall without being damaged.

Incassato
Embedded

Dobbiamo considerare le dimensioni dei coperchi delle estremità delle strisce per adattare la 
cavità laterale, nascondere le estremità o qualsiasi altra simile azione.
Evidenziare a questo punto i nuovi coperchi per il modello NMT1515, con l’uscita del cavo 
nell’angolo da 90º.

Sorgente alimenta
una striscia. (max 10m)

Power supply unit power a strip
 (maximum 10m)

Sorgente alimenta 2 strisce.
(massimo 10m ciascuna)

Power supply unit power two strips
(maximum 10 m each strip)

Due sorgenti alimentano due strisce, quella che supera i 10m è rialimentata Sorgente alimenta diversi scalini

Two power supply units supplies, the one that exceeds 10 m is resupplies Power supply unit power several steps

We must take into account the dimensions of the end caps of the strips, to adapt the side cavity, 
hide the ends or any other similar action.
We highlight here the new end caps for the NMT1515 model, with the cable outlet at a 90° angle.

Riservare lo spazio per cablaggio e coperchi
Reserve space for wiring and end caps

DC DC

DC

DC

DC

5 m

15 m

Rientranza extra per contenere
i coperchi o cablaggio 

Extra recess to contain
end caps or cabling
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Caratteristiche tecniche / Technical data
Materiale / Material

Protezione / Protection   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

L. max alimentata / Supply Max. Length

L. max rialimentata / Resupply Max. Length

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty 

Caratteristiche elettriche / Electrical data
Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming

   
Caratteristiche ottiche / Photometric data
CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL SWL NMT1515 Rotazione anteriore / Top bend

24 VDC

3 SDCM

>90

PWM

90 Rf

100 Rg

GR0

9,6 W/m @W

Silicone

65 ºC

0 ºC +60 ºC

20 m

-20 ºC +55 ºC

50 Kh (L80B10)

3 anni /years

IP68 - IK08

10 m

120º

Alluminio
Aluminium

12201012

Rotazione anteriore

Front bending

17,5

23,9

60 60

Mod. 1 Mod. 2

30,542 26

18

18

15

15

Max Curv.

( r + r )

Riferimento
Code

12106012

12104012

12103012

12102012

12107012

Modello
Model

NMS1515 W

NMS1515 NW

NMS1515 WW

NMS1515 SW

NMS1515 RGB

6000 K

4000 K

3000 K

2700 K

RGB

Tª Colore
Colour T.

Lumen
Lumens

580

600

580

560

280

lm/m

Potenza
Power

9,6

9,6

9,6

9,6

12

W/m

Taglio
Cut

50

50

50

50

83

mm

Elementi di fissaggio
Mounting clips

12303012Superficie
Surface mounting

Alluminio / Aluminum

12301009

L= 1000 mm
19,3

Superficie alto

Surface high mounting

Alluminio / Aluminum

L= 1000 mm

Modellabile
Moldable

Acciaio / Steel

12302009

L= 500 mm

16,4

16,4

12301009B 12303012B

12301009N 12303012N

18,9

mm

mm

Single colour
Monocolore

RGB

IP

Lunghezza profilo  =  Lunghezza totale  -  Coperchi
Profile length  =  Total length  -  End caps

Profili
Profiles

Dettaglio costruttivo
Design detail
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Caratteristiche tecniche / Technical data
Materiale / Material

Protezione / Protection   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

L. max alimentata / Supply Max. Length

L. max rialimentata / Resupply Max. Length

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty 

Caratteristiche elettriche / Electrical data
Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming

   
Caratteristiche ottiche / Photometric data
CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle     

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL SWL NNS1224 Rotazione laterale / Side bend

24 VDC

3 SDCM

>90

PWM

90 Rf

100 Rg

GR0

9,6 W/m @W

Silicone

65 ºC

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

IP68 - IK08

120º

Alluminio
Aluminium

12201001

Riferimento
Code

12106008

12105008

12104008

12103008

12102008

12111008

Modello
Model

NNS1224 W

NNS1224 DW

NNS1224 NW

NNS1224 WW

NNS1224 SW

NNS1224 RGB

6000 K

5000 K

4000 K

3000 K

2700 K

RGB

Tª Colore
Colour T.

Lumen
Lumens

510

520

520

490

480

280

lm/m

Potenza
Power

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

12

W/m

Taglio
Cut

50

50

50

50

50

83

mm

Max Curv.

( r + r )
12

27

270º

48,8

28,748,8

28,7

26,8

18

60 6060 60

Superficie
Surface mounting

Alluminio / Aluminum

12301001

L= 1000 mm

Superficie alto
Surface high mounting

Alluminio / Aluminum

12303001

L= 1000 mm

14,4

24,8

Modellabile
Moldable

Acciaio / Steel

12302001

L= 500 mm

28,6

11,7

14,7

12,2
19,1

13,3

12301001B 12303001B

12301001N 12303001N

20 m

50 Kh (L80B10)

3 anni /years

10 m

Single colour
Monocolore

mm

mm
RGB

Rotazione laterale

Side bending IP

Lunghezza profilo  =  Lunghezza totale  -  Coperchi
Profile length  =  Total length  -  End caps
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Dettaglio costruttivo
Design detail

Elementi di fissaggio
Mounting clips
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CIR
CUS

Circus Dynamic lighting è un sistema di illuminazione 
e controllo a base digitale tramite protocolli 
DMX/SPI che consente di esplorare gli aspetti 
più emotivi e creativi con i quali un designer può 
lavorare creando delle sensazioni neli utenti come 
nessun’altro sistema di illuminazione.

L’obiettivo di Tecsoled è quello di sintetizzare tutti 
gli elementi presenti in Circus affinché sia concepito 
come un sistema “in posizione e pronto”, poiché le 
particolarità del design, l’installazione e il controllo 
dei sistemi luminosi dinamici sono più complessi 
delle installazioni abituali summenzionate.

La famiglia Circus è composta da un insieme di 
prodotti di alta qualità che Tecsoled personalizza 
per adattarsi alle esigenze del cliente, semplificando 
i processi e garantendo il funzionamento, le capacità 
di controllo e la durabilità massima dei componenti.

Circus Dynamic lighting is a control digital system 
with DMX/SPI protocol. It allows to explore the most 
creative and emotional aspects the designer can work 
with to give the users sensations no other lighting 
system is able to.

The  design, installation and control for this type of 
dynamic lighting is more complex than the traditional 
systems, for this reason Tecsoled’s aim is to collect 
all the necessary elements for Circus to simplify its 
installation so it is ‘ready to go’.

The Circus Family is a group of high quality products 
that Tecsoled personalise to meet every client needs, 
simplifying processes and ensuring operation, 
control capability and maximum durability for the 
components.

D Y N A M I C  L I G H T I N G
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La differenza tra gli elementi luminosi LED più tradizionali e 

i sistemi dinamici è basata sulla quantità di informazioni che 

è necessario inviare tramite i prodotti per ottenere gli effetti 

desiderati. Questa quantità di dati in formato digitale deve 

essere trattata in modo tecnicamente perfetto. La lunghezza 

massima degli apparecchi di illuminazione e delle strisce, la 

connessione del cablaggio, le connessioni tra elementi e la 

corretta alimentazione sono fondamentali affinché un sistema 

di illuminazione digitale funzioni in modo corretto, senza 

nessuna interferenza e per tutta la vita utile del prodotto.

VIDEO

The difference between the traditional LED elements and the 

dynamic system is the quantity of information that needs to go 

through the products in order to obtain the desired effect. This 

amount of data in digital format must be treated in a perfect 

technical way. The luminaries and strips length, the cable section, 

the connection between elements and the correct power supply 

are the key for the success of this digital lighting system, so it 

works without any interference and during the products entire 

life span.
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Design / Design
Forniamo consulenza tecnica ai designer affinché le loro creazioni 
diventino realtà.

We give technical support to the designers so their creations become 
a reality.

Fabbricazione / Manufacture
Prepariamo tutti gli elementi di un’installazione per eseguire un sistema 
completo “in posizione e pronto” evitando qualsiasi tipo di errore durante 
la procedura.

We prepare all the elements for an easy installation to avoid any errors in 
the process.

Installazione / Installation
Disponiamo di una rete di collaboratori con alta esperienza nelle 
installazioni di controllo ad alta complessità formati all’interno per eseguire 
installazioni complete o avviamenti.

We are proud of our network of partners with high-qualified experience to 
prepare even the most complex installation and set-up.

Programmazione / Programming 
Eseguiamo programmazioni in modalità remota o presenziale secondo la 
complessità dell’installazione, valutando i designer luminosi o portando 
avanti i design contrassegnati.

We prepare the full set-up both remotely or on-site, depending on the 
installation complexity, giving advice to the designers and building the 
required designs.
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Configurazione / Configuration

Control

Scalato / Scalable way

Pixels max (RGB)

Uscite / Outputs

DMX univ.

SLESA NEBULA ARTNET
NEBULA
+ AURA

NEBULA +
AURA + ORION

Tablet

Tablet

Diretto / Direct

Pulsante / Button

Autonomo / Autonomous

PC

PC

Switch Ethernet

341

2

2

1360

2

8

1360

2

8

1360

2

8

2720

4

16

Musica / Music

Calendario / Calendar

Comunicazione / Communication

USB

Wi-Fi

Ethernet

Circusbox riunisce tutti gli elementi di alimentazione 
e controllo e li presenta totalmente cablati e pronti per 
la connessione tramite connettori agli apparecchi di 
illuminazione del resto del sistema.

Circusbox combines all the power supply and control 
elements and provides them fully wired and ready for their 
connection to the rest of the system.
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Il premiato controller di illuminazione LED
per la migliore mappatura di pixel in 2D o 3D.

The award-winning LED lighting controller for ultimate pixel mapping in 2D or 3D.

Massima flessibilità
Ultimate flexibility

MADRIX® 5 può produrre uno spettacolo di luci LED 
completo da un computer o un laptop normale. Questo 
software potente non solo consentirà di controllare 
qualsiasi schermo LED 2D in tutti i modi possibili, ma anche 
applicazioni LED 3D reali. 

MADRIX® 5 can produce a complete LED light show from a normal 
computer or laptop. This powerful software will not only allow you to 
control nearly any 2D LED display in every possible way, but real 3D 
LED applications as well.

Creatività definitiva
Ultimate creativity

Bellissimi colori, immagini meravigliose ed effetti 
spettacolari. Questo software è molto facile da usare con 
un funzionamento simile a un VJ, 2 decks e un crossfader, 
oltre a 3 viste precedenti in tempo reale per mostrare i propri 
effetti in anticipo.

Beautiful colors, stunning visuals, and spectacular effects. This 
software is very easy to use with a VJ-like operation, 2 decks and a 
crossfader, plus 3 real-time previews to show your effects in advance.

Controllo definitivo
Ultimate control

Funzioni completamente nuove, una nuova interfaccia 
utente, rendimento e velocità senza precedenti grazie al 
nuovo e potente motore di rendering da 64 bits. 

All-new features, a fresh user interface, unprecedented performance 
and speed thanks to the powerful new 64-bit render engine.

Immagini audio-reattive
Audio-reactive visuals

MADRIX® 5 presenta un’analisi audio di ultima generazione. 
Può elaborare qualsiasi segnale audio live e creare 
impressionanti effetti visivi di illuminazione in tempo reale. 
Questi effetti live creeranno uno spettacolo di luci che sarà 
sincronizzato con la musica.

MADRIX® 5 features a state-of-the-art audio analysis. It can process 
any live audio signal and create stunning real-time lighting visuals. 
These live effects will create a light show that runs in sync with your 
music.

5
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Sistema di programmazione potente da un’applicazione. 
Powerful programming system from an app.

Mobilità
Mobility

Arcolis consente libertà di movimenti, controllando e 
programmando un’installazione in tempo reale senza essere 
limitato a un portatile e un cavo USB in sala di controllo.

Arcolis gives you the freedom to move around the site, controlling and 
programming an installation in real-time without being restricted to a 
laptop and USB cable in the control room.

Progetti
Projects

Creazione di progetti per impianti di illuminazione e 
sincronizzazione tramite Internet con Light Cloud.

Create projects for your lighting installations and synchronise them 
over the internet with Light Cloud.

Mappatura degli apparecchi di illuminazione
Fixture Mapping

Disegno planimetrie 2D di apparecchi di illuminazione. 
Arcolis supporta luci individuali oltre a strisce LED e 
matrici. Consente l’attenuazione di un solo canale o luci di 
miscelazione dei colori.

Map out a 2D plan of your lights. Arcolis supports single lights in 
addition to LED strips and matrix arrangements. Choose between 
single channel dimming, or color mixing lights.

Miscelazione dei colori
Colour mixing

Arcolis consente di scegliere quali colori utilizzano gli 
apparecchi di illuminazione e di mescolare questi colori con 
i loro effetti.

Arcolis allows you to choose which colors your lights use and mix these 
colors in your effects.
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TSL CIRCUS RGB 5V SPI

N

5 VDC

SMD2835

60 RGB px/m

GR0

120º

2000 mA/m

-

16,6 mm

65 ºC

50Kh (L70B50)

5 A

60 Led/m

-25 ºC + 80 ºC

2,5 m

16,6 mm

3 anni / years

10 W/m

SPI

1:1

-20 ºC + 45 ºC

3M 300LSE

02420408 207 lm/m 20,7 lm/WSPI 3 10 mm IP 20 N

Riferimento
Code

Lumen
Lumens

Efficacia
Efficacy

Modello
Model

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

Finitura
Finish

RGB

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

Angolo / Angle     

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Control

Tipo IC / IC Type

Densità / Density

Densità Px / Px Density

Risoluzione / Resolution

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

16,6 mm 16,6

IP 20 N
10x1,5 mm

Custodia / Sleeve
10x1,5 mm

Dettaglio costruttivo
Design detail

GND

DI

5V

GND

DO

5V

GND

DI

5V

GND

DO

5V

GND

DI

5V

GND

DO

5V

GND

DI

5V

GND

DO

5V

GND

DI

5V

GND

DO

5V

GND

DI

5V

GND

DO

5V

GND

DI

5V

GND

DO

5V

GND

DI

5V

GND

DO

5V

GND

DI

5V

GND

DO

5V

inizio/start

10

20

(mm)
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16,6
12V+

33
2

30
1

33
0

GND

DO

12V+

GND

DIN
R3R2

R1  C

12V+

33
2

30
1

33
0

GND

DO

12V+

GND

DIN
R3R2

R1  C

12V+

33
2

30
1

33
0

GND

DO

12V+

GND

DIN
R3R2

R1  C

TSL CIRCUS RGB 12V SPI

N

12 VDC

SMD5050

20 RGB px/m

GR0

120º

1000 mA/m

WS2811

50 mm

65 ºC

50 Kh (L70B50)

5 A

60 Led/m

-25 ºC + 80 ºC

5 m

16,6 mm

3 anni / years

12 W/m

SPI

3:1

-20 ºC + 45 ºC

3M 300LSE

02440410 IP 67 E

02440409

323 lm/m

340 lm/m

26,91 lm/W

28,30 lm/W

SPI 1

SPI 4

12 mm

10 mm IP 20 N

Riferimento
Code

Lumen
Lumens

Efficacia
Efficacy

Modello
Model

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

Finitura
Finish

RGB

RGB

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

Angolo / Angle     

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Control

Tipo IC / IC Type

Densità / Density

Densità Px / Px Density

Risoluzione / Resolution

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

50 mm

IP 20 N
10x2 mm

Custodia / Sleeve
10x2 mm

Coperchio / Caps 
14,5x7,5 mm

IP 67 E
12x6 mm

Dettaglio costruttivo
Design detail

inizio/start

10

20

(mm)

inizio/start fine/end

11

30

(mm)

12

10,5
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Strip



174 Tecsoled - Get Ready

+24V

15
1

15
1

30
1

GND

DO

+24V

GND

DIN

R3

30
1

R5

R1  R2

75
01

R1  C

15
1

15
1

30
1

+24V

GND

DIN

R3R1  R2

TSL CIRCUS RGB 24V SPI

N

24 VDC

SMD5050

10 RGB px/m

GR0

120º

500 mA/m

WS2811

100 mm

65 ºC

50 Kh (L70B50)

5 A

60 Led/m

-25 ºC + 80 ºC

10 m

16,6 mm

3 anni / years

12 W/m

SPI

6:1

-20 ºC + 45 ºC

3M 300LSE

02440412 IP 67 E

02440411

323 lm/m

340 lm/m

26,91 lm/W

28,30 lm/W

SPI 2

SPI 5

12 mm

10 mm IP 20 N

Riferimento
Code

Lumen
Lumens

Efficacia
Efficacy

Modello
Model

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

Finitura
Finish

RGB

RGB

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

Angolo / Angle     

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Control

Tipo IC / IC Type

Densità / Density

Densità Px / Px Density

Risoluzione / Resolution

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

100 mm

Dettaglio costruttivo
Design detail

IP 20 N
10x2 mm

Custodia / Sleeve
10x2 mm

Coperchio / Caps 
14,5x7,5 mm

IP 67 E
12x6 mm

16,6

inizio/start

10

20

(mm)

inizio/start fine/end

11

30

(mm)

12

10,5
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TSL CIRCUS RGBW SPI

N

24 VDC

SMD5050

10 RGBW px/m

GR0

120º

790 mA/m

UCS2904B

100 mm

65 ºC

50 Kh (L70B50)

5 A

60 Led/m

-25 ºC + 80 ºC

7,5 m

16,6 mm

3 anni / years

19 W/m

SPI

6:1

-20 ºC + 45 ºC

3M 300LSE

02440653 730 lm/m 38,42 lm/WSPI 9 10 mm IP 20 N

Riferimento
Code

Lumen
Lumens

Efficacia
Efficacy

Modello
Model

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

Finitura
Finish

RGBW

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

Angolo / Angle     

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Control

Tipo IC / IC Type

Densità / Density

Densità Px / Px Density

Risoluzione / Resolution

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Dettaglio costruttivo
Design detail

16,6

IP 20 N
10x2 mm

Custodia / Sleeve
10x2 mm

100 mm

27
1

+24V

27
1

12
1

12
1

12
1

30
2

11
1

11
1

11
1

GND

+24V

GND

DO
DI

R2
R4 R5 R6 R7 R8

R1 R3

C1

C2

27
1

+24V

27
1

12
1

11
1

11
1

GND

DI

R2
R4 R5 R6 R7

C2

inizio/start

10

20

(mm)
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16,6

TSL CIRCUS WHITE SPI

N

24 VDC

SMD5050

10 px/m

GR0

120º

500 mA/m

WS2811

100 mm

65 ºC

50 Kh (L70B50)

5 A

60 Led/m

-25 ºC + 80 ºC

10 m

16,6 mm

3 anni / years

12 W/m

SPI

6:1

-20 ºC + 45 ºC

3M 300LSE

02440651

02440652

IP 20 N

IP 20 N

02440650

900 lm/m

800 lm/m

850 lm/m

75 lm/W

66,66 lm/W

70,83 lm/WSPI 6

SPI 7

SPI 8

10 mm

10 mm

10 mm IP 20 N

Riferimento
Code

Lumen
Lumens

Efficacia
Efficacy

Modello
Model

Larghezza
Width

Tª Colore
Colour T.

Finitura
Finish

4000 K

3000 K

6000 K

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Intensità / Current    

Intensità max / Max. Current

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

Angolo / Angle     

Gruppo di rischio / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Control

Tipo IC / IC Type

Densità / Density

Densità Px / Px Density

Risoluzione / Resolution

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Passaggio LED / LED Pitch    

Lunghezza max / Max. length   

Adesivo / Adhesive

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

IP 20 N
10x2 mm

Custodia / Sleeve
10x2 mm

Dettaglio costruttivo
Design detail

15
1

+24V +24V

15
1

75
2

15
1

33
0

GND GND

DI DO

R1 R2 R3

R4

R5

15
1

+24V

15
1

15
1

GND

DI

R1 R2 R3

100 mm

inizio/start

10

20

(mm)
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Caratteristiche elettriche / Electrical data
Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

   
Caratteristiche ottiche / Photometric data
Angolo / Angle     

Gruppo di rischio / Risk group   

Caratteristiche tecniche / Technical data
Materiale / Material

Protezione / Protection

Control

Tipo IC / IC Type

Densità Px / Px Density   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Lunghezza max / Max. length

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Profili
Profiles

TSL CIRCUS NMT1312 RGB

24 VDC

18 W/m

120º

GR0

Silicone

IP67 - IK08

SPI

UCS2904B

12 RGB px/m 

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

5 m

50 Kh (L70B50)

3 anni/years

Rotazione anteriore

Top bend

Dettaglio costruttivo
Design detail

Riferimento
Code

12111002

Modello
Model

NMT1312 RGBx RGB

Tª Colore
Colour T.

Lumen
Lumens

350

lm/m

Potenza
Power

18

W/m

Taglio
Cut

83,3

mm

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Coperchi
End caps

Alluminio
Aluminium

12201002 Con passacavo / With hole

Senza passacavo / Without hole
12401002
12402002

Max Curv.

( r + r )

80 80

Superficie
Surface mounting

Alluminio / Aluminum

12301002

L= 1000 mm

Superficie alto
Surface high mounting

Alluminio / Aluminum

12303002

L= 1000 mm

15,3

19,7

Modellabile
Moldable

Acciaio / Steel

12302002

L= 500 mm

13,6

13,6

15,5

13
14

12301002B 12303002B

12301002N 12303002N

mm

Lunghezza profilo  =  Lunghezza totale  -  Coperchi
Profile length  =  Total length  -  End caps

Coperchi SLIM / SLIM End caps

Rif.: 00000009

SPI

IP

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.
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Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Profili
Profiles

TSL CIRCUS NMS1217 RGB

Riferimento
Code

12111001

Modello
Model

NMS1217 RGBx RGB

Tª Colore
Colour T.

Lumen
Lumens

240

lm/m

Potenza
Power

18

W/m

Taglio
Cut

83

mm

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Coperchi
End caps

Alluminio
Aluminium

12201001 Con passacavo / With hole

Senza passacavo / Without hole
12401001
12402001

Rotazione laterale

Side bend

Max Curv.

( r + r )

60 60

Superficie
Surface mounting

Alluminio / Aluminum

12301001

L= 1000 mm

Superficie alto
Surface high mounting

Alluminio / Aluminum

12303001

L= 1000 mm

15,3

24,8

Modellabile
Moldable

Acciaio / Steel

12302001

L= 500 mm

28,6

11,7

14,7

12,2
19,1

13,3

12301001B 12303001B

12301001N 12303001N

Coperchi SLIM / SLIM End caps

Rif.: 00000009

Lunghezza profilo  =  Lunghezza totale  -  Coperchi
Profile length  =  Total length  -  End caps

Caratteristiche elettriche / Electrical data
Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

   
Caratteristiche ottiche / Photometric data
Angolo / Angle     

Gruppo di rischio / Risk group   

Caratteristiche tecniche / Technical data
Materiale / Material

Protezione / Protection

Control

Tipo IC / IC Type

Densità Px / Px Density   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Lunghezza max / Max. length

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

24 VDC

18 W/m

120º

GR0

Silicone

IP67 - IK08

SPI

UCS1903N

12 RGB px/m 

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

5 m

50 Kh (L70B50)

3 anni/years

Dettaglio costruttivo
Design detail

SPI

mmIP
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Profili
Profiles

TSL CIRCUS NNS1224 RGBW

Alluminio
Aluminium

12201001

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Max Curv.

( r + r )12

27

270º

48,8

28,748,8

28,7

26,8

18

60 6060 60

Superficie
Surface mounting

Alluminio / Aluminum

12301001

L= 1000 mm

Superficie alto
Surface high mounting

Alluminio / Aluminum

12303001

L= 1000 mm

15,3

24,8

Modellabile
Moldable

Acciaio / Steel

12302001

L= 500 mm

28,6

11,7

14,7

12,2
19,1

13,3

12301001B 12303001B

12301001N 12303001N

Lunghezza profilo  =  Lunghezza totale  -  Coperchi
Profile length  =  Total length  -  End caps

Caratteristiche elettriche / Electrical data
Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

   
Caratteristiche ottiche / Photometric data
Angolo / Angle     

Gruppo di rischio / Risk group   

Caratteristiche tecniche / Technical data
Materiale / Material

Protezione / Protection

Control

Tipo IC / IC Type

Densità Px / Px Density   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Lunghezza max / Max. length

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

24 VDC

15 W/m

270º

GR0

Silicone

IP67 - IK08

DMX

UCS512B4L

8 RGBW px/m

0 ºC +60 ºC

-20 ºC +55 ºC

65 ºC

5 m

50 Kh (L70B50)

3 anni/years

Riferimento
Code

12114008

Modello
Model

NNS1224 RGBWx RGBW

Tª Colore
Colour T.

Lumen
Lumens

300

lm/m

Potenza
Power

15

W/m

Taglio
Cut

125

mm

Dettaglio costruttivo
Design detail

DMX

Rotazione laterale

Side bend IP

N

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.
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PRO
FILI

Progettati appositamente per uso deco-

rativo e installazione nell’arredamento e 

concepiti per illuminare spazi concreti, 

come librerie, armadi e vetrine o dotati 

di personalità a spazi diafoni come aree 

comuni. Proteggono, dissipano e pro-

lungano la vita utile delle strisce.

Especially designed for decorative 

use and installation on furniture, and 

intended for illuminating specific spaces 

such as book shops, cabinets and display 

cases or adding personality to openplan 

spaces such as communal areas. They 

protect, dissipate and extend the service 

life of strips.

P R O F I L E S
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Se la lunghezza totale deve essere regolata allo spazio disponibile, 

adatteremo la striscia alla lunghezza del profilo, condizionata dal suo taglio 

minimo e dalle tolleranze derivate dall’uscita del cavo e dei coperchi

If the total length has to be adjusted to the space available, the strip should 

be adjusted to the length of the profile, conditioned by its minimum cut and 

the tolerances derived from the cable exit and the end caps.

Tipo di uscita / Type of exit Considerare / Consider

Solo se esiste larghezza sufficiente per striscia + cavi.

Only if there is enough width for strip + cables.

Indicare la distanza per l’uscita del cavo.

Indicate the distance for the cable exit.

Back, central

In caso di doppia uscita del cavo, considerare le tolleranze su entrambe le estremità.

In the case of a double cable exit, take into account the tolerances at both ends.

Le strisce con protezione IP aumentano la propria dimensione per l’uso dei coperchi finali. Consultare misure coperchio sulla pagina di ogni prodotto.

Strips with IP protection are larger due to the use of end caps. See cover dimensions on each product page.

Posteriore per l’area centraleA

TOLLERANZE DEL CABLAGGIO / WIRING TOLERANCES

Se lo spazio disponibile consente un certo margine per regolare le misure, 

la lunghezza totale resta condizionata dalla striscia e possiamo adattare la 

lunghezza del profilo al taglio minimo più vicino alla nostra misura ideale, 

prendendo in considerazione una serie di tolleranze derivate dall’uscita del 

cavo e dei coperchi.

If the available space allows some margin for adjusting dimensions, the total 

length is conditioned by the strip and the length of the profile can be adjusted 

to the minimum cut closest to our ideal size, taking into account a series of 

tolerances derived from the cable exit and the covers.

Aspetti importanti della produzione su misura
Important aspects of custom manufacturing

Spazio disponibile

Lunghezza totale

Taglio minimo

Diffusore

Striscia flessibile

Profilo

Scaffale
Shelf

Profile

Milled slot

Total length

Flexible strip

Space available

Profile length

Diffuser

Minimum cut

Lunghezza profilo

Fresatura

Spazio e rapporto striscia-profilo Space and strip-profile ratio

2 mm

mm

2 mm

Longitudinal

È necessario utilizzare il coperchio con passacavi.

End cap with grommet required.

Lasciare la tolleranza esterna per l’uscita del cavo.

Leave external tolerance for the cable exit.

LongitudinaleC

5 mm 2 mm

Posteriore per un estremitàB
Back, at one end

È ottimo se non esiste larghezza sufficiente
per striscia + cavi.

Optimum if there is not enough width
for strip + cables.12 mm 2 mm

Left-hand side
Indicare la distanza per l’uscita del cavo.

Indicate the distance for the cable exit.

Laterale sinistroD

5 mm 2 mm

Right-hand side
Indicare la distanza per l’uscita del cavo.

Indicate the distance for the cable exit.

Laterale destroE

5 mm 2 mm
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A - TAGLI PER LO STESSO PIANO Composizioni
CompositionsCuts for the same plane

Cuts for a change of plane

Cuts for corner profiles

B - TAGLI PER CAMBIO DI PIANO

C - TAGLI PER PROFILI DI ANGOLO

Tagli a smusso / Mitre cuts

1 A

1 B

1 B

2 A

2 B

5C

2 B

2C

3 A

3 B

3C

3 B

4 A

4 B

3C

4 B

7C

5 B

1C

6C

7C

4C

6 B

8C

5 A

1 B 2 B 3 B 4 B 5 B 6 B

1C 2C 3C 4C 5C 6C 7C 8C

L L L LL LL L

1 A 2 A 3 A 4 A 5 A
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Sorg.
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Modello

7,8 x 9 mm

10 x 10 mm

14,5 x 15,7 mm

17,1 x 15,3 mm

19,5 x 15,7 mm

23,5 x 12,8 mm

Ø15,8 mm

7,8 x 12 mm

21,6 x 15,2 mm

17,1 x 15,3 mm

23,5 x 11,3 mm

36,1 x 14 mm

17,1 x 8 mm

17,1 x 17,1 mm

20,3 x 19,7 mm

10 x 13 mm

18 x 5,6 mm

22,2 x 8,3 mm

17,1 x 8 mm

23,5 x 13,4 mm

53 x 14 mm

Lunghezza

2 m

2 m

2 m

2/3 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2/3 m

2 m

2 m

2/3 m

2 m

2/3 m

2 m

2 m

2 m

2/3 m

2 m

2 m

08460009

08460054

08460055

08460004

08460057

08460029

08460043

08460008

08460056

08460003

08460030

08460071

 08460002

08460034

08460040

08460010

53460004

08460042

08460001

08460012

08460068

TSL S9

TSL S7

TSL S14

TSL S15

TSL S19

TSL S13N

TSL P9

TSL E9

TSL E14

TSL E15

TSL E13N

TSL T68S

TSL S8

TSL S15+

TSL S40

TSL S10

TSL SF1

TSL D9

TSL E8

TSL E12

TSL T68R

Stock laccatoDettaglio Installazione FinituraPag.

190

192

193

198

202

205

208

216

219

223

226

230

196

200

204

206

212

218

222

225

228

Model Page Detail
Dimensione

Size Length Installazione Lacquered stock Finish
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Modello

46 x 26 mm

42,5 x 16 mm

16 x 16 mm

19 x 19 mm

17,7 x 43,5 mm

15,2 x 80 mm

80 x 50 mm

21,4 x 11 mm

24 x 25,9 mm

11,8 x 11,8 mm

17,9 x 12 mm

50,6 x 26 mm

45,7 x 50,1 mm

10 x 10 mm

17,7 x 48,5 mm

24,75 x 76,6 mm

48 x 26,7 mm

65 x 27,5 mm

21,3 x 26,1 mm

19 x 30 mm

13 mm
20 mm

Lunghezza

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

08460069

08460084

08460006

08460027

08460062

08460020

08460024

08460011

08460037

08460017

24166151

08460070

08460021

08460041

08460050

08460023

08460022

08460025

08460026

53460006

TSL T69R

TSL T84

TSL C06

TSL C18N

TSL W62

TSL D20

TSL V24

TSL F11

TSL F37

TSL G36

TSL Z300

TSL T70R

TSL T21

TSL C9

TSL W50

TSL D23

TSL V22

TSL V25

TSL F26

TSL W1

TSL PL13
TSL PL20

Stock laccatoDettaglio Installazione FinituraPag.

231

233

236

240

245

248

251

254

256

260

262

232

234

238

244

246

250

252

255

258

261

Model Page Detail
Dimensione

Size Length Installazione Lacquered stock Finish
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GUIDA
Sezione profili
Profiles section guide 

L’ordine è stato stabilito in base 
alle applicazioni e dimensioni 
dei prodotti.

The order in this section has been 
set based on product applications 
and sizes.

Installazione e
protezione basilare

Angolo e
distribuzione
luminosa

Finiture
disponibili

Materiale
Material

Raccomandazioni per l’uso 

Traslucidità

Variazione CCT

Diffusione

Installation and
basic protection

Light angle
and distribution

Available finishes

Recommendations for use

Translucency

CCT variation

Diffusion

Per garantire la corretta dissipazione 
delle strisce di led interna. 

Percentuale di luce che 
attraversa il diffusore.

Variazione della temper-
atura di colore rispetto alla 
striscia led senza diffusore.

Capacità di convertire i 
punti di luce in una linea 

continua.

To guarantee the correct dissipation 
of the inside led strip.

Percentage of light that 
passes through the 

diffuser.

Variation of the colour tem-
perature with respect to the 

led strip without diffuser.

Ability to convert dots light 
into a continuous line.

Accessori

Accessories

Complementi disponibili 
con le finiture accordi per 

ogni profilo

Available accessories with 
the finishes corresponding to 

each profile
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SUPERFICIE 
& PENDENTE
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 10 W/m

2 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
5.5 x 5 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Con passacavo / With hole

White

08463009PC 105º

Transl. 70%

Dif. 65%

CCT Var. -100 K

08464009 08465009

08464009B 08465009B

08464009N 08465009N

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Fissaggio metallico
Metal clip

Acciaio / Steel

08467009

TSL S9 Superficie / Surface

Coperchi
End caps

7,9x9x1,5 mm 7,9x9x1,5 mm

08460009N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460009B Temp. massima / Max. Temperature

08460009 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Plastica / Plastic Plastica /Plastic

Senza passacavo / Without hole

7,9

9

Installazione
Installation

Elementi di fissaggio
Fastening

Può essere installato a incasso se il materiale lo consente.
It can be installed recessed if the material allows it.
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 10 W/m

2 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
6x8mm

Bianco

Con passacavo / With hole

Fissaggio metallico

Bianco

Nero

White

Metal clip

White

Black

08463054

Acciaio / Steel

08461054

08462054

PC

PMMA

PMMA

115º

115º

70º

Transl.

Transl.

Transl.

70%

60 %

50 %

Dif.

Dif.

Dif.

80 %

90%

90%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-100 K

-200 K

+25 K

08464054 08465054

08464054B 08465054B

08464054N 08465054N

08466054

N

TSL S7 Superficie / Surface

8,4x10x2 mm 8,4x10x2 mm

08460054N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460054B Temp. massima / Max. Temperature

08460054 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Plastica / Plastic Plastica /Plastic

Senza passacavo / Without hole

10

10

Elementi di fissaggio
Fastening

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Diffusori
Diffusers

Coperchi
End caps

Installazione
Installation
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 15 W/m

2 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
10x12,7 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Con passacavo / With hole

White

08463055PC 115º

Transl. 70%

Dif. 80 %

CCT Var. -100 K

08464055 08465055

08464055B 08465055B

08464055N 08465055N

N

TSL S14 Superficie / Surface

Coperchi
End caps

14,5c15,7x2 mm 14,5c15,7x2 mm

08460055N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460055B Temp. massima / Max. Temperature

08460055 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Installazione
Installation

Plastica / Plastic Plastica /Plastic

Senza passacavo / Without hole

14,5

15,7

Fissaggio metallico
Metal clip

Acciaio / Steel

08466055

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Elementi di fissaggio
Fastening
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Superficie luminosa ultra fine.

Ultra slim lighting surface.

Colore professionale, ideale per
l’illuminazione di prodotti.

Professional color performance,
ideal for product lighting.  

Dimensione perfetta per
l’illuminazione integrata
nell’arredamento.
(armadi, scaffali, espositori).

Perfect size for lighting integrated
in furniture.
(cabinets, shelves, exhibitors).

ULTRA
SLIM

STRISCE FLESSIBILI & PROFILI

S9

E9

C9

S7

D9

S10 P9

Superficie
& pendente

Surface &
pendant

A incasso
Recessed

Angolo
Corner

Profili compatibili:
Suitable profiles:
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Bianco
White

08463002PMMA

Transl. 60 %

Dif. 90%

CCT Var. -200 K
115º0º

30º

60º

Nero&Bianco
Black&White

08469002PC

Transl. 50 %

Dif. 75 %

CCT Var. +25 K
85º0º

30º

60º

Bianco mate 50m
White mate 50m

08463004R50PC 115º

Transl. 65%

Dif. 85%

CCT Var. -150 K
0º

30º

60º

Semitrasparente
Semiclear

08462001PC 105º

Transl. 75 %

Dif. 75 %

CCT Var. -75 K
0º

30º

60º

Bianco
White

08463001PC

Transl. 70%

Dif. 80 %

CCT Var. -100 K
115º0º

30º

60º

Trasparente
Clear

08461001PC 90º

Transl. 90%

Dif. 0 %

CCT Var. -5 K
0º

30º

60º

Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2/3 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2/3 m 14 W/m

2/3 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

TSL S8 Superficie / Surface

08460002N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460002B Temp. massima / Max. Temperature

08460002 Materiale / Material

Dim. utili
Effective dim.
12,2x6,5 mm

Diffusori
Diffusers

Dettaglio costruttivo
Design detail

Con passacavo / With hole 08464002 08465002

08464002B 08465002B

08464002N 08465002N

Coperchi
End caps

17,1x8x1,50 mm 17,1x8x1,50 mm

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

8

17,1

Installazione
Installation

Elementi di fissaggio
Fastening

Rotable
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Fissaggio metallicoFissaggio plastica

Fissaggio girevole

Metal clipPlastic clip

Rotable clip

Acciaio / SteelPC

Acciaio / Steel

Elementi di fissaggio
Mounting clips

0846600908466001

08466008

Connettore 180º 08468002 08467002

08468002B 08467002B

08468002N 08467002N

Connessioni
Connectors

20x30x11,4 mm 42x42x11,4 mm

180º connection 90º connection
Connettore 90º
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2/3 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2/3 m 14 W/m

2/3 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
12,2x13,8 mm

Diffusori
Diffusers

Trasparente

Con passacavo / With hole

Clear

08461001PC 60º

Transl. 90%

Dif. 0 %

CCT Var.

08464004 08465004

08464004B 08465004B

08464004N 08465004N

TSL S15 Superficie / Surface

17,1x15,3x1,8 mm 17,1x15,3x1,8 mm

08460004N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460004B Temp. massima / Max. Temperature

08460004 Materiale / Material

0º
30º

60º

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

Bianco
White

08463002PMMA 115º

Transl. 60 %

Dif. 100 %

CCT Var.
0º

30º

60º

Semitrasparente
Semiclear

08462001PC 100º

Transl. 75 %

Dif. 70%

CCT Var.
0º

30º

60º

Nero&Bianco
Black&White

08469002PC 70º

Transl. 50 %

Dif. 90%

CCT Var.
0º

30º

60º

Bianco
White

08463001PC 115º

Transl. 70%

Dif. 90%

CCT Var.
0º

30º

60º

Bianco mate 50m
White mate 50m

08463004R50PC 120º

Transl. 65%

Dif. 100 %

CCT Var.
0º

30º

60º

17,1

15,3

Elementi di fissaggio
Fastening

Rotable

-200 K

+25 K

-150 K

-75 K

-100 K

-5 K

Dettaglio costruttivo
Design detail

Coperchi
End caps

Installazione
Installation
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Connettore 180º 08468004 08467004

08468004B 08467004B

08468004N 08467004N

20x30x17,9 mm 42x42x17,9 mm

180º connection 90º connection
Connettore 90º

Fissaggio metallico
Metal clip

Acciaio / Steel

08466009Fissaggio plastica
Plastic clip

PC

08466001

Fissaggio girevole
Rotable clip

Acciaio / Steel

08466008
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 22 W/m

2 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
13,2x8,7 mm

Diffusori
Diffusers

Trasparente

Con passacavo / With hole

Clear

08461001PC 70º

Transl. 90%

Dif. 0 %

CCT Var.

08464034 08465034

08464034B 08465034B

08464034N 08465034N

N

TSL S15+ Superficie / Surface

17,1x15x2 mm 17,1x15x2 mm

08460034N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460034B Temp. massima / Max. Temperature

08460034 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Installazione
Installation

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

Bianco
White

08463002PMMA 100º

Transl. 60 %

Dif. 100 %

CCT Var.
0º

30º

60º

Semitrasparente
Semiclear

08462001PC 90º

Transl. 75 %

Dif. 70%

CCT Var.
0º

30º

60º

Nero&Bianco
Black&White

08469002PC 75º

Transl. 50 %

Dif. 90%

CCT Var.
0º

30º

60º

Bianco
White

08463001PC 100º

Transl. 70%

Dif. 90%

CCT Var.
0º

30º

60º

Bianco mate 50m
White mate 50m

08463004R50PC 115º

Transl. 65%

Dif. 95 %

CCT Var.
0º

30º

60º

Elementi di fissaggio
Mounting clips

17,1

17,1

Fissaggio metallico
Metal clip

Acciaio / Steel

08466009

Fissaggio girevole
Rotable clip

Acciaio / Steel

08466008

Elementi di fissaggio
Fastening

Rotable

-200 K

+25 K

-150 K

-75 K

-100 K

-5 K

Coperchi
End caps



Black&White
Diffusore

discreto spento, luminoso acceso
discreet off, bright on.

Profili compatibili:
Suitable profiles:

- Superficie / Surface : S8, S15, S15+
- A incasso / Recessed : E8, E15
- Angolo / Corner : C18N
- Parete / Wall : W50, W62
- Battiscopa / Skirting :  D23
- Scalino / Step :  V22, V24, V25

Apparecchi di illuminazione
compatibili:
Suitable luminaires:

- Lite: P52, P52R, E52, E52R, T52 
- Pro: LS5470
- Julia I & II
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 20 W/m

2 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
15x12,7 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Con passacavo / With hole

Nero

White

Black

08461057

08462057

PMMA

PMMA

115º

70º

Transl.

Transl.

60 %

50%

Dif.

Dif.

100 %

90%

CCT Var.

CCT Var.

-200 K

+25 K

08464057 08465057

08464057B 08465057B

08464057N 08465057N

N

TSL S19 Superficie / Surface

19,5c15,7x2 mm 19,5c15,7x2 mm

08460057N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460057B Temp. massima / Max. Temperature

08460057

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

30º

30º

60º

60º

Installazione
Installation

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

19,5

15,7

Fissaggio metallico
Metal clip

Acciaio / Steel

08466057

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Elementi di fissaggio
Fastening

Materiale / Material

Coperchi
End caps
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2/3 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2/3 m 14 W/m

2/3 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
10x6 mm

Diffusori
Diffusers

Trasparente

Senza passacavo / Without hole

Fissaggio metallico

Semitrasparente

Bianco

Clear

Metal clip

Semiclear

White

08461040

Acciaio / Steel

08462040

08463040

PC

PC

PC

85º

100º

105º

Transl.

Transl.

Transl.

90%

75 %

70%

Dif.

Dif.

Dif.

0 %

65%

70%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-5 K

-75 K

-100 K

08465040

08465040B

08465040N

08466040

TSL S40 Superficie / Surface

20,3x19,7x1,5 mm

08460040N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460040B Temp. massima / Max. Temperature

08460040

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installazione
Installation

Zinco / Zync

Elementi di fissaggio
Mounting clips

19,7

20,3

Elementi di fissaggio
Fastening

Materiale / Material

Coperchi
End caps
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-5 K

-75 K

-100 K

Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 14 W/m

2 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
18x8,5 mm

Diffusori
Diffusers

Trasparente

Con passacavo / With hole

Fissaggio metallicoFissaggio plastica

Semitrasparente

Bianco

Clear

Metal clipPlastic clip

Semiclear

White

08461013

Acciaio / SteelPC

08462013

08463013

PC

PC

PC

85º

110º

105º

Transl.

Transl.

Transl.

90%

75 %

70%

Dif.

Dif.

Dif.

0 %

90%

90%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

Elementi di fissaggio
Mounting clips

08464029 08465029

08464029B 08465029B

08464029N 08465029N

0846701408466014

TSL S13N Superficie / Surface

23,5x12,8x1,8 mm 23,5x12,8x1,8 mm

08460029N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460029B Temp. massima / Max. Temperature

08460029

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installazione
Installation

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

23,5

12,8

Elementi di fissaggio
Fastening
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 14 W/m

2 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
8x7,9 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Con passacavo / With hole

White

08463010PC 95º

Transl. 70%

Dif. 95 %

CCT Var. -100 K

08464010 08465010

08464010B 08465010B

08464010N 08465010N

TSL S10 Superficie e pendente / Surface & pendant

10x13x2 mm 10x13x2 mm

08460010N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460010B Temp. massima / Max. Temperature

08460010

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Installazione
Installation

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

10

13

Fissaggio metallico
Metal clip

Acciaio / Steel

08466010

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Elementi di fissaggio
Fastening

Cavo sospensione
Pendant cable

Acciaio / Steel

2 m

5 m

08467010

08467010/5M
08467010N

08467010N/5M

Cavo pendente
Pendant wires

Coperchi
End caps

Materiale / Material



207

S
U

P
E

R
F

IC
IE

 &
 P

E
N

D
E

N
T

E
 /

 S
U

R
FA

C
E

 &
 P

E
N

D
A

N
T

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip



208 Tecsoled - Get Ready

N

TSL P9 Superficie e pendente / Surface & pendant
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Riferimento
Code

2 m PC

Dati tecnici / Technical data

10 W/m

45 ºC

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
6x10mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Con passacavo / With hole

Fissaggio metallico

White

Metal clip

08463043

Acciaio / Steel

PC 150º

Transl. 70%

Dif. 65%

CCT Var. -80 K

08464043 08465043

Cavo sospensione
Pendant cable

Acciaio / Steel

08466043

Coperchi
End caps

16Øx1,50 mm 16Øx1,50 mm

Bianco | White

Dissipazione del calore / Heat dissipation

Temp. massima / Max. Temperature

08460043 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Installazione
Installation

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

Ø 15,8

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Elementi di fissaggio
Fastening

Per installazione pendente sono necessari fissaggi + cavi.
For pendant installation, metal clips + cables are required.

2 m

5 m

08467043

08467043/5M
08467043N

08467043N/5M Cavo pendente
Pendant wires
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(Servizio personalizzato di colorazione, taglio e movimentazione anche per apparecchi di illuminazione!)

Desideri laccare i tuoi profili?

Disponiamo di uno stock di 
profili, già laccati di bianco 
o di nero per accelerare le 
consegne.
Cerca questo simbolo!

We have a selection of 
profiles already lacquered in 
black and white in stock, in 
order to speed up deliveries. 
Look for this symbol!

Personalizziamo il colore dei 
profili con il RAL richiesto.
Contatta il nostro reparto
commerciale!

We customise the colour of 
your profiles with the requested 
RAL. Ask our commercial
department!

Disponiamo di un servizio di 
taglio e di manipolazione pro-
fessionale per personalizzare 
la lunghezza del profilo.

We offer a professional han-
dling and cutting service to 
customise profile lenght.

Do you want to lacquer your profiles?

Contatta il nostro reparto 
commerciale!

Ask our commercial
department!

(Custom colouring, cutting and handling service for luminaires too!)

Stock
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 10 W/m

2 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
10,8x3,6 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco
White

53463004PC 110º

Transl. 70%

Dif. 60 %

CCT Var. -100 K

TSL SF1 Superficie / Surface

53460004N Dissipazione del calore / Heat dissipation

53460004B Temp. massima / Max. Temperature

53460004 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Installazione
Installation

Curvatura massima
Maximum Curvature

Con passacavo / With hole 53464004

53464004B

53464004N

18x5,6x1,6mm

Plastica / Plastic

53465004

53465004B

53465004N

18x5,6x1,6mm

Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

5,6

18

d= 240 mm

r= 120mm

Fissaggio metallico
Metal clip

Acciaio / Steel

53466004

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Coperchi
End caps

Elementi di fissaggio
Fastening

Adesivo/Adhesive
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Installazioni rapide e senza interruzioni.
Fast and continuous installations.

Finitura bianco opaco per un risultato 
di grande impatto estetico a dispositivo 
spento e una luce tenue a dispositivo 
acceso. 

Matte white finish, aesthetic design
when it is off and soft lighting when it is on. 

PC flessibile.
Flessibile PC. 

Trasmittenza del 65%.
Transmittance of 65%.

Il packaging ne facilita il posizionamento 
e l’immagazzinamento.

Easier installation and storage thanks to 
special packaging.

Profili compatibili:
Suitable profiles:

- Superficie / Surface : S8, S15, S15+
- A incasso / Recessed : E8, E15
- Angolo / Corner : C18N
- Parete / Wall : W50, W62
- Battiscopa / Skirting :  D23
- Scalino / Step :  V22, V24, V25

Il diffusore dei

GRANDI
PROGETTI
The diffuser of large projects

di diffusore
continuo
continuous diffuser

214
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Adesivo / Adhesive

Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 10 W/m

2 m 40 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
5,5x7,5 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Con passacavo / With hole

White

08463009PC 105º

Transl. 70%

Dif. 85%

CCT Var. -100 K

08464008 08465008

08464008B 08465008B

08464008N 08465008N

TSL E9 Incassare / Recessed

Coperchi
End caps

7,9X12,8X2 mm 7,8X12,8X2 mm

08460008N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460008B Temp. massima / Max. Temperature

08460008 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Installazione
Installation

Plastica / Plastic Plastica /Plastic

Senza passacavo / Without hole

7,8

12,8

1210,9
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 10 W/m

2 m 40 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
5,50x6,50 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Sinistra con passacavi / Left with hole Destra senza passacavi / Right without hole

White

08463009PC 85º

Transl. 70%

Dif. 80 %

CCT Var. -100 K

08464042 08465042

08464042B 08465042B

08464042N 08465042N

N

TSL D9 Incassare / Recessed

Coperchi
End caps

22,2x8x1,5 mm 22,2x8x1,5 mm

08460042N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460042B Temp. massima / Max. Temperature

08460042 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Installazione
Installation

Alluminio / Aluminum Alluminio / Aluminum

8,3

21,2

22,2

Adesivo/Adhesive

Scanalatura rettangolare + smussato doppio con guida.
Rectangular grooving + double bevelling with guide
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 15 W/m

2 m 40 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
10x12,2 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Con passacavo / With hole

White

08463056PC 115º

Transl. 70%

Dif. 80 %

CCT Var. -100 K

08464056 08465056

08464056B 08465056B

08464056N 08465056N

N

TSL E14 Incassare / Recessed

Coperchi
End caps

21,6x15,7x2 mm 21,6x15,7x2 mm

08460056N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460056B Temp. massima / Max. Temperature

08460056 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Installazione
Installation

Plastica / Plastic Plastica /Plastic

Senza passacavo / Without hole

21,6

14,3

15,213,9

Clip metallico
Recessed spring

Acciaio / Steel

08467056

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Clip

Adesivo/Adhesive 
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TSL SWITCH Family
I nuovi sensori della famiglia Switch ci 
consentono di integrare regolatori nei 
profili, arredamento o controllare l’illumi-
nazione con sensori di presenza

The new sensors of the Switch family allow us to integrate 
dimmers in profiles, furniture or control lighting with 
presence detectors.

SENSOR
SERIES

Sensori di prossimità
Occupancy sensors

-S8, S19, E8

Profili compatibili:
Suitable profiles:

Sensori di apertura
Opening sensors

Sensori di apertura
Opening sensor

-S15, S14

Profili compatibili:
Suitable profiles:

Sensore da incasso con 
apertura doppia.

TSL SW002

Recessed double opening sensor.

Sensore da incasso con 
apertura semplice.

TSL SW003

Easy-open recessed sensor.

Sensore integrato sul profilo
Apertura cassetto/porta

TSL SW001

Sensor integrated in drawer/door 
opening profile.

NOVITÀ/NEW

220
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2/3 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2/3 m 14 W/m

2/3 m 40 ºC

Nero | Black

Bianco  White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
12,2x6,5 mm

Diffusori
Diffusers

Con passacavo / With hole 08464001 08465001

08464001B 08465001B

08464001N 08465001N

TSL E8

Coperchi
End caps

23,2x8x1,50 mm 23,2x8x1,5 mm

08460001N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460001B Temp. massima / Max. Temperature

08460001 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

Installazione
Installation

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

Trasparente
Clear

08461001PC 90º

Transl. 90%

Dif. 0 %

CCT Var.
0º

30º

60º

Bianco
White

08463002PMMA 115º

Transl. 60 %

Dif. 90%

CCT Var.
0º

30º

60º

Semitrasparente
Semiclear

08462001PC 105º

Transl. 75 %

Dif. 75 %

CCT Var.
0º

30º

60º

Nero&Bianco
Black&White

08469002PC 85º

Transl. 50 %

Dif. 75 %

CCT Var.
0º

30º

60º

Bianco
White

08463001PC 115º

Transl. 70%

Dif. 80 %

CCT Var.
0º

30º

60º

Bianco mate 50 m
White mate 50 m

08463004R50PC 115º

Transl. 65%

Dif. 85%

CCT Var.
0º

30º

60º

23,2

17,1

86,25

Adesivo/Adhesive 

PC

PMMA

PC

PC

PC

PC

Incassare / Recessed
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Adesivo/Adhesive 

Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2/3 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2/3 m 14 W/m

2/3 m 40 ºC

Nero |  Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
12,2x13,8 mm

Diffusori
Diffusers

Con passacavo / With hole 08464003 08465003

08464003B 08465003B

08464003N 08465003N

TSL E15

Coperchi
End caps

23,2x15,3x1,80 mm 23,2x15,3x1,8 mm

08460003N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460003B Temp. massima / Max. Temperature

08460003 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

Installazione
Installation

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

Trasparente
Clear

08461001
60º

Transl. 90%

Dif. 0 %

CCT Var.
0º

30º

60º

Bianco
White

08463002
115º

Transl. 60 %

Dif. 100 %

CCT Var.
0º

30º

60º

Semitrasparente
Semiclear

08462001
100º

Transl. 75 %

Dif. 70%

CCT Var.
0º

30º

60º

Nero&Bianco
Black&White

08469002
70º

Transl. 50 %

Dif. 90%

CCT Var.
0º

30º

60º

Bianco
White

08463001
115º

Transl. 70%

Dif. 90%

CCT Var.
0º

30º

60º

Bianco mate 50 m
White mate 50 m

08463004R50
120º

Transl. 65%

Dif. 100 %

CCT Var.
0º

30º

60º

23,2

17,1

13,55 15,3

PC

PMMA

PC

PC

PC

PC

Incassare / Recessed
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 14 W/m

2 m 40 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
8,8x6,5 mm

Diffusori
Diffusers

Trasparente

Con passacavo / With hole

Clip metallico

Semitrasparente

Bianco

Clear

Recessed spring

Semiclear

White

08461013

Acciaio / Steel

08462013

08463013

PC

PC

PC

75º

105º

110º

Transl.

Transl.

Transl.

90%

75 %

70%

Dif.

Dif.

Dif.

0 %

75 %

80 %

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-5 K

-75 K

-100 K

08464012 08465012

08464012B 08465012B

08464012N 08465012N

08466012

TSL E12 Incassare / Recessed

Coperchi
End caps

29,5x13,4x2,15 mm 29,5x13,4x2,15 mm

08460012N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460012B Temp. massima / Max. Temperature

08460012 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installazione
Installation

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

29,5

13,4
11,9

23,5

Adesivo
Adhesive

Clip

Elementi di fissaggio
Mounting clips
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Clip

Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 14 W/m

2 m 40º C

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
18x8,5 mm

Diffusori
Diffusers

Trasparente

Con passacavo / With hole

Clip metallico

Semitrasparente

Bianco

Clear

Recessed spring

Semiclear

White

08461013

Acciaio / Steel

08462013

08463013

PC

PC

PC

85º

110º

105º

Transl.

Transl.

Transl.

90%

75 %

70%

Dif.

Dif.

Dif.

0 %

90%

90%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-5 K

-75 K

-100 K

08464030 08465030

08464030B 08465030B

08464030N 08465030N

08466012

TSL E13N Incassare / Recessed

Coperchi
End caps

30,5x12,8x1,8 mm 30,5x12,8x1,8 mm

08460030N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460030B Temp. massima / Max. Temperature

08460030 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installazione
Installation

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

12,8

30,5

23,5

11,3

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Adesivo/Adhesive 
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 11 W/m

2 m 40 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
10,5x7 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Con passacavo / With hole

White

08463068PC 100º

Transl. 70%

Dif. 85%

CCT Var. -100 K

08464068 08465068

TSL T68R Trimless

Coperchi
End caps

13x14x2mm 13x14x2mm

08460068N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460068B Temp. massima / Max. Temperature

08460068 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Installazione
Installation

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

53

14
10

13

Nastro cartongesso/Drywall tape

Adesivo/Adhesive

Nero&Bianco
Black&White

08462068PC 70º

Transl. 50 %

Dif. 90%

CCT Var. +25 K
0º

30º

60º
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36,1

14
10

16,1

Nastro cartongesso
Drywall tape

Adesivo/Adhesive

Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

11 W/m

40 ºC

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
10,5x7 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco
White

08463068PC 105º

Transl. 70%

Dif. 85%

CCT Var. -100 K

N

TSL T68S Trimless

Coperchi
End caps

Dissipazione del calore / Heat dissipation

Temp. massima / Max. Temperature

08460071 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Installazione
Installation

Nero&Bianco
Black&White

08462068PC 70º

Transl. 50 %

Dif. 90%

CCT Var. +25 K
0º

30º

60º

Con passacavo / With hole 08464068 08465068

13x14x2mm 13x14x2mm

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

11 W/m

40 ºC

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
10,5x7 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco
White

08463068
105º

Transl. 70%

Dif. 85%

CCT Var. -100 K

N

TSL T69R Trimless

Dissipazione del calore / Heat dissipation

Temp. massima / Max. Temperature

08460069 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Installazione
Installation

13

46

26

Nastro cartongesso
Drywall tape

Adesivo
Adhesive

Nero&Bianco
Black&White

08462068PC 70º

Transl. 50 %

Dif. 90%

CCT Var. +25 K
0º

30º

60º

Con passacavo / With hole 08464068 08465068

Coperchi
End caps

13x14x2mm 13x14x2mm

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

11 W/m

40 ºC

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
10,5x7 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco
White

08463068
105º

Transl. 70%

Dif. 85%

CCT Var. -100 K

N

TSL T70R Trimless

Dissipazione del calore / Heat dissipation

Temp. massima / Max. Temperature

08460070 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Installazione
Installation

50,6

26

Nastro cartongesso
Drywall tape

Adesivo
Adhesive

Nero&Bianco
Black&White

08462068PC 70º

Transl. 50 %

Dif. 90%

CCT Var. +25 K
0º

30º

60º

Coperchi
End caps

Con passacavo / With hole 08464068 08465068

13x14x2mm 13x14x2mm

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

PC
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

14 W/m

40 ºC

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
12x9mm

Diffusori
Diffusers

Bianco
White

08463084PC 105º

Transl. 70%

Dif. 85%

CCT Var. -100 K

N

TSL T84 Trimless

Dissipazione del calore / Heat dissipation

Temp. massima / Max. Temperature

08460084 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Installazione
Installation

22,5

16

42,5

Nastro cartongesso
Drywall tape

Adesivo
Adhesive

Con passacavo / With hole 08464084 08465084

Coperchi
End caps

18,6x18,7x2 mm 18,6x18,7x2 mm

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

14 W/m

40 ºC

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
19,9x7 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Sinistra / Left

Bianco mate 50 m

Nero&Bianco

White

Mate white

Black&White

08463052

08461052/50M

08462052

PC

PC

PC

95º

105º

75º

Transl.

Transl.

Transl.

70%

60 %

50 %

Dif.

Dif.

Dif.

85%

100 %

90%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-100 K

-150 K

+25 K

08464021 08465021

N

TSL T21 Trimless

Coperchi
End caps

25,7x50,1x2 mm 25,7x50,1x2 mm

Dissipazione del calore / Heat dissipation

Temp. massima / Max. Temperature

08460021 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installazione
Installation

Alluminio / Aluminum Alluminio / Aluminum

Destra / Righ

25,7

45,7

50,1

Nastro cartongesso
Drywall tape

Adesivo
Adhesive
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

10 W/m

45 ºC

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
10,2x6 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Con passacavo / With hole

Fissaggio metallicoFissaggio plastica

Bianco

White

Metal clipPlastic clip

White

08463006PC

Acciaio / SteelPC 

08463006

PC

PMMA

120º

120º

Transl.

Transl.

70%

60 %

Dif.

Dif.

70%

80 %

CCT Var.

CCT Var.

-100 K

-200 K

Elementi di fissaggio
Mounting clips

08464006 08465006

0846700608466006

TSL C06 Angolo / Corner

Coperchi
End caps

16x16x2mm 16x16x2mm

Dissipazione del calore / Heat dissipation

Temp. massima / Max. Temperature

08460006 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

30º

30º

60º

60º

Installazione
Installation

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

16

16

Elementi di fissaggio
Fastening
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TSL C9 Angolo / Corner

N
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 10 W/m

2 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
6x6mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Con passacavo / With hole

White

08463009PC 105º

Transl. 70%

Dif. 70%

CCT Var. -100 K

08464041 08465041

08464041B 08465041B

08464041N 08465041N

Coperchi
End caps

10x10x1,55 mm 10x10x1,55 mm

08460041N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460041B Temp. massima / Max. Temperature

08460041 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Installazione
Installation

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

10

10

Fissaggio metallico
Metal clip

Acciaio / Steel

08466041

Elementi di fissaggio
Mounting clips
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Bianco mate 50 m
White mate 50 m

08463004R50PC

Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 22 W/m

2 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
10x6 mm

Diffusori
Diffusers

Con passacavo / With hole 08464027 08465027

08464027B 08465027B 

08464027N 08465027N

TSL C18N Angolo / Corner

Coperchi
End caps

19x19x1,5 mm 19x19x1,5 mm

08460027N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460027B Temp. massima / Max. Temperature

08460027 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

Trasparente
Clear

08461001PC 80º

Transl. 90%

Dif. 0 %

CCT Var.
0º

30º

60º

Bianco
White

08463002PMMA 105º

Transl. 60 %

Dif. 80 %

CCT Var.
0º

30º

60º

Semitrasparente
Semiclear

08462001PC 90º

Transl. 75 %

Dif. 65%

CCT Var.
0º

30º

60º

Nero&Bianco
Black&White

08469002PC 80º

Transl. 50 %

Dif. 65%

CCT Var.
0º

30º

60º

Bianco
White

08463001PC 105º

Transl. 70%

Dif. 70%

CCT Var.
0º

30º

60º

Zinco / Zync Zinco / Zync

Senza passacavo / Without hole

19

19

Installazione
Installation

120º

Transl. 65%

Dif. 100 %

CCT Var.
0º

30º

60º

Elementi di fissaggio
Fastening

-200 K

+25 K

-150 K

-75 K

-100 K

-5 K
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Fissaggio metallico
Metal clip

Acciaio / Steel

08466027

Piastra di connessione 180º 08469027 08467027

Connessioni
Connectors

80x9,1x0,85 mm 49,1x49,1x0,85 mm

180º extender “L” type 90º extender
Piastra di connessione 90º “L”

08468027

44,37x40x9,1 mm

“7” type 90º extender
Piastra di connessione 90º “7”

Elementi di fissaggio
Mounting clips
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 2x20 W/m

2 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
12,2x6,5 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Destra passacavo / Right with hole

Clip metallico

Bianco

Nero&Bianco

White

Recessed spring

White

Black&White

08463001

Acciaio / Steel

08463002

08469002

PC

PMMA

PC

105º

105º

80º

Transl.

Transl.

Transl.

70%

60 %

50 %

Dif.

Dif.

Dif.

80 %

90%

75 %

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-100 K

-200 K

+25 K

08464050 08465002

08464050B 08465002B

08464050N 08465002N

08466050

TSL W50 Parete / Wall

Coperchi
End caps

17,7x48,5x2 mm 17,1x8x1,50 mm

08460050N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460050B Temp. massima / Max. Temperature

08460050 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installazione
Installation

Alluminio / Aluminum Plastica / Plastic

Sinistra senza passacavo / Left without hole

17,7

48,532

CLICK

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Profilo di fissaggio incluso.
Fastening profile included.
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17,7

Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 20 W/m

2 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
12,2x6,5 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Sinistra / Left

Bianco

Nero&Bianco

White

White

Black&White

08463001

08463002

08469002

PC

PMMA

PC

105º

105º

80º

Transl.

Transl.

Transl.

70%

60 %

50 %

Dif.

Dif.

Dif.

80 %

90%

75 %

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-100 K

-200 K

+25 K

08464062 08465062

08464062B 08465062B

08464062N 08465062N

TSL W62 Parete / Wall

Coperchi
End caps

17,7x43,5x2 mm 17,7x43,5x2 mm

08460062N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460062B Temp. massima / Max. Temperature

08460062 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installazione
Installation

Alluminio / Aluminum Alluminio /Aluminum

Destra / Right

43,5

CLICK

Profilo di fissaggio incluso.
Fastening profile included.
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 22 W/m

2 m 40 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
12,2x6,5 mm

Diffusori
Diffusers

Semitrasparente

Bianco

Bianco mate 50 m

Semiclear

White

White mate 50 m

08462001

08463001

08463004R50

PC

PC

PC

80º

80º

80º

Transl.

Transl.

Transl.

75 %

70%

65%

Dif.

Dif.

Dif.

75 %

80 %

85%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-75 K

-100 K

-150 K

TSL D23 Battiscopa / Skirting

08460023N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460023B Temp. massima / Max. Temperature

08460023 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installazione
Installation

Destra con passacavo / Right with hole 08464023

08464023B

08464023N

26,5x76,6x1,5 mm

Plastica / Plastic

08465023

08465023B

08465023N

13x14x2mm

Plastica / Plastic

Sinistra senza passacavo / Left without hole

26,5

76,6

24,75

60,2

Coperchi
End caps

Adesivo
Adhesive
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 22 W/m

2 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
8,70x7,30 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco
White

08463020PC 95º

Transl. 70%

Dif. 85%

CCT Var. -100 K

TSL D20 Battiscopa / Skirting

08460020N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460020B Temp. massima / Max. Temperature

08460020 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Installazione
Installation

08465020

08465020B

08465020N

16,1x80x1,9 mm

Alluminio / Aluminum

Sinistra senza passacavo / Left without hole

Destra con passacavo / Right with hole 08464020

08464020B

08464020N

16,1x80x1,9 mm

Alluminio / Aluminum

15,2

53,8

80

16,1

CLICK

Coperchi
End caps

Connessione interna di 90º 08467020

08467020B

08467020N

36,15x36,15x80 mm

90º Inside connection

08468020

08468020B

08468020N

32,4x32,4x80 mm

90º Outside connection
Connessione esterna di 90º

Connessioni
Connectors
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 22 W/m

2 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
12,2x6,5 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Destra con passacavo / Right with  hole

Bianco

Nero&Bianco

White

White

Black&White

08463001

08463002

08469002

PC

PMMA

PC

95º

90º

105º

Transl.

Transl.

Transl.

70%

60 %

50 %

Dif.

Dif.

Dif.

80 %

90%

75 %

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-100 K

-200 K

+25 K

0846402208465022

08464022B08465022B

08464022N08465022N

TSL V22 Scalino / Step

Coperchi
End caps

48x26,7x3 mm48x26,7x3 mm

08460022N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460022B Temp. massima / Max. Temperature

08460022 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

Installazione
Installation

Plastica / PlasticPlastica /Plastic

Sinistra senza passacavo / Left without hole

48

26,7

30,7

21,6

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 22 W/m

2 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
13,2x6,5

Diffusori
Diffusers

Bianco

Destra con passacavo / Right with hole

Bianco

Nero&Bianco

White

White

Black&White

08463001

08463002

08469002

PC

PMMA

PC

100º

105º

80º

Transl.

Transl.

Transl.

70%

60 %

50 %

Dif.

Dif.

Dif.

80 %

90%

75 %

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-100 K

-200 K

+25 K

0846402408465024

08464024B08465024B

08464024N08465024N

TSL V24 Scalino / Step

Coperchi
End caps

80x50x1,8 mm80x50x1,8 mm

08460024N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460024B Temp. massima / Max. Temperature

08460024 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installazione
Installation

Plastica / PlasticPlastica /Plastic

Sinistra senza passacavo / Left without hole
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Riferimento
Code

Nero | Black 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

22 W/m

45 ºC

Finitura
Finish

Formati
Length

Diffusori
Diffusers

Bianco

Destra con passacavo / Right with hole

Bianco

Nero&Bianco

White

White

Black&White

08463001

08463002

08469002

PC

PMMA

PC

100º

115º

75º

Transl.

Transl.

Transl.

70%

60 %

50 %

Dif.

Dif.

Dif.

80 %

90%

75 %

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-100 K

-200 K

+25 K

0846402508465025

TSL V25 Scalino / Step

Coperchi
End caps

65x27,5x2 mm65x27,5x2 mm

Dissipazione del calore / Heat dissipation

Temp. massima / Max. Temperature

08460025 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Installazione
Installation

Alluminio / AluminumAlluminio /Aluminum

Sinistra senza passacavo / Left without hole

65

27,5
19,7

47,1

Dim. utili
Effective dim.
12,2x6,5 mm
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 28 W/m

2 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
12,2x6,4 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Con passacavo / With hole

White

08463011PC 115º

Transl. 65%

Dif. 85%

CCT Var. -200 K

08464011 08465011

08464011B 08465011B

08464011N 08465011N

TSL F11 Pavimento / Floor

Coperchi
End caps

27,06x11x2,1 mm 27,06x11x2,1 mm

08460011N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460011B Temp. massima / Max. Temperature

08460011 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Installazione
Installation

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

21,4

11

27,06

9,4

Piastrella
Tile

Adesivo/Adhesive

Diffusore di 3 mm di spessore
3 mm thickness diffuser
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 28 W/m

2 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
12x21mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Con passacavo / With hole

White

08463011PC 115º

Transl. 65%

Dif. 100 %

CCT Var. -200 K

08464026 08465026

08464026B 08465026B

08464026N 08465026N

TSL F26 Pavimento / Floor

Coperchi
End caps

21,3x26,1x1,9 mm 21,3x26,1x1,9 mm

08460026N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460026B Temp. massima / Max. Temperature

08460026 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Installazione
Installation

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

21,3

26,1

Gommapiuma/Foam

Cemento/Concrete

Diffusore di 3 mm di spessore
3 mm thickness diffuser

Ciottolato
Paving stone
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24

25,9

Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 28 W/m

2 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
21x15mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Senza passacavo / Without hole

White

08463037PC 115º

Transl. 65%

Dif. 100 %

CCT Var. -200 K

08465037

08465037B

08465037N

N

TSL F37 Pavimento / Floor

Coperchi
End caps

24,05x25,9x1,5 mm

08460037N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460037B Temp. massima / Max. Temperature

08460037 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Installazione
Installation

Zinco / Zync

Gommapiuma/Foam

Cemento/Concrete

Ciottolato
Paving stone
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 14 W/m

2 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
12,2x7,2 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Con passacavo / With hole

Fissaggio plastica

Fissaggio intermedio

White

Plastic clip

Middle bracket

53463006

PVC

Acciaio / Steel

PC 115º

Transl. 55 %

Dif. 85%

CCT Var. -100 K

53464006 53465006

53466006

53467006

TSL W1 Armadio / Wardrobe

Coperchi
End caps

19x30x2,15 mm 19x30x2,15 mm

53460006N Dissipazione del calore / Heat dissipation

53460006B Temp. massima / Max. Temperature

53460006 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Installazione
Installation

Plastica / Plastic Plastica /Plastic

Senza passacavo / Without hole

30

19

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Max 50 Kg
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 10 W/m

2 m 45 ºC

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
10x3mm

TSL G36 Supporto vetro / Glass support

08460017N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460017B Temp. massima / Max. Temperature

08460017 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

Installazione
Installation

11,8

11,8

8
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Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m

AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

11 W/m

45 ºC

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
13 mm

TSL PL13 Piastra  /  Deck

Dissipazione del calore / Heat dissipation

Temp. massima / Max. Temperature

64460001

Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

Installazione
Installation

13

Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m

AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

18 W/m

45 ºC

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
20 mm

TSL PL20 Piastra / Deck

Dissipazione del calore / Heat dissipation

Temp. massima / Max. Temperature

64460002

Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

Installazione
Installation
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AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

26 W/m

45 ºC

TSL Z300 Superficie / Surface

Dissipazione del calore / Heat dissipation

Temp. massima / Max. Temperature

Materiale / Material

Riferimento
Code

Alluminio | Aluminum 2 m

2 m

2 m

Nero | Black

Bianco | White

Finitura
Finish

Formati
Length

24166151N

24166151B

24166151

Dettaglio costruttivo
Design detail

12 12

17,9 17,9

18,5 18,5

Dim. utili
Effective dim.
13x6mm

Diffusori
Diffusers

Curvato bianco
White curved

24138736PLPC 160º

Transl. 75 %

Dif. 90%

CCT Var. -100 K
0º

30º

60º

Piano bianco Piano verde

Piano ambra

Piano viola

White flat Green flat

Amber flat

Purple flat

51460002 51460006

51460004

51460003

PC PC

PC

PC

Curvo semitrasparente
Semiclear curved

24138737PLPC 160º

Transl. 75 %

Dif. 70%

CCT Var. -150 K
0º

30º

60º

Piano semitrasparente Piano blu

Piano giallo

Semiclear flat blue flat

Yellow flat

51460001 51460008

51460005

PC PC

PC

Curvo trasparente
Clear curved

24138738PLPC 160º

Transl. 90%

Dif. 0 %

CCT Var. -5 K
0º

30º

60º

12
19,2

17,9

12

17,9

13
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Con passacavo per profilo piano / With hole for flat profile

Lenti
Lenses

Trasparente 30º
30º Clear

24166408LMPMMA 30º

Transl. 80 %

Dif. 0 %

CCT Var. -100 K
0º

30º

60º

Semitrasparente 30º
30º Semiclear

24166409LMPMMA 30º

Transl. 75 %

Dif. 70%

CCT Var. -150 K
0º

30º

60º

Trasparente 60º
60º Semiclear

24166406LMPMMA 60º

Transl. 80 %

Dif. 0 %

CCT Var. -100 K
0º

30º

60º

Semitrasparente 60º
60º Semiclear

24166410LMPMMA 60º

Transl. 75%%

Dif. 70%

CCT Var. -150 K
0º

30º

60º

Con passacavo / With hole

51460011

51460015

51460012

51460016

Coperchi
End caps

Alluminio / Aluminum

Alluminio / Aluminum

Alluminio / Aluminum

Alluminio / Aluminum

Senza passacavo / Without hole

Senza passacavo per profilo piano / Without hole for flat profile

Fissaggio plastica 0º
0º Plastic clip

PC 

88166859PL Fissaggio plastica 45º
45º Plastic clip

PC

88167374LM

Elementi di fissaggio
Mounting clips
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La progressiva evoluzione dei nostri prodotti ha fatto sì che consideriamo questa sezione 
come quella di maggiore potenziale del nostro catalogo.

Gli apparecchi di illuminazione sono l’equipaggiamento perfetto tra l’illuminazione 
decorativa e quella generale, offrono una soluzione efficace per l’integrazione degli impianti 
di alimentazione e controllo e possono conseguire livelli luminosi adeguati a esigenze 
concrete o adeguarsi al massimo a qualsiasi spazio.

The progressive evolution of our products has led us to consider this section as the one with the 
largest potential in our catalogue.

Luminaires represent the perfect teaming up of decorative lighting and general lighting, provide 
an effective solution for the integration of supply and control devices and can reach light levels 
to suit specific needs or adapt as much as possible to any space.

APPARECCHI DI 
ILLUMINAZIONE

L U M I N A I R E S
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CUR
VE 

Apparecchi di illuminazione completi FINISH o moduli indipendenti CREATE.
Full circular FINISH luminaires or independent CREATE modules.

Ottenimento di forma mutevole grazie alla libertà di connessione tra linee e archi.
Varying shapes can be obtained thanks to the freedom with which lines and arcs can be connected.

Diffusore flessibile in silicone (20 m) che offre una semplice installazione senza tagli evitando dispersioni di luce.
The silicone flexible diffuser (20 m) allows easy installation without cuts, preventing light leaks.

Moduli rigidi appositamente progettati per ogni tipo di sezione.
Rigid modules are especially designed for each type of section.

Linee basiche e semplici.
Basic and simple lines.

Modelli economici adattabili a diversi progetti.
Affordable models that can adapt to different projects.

Ampia gamma di modelli e applicazioni.
Wide range of models and applications.

Abbinabile con qualsiasi striscia del nostro catalogo.
Can be combined with any strip in our catalogue.

LI
TE

WORK
Efficienza luminosa massima con componenti di prime marche.
Maximum luminous efficiency with top-brand components.

Trattamento superficiale di alta qualità.
High-quality surface treatment.

Coperchi laterali magnetici che si collegano in secondi.
Magnetic side End caps that can be connected in seconds.

Struttura interna ottimizzata e cablato occulto tra apparecchi di illuminazione.
Optimised internal structure and hidden cabling between luminaires.

CRI>90, UGR<19.
CRI>90, UGR<19.

Diffusori antiriflesso, opaci e per grating.
No-glare, opaque and grating diffuser
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Sistema di assemblaggio che facilita l’installazione e la manutenzione.
Assembly system for easy installation and maintenance.

Trattamento superficiale di alta qualità.
High-quality surface treatment.

Coperchi laterali magnetici che si collegano in secondi.
Magnetic side end caps that can be connected in seconds.

Sorgenti di alimentazione e cablaggio integrato.
Integrated cabling and power sources.

Striscia flessibile appositamente progettata.
Especially designed flexible strip.

Vendita in misure standard o personalizzazione massima con tagli 
per ogni 50 mm.
Sale in standardised sizes or maximum customisation with cuts down to every 
50 mm.

PRO

Fedeltà cromatica professionale.
Professional color fidelity.

Design antiriflesso
Anti-glare design.

Emissione doppia o semplice.
Single or double emission.

Sorgente di alimentazione integrata.
Integrated power supply.

Design con carattere.
Design with character.

MINIMAL LIGHTING

Una famiglia
per ogni necessità

One product range for every need
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Condizionamenti del prodotto

Sistemi complessi a partire da interconnessioni in 1 o 2 piani e 
scelta corretta del tipo di apparecchio per realizzarli.

Modifica dell’entrata del cablaggio non prevista nella 
produzione normale.

Definire la laccatura.

-

-

-

Aspetti basilari per pianificare il progetto

Rappresentazione grafica del progetto

Vista della pianta del progetto in scala visibile.

Diagramma del cablaggio dell’installazione che evidenzia i 
punti di alimentazione degli apparecchi di illuminazione.

Ubicazione degli interruttori e dei trasformatori, indicante le 
dimensioni disponibili se si tratta di una scatola.

(Opzionale). Proposta di design o ubicazione degli apparecchi 
di illuminazione.

-

-

-

-

Nota: Lavori di ristrutturazione parziale, dobbiamo adattarci alla canalizzazione esistente

Illuminazione principale
Apparecchio di illuminazione pendente Julia II
lunghezza 3000 mm

2 unità profilo C18N
lunghezza 2300 mm

3 Unità. profilo E14 da 600 mm cablaggio su ogni estremità
3 Unità. profilo E14 da 1200 mm cablaggio su ogni estremità
3 Unità. profilo E14 da 600 mm cablaggio su ogni estremità

- - -
-
-- -

- - -
-
--

-

A 800 mm dal tetto
(Tensori inclusi)

Fissato al pannello di legno

Piastra a soffitto massiccia Uscita cavo a 1500 mm Si incassa sul cartongesso
30 mm di tolleranza 
Laccato biancoUscita cavo a 1500 mm

Laccato nero

Luce indiretta Illuminazione libreriaA B C

2000mm

5000mm

5500mm1000mm

Cavo 2H 5500 mm

Alimentazione

Cavo 2x1,5
5000 mm

Legno

PulsanteScatola di derivazione
300x200 mm

Scatola di derivazione
300x200 mm

Scatola di
derivazione

10000mm 500mm

400
0m

m

Pianta sal riunioni

Luce indiretta

Libreria
cartongesso

Julia II
3000 mm

Profilo C18N
2300 mm Profilo E14

1500mmAB Tetto di 
pannello massiccio C
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Caratteristiche che condizionano il design

Tipo di superficie di installazione (controsoffitto, piastra a 
soffitto, diversi tipi di pavimenti, facciate).

Sistemi di controllo esistenti o previsti.

Momento in cui si eseguirà l’installazione: durante lo 
svolgimento del lavoro, quando il lavoro sarà terminato, 
durante una ristrutturazione e un intervento unicamente 
elettrico.

-

-

-

Mezzi di montaggio durante l’installazione e per tutta la durata 
del prodotto: accesso diretto al prodotto, accesso tramite 
scale o gru, accesso compromesso.

Tipo di stabilimento: uffici, pubblici, industriali... Ogni spazio 
possiede le proprie esigenze luminose: flusso, UGR, CRI... 
Queste informazioni sono vitali affinché il reparto tecnico possa 
consigliarti in modo adeguato.

-

-

Scatola di derivazione
300x200 mm

Sezione parete a falde

Profilo

Vetro rimovibile

(facile sostituzione)

Uscita
cablata

Alimentazione

Tensore

Legno

250
0m

m

4000mm

P52

Profilo C18N
2300 mm

1000mm 1000mm

1150mm

800mm
A

B

Scatola di derivazione
300x200 mm

Sezione parete libreria cartongesso

Alimentazione

Spazio disponibile
per unione di cavi

Tolleranza su 

ogni estremità

250
0m

m

600mm

100mm

30mm

100mm

600mm1200mm

Profilo E14

C
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Note: Partial refurbishment works, we need to work around the existing channelling

Main lighting
Hanging Julia II luminaire
3000 mm in length

2 C18N profile units
2300 mm in length

3 x 600 mm E14 profiles wiring at each end
3 x 1200 mm E14 profiles wiring at each end
3 x 600 mm E14 profiles wiring at one end

- - -
-
-- -

- - -
-
--

-

800 mm from the ceiling
(rods included)

Fixed to wooden panel

Solid plate ceiling Cable exit at 1500 mm Embedded in Pladur
30 mm tolerance 
White lacqueringCable exit at 1500 mm

Black lacquering

Indirect light Library lightingA B C

2000mm

5000mm

5500mm1000mm

2H 5500 mm cavo

Power supply

2X1.5 cavo
5000 mm

Wood

Push-buttonConnection box
300 x 200 mm

Connection box
300 x 200 mm

Connection box

10000mm 500mm

400
0m

m

Meeting room plan

Indirect light

Cartongesso
library

Julia II luminaire
3000 mm

C18N profile
2300 mm E14 profile

1500mmAB Solid plate 
ceiling C

Product constraints

Complex systems based on interconnections on 
1 or 2 planes and the correct choice of type of 
luminaire to achieve them.

Modification of the cable entry not catered for in 
normal manufacturing.

Define the lacquering.

-

-

-

Basic aspects for planning the project

Graphical representation of the project

Plan view of the project on a visible scale.

Wiring diagram of the installation highlighting the power 
supply points for the luminaires.

Location of switches and possible location of the transformers, 
indicating the dimensions available in the case of a box.

(Optional). Proposed design or location of luminaires.

-

-

-

-
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Connection box
300 x 200 mm

Cavity wall section

Profile

Removable glass

(easy repositioning)

Cable exit

Power supply

Rod

Wood

250
0m

m

4000mm

P52

C18N profile
2300 mm

1000mm 1000mm

1150mm

800mm
A

B

Connection box
300 x 200 mm

Pladur library wall section

Power supply

Space available
for joining cables

Tolerance at 

each end

250
0m

m

600mm

100mm

30mm

100mm

600mm1200mm

E14 profile

C

Characteristics that condition the design

Type of installation surface (false ceiling, solid plate, different 
types of floor, façades).

Existing or planned control systems.

Time at which the installation is carried out: during the work, 
when the work is finished, during a remodelling, during a 
purely electrical procedure.

-

-

-

Assembly resources during the installation and throughout the 
product's life: direct access to the product, access by means of 
ladders or cranes, compromised access.

Type of establishment: Offices, public, industrial, etc. Every 
space has its lighting requirements: flow, UGR, CRL, etc. This 
information is critical in order for the Technical Department to 
be able to assess you correctly.

-

-
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Gli apparecchi di illuminazione LITE sono l’essenza di per sé 
dell’evoluzione dei nostri prodotti. L’adattamento dei profili si è 
convertita nella base decorativa di molti progetti che cercano un 
prodotto complementare alla potenza e luminosità crescente delle 
nostre strisce flessibili. I nuovi sviluppi dei coperchi, elementi di 
fissaggio o rosoni riescono a dare un impulso di estetica e qualità, 
differenziandosi dagli apparecchi di illuminazione dello stesso settore.

LITE luminaires are the very essence of the evolution of our products. 
Profile adaptation has become the decorative baseline for many 
projects requiring a product that complements the increasing power and 
luminosity of our flexible strips. Our new strip, fastening and ceiling lamp 
developments improve aesthetics and quality, setting themselves 
apart from other luminaires in the same segment.

LITE
APPARECCHI DI ILLUMINAZIONE 

LUMINAIRES
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GUIDA
Sezione Lite
Lite section guide 

L’ordine è stato stabilito in base alle 
applicazioni e dimensioni dei prodotti.

The order in this section has been set based 
on product applications and sizes.

Installazione e
protezione basilare

Finiture
disponibili

Materiale

Traslucidità

Variazione CCT

Diffusione

Installation and
basic protection

Available finishes

Translucency

CCT variation

Diffusion

Percentuale di luce che 
attraversa il diffusore.

variazione della tempera-
tura di colore rispetto alla 

striscia led senza diffusore.

Capacità di convertire i 
punti di luce in una linea 

continua.

Percentage of light that 
passes through the 

diffuser.

variation of the colour tem-
perature with respect to the 

led strip without diffuser.

Ability to convert light dots 
into a continuous line.

Accessori

Accessories

Complementi disponibili 
con le finiture accordi per 

ogni profilo

Available accessories with 
the finishes corresponding to 

each profile

Material
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Angolo e
distribuzione
luminosa

Raccomandazioni per l’uso 

Light angle
and distribution

Recommendations for use

Per garantire la corretta dissipazione 
delle strisce di led interna. 

To guarantee the correct dissipation 
of the inside led strip.
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276 Tecsoled - Get Ready

Nuovi coperchi
New end caps

Coperchi metallici

Viti occulte

Metal end caps

Hidden screws

Nuovi tensori
New pendant cables

Tensore semplice

Tensore alimentato

Simple pendant cable

Power pendant cable

Standard (2u) 
Curve (4u) 

Visiere anti-perdita

3 Finiture

Anti light leakage baffle

3 Finishes

LITE 2.0
EVOLUTION

NOVITÀ/NEW

Nuovi elementi di fissaggio
New fastenings

Più piccole e stilizzate

Regolate sul tetto

2 Finiture

Smaller and slimmer

Ceiling height adjustment

2 Finishes

10381000
10382000
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Cavi tessili
Textil cables

Incorporiamo nuovi cavi tessili, tessuto realizzato al 100% in Italia, sono stati progettati per essere particolarmente 
flessibili: utilizziamo un PVC di alta qualità che evita la formazione di protuberanze e di pieghe. Tutti i nostri cavi sono 
certificati IMQ-HAR.

We have incorporated new textile cables, woven 100% in Italy, which are designed to be particularly flexible: we use a high quality PVC that 
prevents the formation of bulges and folds. All our cables are IMQ-HAR certified.

Nuovi accessori di fissaggio
New fastening accessories

Decentralizzatore: Si usa per spostare la caduta dell’apparecchio 
di illuminazione pendente rispetto al rosone o per agganciare un 
cavo al tetto.
Decentraliser: Used to move the drop of the pendant luminaire relative to 
the rosette or to attach a cable to the ceiling.

Rosoni
Ceiling canopy

Semplici o con sorgente di 
alimentazione integrata.

2/3 Finiture

Single or with integrated 
power supply.

2/3 Finishes10376000

10383000 10384000

10377000

50mm

50mm

10380000

10379000

10378000

Ø 80mm Ø 80 mm

Con blocco di scorrimento.
With slide lock.
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278 Tecsoled - Get Ready

Sappiamo che la personalizzazione è 
fondamentale, per questo lacchiamo 
tutti i nostri profili e gli apparecchi 
d’illuminazione con i colori che meglio 
esaltano i tuoi progetti.

We know that customisation is essential, which 
explains why we offer the option of lacquering all 
our profiles and luminaires in the colours that best 
enhance your projects.

(Taglio, manipolazione e servizio colore personalizzato anche sui profili)

Disponiamo di specifici ap-
parecchi di illuminazione in 
stock, già laccati di bianco 
o di nero per accelerare le 
consegne. Cerca questo 
simbolo.

Stock

We have a selection 
of luminaires already 
lacquered in black and 
white in stock, in order to 
speed up deliveries. Look for 
this symbol!

Personalizziamo la laccatura 
degli apparecchi di illumi-
nazione con il RAL richiesto. 
Contatta il nostro reparto 
commerciale!

We customise the colour of your 
luminaires with the requested 
RAL.  Ask our commercial de-
partment!

Ricorda che indipendente-
mente dalla lunghezza degli 
apparecchi di illuminazione, 
disponiamo di un servizio di 
taglio e di manipolazione su 
misura.

Remember that we have a cus-
tom cut service, whatever the 
length of the luminaire.

(Custom colouring, cutting and handling service for profiles too!)

Desideri laccare
i tuoi apparecchi
di illuminazione?
Do you want to lacquer
your luminaires?

Contatta il nostro reparto 
commerciale!

Ask our commercial
department!
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NDimensione

25 x 25 mm

35 x 35 mm

75 x 35 mm

30 x 30 mm

25 x 25 mm

35,2 x 32,7 mm

75 x 35 mm

35 x 32 mm

75 x 39 mm

42,5 x 85 mm

25,4 x 42,3 mm

50 x 35 mm

20,4 x 26,6 mm

21 x 21 mm

25,4 x 40 mm

50 x 33,2 mm

25,4 x 25,4 mm

52,5 x 35 mm

30 x 30 mm

Lunghezza

2 m

2/3 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2/3 m

2 m

2 m

2 m

08460052

08460038

08460048

08460007

08460053

08460039

08460047

08460063

08460065

08460049

08460058

08460046

08460028

08460015

08460059

08460045

08460061

08460064

08460005

TSL P52

TSL P18N

TSL P48R

TSL P30

TSL E52

TSL E17N

TSL E47R

TSL T18

TSL T48

TSL W49

TSL P52R

TSL P46R

TSL P28

TSL P08

TSL E52R

TSL E45R

TSL T52

TSL T46

TSL C16R

Stock laccatoDettaglio Installazione FinituraPag.
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285

292

295

298

300

304

307

310

313

283

287

294

296

299

303

306

308

312

Modello
Model Page Detail Size Length Installazione Lacquered stock Finish
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282 Tecsoled - Get Ready

Riferimento
Code

Alluminio / Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 28 W/m

2 m 45 ºC

Nero / Black

Bianco / White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim.utili
Effective dim.
13,2x17,7 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Set coperchi / End cap set (2 un.)

180º connessione

Set cavi sospensione (2 unità)

90º connessione

Elementi di fissaggio metallico

Bianco mate

Black&White

White

180º connection

Pendant wires set (2 un.)

90º connection

Metal clip

Mate white

Black&White

08463052

Acciaio / Steel

Acciaio / Steel

Acciaio / Steel

Acciaio / Steel

08461052/50M

08462052

PC

PC

PMMA

105º

115º

75º

Transl.

Transl.

Transl.

70%

65%

50 %

Dif.

Dif.

Dif.

85%

100 %

90%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-100 K

-150 K

+25 K

Connessioni
Connectors

Elementi di fissaggio
Mounting clips

08468052

08468052B

08468052N

0846901808467018

08466052

TSL P52

Coperchi
End caps

25x25x1,5 mm

08460052N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460052B Temp. massima / Max. Temperature

08460052 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Alluminio / Aluminum

Superficie e pendente / Surface & pendant

25

25

2 m

5 m

08469901

08469903
08469902

08469904
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Riferimento
Code

Alluminio / Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 28 W/m

2 m 45 ºC

Nero / Black

Bianco / White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
13,2x17,7 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Bianco mate

Black&White

White

Mate white

Black&White

08463052

08461052/50M

08462052

PC

PC

PMMA

70º

75º

55º

Transl.

Transl.

Transl.

70%

65%

50 %

Dif.

Dif.

Dif.

85%

100 %

90%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-100 K

-150 K

+25 K

Connessioni
Connectors

Elementi di fissaggio
Mounting clips

08466058

08466058B

08466058N

N

TSL P52R

Coperchi
End caps

25X40,4x1,5 mm

08460058N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460058B Temp. massima / Max. Temperature

08460058 Materiale / Material

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Alluminio / Aluminum

Superficie e pendente / Surface & pendant

25,4

42,3

Elementi di fissaggio metallico
Metal clip

Acciaio / Steel

08466052

180º connessione90º connessione
180º connection90º connection

Acciaio / SteelAcciaio / Steel

0846901808467018

Set coperchi / End cap set (2 un.)

Set cavi sospensione (2 unità)
Pendant wires set (2 un.)

Acciaio / Steel

2 m

5 m

08469901

08469903
08469902

08469904
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Riferimento
Code

Alluminio / Aluminum 2 m/3 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m/3 m 28 W/m

2 m/3 m 45 ºC

Nero / Black

Bianco / White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
24x26mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Pack connessione 180ºPack connessione 90º

Elementi di fissaggio metallico

Bianco

Black&White

White

180º connection pack90º connection pack

Metal clip

White

Black&White

08463018

Acciaio / SteelAcciaio / Steel

Acciaio / Steel

08463018PC

08461718

PMMA

PC

PMMA

112º

105º

75º

Transl.

Transl.

Transl.

60 %

70%

50 %

Dif.

Dif.

Dif.

100 %

95 %

95 %

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-200 K

-100 K

+25 K

Connessioni
Connectors

Elementi di fissaggio
Mounting clips

08466038

08466038B

08466038N

0846161808461518

08461318

N

TSL P18N

Coperchi
End caps

35x35x1,5 mm

08460038N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460038B Temp. massima / Max. Temperature

08460038

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Alluminio / Aluminum

Superficie e pendente / Surface & pendant

35

35

Set coperchi / End cap set (2 un.)

Disponibile diffusore opaco in alluminio.
Blind aluminum cover available.

Rif./Code: 08463035

Set cavi sospensione (2 unità)
Pendant wires set (2 un.)

Acciaio / Steel

2 m

5 m

08469901

08469903
08469902

08469904
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Riferimento
Code

Alluminio / Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 36 W/m

2 m 45 ºC

Nero / Black

Bianco / White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
39x26 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Pack connessione 180ºPack connessione 90º

Elementi di fissaggio metallico

Bianco rilievo

White

180º connection pack90º connection pack

Metal clip

White embossed

08463045

Acciaio / SteelAcciaio / Steel

Acciaio / Steel

08463046

PC

PC

100º

125º

Transl.

Transl.

70%

65%

Dif.

Dif.

95 %

100 %

CCT Var.

CCT Var.

-100 K

-100 K

Connessioni
Connectors

Elementi di fissaggio
Mounting clips

08467046 08465046D

08467046B 08465046DB

08467046N 08465046DN

0846161808461518

08466046

TSL P46R

Coperchi
End caps

50x35x1,5 mm 50x50x1,5 mm

08460046N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460046B Temp. massima / Max. Temperature

08460046

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

30º

30º

60º

60º

Alluminio / Aluminum Alluminio / Aluminum

Rilievo / Embossed

Superficie e pendente / Surface & pendant

35

50

Set coperchi / End cap set (2 un.)

Set cavi sospensione (2 unità)
Pendant wires set (2 un.)

Acciaio / Steel

2 m

5 m

08469901

08469903
08469902

08469904
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PRONTO

READY-MADE

ALL’USO

Finitura garantita. Adoriamo farla per te.
Guaranteed finish. We love to do it for you.

288



Servizio di taglio e manipolazione delle strisce
Strip cutting and handling service

I tuoi profili e apparecchi di illuminazione 
pronti da posizionare
Your profiles and luminaires, ready to install

La misura corretta della striscia con il tipo e la lunghezza del cavo 
adeguato in base alle tue esigenze.

The right strip length with the appropriate type and length of wire for your needs.

La sorgente luminosa adeguata già preinstallata, con il cablaggio e 
gli accessori corrispondenti. Le forme e le misure corrette con un 
livello ottimo di protezione e il colore personalizzato.

The appropriate light source already pre-installed, with the corresponding 
cabling and accessories. The precise shape and dimensions, with the optimal 
protection level and customised colour.
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Effetto
antiriflesso

Linee semplici

Proporzioni
discrete

L’apparecchio di illuminazione promettente della 
famiglia Lite convertita nella serie più completa.
The most promising luminaire of the LITE family has become the most complete series.52S

E
R

IE
NOVITÀ / NEW

Diffusore flessibile / Flexible diffuser

50 m di diffusore flessibile, extra lungo. Pensato per 
grandi progetti.

50 m of flexible diffuser, extra long. Designed for large projects.

Simple lines

Anti-glare effectDiscreet proportions

Diffusore B&W / Black & White Diffuser

Luminoso acceso, discreto spento.

Bright on, discreet off

TSL P52 TSL P52R
08460052 08460058

290



Consente di eseguire
linee discrete

Trimless:
Speciale controsoffitto

LITE 2.0
EVOLUTION

Effetto
antiriflesso

Anti-glare effect Trimless: Specially for 
false ceilings

Discreet lines can
be created

Le alette sono la 
risorsa ideale quando 

il materiale non 
consente tagli perfetti

Bezels are ideal when the 
material does not allow for 

perfect cuts

Nuovi coperchi / New end caps

Coperchi metallici con viteria occulta e 
visiere anti-perdita.

Metallic end caps with hidden screws and light 

leakage visors.

Nuovi tensori / New tensors

Più piccoli e stilizzati, regolati sul tetto e 
con possibilità di cavo alimentato.

Smaller and slimmer, ceiling regulated and 

with the possibility of a powered cable.

TSL E52 TSL E52R TSL T52
08460053 08460059 08460061
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Riferimento
Code

Alluminio / Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 42 W/m

2 m 45 ºC

Nero / Black

Bianco / White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
64x26mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Pack connessione 180ºPack connessione 90º

Elementi di fissaggio metallico

White

180º connection pack90º connection pack

Metal clip

08463048

Acciaio / SteelAcciaio / Steel

Acciaio / Steel

PC 108º

Transl. 70%

Dif. 95 %

CCT Var. -100 K

Connessioni
Connectors

Elementi di fissaggio
Mounting clips

08466048

08466048B

08466048N

0846161808461518

08466046

TSL P48R

Coperchi
End caps

75x35x1,5 mm

08460048N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460048B Temp. massima / Max. Temperature

08460048

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Alluminio / Aluminum

Superficie e pendente / Surface & pendant

75

35
64

Set coperchi / End cap set (2 un.)

Set cavi sospensione (2 unità)
Pendant wires set (2 un.)

Acciaio / Steel

2 m

5 m

08469901

08469903
08469902

08469904

Materiale / Material
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Riferimento
Code

Alluminio / Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 28 W/m

2 m 45 ºC

Nero /  Black

Bianco / White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
16,6x20 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Con passacavo / With hole

180º connessione90º connessione

Elementi di fissaggio metallico

Bianco

White

180º connection90º connection

Metal clip

White

08463028

Acciaio / SteelAcciaio / Steel

Acciaio / Steel

08463028PC

PMMA

PC

180º

160º

Transl.

Transl.

60 %

70%

Dif.

Dif.

100 %

90%

CCT Var.

CCT Var.

-200 K

-100 K

Connessioni
Connectors

Elementi di fissaggio
Mounting clips

08464028 08465028

08464028 08465028B

08464028N 08465028N

0846901808467018

08467028

TSL P28

Coperchi
End caps

20,4X26,64x1,9 mm 20,4X26,64x1,9 mm

08460028N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460028B Temp. massima / Max. Temperature

08460028

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

30º

30º

60º

60º

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

Superficie e pendente / Surface & pendant

20,4

26,6

Set cavi sospensione (2 unità)
Pendant wires set (2 un.)

Acciaio / Steel

2 m

5 m

08469901

08469903
08469902

08469904

Materiale / Material
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Riferimento
Code

Alluminio / Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

14 W/m

45 ºC

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
21x14mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Con passacavo / With hole

White

53463007PMMA 150º

Transl. 70%

Dif. 70%

CCT Var. -110 K

53464007

53465007

TSL P30

Coperchi
End caps

Ø30x7,9 mm

Ø30x7,9 mm

Dissipazione del calore / Heat dissipation

Temp. massima / Max. Temperature

08460007

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Plastica / Plastic

Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

Pendente / Pendant

30

30

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Installazione
Installation

Cavo pendente
Pendant wires

Set cavi sospensione (2 unità)
Pendant wires set (2 un.)

Acciaio / Steel

2 m

5 m

08469901

08469903
08469902

08469904
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Riferimento
Code

Alluminio / Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 14 W/m

2 m 45 ºC

Nero / Black

Bianco / White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
12,2x6 mm

Diffusori
Diffusers

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Installazione
Installation

Bianco

Con passacavo / With hole

Fissaggio parete

Cavo sospensione

White

Wall mounted clip

Pendant wires

08463015

Acciaio / Steel

Acciaio / Steel

PMMA 133º

Transl. 70%

Dif. 100 %

CCT Var. -225 K

08464015 08465015

08464015B 08465015B

08464015N 08465015N

08467015

08466015

TSL P08

Coperchi
End caps

Ø21x1,9 mm Ø21x1,9 mm

08460015N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460015B Temp. massima / Max. Temperature

08460015

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Plastica / Plastic Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

Pendente / Pendant

21

21

Cavo pendente
Pendant wires

Elementi di 
fissaggio
Fastening

Materiale / Material
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Riferimento
Code

Alluminio / Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 28 W/m

2 m 45 ºC

Nero / Black

Bianco / White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
13,2x17,7 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

180º connessione90º connessione

Clip metallico

Bianco mate

Black&White

White

180º connection90º connection

Recessed spring

Mate white

Black&White

08463052

Acciaio / SteelAcciaio / Steel

Acciaio / Steel

08461052/50M

08462052

PC

PC

PMMA

105º

115º

75º

Transl.

Transl.

Transl.

70%

65%

50 %

Dif.

Dif.

Dif.

85%

100 %

90%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-100 K

-150 K

+25 K

Connessioni
Connectors

Elementi di fissaggio
Mounting clips

08467053

08467053B

08467053N

0846901808467018

08466053

TSL E52

Coperchi
End caps

35x25x1,5 mm

08460053N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460053B Temp. massima / Max. Temperature

08460053

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Alluminio / Aluminum

25

25

35

23,9

Set coperchi / End cap set (2 un.)

Materiale / Material
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PMMA

Riferimento
Code

Alluminio / Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 28 W/m

2 m 45 ºC

Nero / Black

Bianco / White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
13,2x17,7 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

180º connessione90º connessione

Clip metallico

Bianco mate

Black&White

White

180º connection90º connection

Recessed spring

Mate white

Black&White

08463052

Acciaio / SteelAcciaio / Steel

Acciaio / Steel

08461052/50M

08462052

PC

PC

70º

75º

55º

Transl.

Transl.

Transl.

70%

65%

50 %

Dif.

Dif.

Dif.

85%

100 %

90%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-100 K

-150 K

+25 K

Connessioni
Connectors

Elementi di fissaggio
Mounting clips

08467059

08467059B

08467059N

0846901808467018

08466059

N

TSL E52R

Coperchi
End caps

35x0,4x1,5 mm

08460059N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460059B Temp. massima / Max. Temperature

08460059

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Alluminio / Aluminum

25,4

42,341,5

35

Set coperchi / End cap set (2 un.)
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Riferimento
Code

Alluminio / Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 28 W/m

2 m 45 ºC

Nero / Black

Bianco / White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
24x26mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Pack connessione 180ºPack connessione 90º

Clip metallico

Bianco

Black&White

White

180º connection pack90º connection pack

Recessed spring

White

Black&White

08463018

Acciaio / SteelAcciaio / Steel

Acciaio / Steel

08463018PC

08461718

PMMA

PC

PMMA

112º

105º

75º

Transl.

Transl.

Transl.

60 %

70%

50 %

Dif.

Dif.

Dif.

100 %

95 %

95 %

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-200 K

-100 K

+25 K

Connessioni
Connectors

Elementi di fissaggio
Mounting clips

08465039

08465039B

08465039N

0846161808461518

08466059

N

TSL E17N

Coperchi
End caps

44x31x1mm

08460039N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460039B Temp. massima / Max. Temperature

08460039

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Alluminio / Aluminum

35,2

43,5

33,7 34,2

Disponibile diffusore opaco in alluminio.
Blind aluminum cover available.

Rif./Code: 08463035

Set coperchi / End cap set (2 un.)

Materiale / Material
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Riferimento
Code

Alluminio / Aluminum 2 m/3 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m/3 m 36 W/m

2 m/3 m 45 ºC

Nero / Black

Bianco / White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
39x26 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Pack connessione 180ºPack connessione 90º

Set clip metallici (2 unità)

Bianco rilievo

White

180º connection pack90º connection pack

Recessed spring set (2 un.)

White embossed

08463045

Acciaio / SteelAcciaio / Steel

Acciaio / Steel

08463046

PC

PC

100º

125º

Transl.

Transl.

70%

65%

Dif.

Dif.

95 %

100 %

CCT Var.

CCT Var.

-100 K

-100 K

Connessioni
Connectors

Elementi di fissaggio
Mounting clips

08461745 08465045D

08461745B 08465045DB

08461745N 08465045DN

0846161808461518

08461845

TSL E45R

Coperchi
End caps

65x35x1,5 mm 65x50x1,5 mm

08460045N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460045B Temp. massima / Max. Temperature

08460045

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

30º

30º

60º

60º

Alluminio / Aluminum Alluminio / Aluminum

Rilievo / Embossed

33,6 35

65

50

Set coperchi / End cap set (2 un.)
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Riferimento
Code

Alluminio / Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 42 W/m

2 m 45 ºC

Nero /  Black

Bianco / White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
64x26mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Pack connessione 180ºPack connessione 90º

White

180º connection pack90º connection pack

08463048

Acciaio / SteelAcciaio / Steel

Acciaio / Steel

PC 108º

Transl. 70%

Dif. 95 %

CCT Var. -100 K

Connessioni
Connectors

Elementi di fissaggio
Mounting clips

08467047

08467047B

08467047N

0846161808461518

08468047

N

TSL E47R

Coperchi
End caps

90x35x1,5 mm

08460047N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460047B Temp. massima / Max. Temperature

08460047

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Alluminio / Aluminum

33,5 35

90

Set clip metallici (2 unità)
Recessed spring set (2 un.)

Set coperchi / End cap set (2 un.)

75

Materiale / Material
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Riferimento
Code

Alluminio / Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

28 W/m

45 ºC

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
13,2x17,7 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Connessione 90º “7”

Connessione 90º “L”

Bianco mate

Black&White

White

90º “7” connection

90º “L” connection

Mate white

Black&White

08463052

Acciaio / Steel

Acciaio / Steel

08461052/50M

08462052

PC

PC

PMMA

105º

115º

75º

Transl.

Transl.

Transl.

70%

65%

50 %

Dif.

Dif.

Dif.

85%

100 %

90%

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-100 K

-150 K

+25 K

Connessioni
Connectors

08465061

08469018

08467018

N

TSL T52

25x25x1,5 mm

Dissipazione del calore / Heat dissipation

Temp. massima / Max. Temperature

08460061

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Alluminio / Aluminum

Coperchi
End caps

Installazione
Installation

25,4

13

65,6

25,4

Set coperchi / End cap set (2 un.)

Nastro cartongesso
Drywall tape

Adesivo
Adhesive

Materiale / Material
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Riferimento
Code

Alluminio / Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

28 W/m

45 ºC

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
24x26mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Bianco

Black&White

White

White

Black&White

08463018

Acciaio / Steel

Acciaio / Steel

08463018PC

08461718

PMMA

PC

PMMA

112º

105º

75º

Transl.

Transl.

Transl.

60 %

70%

50 %

Dif.

Dif.

Dif.

100 %

95 %

95 %

CCT Var.

CCT Var.

CCT Var.

-100 K

-150 K

+25 K

08465063

08461618

N

TSL T18

79x32x1,5 mm

Dissipazione del calore / Heat dissipation

Temp. massima / Max. Temperature

08460063

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º

0º

0º

30º

30º

30º

60º

60º

60º

Alluminio / Aluminum

Installazione
Installation

Connessioni
Connectors

Coperchi
End caps

32

13

35

79

Nastro cartongesso
Drywall tape

Adesivo
Adhesive

Connessione 90º “7”

Connessione 90º “L”

90º “7” connection

90º “L” connection
08467018

Set coperchi / End cap set (2 un.)
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Riferimento
Code

Alluminio / Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

36 W/m

45 ºC

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
39x26 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Pack connessione 90º “7”

Pack connessione 90º “L”

White

90º “7” connection pack

90º “L” connection pack

08463045

Acciaio / Steel

Acciaio / Steel

PC 100º

Transl. 70%

Dif. 95 %

CCT Var. -100 K

08465064

08468064

08467064

N

TSL T46

98x35x1,5 mm

Dissipazione del calore / Heat dissipation

Temp. massima / Max. Temperature

08460064

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Alluminio / Aluminum

Installazione
Installation

Connessioni
Connectors

Coperchi
End caps

35

13

52,5

98

Nastro cartongesso
Drywall tape

Adesivo
Adhesive

Set coperchi / End cap set (2 un.)

Materiale / Material
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Riferimento
Code

Alluminio / Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

42 W/m

45 ºC

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
64x26mm

Diffusori
Diffusers

Bianco
White

08463048PC 108º

Transl. 70%

Dif. 95 %

CCT Var. -100 K

08465065

N

TSL T48

125x39x1,5 mm

Dissipazione del calore / Heat dissipation

Temp. massima / Max. Temperature

08460065

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Alluminio / Aluminum

Installazione
Installation

Coperchi
End caps

39

13

75

125

Nastro cartongesso
Drywall tape

Adesivo
Adhesive

Pack connessione 90º “7”

Pack connessione 90º “L”

90º “7” connection pack

90º “L” connection pack

Acciaio / Steel

Acciaio / Steel

08468064

08467064

Connessioni
Connectors

Set coperchi / End cap set (2 un.)

Materiale / Material
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Riferimento
Code

Alluminio / Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 28 W/m

2 m 45 ºC

Nero / Black

Bianco / White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
20,2x12 mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Con passacavo / With hole

90º connessione

White

90º connection

08463005

Plastica / Plastic

PMMA 125º

Transl. 60 %

Dif. 100 %

CCT Var. -300 K

08464005

08465005

08467005

TSL C16R

30x30x1,5 mm

30x30x1,5 mm

08460005N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460005B Temp. massima / Max. Temperature

08460005

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Plastica / Plastic

Plastica / Plastic

Senza passacavo / Without hole

Angolo / Corner

30

30

Installazione
Installation

Connessioni
Connectors

Coperchi
End caps

Materiale / Material
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Riferimento
Code

Alluminio / Aluminum 2 m AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

2 m 42 W/m

2 m 45 ºC

Nero / Black

Bianco / White

Finitura
Finish

Formati
Length

Dim. utili
Effective dim.
21x19mm

Diffusori
Diffusers

Bianco

Elementi di fissaggio metallico

White

Metal clip

08463049

Acciaio / Steel

PC 100º

Transl. 70%

Dif. 90%

CCT Var. -75 K

08467049

08467049B

08467049N

08466049

TSL W49

42,5x85x2 mm

08460049N Dissipazione del calore / Heat dissipation

08460049B Temp. massima / Max. Temperature

08460049

Dettaglio costruttivo
Design detail

0º
30º

60º

Alluminio / Aluminum

Parete / Wall

85

42,5

19

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Installazione
Installation

Coperchi
End caps

Set coperchi / End cap set (2 un.)
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Con PRO infrangiamo le regole dello sviluppo del prodotto per fare 
un salto qualitativo. Gli apparecchi di illuminazione PRO sono il frutto 
di lavoro di una squadra di designer con concetti molto chiari sui 
possibili miglioramenti concepiti  in tutta una famiglia e non in prodotti 
individuali. L’ integrazione delle sorgenti luminose e di alimentazione 
come norma, la facilità di montaggio e l’installazione, la curata 
finitura estetica, le possibilità di assemblaggio e la qualità di ogni 
componente definiscono le basi di questo lavoro.

With PRO, we break the rules of product evolution to take a qualitative 
leap. PRO luminaires are the result of work undertaken by a team of 
designers with very clear concepts on potential improvements conceived 
for an entire family and not just individual products. The integration of 
sources of light and power as a rule, the easy assembly and installation, 
the meticulous aesthetic finish, the assembly possibilities and the 
quality of each component are the fundamentals of this work.

PRO
APPARECCHI DI ILLUMINAZIONE  

LUMINAIRES
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Connections and decks

Connessioni e piastre

Gli accessori di interconnessione consentono di personalizzare al 

massimo gli apparecchi di illuminazione ottenendo connessioni 

omogenee dal design attraente.

Flexible diffuser

Diffusore flessibile

Alcuni modelli incorporano un tipo di diffusore flessibile da 50 

m che consente un’installazione ultralunga senza tagli visibili.

Some models include a 50 m flexible type of diffuser that allows 

an ultra-long installation without visible cuts.

Interconnection accessories allow full customization of luminaires, 

achieving homogeneous connections with an attractive design.

PR
O

APPA-
RECCHI DI 

ILLUMI-
NAZIONE

LUMINAIRES
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Black&White diffuser

Diffusore Black&White

Integrata con il design architettonico, è dotata di un effetto 

luminoso caratteristico senza avvertire l’apparecchio di 

illuminazione.

Final magnetic end caps

Coperchi finali magnetici

Accessori con un design speciale che 

facilita il montaggio, impedisce l’uscita 

laterale della luce e copre la parte finale 

del diffusore sulla parte superiore.

End caps with a special design that makes 

assembly easy,  prevents light from leaking 

through the side, and cover the end of the 

diffuser at the top.

Integrated with the architectural design, the luminaire remains 

hidden when off, and has a special light effect when on.
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PR
O

Montato sulla parete

Montato sulla superficie Montato sulla superficie
POWER

POWER POWER

Wall mount

Surface Surface mount
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POWER

POWER

A incasso (senza smussatura) A incasso (con smussatura)

Sospensione

Recessed (without bezel) Recessed (with bezel)

Pendant

INSTALLAZIONE
INSTALLATION
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LS3360

LS5470(F)

LS7977

LE5535

LE6935(F)

LE9435

LT90

Modello Tª Colore
Model

Dettaglio
Detail

33 x 60 mm

54 x 70 mm

79 x 77 mm

55 x 35 mm

69 x 35 mm

94 x 35 mm

Ø 90 mm

Dimensione
Size

2500 mm

2500 mm

2500 mm

2500 mm

2500 mm

2500 mm

2500 mm

Lunghezza max.
max. Length

Installazione
Installazione

1500 lm

1805 lm

2375 lm

1500 lm

1805 lm

2185 lm

1500 lm

Lum./m Stock laccato
Lacquered Colour  T.

PR
O

(P. 322)

(P. 324)

(P. 326)

(P. 330)

(P. 332)

(P. 334)

(P. 336)
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL LS3360 Montaggio pendente e sulla superficie / Pendant and surface mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

-20 ºC/45 ºC

>5

>80

>0,9 33x60 mm

50 Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

105º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

GR0

24 W@1200 mm 20

65 ºC

3 SDCM

10102001

10115001

10103001

10116001

10117001

10105001

10118001

10106001

10119001

10107001

10104001

10114001

Riferimento
Code

902 lm

1440 lm

1368 lm

1920 lm

1824 lm

2400 lm

2280 lm

2880 lm

2736 lm

4000 lm

2736 lm

960 lm

12 W

18 W

18 W

24 W

24 W

30 W

30 W

36 W

36 W

50 W

50 W

12 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

75 lm/W

80 lm/W

76 lm/W

80 lm/W

80 lm/W

76 lm/W

80 lm/W

76 lm/W

80 lm/W

76 lm/W

76 lm/W

80 lm/W

Efficacia
Efficacy

607 mm

907 mm

907 mm

1.207 mm

1.507 mm

1.507 mm

1.807 mm

1.807 mm

2.507 mm

2.507 mm

1.207 mm

607 mm

Lunghezza*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

4000 K

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

3000 K

3000 K

4000 K
A R

p.es. | E.g.:    10114001ND

Nero, DALI / Black, DALI

*Per una lunghezza personalizzata, contattateci.

*For customized Length, contact us. = Regolazione/Dimming ( N=Non regolato/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum | B=Bianco/White | N=Nero/Black)
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0°

30°-30°

60°-60°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Dettaglio costruttivo e installazione
Design detail and installation

Piastre connessione
Extender

Accessori fissaggio
Mounting clips

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax H111,6 V107,8Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
3852 K

94
Rg

Duv
-0,0029

424,98 lx

106,25 lx

47,22 lx

26,56 lx

17,00 lx

294/274 cm

589/549 cm

883/823 cm

1177/1097 cm

1472/1371 cm

106

320

533

10217000

Acciaio/Steel

2 m

“L” Type 90º (Pack 3)

Pendant wires

Tipo “L” 90º (Pack 3)

Cavi sospensione

10220000

10311000 10301000

10333000

Acciaio/Steel

89x25x75 mm 50x18x34 mm

“7” Type 90º (Pack 3)

Recessed buckle Wall-mounted buckle

Tipo “7” 90º (Pack 3)

Fissaggio incassare Fissaggio parete

33

60

20,3

Cavi pendenti + scatola di derivazione 10331000

2 m

Pendant wires + junction box

Tipo “I” 180º (Pack 3) 10202000

Acciaio/Steel

“I” Type 180º (Pack 3)

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1207 mm e 4000K. / Photometric test conducted on a 1207 mm and 4000K luminaire.

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL LS5470(F) Montaggio pendente e sulla superficie / Pendant and surface mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

-20 ºC/45 ºC

>5

>80

>0,9 54x70 mm

50 Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

105º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

GR0

30 W@1200 mm 20

65 ºC

3 SDCM

10102012

10115012

10103012

10116012

10117012

10105012

10106012

10118012

10119012

10107012

10104012

10114012

Riferimento
Code

1083 lm

1710 lm

1625 lm

2280 lm

2166 lm

2850 lm

2708 lm

3249 lm

3420 lm

4750 lm

4513 lm

1140 lm

15 W

22,5 W

22,5 W

30 W

30 W

37,5 W

37,5 W

45 W

45 W

62,5 W

62,5 W

15 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

73 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

73 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

Efficacia
Efficacy

607 mm

907 mm

907 mm

1.207 mm

1.507 mm

1.507 mm

1.807 mm

1.807 mm

2.507 mm

2.507 mm

1.207 mm

607 mm

Lunghezza*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

4000 K

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

3000 K

3000 K

4000 K
A R

p.es. | E.g.:   10114012ND

Nero, DALI / Black, DALI

*Per una lunghezza personalizzata, contattateci.

*For customized Length, contact us. = Regolazione/Dimming ( N=Non regolato/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum | B=Bianco/White | N=Nero/Black)
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0°

30°-30°

60°-60°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Dettaglio costruttivo e installazione
Design detail and installation

Piastre connessione
Extender

Accessori fissaggio
Mounting clips

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax H107,0 V102,5Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
3818 K

94
Rg

Duv
-0,0022

719,77 lx

179,94 lx

79,97 lx

44,99 lx

28,79 lx

271/249 cm

541/498 cm

812/747 cm

1082/996 cm

1353/1245 cm

180

541

903

Tipo “I” 180º (Pack 4)

Cavi pendenti + scatola di derivazione

10201000

10332000

10218000

Acciaio/Steel

2 m

Acciaio/Steel

2 m

“I” Type 180º (Pack 4)

Pendant wires + junction box

“L” Type 90º (Pack 4)

Pendant wires

Tipo “L” 90º (Pack 4)

Cavi sospensione

10221000

10313000 10302000

10334000

Acciaio/Steel

110x25x82 mm 50x18x34 mm

“7” Type 90º (Pack 4)

Recessed buckle Wall-mounted buckle

Tipo “7” 90º (Pack 4)

Fissaggio incassare Fissaggio parete

54

70

22,6

10345000

126x54x5,9 mm

Surface mounted buckle
Clip superficie

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1207 mm e 4000K. / Photometric test conducted on a 1207 mm and 4000K luminaire.

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL LS7977 Montaggio pendente e sulla superficie / Pendant and surface mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

-20 ºC/45 ºC

>5

>80

>0,9 79x77 mm

50 Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

105º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

GR0

40 W@1200 mm 20

65 ºC

3 SDCM

10102003

10115003

10103003

10116003

10117003

10105003

10118003

10106003

10119003

10107003

10104003

10114003

Riferimento
Code

1425 lm

2250 lm

2138 lm

3000 lm

2850 lm

3750 lm

3563 lm

4500 lm

4275 lm

6250 lm

5938 lm

1500 lm

19,8 W

29,7 W

29,7 W

39,6 W

39,6 W

49,5 W

49,5 W

59,4 W

59,4 W

82,5 W

82,5 W

19,8 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

72 lm/W

76 lm/W

72 lm/W

76 lm/W

76 lm/W

72 lm/W

76 lm/W

72 lm/W

76 lm/W

72 lm/W

72 lm/W

76 lm/W

Efficacia
Efficacy

607 mm

907 mm

907 mm

1.207 mm

1.507 mm

1.507 mm

1.807 mm

1.807 mm

2.507 mm

2.507 mm

1.207 mm

607 mm

Lunghezza*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

4000 K

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

3000 K

3000 K

4000 K
A R

p.es. | E.g.:   10114003ND

Nero, DALI / Black, DALI

*Per una lunghezza personalizzata, contattateci.

*For customized Length, contact us. = Regolazione/Dimming ( N=Non regolato/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum | B=Bianco/White | N=Nero/Black)
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0°

30°-30°

60°-60°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Dettaglio costruttivo e installazione
Design detail and installation

Accessori fissaggio
Mounting clips

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax H111,8 V109,4Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
3790 K

96
Rg

Duv
-0,0025

921,57 lx

230,39 lx

102,40 lx

57,60 lx

36,86 lx

296/283 cm

591/565 cm

887/848 cm

1183/1131 cm

1478/1414 cm

231

694

1156

Tipo “I” 180º (Pack 4)

Cavi pendenti + scatola di derivazione

10201000

10332000

10218000

Acciaio/Steel

2 m

Acciaio/Steel

2 m

“I” Type 180º (Pack 4)

Pendant wires + junction box

“L” Type 90º (Pack 4)

Pendant wires

Tipo “L” 90º (Pack 4)

Cavi sospensione

10221000

10314000 10351000

10334000

Acciaio/Steel

135,4x25x90 mm 126x54x5,9 mm

“7” Type 90º (Pack 4)

Recessed buckle Surface mounted buckle

Tipo “7” 90º (Pack 4)

Fissaggio incassare Clip superficie

79

77

21

Piastre connessione
Extender

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1207 mm e 4000K. / Photometric test conducted on a 1207 mm and 4000K luminaire.

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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330 Tecsoled - Get Ready

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL LE5535 Montaggio a incasso / Recessed mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

-20 ºC/45 ºC

>5

>80

>0,9 55x35 mm

50 Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

105º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

GR0

24 W@1200 mm 20

65 ºC

3 SDCM

10102004

10115004

10103004

10116004

10117004

10105004

10118004

10106004

10119004

10107004

10104004

10114004

Riferimento
Code

902 lm

1440 lm

1368 lm

1920 lm

1824 lm

2400 lm

2280 lm

2880 lm

2736 lm

4000 lm

3800 lm

960 lm

12 W

18 W

18 W

24 W

24 W

30 W

30 W

36 W

36 W

50 W

50 W

12 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

75 lm/W

80 lm/W

75 lm/W

80 lm/W

80 lm/W

75 lm/W

80 lm/W

75 lm/W

80 lm/W

75 lm/W

75 lm/W

80 lm/W

Efficacia
Efficacy

607 mm

907 mm

907 mm

1.207 mm

1.507 mm

1.507 mm

1.807 mm

1.807 mm

2.507 mm

2.507 mm

1.207 mm

607 mm

Lunghezza*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

4000 K

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

3000 K

3000 K

4000 K
A R

p.es. | E.g.:   10114004ND

Nero, DALI / Black, DALI

*Per una lunghezza personalizzata, contattateci.

*For customized Length, contact us. = Regolazione/Dimming ( N=Non regolato/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum | B=Bianco/White | N=Nero/Black)
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0°

30°-30°

60°-60°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Dettaglio costruttivo e installazione
Design detail and installation

Piastre connessione
Extender

Accessori fissaggio
Mounting clips

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax H110,7 V107,0Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
3802 K

94
Rg

Duv
-0,0021

461,17 lx

115,29 lx

51,24 lx

28,82 lx

18,45 lx

290/270 cm

579/540 cm

869/811 cm

1158/1081 cm

1448/1351 cm

115

346

577

Tipo “I” 180º (Pack 4)

Clips incassare set 2 unità

10201000

10322000

10218000

Acciaio/Steel

68,5x35x31,6 mm

Acciaio/Steel

“I” Type 180º (Pack 4)

Recessed clip set 2 unit.

“L” Type 90º (Pack 4)
Tipo “L” 90º (Pack 4)

10221000

Acciaio/Steel

“7” Type 90º (Pack 4)
Tipo “7” 90º (Pack 4)

41,5

55

3533,6 27

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1207 mm e 4000K. / Photometric test conducted on a 1207 mm and 4000K luminaire.

Accessorio già incluso. Quantità
a seconda della lunghezza 
dell’apparecchio.

Accessory already included. Quanty
according to luminaire length.

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip



332 Tecsoled - Get Ready

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL LE6935(F) Montaggio a incasso / Recessed mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

-20 ºC/45 ºC

>5

>80

>0,9 69x35 mm

50 Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

105º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

GR0

30 W@1200 mm 20

65 ºC

3 SDCM

10102005

10115005

10103005

10116005

10117005

10105005

10118005

10106005

10119005

10107005

10104005

10114005

Riferimento
Code

1083 lm

1710 lm

1625 lm

2280 lm

2166 lm

2850 lm

2708 lm

3420 lm

3249 lm

4750 lm

4513 lm

1140 lm

15 W

22,5 W

22,5 W

30 W

30 W

37,5 W

37,5 W

45 W

45 W

62,5 W

62,5 W

15 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

73 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

Efficacia
Efficacy

607 mm

907 mm

907 mm

1.207 mm

1.507 mm

1.507 mm

1.807 mm

1.807 mm

2.507 mm

2.507 mm

1.207 mm

607 mm

Lunghezza*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

4000 K

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

3000 K

3000 K

4000 K
A R

p.es. | E.g.:   10114005ND

Nero, DALI / Black, DALI

*Per una lunghezza personalizzata, contattateci.

*For customized Length, contact us. = Regolazione/Dimming ( N=Non regolato/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum | B=Bianco/White | N=Nero/Black)
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0°

30°-30°

60°-60°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Dettaglio costruttivo e installazione
Design detail and installation

Piastre connessione
Extender

Accessori fissaggio
Mounting clips

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax H106,3 V101,0Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
3912 K

95
Rg

Duv
-0,0039

659,32 lx

164,83 lx

73,26 lx

41,21 lx

26,37 lx

267/243 cm

534/485 cm

800/728 cm

1067/970 cm

1334/1213 cm

165

497

829

Tipo “I” 180º (Pack 4)

Clips incassare set 2 unità

10201000

10322000

10218000

Acciaio/Steel

68,5x35x31,6 mm

Acciaio/Steel

“I” Type 180º (Pack 4)

Recessed clip set 2 unit.

“L” Type 90º (Pack 4)
Tipo “L” 90º (Pack 4)

10221000

Acciaio/Steel

“7” Type 90º (Pack 4)
Tipo “7” 90º (Pack 4)

55

69

3533,6
26,8

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1207 mm e 4000K. / Photometric test conducted on a 1207 mm and 4000K luminaire.

Accessorio già incluso. Quantità
a seconda della lunghezza 
dell’apparecchio.

Accessory already included. Quanty
according to luminaire length.

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip



334 Tecsoled - Get Ready

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL LE9435 Montaggio a incasso / Recessed mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

-20 ºC/45 ºC

>5

>80

>0,9 94x35 mm

50 Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

105º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

GR0

36 W@1200 mm 20

65 ºC

3 SDCM

10102006

10115006

10103006

10116006

10117006

10105006

10118006

10106006

10119006

10107006

10104006

10114006

Riferimento
Code

1311 lm

2070 lm

1967 lm

2760 lm

2622 lm

3450 lm

3278 lm

4140 lm

3933 lm

5750 lm

5463 lm

1380 lm

18 W

27 W

27 W

36 W

36 W

45 W

45 W

54 W

54 W

75 W

75 W

18 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

73 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

73 lm/W

73 lm/W

76 lm/W

Efficacia
Efficacy

607 mm

907 mm

907 mm

1.207 mm

1.507 mm

1.507 mm

1.807 mm

1.807 mm

2.507 mm

2.507 mm

1.207 mm

607 mm

Lunghezza*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

4000 K

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

3000 K

3000 K

4000 K
A R

p.es. | E.g.:   10114006ND

Nero, DALI / Black, DALI

*Per una lunghezza personalizzata, contattateci.

*For customized Length, contact us. = Regolazione/Dimming ( N=Non regolato/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum | B=Bianco/White | N=Nero/Black)
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0°

30°-30°

60°-60°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Dettaglio costruttivo e installazione
Design detail and installation

Piastre connessione
Extender

Accessori fissaggio
Mounting clips

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax H112,0 V109,3Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
3994 K

95
Rg

Duv
-0,0048

857,68 lx

214,42 lx

95,30 lx

53,60 lx

34,31 lx

297/282 cm

593/564 cm

890/846 cm

1187/1128 cm

1483/1409 cm

215

646

1078

Tipo “I” 180º (Pack 4)

Clips incassare set 2 unità

10201000

10322000

10218000

Acciaio/Steel

68,5x35x31,6 mm

Acciaio/Steel

“I” Type 180º (Pack 4)

Recessed clip set 2 unit.

“L” Type 90º (Pack 4)
Tipo “L” 90º (Pack 4)

10221000

Acciaio/Steel

“7” Type 90º (Pack 4)
Tipo “7” 90º (Pack 4)

80

94

3526,8

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1207 mm e 4000K. / Photometric test conducted on a 1207 mm and 4000K luminaire.

Accessorio già incluso. Quantità
a seconda della lunghezza 
dell’apparecchio.

Accessory already included. Quanty
according to luminaire length.

33,6

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL LT90 Montaggio pendente e sulla superficie / Pendant and surface mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

-20 ºC/45 ºC

>5

>80

>0,9 ø90 mm

50 Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

180º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

GR0

24 W@1200 mm 20

65 ºC

3 SDCM

10102007

10115007

10103007

10116007

10117007

10105007

10118007

10106007

10119007

10107007

10104007

10114007

Riferimento
Code

902 lm

1440 lm

1368 lm

1920 lm

1824 lm

2400 lm

2280 lm

2880 lm

2736 lm

4000 lm

3800 lm

960 lm

11,52 W

17,28 W

17,28 W

23,04 W

23,04 W

28,8 W

28,8 W

34,56 W

34,56 W

48 W

48 W

11,52 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

78 lm/W

83 lm/W

78 lm/W

83 lm/W

83 lm/W

78 lm/W

83 lm/W

78 lm/W

83 lm/W

78 lm/W

78 lm/W

83 lm/W

Efficacia
Efficacy

607 mm

907 mm

907 mm

1.207 mm

1.507 mm

1.507 mm

1.807 mm

1.807 mm

2.507 mm

2.507 mm

1.207 mm

607 mm

Lunghezza*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

4000 K

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

3000 K

3000 K

4000 K
A R

p.es. | E.g.:   10114007ND

Nero, DALI / Black, DALI

*Per una lunghezza personalizzata, contattateci.

*For customized Length, contact us. = Regolazione/Dimming ( N=Non regolato/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum | B=Bianco/White | N=Nero/Black)
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0°

30°-30°

60°-60°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Dettaglio costruttivo e installazione
Design detail and installation

Piastre connessione
Extender

Accessori fissaggio
Mounting clips

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax H110,6 V180,0Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
4015 K

95
Rg

Duv
-0,0059

399,70 lx

99,93 lx

44,41 lx

24,98 lx

15,99 lx

289 cm

577 cm

866 cm

1154 cm

1443 cm

100

301

501

Cavi pendenti + scatola di derivazione 10332000

2 m 2 m

Pendant wires + junction box Pendant wires
Cavi sospensione

10341000

10334000

20x28,2x10,5 mm

Surface mounted clip
Clip superficie

34

90

18

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1207 mm e 4000K. / Photometric test conducted on a 1207 mm and 4000K luminaire.

Tipo “I” 180º (Pack 4) 10201000

Acciaio/Steel

“I” Type 180º (Pack 4)

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip



Il design degli apparecchi di illuminazione WORK è il nostro lavoro di sviluppo 
più grande fino a oggi. Sono concepite come apparecchi di illuminazione 
generale o lavoro. Tutti i dettagli sono stati pensati per sfruttare al massimo 
il potenziale di questi prodotti. Alti flussi luminosi, ottimi valori di riflesso 
(UGR<19), grande riproduzione cromatica (CRI>90) e una finitura estetica 
perfetta completano un interno pensato affinché il lavoro dell’installatore 
sia il più efficiente possibile in qualsiasi design.

The designing of our WORK luminaires is our largest development project 
to date. They are conceived for general or work luminaires. No detail has 
been spared to make use of the maximum potential of these products. A 
high luminous flux, optimal glare values (UGR<19), high colour rendering in-
dex (CRI>90) and a perfect aesthetic finish complete an interior conceived to 
make the installer’s job as efficient as possible in any design.

APPARECCHI DI ILLUMINAZIONE 
LUMINAIRES

338



Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Disponibile/Available:
LS50 - LE50 - LH50

Contatta il nostro reparto tecnico

Maximum light precision
Massima precisione luminosa

WORK GRATING

Ask our commercial department

38º

340



6500 K 2700 K

Compatibile / Suitable

WORK CCT
HCL HUMAN CENTRIC LIGHTING

Mantiene il CRI in tutto lo spettro
Saves the CRI level throughout the light spectrum

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip

341



342 Tecsoled - Get Ready

TSL LS50

TSL LH50

TSL LE50

TSL LS70

TSL LH70

TSL LR70

TSL P75R +

TSL E45R +

(P. 344)

(P. 346)

(P. 350)

(P. 352)

(P. 354)

(P. 358)

(P. 360)

(P. 362)

Modello
Model

BASIC

BASIC

Dettaglio
Detail

54 x 75 mm

54 x 90 mm

70 x 36 mm

73 x 80 mm

73 x 108 mm

113 x 76 mm

50 x 75 mm

65 x 35 mm

Dimensione
Size

1137 - 2257 mm

1137 - 2257 mm

1137 - 2257 mm

1137 - 2257 mm

1137 - 2257 mm

1137 - 2257 mm

1137 - 2257 mm

1137 - 2257 mm

Lunghezza
Length

< 19

< 19

< 19

< 19

< 19

< 19

< 22

< 22

UGR

3240 - 7200 lm

3240 - 7200 lm

3240 - 7200 lm

3240 - 7200 lm

3850 - 8400 lm

3850 - 8400 lm

1265 - 2924 lm

3240 - 7200 lm

1265 - 2924 lm

3240 - 7200 lm

Lumen
Lumens

WO
RK

Alta efficienza luminosa
High luminous efficiency

Lunga vita utile
Long useful life

Design antiriflesso
No-glare design

Alta riproduzione cromatica
High colour rendering index

APPA-
RECCHI DI 

ILLUMI-
NAZIONE

LUMINAIRES
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Installazione
Installazione

CRI

60000 h.

60000 h.

60000 h.

60000 h

60000 h

60000 h

60000 h

60000 h

L80/B10

L80/B10

L80/B10

L80/B10

L80/B10

L80/B10

L70/B10

L70/B10

Vita utile
Lifetime

Stock laccato
Lacquered

Tª Colore
Colour  T.

OPZIONALI / OPTIONAL Sensore integrato
Integrated sensor

Kit di emergenza
Emergency kit

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL LS50 Montaggio pendente e sulla superficie / Pendant and surface mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

-40 ºC/55 ºC

>50

>90

>0,9 54x75 mm

60Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI -40 ºC/80 ºC

5 anni/years

90º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

GR1

36 W@1137 mm 20

70º C

3 SDCM

10123013

10135013

10130013

10124013

10131013

10125013

10137013

10132013

10126013

10138013

10136013

10129013

Riferimento
Code

3420 lm

3240 lm

4500 lm

4275 lm

4050 lm

5400 lm

5130 lm

4860  lm

7200 lm

6840 lm

6480 lm

3600 lm

36 W

36 W

45 W

45 W

45 W

54 W

54 W

54 W

72 W

72 W

72 W

36 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

95 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

Efficacia
Efficacy

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

2257 mm

2257 mm

2257 mm

1417 mm

1137 mm

Lunghezza*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K
A R

p.es. | E.g.:   10129013ND

Nero, DALI / Black, DALI= Regolazione/Dimming ( N=Non regolato/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum | B=Bianco/White | N=Nero/Black)

V
e

rs
io

ne Grating dispon
ib

i l e

G
rating version availa

ble
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0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

0°

30°-30°

60°-60°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Dettaglio costruttivo e installazione
Design detail and installation

Piastre connessione
Extender

Accessori fissaggio
Mounting clips

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax Angle: H94,7 V93,1 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1368,88 lx

342,22 lx

152,10 lx

85,56 lx

54,76 lx

217/211 cm

434/422 cm

652/634 cm

869/845 cm

1086/1056 cm

342

1027

1711

Tipo “I” 180º (Pack 4)

Cavi pendenti + scatola di derivazione

10201000

10332000

10219000

Acciaio / Steel

2 m

Acciaio /S teel

2 m

“I” Type 180º (Pack 4)

Pendant wires + junction box

“L” Type 90º (Pack 4)

Pendant wires

Tipo “L” 90º (Pack 4)

Cavi sospensione 10334000

54

75

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3727 K

99
Rg

Duv
0,0006

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1137 mm e 4000K. / Photometric test conducted on a 1137 mm and 4000K luminaire.

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip



346 Tecsoled - Get Ready

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL LH50 Montaggio pendente / Pendant mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

-40 ºC/55 ºC

>50

>90

>0,9 54x90 mm

60Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI -40 ºC/80 ºC

5 anni/years

90º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

GR1

53,2 W@1137 mm 20

70º C

3 SDCM

10123014

10135014

10130014

10124014

10131014

10125014

10137014

10132014

10126014

10138014

10136014

10129014

Riferimento
Code

1320+3420 lm

1265+3240 lm

1720+4500 lm

1650+4275 lm

1600+4050 lm

2064+5400 lm

1980+5130 lm

1923+4860 lm

2924+7200 lm

2805+6840 lm

2745+6480 lm

1376+3600 lm

53,2 W

53,2 W

66,5 W

66,5 W

66,5 W

79,8 W

79,8 W

79,8 W

108,55 W

108,55 W

108,55 W

53,2 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

90 lm/W

85 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

85 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

85 lm/W

85 lm/W

95 lm/W

Efficacia
Efficacy

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

2257 mm

2257 mm

2257 mm

1417 mm

1137 mm

Lunghezza*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K
A R

p.es. | E.g.:   10129014ND

Nero, DALI / Black, DALI= Regolazione/Dimming ( N=Non regolato/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum | B=Bianco/White | N=Nero/Black)

V
e

rs
io

ne Grating dispon
ib

i l e

G
rating version availa

ble



347
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-/+180°
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-150°

60°
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-60°

-90°

-120°

0°

30°-30°

60°-60°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Dettaglio costruttivo e installazione
Design detail and installation

Piastre connessione
Extender

Accessori fissaggio
Mounting clips

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax Angle: H95,7 V94,4 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

1377,99 lx

344,50 lx

153,11 lx

86,12 lx

55,12 lx

221/216 cm

442/432 cm

663/648 cm

883/865 cm

1104/1081 cm

344

1033

Tipo “I” 180º (Pack 4)

Cavi pendenti + scatola di derivazione

10201000

10348000

10219000

Acciaio / Steel

2 m

Acciaio / Steel

2 m

“I” Type 180º (Pack 4)

Pendant wires + junction box

“L” Type 90º (Pack 4)

Pendant wires

Tipo “L” 90º (Pack 4)

Cavi sospensione 10350000

1722

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3727 K

99
Rg

Duv
0,0006

26,9

90

54

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1137 mm e 4000K. / Photometric test conducted on a 1137 mm and 4000K luminaire.

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL LE50 Montaggio a incasso / Recessed mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

-40 ºC/55 ºC

>50

>90

>0,9 70x36 mm

60Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI -40 ºC/80 ºC

5 anni/years

90º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

GR1

36 W@1137 mm 20

70º C

3 SDCM

10123015

10135015

10130013

10124015

10131015

10125015

10137015

10132015

10126015

10138015

10136015

10129015

Riferimento
Code

3420 lm

3240 lm

4500 lm

4275 lm

4050 lm

5400 lm

5130 lm

4860  lm

7200 lm

6840 lm

6480 lm

3600 lm

36 W

36 W

45 W

45 W

45 W

54 W

54 W

54 W

72 W

72 W

72 W

36 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

95 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

Efficacia
Efficacy

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

2257 mm

2257 mm

2257 mm

1417 mm

1137 mm

Lunghezza*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K
A R

p.es. | E.g.:   10129015ND

Nero, DALI / Black, DALI= Regolazione/Dimming ( N=Non regolato/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum | B=Bianco/White | N=Nero/Black)
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351

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Piastre connessione
Extender

Accessori fissaggio
Mounting clips

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax Angle: H92,8 V89,9 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

1447,22 lx

361,80 lx

160,80 lx

90,45 lx

57,89 lx

210/200 cm

420/399 cm

630/599 cm

839/799 cm

1049/998 cm

361

1085

1809

Tipo “I” 180º (Pack 4)

Clips incassare set 2 unità

10201000

10322000

10219000

Acciaio / Steel

68,5x35x31,6 mm

Acciaio / Steel

“I” Type 180º (Pack 4)

Recessed clip set 2 unit.

“L” Type 90º (Pack 4)
Tipo “L” 90º (Pack 4)

3634,3

54

70

Dettaglio costruttivo e installazione
Design detail and installation

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3727 K

99
Rg

Duv
0,00060°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1137 mm e 4000K. / Photometric test conducted on a 1137 mm and 4000K luminaire.

Accessorio già incluso. Quan-
tità a seconda della lunghezza 
dell’apparecchio.

Accessory already included. Quan-
ty according to luminaire length.

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip



352 Tecsoled - Get Ready

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL LS70 Montaggio pendente e sulla superficie / Pendant and surface mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

-40 ºC/55 ºC

>50

>90

>0,9 73x80 mm

60Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI -40 ºC/80 ºC

5 anni/years

90º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

GR1

36 W@1137 mm 20

70º C

3 SDCM

10123010

10135010

10130010

10124010

10131010

10125010

10137010

10132010

10126010

10138010

10136010

10129010

Riferimento
Code

3420 lm

3240 lm

4500 lm

4275 lm

4050 lm

5400 lm

5130 lm

4860  lm

7200 lm

6840 lm

6480 lm

3600 lm

36 W

36 W

45 W

45 W

45 W

54 W

54 W

54 W

72 W

72 W

72 W

36 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

95 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

Efficacia
Efficacy

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

2257 mm

2257 mm

2257 mm

1417 mm

1137 mm

Lunghezza*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K
A R

p.es. | E.g.:   10129013ND

Nero, DALI / Black, DALI= Regolazione/Dimming ( N=Non regolato/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum | B=Bianco/White | N=Nero/Black)
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0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Dettaglio costruttivo e installazione
Design detail and installation

Piastre connessione
Extender

Accessori fissaggio
Mounting clips

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax Angle: H95,3 V93,3 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

1427,18 lx

356,80 lx

158,58 lx

89,20 lx

57,09 lx

219/212 cm

439/424 cm

658/636 cm

877/848 cm

1097/1060 cm

356

1070

1783

Tipo “I” 180º (Pack 4)

Cavi pendenti + scatola di derivazione

10201000

10332000

10219000

Acciaio / Steel

2 m

Acciaio / Steel

2 m

“I” Type 180º (Pack 4)

Pendant wires + junction box

“L” Type 90º (Pack 4)

Pendant wires

Tipo “L” 90º (Pack 4)

Cavi sospensione 10334000

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3727 K

99
Rg

Duv
0,0006

73

80

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1137 mm e 4000K. / Photometric test conducted on a 1137 mm and 4000K luminaire.

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip



354 Tecsoled - Get Ready

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL LH70 Montaggio pendente / Pendant mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

-40 ºC/55 ºC

>50

>90

>0,9 73x108 mm

60Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI -40 ºC/80 ºC

5 anni/years

90º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

GR1

53,2 W@1137 mm 20

70º C

3 SDCM

10123009

10135009

10130009

10124009

10131009

10125009

10137009

10132009

10126009

10138009

10136009

10129009

Riferimento
Code

1320+3420 lm

1265+3240 lm

1720+4500 lm

1650+4275 lm

1600+4050 lm

2064+5400 lm

1980+5130 lm

1923+4860 lm

2924+7200 lm

2805+6840 lm

2745+6480 lm

1376+3600 lm

53,2 W

53,2 W

66,5 W

66,5 W

66,5 W

79,8 W

79,8 W

79,8 W

108,55 W

108,55 W

108,55 W

53,2 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

90 lm/W

85 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

85 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

85 lm/W

85 lm/W

95 lm/W

Efficacia
Efficacy

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

2257 mm

2257 mm

2257 mm

1417 mm

1137 mm

Lunghezza*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K
A R

p.es. | E.g.:   10129009ND

Nero, DALI / Black, DALI= Regolazione/Dimming ( N=Non regolato/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum | B=Bianco/White | N=Nero/Black)
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0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Dettaglio costruttivo e installazione
Design detail and installation

Piastre connessione
Extender

Accessori fissaggio
Mounting clips

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax Angle: H95,5 V93,0 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

1432,69 lx

358,17 lx

159,19 lx

89,54 lx

57,31 lx

220/211 cm

441/421 cm

661/632 cm

881/843 cm

1101/1053 cm

358

1074

1791

Tipo “I” 180º (Pack 4)

Cavi pendenti + scatola di derivazione

10201000

10347000

10219000

Acciaio / Steel

2 m

Acciaio / Steel

2 m

“I” Type 180º (Pack 4)

Pendant wires + junction box

“L” Type 90º (Pack 4)

Pendant wires

Tipo “L” 90º (Pack 4)

Cavi sospensione 10349000

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3727 K

99
Rg

Duv
0,0006

108

73

47,5

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1137 mm e 4000K. / Photometric test conducted on a 1137 mm and 4000K luminaire.

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip



356 Tecsoled - Get Ready



357

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip



358 Tecsoled - Get Ready

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL LR70 Montaggio a incasso trimless / Trimless recessed mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

-40 ºC/55 ºC

>50

>90

>0,9 113x76 mm

60Kh (L80B10)

<19

0/1-10V, DALI -40 ºC/80 ºC

5 anni/years

90º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

GR1

36 W@1137 mm 20

70º C

3 SDCM

10123016

10135016

10130016

10124016

10131016

10125016

10137016

10132016

10126016

10138016

10136016

10129016

Riferimento
Code

3420 lm

3240 lm

4500 lm

4275 lm

4050 lm

5400 lm

5130 lm

4860  lm

7200 lm

6840 lm

6480 lm

3600 lm

36 W

36 W

45 W

45 W

45 W

54 W

54 W

54 W

72 W

72 W

72 W

36 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

95 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

95 lm/W

90 lm/W

90 lm/W

100 lm/W

Efficacia
Efficacy

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

2257 mm

2257 mm

2257 mm

1417 mm

1137 mm

Lunghezza*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K
A R

p.es. | E.g.:   10129016ND

Nero, DALI / Black, DALI= Regolazione/Dimming ( N=Non regolato/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum | B=Bianco/White | N=Nero/Black)
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0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

°

°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Dettaglio costruttivo e installazione
Design detail and installation

Piastre connessione
Extender

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax Angle: H95,6 V93,4 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

1442,90 lx

360,73 lx

160,32 lx

90,18 lx

57,72 lx

221/212 cm

441/425 cm

662/637 cm

883/849 cm

1103/1061 cm

360

1082

1803

Tipo “I” 180º (Pack 4) 10201000 10219000

Acciaio / Steel Acciaio / Steel

“I” Type 180º (Pack 4) “L” Type 90º (Pack 4)
Tipo “L” 90º (Pack 4)

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3727 K

99
Rg

Duv
0,0006

76
72

73

113

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1137 mm e 4000K. / Photometric test conducted on a 1137 mm and 4000K luminaire.

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip



360 Tecsoled - Get Ready

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL P75R+ Montaggio pendente e sulla superficie / Pendant and surface mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

-40 ºC/55 ºC

>5

>80

>0,9 50x75 mm

60Kh (L80B20)

<22

0/1-10V, DALI -40 ºC/80 ºC

5 anni/years

105º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

GR1

36 W@1137 mm 20

85º C

3 SDCM

10123019

10135019

10130019

10124019

10131019

10125019

10137019

10132019

10126019

10138019

10136019

10129019

Riferimento
Code

3992 lm

3850 lm

5250 lm

4990 lm

4815 lm

6300 lm

5988 lm

5778 lm

8400 lm

7984 lm

7704 lm

4200 lm

36 W

36 W

45 W

45 W

45 W

54 W

54 W

54 W

72 W

72 W

72 W

36 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

110 lm/W

107 lm/W

116 lm/W

110 lm/W

116 lm/W

110 lm/W

107 lm/W

116 lm/W

110 lm/W

107 lm/W

107 lm/W

116 lm/W

Efficacia
Efficacy

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

2257 mm

2257 mm

2257 mm

1417 mm

1137 mm

Lunghezza*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K
A R

p.es. | E.g.:   10129019ND

Nero, DALI / Black, DALI= Regolazione/Dimming ( N=Non regolato/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum | B=Bianco/White | N=Nero/Black)

WORK BASIC
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0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Dettaglio costruttivo e installazione
Design detail and installation

Piastre connessione
Extender

Accessori fissaggio
Mounting clips

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax Angle: H106,0 V101,0 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

1451,10 lx

362,77 lx

161,23 lx

90,69 lx

58,04 lx

265/243 cm

531/485 cm

796/728 cm

1062/970 cm

1327/1213 cm

362

1088

1813

Tipo “I” 180º

Set cavi sospensione

08461175

08467075

08469075

Acciaio / Steel

2 m

Acciaio / Steel

Acciaio / Steel

“I” Type 180º

Pendant wires set

“L” Type 90º

Surface clip

Tipo “L” 90º

Clip superficie 08466075

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

86
Rf

CCT
3813 K

95
Rg

Duv
0,0000

50

75

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1137 mm e 4000K. / Photometric test conducted on a 1137 mm and 4000K luminaire.

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip



362 Tecsoled - Get Ready

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL E45R+ Montaggio a incasso / Recessed mounting

220-240 VAC / 50 Hz AL6063-T5

-40 ºC/55 ºC

>5

>80

>0,9 65x35 mm

60Kh (L80B20)

<22

0/1-10V, DALI -40 ºC/80 ºC

5 anni/years

105º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

GR1

36 W@1137 mm 20

85º C

3 SDCM

10123018

10135018

10130018

10124018

10131018

10125018

10137018

10132018

10126018

10138018

10136018

10129018

Riferimento
Code

3992 lm

3850 lm

5250 lm

4990 lm

4815 lm

6300 lm

5988 lm

5778 lm

8400 lm

7984 lm

7704 lm

4200 lm

36 W

36 W

45 W

45 W

45 W

54 W

54 W

54 W

72 W

72 W

72 W

36 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

110 lm/W

107 lm/W

116 lm/W

110 lm/W

116 lm/W

110 lm/W

107 lm/W

116 lm/W

110 lm/W

107 lm/W

107 lm/W

116 lm/W

Efficacia
Efficacy

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

2257 mm

2257 mm

2257 mm

1417 mm

1137 mm

Lunghezza*
Length*

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

3000 K

2700 K

2700 K

4000 K

4000 K
A R

p.es. | E.g.:   10129018ND

Nero, DALI / Black, DALI= Regolazione/Dimming ( N=Non regolato/No dimming | R=0/1-10V | D=DALI)R

A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum | B=Bianco/White | N=Nero/Black)

WORK BASIC
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90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Dettaglio costruttivo e installazione
Design detail and installation

Piastre connessione
Extender

Accessori fissaggio
Mounting clips

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax Angle: H104,7 V98,4 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

86
Rf

CCT
3813 K

95
Rg

Duv
0,0000

1468,12 lx

367,03 lx

163,12 lx

91,76 lx

58,72 lx

259/232 cm

519/463 cm

778/695 cm

1037/926 cm

1297/1158 cm

367

1101

1836

Tipo “I” 180º (Pack 4)

Clips incassare set 2 unità

08461545

08466045

08461445

Acciaio / Steel

68,5x35x31,6 mm

Acciaio / Steel

“I” Type 180º (Pack 4)

Recessed clip set 2 unit.

“L” Type 90º (Pack 4)
Tipo “L” 90º (Pack 4)

33,6 35

65

50

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1137 mm e 4000K. / Photometric test conducted on a 1137 mm and 4000K luminaire.

Accessorio già incluso. Quan-
tità a seconda della lunghezza 
dell’apparecchio.

Accessory already included. Quan-
ty according to luminaire length.
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APPARECCHI DI ILLUMINAZIONE
LUMINAIRES
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CURVE è la risposta all’illuminazione 
lineare decorativa alle necessità pre-
senti e future delle apparecchiature 
creative degli studi di arredamento 
più ambiziosi. La famiglia CURVE si 
libera di convenzionalismi, per quan-
to riguarda l’illuminazione lineare tra-
dizionale, per dare forma fisica alla 
creatività delle apparecchiature di 
design. Con CURVE tutti gli elementi 
apportano una nuova variante in ogni 
design rendendolo unico e infinito.

CURVE is the decorative linear lighting 
answer to the current and future needs 
of creative teams at the most am-
bitious designer studios. The CURVE 
family is free of the conventionalism 
of traditional linear lighting, allowing 
the creativity of the designer teams to 
take shape. With CURVE, all elements 
provide a new variant in each design, 
making it unique and infinite.
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Ø 1500 mm

Ø 1500 mm

Ø 1500 mm

Ø 800 mm

AS3535

3
5 

m
m

35 mm

Ø 3000 mm

CUR
VE
FINISH

Emissione semplice
Simple lighting
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AH5060

Ø 3000 mm
6

0
 m

m

50 mm

Ø 1500 mm

Ø 1500 mm

Ø 1000 mm

C
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A
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 C
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M
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R
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O
N

Emissione doppia
Double lighting
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(Taglio, manipolazione e servizio colore personalizzato anche sui profili)

Desideri laccare i tuoi 
apparecchi di illuminazione?

Contatta il nostro reparto 
commerciale!

Disponiamo di specifici ap-
parecchi di illuminazione in 
stock, già laccati di bianco 
o di nero per accelerare le 
consegne. Cerca questo 
simbolo.

Stock

We have a selection of 
luminaires already lac-
quered in black and white 
in stock, in order to speed 
up deliveries. Look for this 
symbol!

Personalizziamo la laccatura 
degli apparecchi di illumi-
nazione con il RAL richiesto. 
Contatta il nostro reparto 
commerciale!

We customise the colour of your 
luminaires with   the requested 
RAL.  Ask our commercial de-
partment!

Ricorda che indipenden-
temente dalla lunghezza 
degli apparecchi di illumi-
nazione, disponiamo di un 
servizio di taglio e di mani-
polazione su misura.

Remember that we have a 
custom cut service, whatever 
the length of the luminaire.

Do you want to lacquer your luminaires?

Ask our commercial
department!

(Custom colouring, cutting and handling service for profiles too!)
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Hai bisogno di personalizzare il diametro?

Possiamo anche personalizzare i diametri di CREATE
per formare i design che immagini
We can also customize the diameters of CREATE

to form any design you can imagine

mm

Do you need to customize the diameter?

NOVITÀ/NEW

NOVITÀ/NEW
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370 Tecsoled - Get Ready

Elementi di fissaggio
Mounting clips

TSL AS3535 Emissione inferiore  /  Downward lighting

Caratteristiche elettriche / Electrical data
Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming

   
Caratteristiche ottiche / Photometric data
CRI

Consistenza / Consistency

UGR    

Angolo / Angle    

Fedeltà e gamma / Colour Fidelity & Gamut  

Gruppo di pericolo / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data
Materiale / Material

Protezione / Protection

Dimensioni / Size    

T. ambiente / Ambient T.   

Tc

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Riferimento
Code

Modello
Model

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

Tª Colore
Colour T.ø

mm

Potenza
Power

W

2250

2200

2100

4200

4150

4000

8400

8250

8000

Lum.

lm

Rosone con alimentazione 08A360

Rosone con alimentazione 15A360

Canopy with PSU 08A360

Canopy with PSU 15A360

10357000
10357000N
10357000B

10338000

10358000
10358000N
10358000B250x20x0,6 mm / 350x20x0,6 mm

2 m

A

A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum  |  B=Bianco/White  |  N=Nero/Black)

10137008

10136008

10146008

10139008

10138008

10147008

10145008

10144008

10148008

AS08A360

AS08A360

AS08A360

AS15A360

AS15A360

AS15A360

AS30A360

AS30A360

AS30A360

800

800

800

1500

1500

1500

3000

3000

3000

43

43

43

81

81

81

162

162

162

24 VDC / 230 VAC

3 SDCM

>80

PWM

120º

85/95

GR1

81 W@1500 mm

AL6063-T5

65 °C

35x35 mm

3 anni/years

-20°C + 45°C

IP20

50 Kh (L80B10)

<19

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax 113,85Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

335

1005

1341,285

335,325

149,025

83,835

53,655

307

614

921

1228

1534

Cavi pendenti + scatola di derivazione
Pendant wires + junction box

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Color vector graphic

84
Rf

CCT
3663 K

95
Rg

Duv
-0,0001

1670

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione AS15A360 4000K. / Photometric test conducted on a 4000K AS15A360 luminaire.
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372 Tecsoled - Get Ready

Elementi di fissaggio
Mounting clips

TSL AS3535 Emissione interna  /  Inward lighting

Caratteristiche elettriche / Electrical data
Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming

   
Caratteristiche ottiche / Photometric data
CRI

Consistenza / Consistency

UGR    

Angolo / Angle    

Fedeltà e gamma / Colour Fidelity & Gamut  

Gruppo di pericolo / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data
Materiale / Material

Protezione / Protection

Dimensioni / Size    

T. ambiente / Ambient T.   

Tc

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Riferimento
Code

Modello
Model

4000 K

3000 K

2700 K

Tª Colore
Colour T.ø

mm

Potenza
Power

W

4200

4150

4000

lm

Rosone con alimentazione 15N360
Canopy with PSU 15N360

10358000
10358000N
10358000B

10338000

350x20x0,6 mm 2 m

A

10141008

10140008

10149008

AS15N360

AS15N360

AS15N360

1500

1500

1500

77

77

77

24 VDC / 230 VAC

3 SDCM

>80

PWM

120º

85/95

GR1

81 W@1500 mm

AL6063-T5

65 °C

35x35 mm

3 anni/years

-20°C + 45°C

IP20

50 Kh (L80B10)

<19

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax 179Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

335

1005

1670

334,39

83,58

37,15

20,9

13,37

22917

45835

68753

91670

114588

Cavi pendenti + scatola di derivazione
Pendant wires + junction box

A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum  |  B=Bianco/White  |  N=Nero/Black)

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Color vector graphic

84
Rf

CCT
3663 K

95
Rg

Duv
-0,0001

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione AS15N360 4000K. / Photometric test conducted on a 4000K AS15N360 luminaire.

Lum.
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0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

Elementi di fissaggio
Mounting clips

TSL AS3535 Emissione esterna  /  Outward lighting

Caratteristiche elettriche / Electrical data
Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming

   
Caratteristiche ottiche / Photometric data
CRI

Consistenza / Consistency

UGR    

Angolo / Angle    

Fedeltà e gamma / Colour Fidelity & Gamut  

Gruppo di pericolo / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data
Materiale / Material

Protezione / Protection

Dimensioni / Size    

T. ambiente / Ambient T.   

Tc

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Riferimento
Code

Modello
Model

4000 K

3000 K

2700 K

Tª Colore
Colour T.ø

mm

Potenza
Power

W

4200

4150

4000

Lum.

lm

Rosone con alimentazione 15W360
Canopy with PSU 15W360

10358000
10358000N
10358000B

10338000

350x20x0,6 mm 2 m

A

10143008

10142008

10150008

AS15W360

AS15W360

AS15W360

1500

1500

1500

77

77

77

24 VDC / 230 VAC

3 SDCM

>80

PWM

2x120º

85/95

GR1

81 W@1500 mm

AL6063-T5

65 °C

35x35 mm

3 anni/years

-20°C + 45°C

IP20

50 Kh (L80B10)

<19

100

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

335

1005

1670

335,38

83,8

37,25

20,95

13,41

242

484

726

968

1210

Cavi pendenti + scatola di derivazione
Pendant wires + junction box

A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum  |  B=Bianco/White  |  N=Nero/Black)

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Color vector graphic

84
Rf

CCT
3663 K

95
Rg

Duv
-0,0001

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione AS15W360 4000K. / Photometric test conducted on a 4000K AS15W360 luminaire.
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Elementi di fissaggio
Mounting clips

TSL AH5060 Emissione superiore e inferiore  /  Upward & downward lighting

Caratteristiche elettriche / Electrical data
Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming

   
Caratteristiche ottiche / Photometric data
CRI

Consistenza / Consistency

UGR    

Angolo / Angle    

Fedeltà e gamma / Colour Fidelity & Gamut  

Gruppo di pericolo / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data
Materiale / Material

Protezione / Protection

Dimensioni / Size    

T. ambiente / Ambient T.   

Tc

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Riferimento
Code

Modello
Model

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

Tª Colore
Colour T.ø

mm

Potenza
Power

W

2x2800

2x2750

2x2650

2x4200

2x4150

2x4000

2x8400

2x8250

2x8000

Lum.

lm

Rosone con alimentazione 10A360

Rosone con alimentazione 15A360

Canopy with PSU 10A360

Canopy with PSU 15A360

10340000

250x20x0,6 mm / 350x20x0,6 mm

2 m

A

A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum  |  B=Bianco/White  |  N=Nero/Black)

10137020

10136020

10146020

10139020

10138020

10147020

10145020

10144020

10148020

AH10A360

AH10A360

AH10A360

AH15A360

AH15A360

AH15A360

AH30A360

AH30A360

AH30A360

1000

1000

1000

1500

1500

1500

3000

3000

3000

107

107

107

162

162

162

325

325

325

24 VDC / 230 VAC

3 SDCM

>80

PWM

2x120º

85/95

GR1

186 W@1500 mm

AL6063-T5

65 °C

50x60 mm

3 anni/years

-20°C + 45°C

IP20

50 Kh (L80B10)

<19

113,85

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

335

1005

1341,285

335,325

149,025

83,835

53,655

307

614

921

1228

1534

Cavi pendenti + scatola di derivazione
Pendant wires + junction box

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Color vector graphic

84
Rf

CCT
3663 K

95
Rg

Duv
-0,0001

1670

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione AH15A360 4000K. / Photometric test conducted on a 4000K AH15A360 luminaire.

10359000
10359000N
10359000B
10363000
10363000N
10363000B
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Elementi di fissaggio
Mounting clips

TSL AH5060 Emissione esterna e interna  /  Outward & inward lighting

Caratteristiche elettriche / Electrical data
Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming

   
Caratteristiche ottiche / Photometric data
CRI

Consistenza / Consistency

UGR    

Angolo / Angle    

Fedeltà e gamma / Colour Fidelity & Gamut  

Gruppo di pericolo / Risk group

Caratteristiche tecniche / Technical data
Materiale / Material

Protezione / Protection

Dimensioni / Size    

T. ambiente / Ambient T.   

Tc

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Riferimento
Code

Modello
Model

4000 K

3000 K

2700 K

Tª Colore
Colour T.ø

mm

Potenza
Power

W

2x4200

2x4150

2x4000

Lum.

lm

Rosone con alimentazione 15W360
Canopy with PSU 15W360

10363000
10363000N
10363000B

10340000

350x20x0,6 mm 2 m

A

10141020

10140020

10149020

AH15W360

AH15W360

AH15W360

1500

1500

1500

154

154

154

24 VDC / 230 VAC

3 SDCM

>80

PWM

2x120º

85/95

GR1

186 W@1500 mm

AL6063-T5

65 °C

50x60 mm

3 anni/years

-20°C + 45°C

IP20

50 Kh (L80B10)

<19

179

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: Diameter

Illuminamento
Illuminance

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

1005

1670

286,58

71,62

31,83

17,9

11,46

22917

45835

68753

91670

114588

Cavi pendenti + scatola di derivazione
Pendant wires + junction box

A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum  |  B=Bianco/White  |  N=Nero/Black)

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Color vector graphic

84
Rf

CCT
3663 K

95
Rg

Duv
-0,0001

335

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione AH15W360 4000K. / Photometric test conducted on a 4000K AH15W360 luminaire.
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Emissione semplice
Simple lighting

AS3535
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Emissione doppia
Double lighting

AH5060
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Design modulare

Gli 8 moduli possono essere combinati ed essere 
interconnessi liberamente in base al design spaziale.

Applicazion circolare

I moduli possono essere interconnessi come lampa-
de circolari di diverso diametro.

Modular Design

The 8 modules can be freely combined and intercon-
nected in response to spatial design.

Circular application

Modules can be interconnected as circular luminaires 
with different diameters.

ø 800 mm 90º ø 1500 mm 90ºLine Line Line

Line

CUR
VE
CREATE

Possiamo personalizzare i diametri per 
eseguire il design di cui hai bisogno. 
Contatta il nostro reparto tecnico.

We can customise the diameters to 
make the design you need. Consult 
our Technical Department.

PERSONALIZZAZIONE
CUSTOMIZING
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Diffusore flessibile

20 m/rotolo di diffusore flessibile, extra large per 
applicazioni in spazi 3D senza connessione e quindi 
senza dispersioni di luce. Gli 8 moduli utilizzano lo 
stesso diffusore.

Curved application

Modules can be interconnected forming curves with 
different radius.

Flexible diffuser

20 m/roll of flexible diffuser, extra-long for applica-
tions in 3D spaces without connections (and hence 
light leaks). The 8 modules use the same diffuser.

Applicazioni curve

I moduli possono collegarsi a forma di curva con 
diversi raggi.

An infinite number of possibilities
Infinite possibilità

ø 1500 mm 90º

ø 1500 mm 90º ø 1500 mm 90º

ø 3000 mm 90º

ø 800 mm 90º
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Line AS2500

TSL AS80A45

TSL AS08A90

TSL AS15A45

TSL AS15A90

TSL AS30A45

TSL AS15N90

TSL AS15W90

10155008

10115008

10121008

10156008

10122008

10121008

10157008

10124008

10125008

10158008

10126008

10127008

10159008

10128008

10129008

10162008

10134008

10135008

10160008

10130008

10131008

10161008

10132008

10133008

2090

2200

2100

260

275

280

525

550

560

525

520

525

1045

1040

1050

1045

1040

1050

995

1050

1075

995

1050

1075

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

-

800 mm

800 mm

1500 mm

1500 mm

3000 mm

1500 mm

1500 mm

Dettaglio
Detail

øModello
Model

Riferimento
Code

Tª Colore
Colour T.

Lumen
Lumens

Tensione
Voltage

Acciaio / Steel

Senza passacavo Senza interconnessione
Without hole Extender set

Coperchi
End caps

Connessioni
Extender

10401008 10223000

10401008B

10401008N

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

Possiamo personalizzare i diametri per ese-
guire il design di cui hai bisogno. Contatta il 
nostro reparto tecnico.

We can customise the diameters to 
make the design you need. Consult 
our Technical Department.

PERSONALIZZAZIONE / CUSTOMIZING
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2500 mm42 W/u

5,4 W/u

10,8 W/u

10,2 W/u

20,4 W/u

20,4 W/u

19,3 W/u

19,3 W/u

Silic.

Silic.

Silic.

Silic.

Silic.

Silic.

Silic.

Silic.

800 mm

Potenza
Power

Emissione
Emission

Installazione
Installation

Diffusore
Diffuser

Dimensione
Size

Stock laccato
Lacquered stock

Acc. Elementi di fissaggio
Mounting clips

10335000 1030400010305000

Acciaio / Steel Acciaio / SteelAcciaio / Steel

Set cavi sospensione Superficie int./est.Superficie
Pendant cable set Surface inner/outerSurface

800 mm

1500 mm

1500 mm

3000 mm

1500 mm

1500 mm

M
O

D
U

L
I C

R
E

A
T

E
 A

S
3

53
5 

/ 
C

R
E

AT
E

 M
O

D
U

LE
S

 A
S

35
35

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.
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Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Line AH2500

TSL AH10A45

TSL AH10A90

TSL AH15A45

TSL AH15A90

TSL AH30A45

TSL AH15N90

TSL AH15W90

10155020

10115020

10121020

10156020

10122020

10123020

10157020

10124020

10125020

10158020

10126020

10127020

10159020

10128020

10129020

10162020

10134020

10135020

10160020

10130020

10131020

10161020

10132020

10133020

2090 (x2)

2000 (x2)

2100 (x2)

330 (x2)

345 (x2)

350 (x2)

525 (x2)

550 (x2)

560 (x2)

525 (x2)

550 (x2)

560 (x2)

1045 (x2)

1100 (x2)

1120 (x2)

1045 (x2)

1100 (x2)

1120 (x2)

995 (x2)

1050 (x2)

1075 (x2)

995 (x2)

1050 (x2)

1075 (x2)

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

24 VDC

-

1000 mm

1000 mm

1500 mm

1500 mm

3000 mm

1500 mm

1500 mm

Dettaglio
Detail

øModello
Model

Riferimento
Code

Tª Colore
Colour T.

Lumen
Lumens

Tensione
Voltage

Acciaio / Steel

Senza passacavo Senza interconnessione
Without hole Extender set

Coperchi
End caps

Connessioni
Extender

10401020 10224000

10401020B

10401020N

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

Possiamo personalizzare i diametri per ese-
guire il design di cui hai bisogno. Contatta il 
nostro reparto tecnico.

We can customise the diameters to 
make the design you need. Consult 
our Technical Department.

PERSONALIZZAZIONE / CUSTOMIZING
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2500 mm84 W/u

13,4 W/u

26,8 W/u

20,4 W/u

40,8 W/u

40,8 W/u

38,5 W/u

38,5 W/u

Silic.

Silic.

Silic.

Silic.

Silic.

Silic.

Silic.

Silic.

Potenza
Power

Emissione
Emission

Installazione
Installation

Diffusore
Diffuser

Dimensione
Size

Stock laccato
Lacquered stock

Acc. Elementi di fissaggio
Mounting clips

10339000 10304000

Acciaio / Steel Acciaio / Steel

Set cavi sospensione + clips Set cavi sospensione + scatola
Pendant cable set + clips Pendant cable set + junction box

1000 mm

1000 mm

1500 mm

1500 mm

3000 mm

1500 mm

1500 mm

M
O

D
U

L
I C

R
E

A
T

E
 A

H
50

6
0
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 C
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E
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E
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Cont.

Sorg.
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Strip



MINIMAL LIGHTING

Due tipi di apparecchi di illuminazione costituiscono la base della 
collezione JULIA. Questi prodotti condividono la semplicità del loro 
design allo stesso tempo in cui integrano internamente la sorgente di 
alimentazione, incorporandola alla perfezione grazie alla dimensione 
compatta. Gli apparecchi di illuminazione JULIA possono essere 
personalizzati fino a formare decine di configurazioni diverse, anche 
se tutti condividono l’eccellenza, eleganza e versatilità con le quali 
furono concepiti.

Two types of luminaires form the basis of the JULIA collection. These 
products share the simplicity of their design while internally incorporating 
the power supply, which is perfectly integrated thanks to its compact 
size. JULIA luminaires can be customised to form dozens of different 
configurations, although they all share the same excellence, elegance 
and versatility with which they were conceived.

APPARECCHI DI ILLUMINAZIONE
LUMINAIRES

386
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Eccellenza
Excellence

90
CRI Fedeltà

cromatica
professionale

Professional 
colour
accuracy

12
UGR*

* Julia II

Dal design 
sorprendente

The only thing
that dazzles
is its design

80
LM

Concepita
per durare

Designed
to last
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Versatilità
Versatility

Illuminazione continua | discontinua
Continuous | discontinuous lighting

Illuminazione diretta | indiretta
Direct | indirect lighting

La semplicità del design del modello JULIA 
I offre la possibilità di combinare diffusori 
traslucidi e opachi per creare dispositivi 
d’illuminazione esclusivi. I diversi pezzi 
conferiscono eleganza e modernità senza 
cambiare l’essenza del prodotto.

Entrambe le parti del dispositivo d’illumina-
zione, inferiore e superiore, sono realizzate 
seguendo le stesse regole di design. Questo 
consente di creare facilmente dispositivi d’il-
luminazione con emissioni semplici o doppie. 
La combinazione di entrambi gli elementi 
esplora un’infinità di possibilità. 

The simple design of the JULIA I model offers 
the possibility of combining translucid and 
opaque diffusers to create exclusive lumi-
naires. The different sections provide a touch 
of elegance and innovation without losing the 
essence of the product.

Both parts of the luminaire, lower and upper, 
are made with the same design rules. This 
makes it possible to easily create luminaires 
with single or double emissions. The combina-
tion of both elements explores an infinite num-
ber of possibilities. 
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JULIA I H JULIA I

35

40

MINIMAL LIGHTING
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JULIA II HJULIA II

35

45

Scala 1:1
1:1 Scale



Integrazione totale
Full integration

L’integrazione in Julia si manifesta in 2 modi, da un lato 
prescindiamo dagli elementi di fissaggio integrandoli nel proprio 
apparecchio di illuminazione, questo crea un pezzo delle linee 
pure. La regolazione dell’altezza è eseguita sul tetto. 

The integration in Julia is manifested in 2 ways, on the one hand 
we dispense with the base brackets and integrate them into 
the luminaire itself, this creates a piece of pure lines. The height 
adjustment is made in the ceiling.

392



Inoltre la sorgente di alimentazione è allog-
giata all’interno, grazie a questo possiamo 
evitare le fastidiose scatole di connessione, 
accentuando in questo modo il carattere mi-
nimalista di Julia

Tutta l’apparecchiatura
elettronica in solo 4 cm
All electronic equipment in just 4 cm

On the other hand, the power supply is housed 
inside, so we can avoid annoying junction box-
es, accentuating the minimalist character of 
Julia.
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Carattere

Semplicità, integrazione ed eleganza sono state le premesse 
del design per la creazione di JULIA. Le sue forme arrotondate 
e aerodinamiche permettono di ammorbidire le linee, donando 
un carattere unico. Al suo interno troviamo l’elettronica più 
compatta e avanzata, che le dona un tocco di semplicità ed evita 
gli elementi esterni.

Simplicity, integration and style have been the design premises for 
the creation of JULIA. Its rounded and aerodynamic shapes soften 
the lines and give it a unique character. Its interior is formed by the 
most compact and advanced electronics, which provides a plus of 
simplicity and avoids external elements.

Character
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Adattamento

JULIA si adatta alle esigenze d’in-
stallazione di qualsiasi prodotto. Il 
dispositivo d’illuminazione aderisce 
ai soffitti, superficialmente, senza 
attacchi e nel modo più sottile pos-
sibile. I suoi cavi per l’installazione 
sospesa partono da JULIA senza 
accessori, direttamente dal suo in-
terno, formando un insieme pulito 
in cui il dispositivo d’illuminazione è 
il vero protagonista.

JULIA can be adapted to the instal-
lation needs of any project. The lu-
minaire can be installed on ceilings, 
superficially, without fastenings and 
in the most subtle way possible. Its 
tensioning cables, for suspended in-
stallation, come from JULIA without 
accessories, directly from its interior, 
forming a neat ensemble where the 
main attraction is the luminaire.

Adjustment
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La famiglia si completa con il mo-
dello JULIA II che, grazie alle sue 
forme, emette un fascio luminoso 
molto concentrato, evitando l’abba-
gliamento e ottenendo un’illumina-
zione più diretta.

The family is completed with the JU-
LIA II model which, as a result of its 
shape, is able to deliver a highly con-
centrated beam of light which avoids 
glare and ensures more direct illumi-
nation.

MINIMAL LIGHTING
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Superficie e pendente / Surface and pendantTSL JULIA I

3850 lm

4100 lm

4400 lm

4812 lm

  5125 lm  

5500 lm

5775 lm

6150 lm 

6600 lm

Lumen
Lumens

107 lm/W

113,88 lm/W

122,22 lm/W

107 lm/W

113,88 lm/W

122,22 lm/W

107 lm/W

113,88 lm/W

122,22 lm/W

Efficacia
Efficacy

1137 mm

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

Lunghezza*
Length*

36 W

36 W

36 W

45 W

45 W

45 W

54 W

54 W

54 W

Potenza
Power

Riferimento
Code

10102026

10105026

10108026

10103026

10106026

10109026

10104026

10107026

10110026

D

D

D

D

D

D

D

D

D

A

p.es. | E.g.: 10102026ND (Nero / Black)
*Per una lunghezza personalizzata, contattateci. 

*For customized length, contact us.
A = Finitura/Finish (B=Bianco/White | N=Nero/Black | C=Rame/Copper)

Tª Colore
Colour T.

2700 K

3000 K 

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

220-240 / 50 (VAC/Hz)

36 W @1137 mm

>0,9

DALI

>90 

>75

3 (SDCM)

<22

105º

W9xx/339

90 @4000K

100 @4000K

GR1

AL6063-T5

20

35x40 mm

-40 ºC / 80 ºC

-20 ºC / 45 ºC

65 ºC

50 Kh (L80/B10)

5

Cavo sospensione Rosone / Ceiling rose
Pendant cable Metallo / Metal

Acciaio / Steel Ø 80 mm

2 m

5 m

08467010 10376000

08467010/5M
08467010N 10377000

08467010N/5M

Elementi di fissaggio
Mounting clips

N
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Dettaglio costruttivo e installazione
Design detail and installation

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3780 K

100
Rg

Duv
0,00060°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

398

1196

1993

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1137 mm e 4000K. / Photometric test conducted on 1137 mm and 4000K luminaire.

1592,25 lx

398,06 lx

176,92 lx

99,52 lx

63,69 lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

273 cm

546 cm

820 cm

1093 cm

1366 cm

Height Eavg/Emax Angle: 107,6 deg Diameter

35 35

40 40

JULIA I JULIA I H

POWER

POWER

JU
L

IA
 I

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip



400 Tecsoled - Get Ready

700 lm

745 lm

800 lm

875 lm

  935 lm  

1000 lm 

1050 lm 

1120 lm 

1200 lm

Lumen
Lumens

4812 lm

5125 lm

5500 lm

Lumen sup.
Upward lumens

1925 lm

2050 lm

2200 lm

Lumen inf.
Down. lumens

19,44 lm/W

20,69 lm/W

22,22 lm/W

19,44 lm/W

20,69 lm/W

22,22 lm/W

19,44 lm/W

20,69 lm/W

22,22 lm/W

Efficacia
Efficacy

107 lm/W

113,88 lm/W

122,22 lm/W

Efficacia
Efficacy

1137 mm

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

Lunghezza*
Length*

1417 mm

1417 mm

1417 mm

Lunghezza*
Length*

36 W

36 W

36 W

45 W

45 W

45 W

54 W

54 W

54 W

Potenza
Power

63 W

63 W

63 W

Potenza
Power

Riferimento
Code

10111026

10114026

10117026

10112026

10115026

10118026

10113026

10116026

10119026

D

D

D

D

D

D

D

D

D

Riferimento
Code

10120026

10121026

10122026

D

D

D

A

TSL JULIA I BLACK

TSL JULIA I H

p.es. | E.g.: 10120026ND (Nero / Black)
*Per una lunghezza personalizzata, contattateci. 

*For customized length, contact us.
A = Finitura/Finish (B=Bianco/White | N=Nero/Black | C=Rame/Copper)

Tª Colore
Colour T.

2700 K

3000 K 

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

Tª Colore
Colour T.

2700 K

3000 K 

4000 K

*Per una lunghezza personalizzata, contattateci. 

*For customized length, contact us.

Luminoso acceso
Bright on

Discreto spento
Discreet off

Superficie e pendente / Surface and pendant

Pendente emissione doppia / Pendant double lighting

N

N
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

Superficie e pendente / Surface and pendantTSL JULIA II

2550 lm

2700 lm

3000 lm

3187 lm

  3375 lm  

3750 lm 

3825 lm 

4050 lm 

4500 lm

Lumen
Lumens

70,83 lm/W

75 lm/W

83,33 lm/W

70,83 lm/W

75 lm/W

83,33 lm/W

70,83 lm/W

75 lm/W

83,33 lm/W

Efficacia
Efficacy

1137 mm

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

Lunghezza*
Length*

36 W

36 W

36 W

45 W

45 W

45 W

54 W

54 W

54 W

Potenza
Power

Riferimento
Code

10102027

10105027

10108027

10103027

10106027

10109027

10104027

10107027

10110027

D

D

D

D

D

D

D

D

D

A

p.es. | E.g.: 10102027ND (Nero / Black)
*Per una lunghezza personalizzata, contattateci. 

*For customized length, contact us.
A = Finitura/Finish (B=Bianco/White | N=Nero/Black | C=Rame/Copper)

Tª Colore
Colour T.

2700 K

3000 K 

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

220-240 / 50 (VAC/Hz)

36 W @1137 mm

>0,9

DALI

>90

>75

3 (SDCM)

<12

90º

W9xx/340

90 @4000K

100 @4000K

GR1

AL6063-T5

20

35x45 mm

-40 ºC / 80 ºC

-20 ºC / 45 ºC

65 ºC

50 Kh (L80/B10)

5

Cavo sospensione Rosone / Ceiling rose
Pendant cable Metallo / Metal

Acciaio / Steel Ø 80 mm

2 m

5 m

08467010 10376000

08467010/5M
08467010N 10377000

08467010N/5M

Elementi di fissaggio
Mounting clips

N
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Dettaglio costruttivo e installazione
Design detail and installation

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1137 mm e 4000K. / Photometric test conducted on 1137 mm and 4000K luminaire.

35 35

45 45

JULIA II JULIA II H

POWER

POWER

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

93
Rf

CCT
3699 K

101
Rg

Duv
0,00020°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

299

899

1498

1158,55 lx

289,64 lx

128,73 lx

72,41 lx

46,34 lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

209 cm

418 cm

627 cm

836 cm

1045 cm

Height Eavg/Emax Angle: 92,5 deg Diameter

JU
L

IA
 II

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip



404 Tecsoled - Get Ready

950 lm

990 lm

1100 lm

1187 lm

  1240 lm  

1375 lm 

1425 lm 

1485 lm 

1650 lm

Lumen
Lumens

3187 lm

3375 lm

3750 lm

Lumen sup.
Upward lumens

1925 lm

2050 lm

2200 lm

Lumen inf.
Down. lumens

26,38 lm/W

27,50 lm/W

30,55 lm/W

26,38 lm/W

27,50 lm/W

30,55 lm/W

26,38 lm/W

27,50 lm/W

30,55 lm/W

Efficacia
Efficacy

81,14 lm/W

86,11 lm/W

94,44 lm/W

Efficacia
Efficacy

1137 mm

1137 mm

1137 mm

1417 mm

1417 mm

1417 mm

1697 mm

1697 mm

1697 mm

Lunghezza*
Length*

1417 mm

1417 mm

1417 mm

Lunghezza*
Length*

36 W

36 W

36 W

45 W

45 W

45 W

54 W

54 W

54 W

Potenza
Power

63 W

63 W

63 W

Potenza
Power

Riferimento
Code

10111027

10114027

10117027

10112027

10115027

10118027

10113027

10116027

10119027

D

D

D

D

D

D

D

D

D

Riferimento
Code

10120027

10121027

10122027

D

D

D

A

TSL JULIA II BLACK

Tª Colore
Colour T.

2700 K

3000 K 

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

2700 K

3000 K

4000 K

Tª Colore
Colour T.

2700 K

3000 K 

4000 K

*Per una lunghezza personalizzata, contattateci. 

*For customized length, contact us.

TSL JULIA II H

p.es. | E.g.: 10120027ND (Nero / Black)
*Per una lunghezza personalizzata, contattateci. 

*For customized length, contact us.
A = Finitura/Finish (B=Bianco/White | N=Nero/Black | C=Rame/Copper)

Pendente emissione doppia / Pendant double lighting

Superficie e pendente / Surface and pendant

Luminoso acceso
Bright on

Discreto spento
Discreet off

N

N
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La famiglia “Magnetic Track” è composta da diverse soluzioni in grado di soddisfare qualsiasi 
esigenza per l’esposizione di prodotti. Consente modifiche agili alle zone espositive senza 
essere limitata da elementi d’illuminazione fissi.

The “Magnetic Track” family is composed of different solutions, which are capable of covering 
any product exposure need. It enables smooth variations of the display areas without being 
limited by fixed lighting elements.
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MAGNETIC TRACK
24/48 VDC lighting system

Il sistema di illuminazione a binario magnetico funziona con tensioni di sicurezza a basso voltaggio 
ed è disponibile in un’ampia varietà di forme, dimensioni e ottiche. È dotato di un’installazione 
magnetica rapida e flessibile che consente la variazione semplice dei design luminosi. I suoi 
molteplici accessori di installazione aiutano ad allineare il sistema a qualsiasi spazio.

The magnetic rail lighting system works with low safety voltages and is available in a variety of shapes, 
sizes and optics. Its quick and flexible magnetic installation allows for simple variations in the lighting 
design. It has many installation accessories to help customise the system to suit any space. 

mm
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Adattabilità
Adaptability

La famiglia “Magnetic Track” è composta da 
diverse soluzioni in grado di soddisfare qual-
siasi esigenza per l’esposizione di prodotti.

The “Magnetic Track” family is made up of dif-
ferent solutions capable of fulfilling any prod-
uct display need.

Grande
reproduzione
cromatica

High colour 
rendering

90
CRI

Moduli specifici 
che evitano
l’abbagliamento

Specific modules 
that prevent glare

19
UGR

410



Magnetismo puro
Pure magnetism

Il loro magnetismo permette modifiche agili alle zone 
espositive senza le limitazioni causate dagli elementi d’il-
luminazione fissi. Il modulo rimane nascosto nella struttu-
ra permettendo una finitura di linee pulite.

Its magnetism allows agile variations of the display areas 
without being limited by fixed lighting elements. The module 
is integrated into the structure, which allows for a clean-
lined finish.

 Modulo L Modulo M Modulo S Faretto

Sospensione

L Module M Module S Module Spotlight

Pendant

411
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TSL BS MTP Profilo magentico superficie o pendente / Surface or pendant mounted magnetic profile

N

Riferimento
Code

2/3 m

2/3 m

AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

24 VDC

8 A

Finitura
Finish

Formati
Length

Acc. Alimentazione
Supply acc.

Connessione L esterna

KIT Sospensione alimentazione

Connessione L interna

KIT Sospensione

Piastra 180º

KIT a incasso

Piastra alimentazione

Copertura opaca

Scatola alimentazione 200 W

Connessione L

KIT Superficie

Senza passacavo

Outer Corner L

Pendant KIT power

Inner Corner L

Pendant KIT

180º extender

Recessed KIT

Power plate

Blind cover

Driver Box 200W

L Corner

Surface KIT

Without hole

123x123x79 mm

2 m  |  2 un.

123x123x79 mm

2 m  |  2 un.

Acciaio / Steel

2 un.

65 mm

1 m

374x39x76 mm

109x109x76 mm

4 un.

76x39x1,5 mm

48090043N

48090043B

48090048N

48090048B

48090045N

48090045B

48090050N

48090050B

48090055

48090054

48090056

48090052N

48090052B

48090040N

48090040B

48090041N

48090041B

48090047N

48090047B

48090051N

48090051B

48010007B Tensione / Voltage

Intensità max / Max. Current

48010007N Materiale / Material

Acc. Interconnessione
Connection acc.

Acc. Installazione
Installation acc.

Coperchi
End caps

Nero / Black

Bianco / White

TRACK

mm
39
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TSL BR MTP Profilo magnetico a incasso trimless / Trimless recessed mounted magnetic profile

N

M
A

G
N

E
T

IC
 T

R
A

C
K

 B
IG

 3
9

m
m

Piastra 180º

Piastra alimentazione

Copertura opaca Senza passacavo

Riferimento
Code

2/3 m

2/3 m

AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

24 VDC

8 A

Finitura
Finish

Formati
Length

Connessione L esterna

Connessione L interna

Connessione L
Outer Corner L

Inner Corner L 180º extender

Power plate

Blind cover

L Corner

Without hole

123x123x79 mm

123x123x79 mm Acciaio/Steel

65 mm

1 m

109x109x76 mm

76x39x1,5 mm

48090044N

48090044B

48090046N

48090046N

48090055

48090056

48090053N

48090053B

48090042N

48090042B

48090051N

48090051B

48010009B Tensione / Voltage

Intensità max / Max. Current

48010009N Materiale / Material

Acc. Installazione
Installation acc.

Coperchi
End caps

Acc. Interconnessione
Connection acc.

Nero / Black

Bianco / White

TRACK

mm
39

Acc.
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TSL BC MTP Profilo circolare magnetico sup. o pend.  / Surf. or pend. mounted magnetic circle profile

N

Riferimento
Code

900 mm

900 mm

AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

24 VDC

8 A

Finitura
Finish Ø

KIT Sospensione alimentazione

KIT a incassoKIT Superficie

Pendant KIT power

Recessed KITSurface KIT

2 m,  3 un.

1 un.4 un.

48090049N

48090049B

48090054C48090047N

48090047B

48010008B Tensione / Voltage

Intensità max / Max. Current

48010008N Materiale / Material

Acc. Installazione
Installation acc.

Nero / Black

Bianco / White

TRACK

mm
39
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL DOT Grating

N

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC/45 ºC

>50

>90

1 34x55,5 mm

50 Kh (L80B10)

<12

0/1-10V,DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

34º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

GR1

16 W@322 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020044

48020045

48020046

48020047

Riferimento
Code

810 lm

770 lm

1620 lm

1541 lm

8 W

8 W

16 W

16 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

101 lm/W

96 lm/W

101 lm/W

96 lm/W

Efficacia
Efficacy

164/190 mm

164/190 mm

320 mm

320 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

p.es. | E.g.: 48020044N (Nero/Black)A = Finitura/Finish (B=Bianco/White | N=Nero/Black) F = Forma/Shape (“_“=Dritto/Straight | C=Curvo/Curve)

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H36.9 V37.1 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012

3592

898

399

224

143

67

134

200

267

3340°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 320 mm e 3000 K. / Photometric test conducted on a 322 mm and 3000 K luminaire.

909

2729

4549

56

34

320

190164

A F
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G
N

E
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R
A

C
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 B
IG

 3
9

m
m
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL LINEAR Opale

N

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC/45 ºC

>50

>90

1 34x55,5 mm

50 Kh (L80B10)

<22

0/1-10V,DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

105º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

GR1

26 W@640 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020049

48020050

48020051

48020052

48020053

48020048

Riferimento
Code

464 lm

974 lm

928 lm

1953 lm

1856 lm

487 lm

7 W

13 W

13 W

26 W

26 W

7 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

66 lm/W

69 lm/W

66 lm/W

69 lm/W

66 lm/W

69 lm/W

Efficacia
Efficacy

164/190 mm

320 mm

320 mm

640 mm

640 mm

164/190 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H106.3 V103.1 Diameter

Illuminamento
Illuminance

355

176

79

44

28

267

534

801

1068

13350°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

176

532

888

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 320 mm e 3000 K. / Photometric test conducted on a 322 mm and 3000 K luminaire.

A F

p.es. | E.g.: 48020048N (Nero/Black)A = Finitura/Finish (B=Bianco/White | N=Nero/Black) F = Forma/Shape (“_“=Dritto/Straight | C=Curvo/Curve)

164

56

34

190

640

320

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012

TRACK

mm
39
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL WALL WASHER Wall Washer

N

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC/45 ºC

>50

>90

1 34x56 mm

50 Kh (L80B10)

-

0/1-10V,DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

105ºx55º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

GR1

24 W@400 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020055

48020056

48020057

48020058

48020059

48020054

Riferimento
Code

554 lm

1170 lm

1108 lm

1746 lm

1662 lm

582 lm

8 W

16 W

16 W

24 W

24 W

8 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

69 lm/W

73 lm/W

69 lm/W

73 lm/W

69 lm/W

73 lm/W

Efficacia
Efficacy

138 mm

272 mm

272 mm

400 mm

400 mm

138 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

p.es. | E.g.: 48020054N (Nero/Black)A = Finitura/Finish (B=Bianco/White | N=Nero/Black)

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H102.0 V54.8 Diameter

Illuminamento
Illuminance

564

141

62

35

22

247

494

742

989

12360°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

319

1600

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 272 mm e 3000 K. / Photometric test conducted on a 272 mm and 3000 K luminaire.

A

960

400

272

138

56

34

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012

M
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N
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T
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A
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL FOLD LINEAR Opal Fold

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC/45 ºC

>50

>90

1 34x181 mm

50 Kh (L80B10)

<22

0/1-10V,DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

105º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

GR1

13 W@320 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020067

48020068

48020069

48020066

Riferimento
Code

464 lm

974 lm

928 lm

487 lm

7 W

13 W

13 W

7 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

66 lm/W

69 lm/W

66 lm/W

69 lm/W

Efficacia
Efficacy

160 mm

320 mm

320 mm

160 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H106.3 V103.1 Diameter

Illuminamento
Illuminance

178

88

40

22

14

267

534

801

1068

13350°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

88

266

444

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 320 mm e 3000 K. / Photometric test conducted on a 320 mm and 3000 K luminaire.

p.es. | E.g.: 48020066N (Nero/Black)A = Finitura/Finish (B=Bianco/White | N=Nero/Black)

A

N

34

34160

320

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012

M
A

G
N

E
T

IC
 T

R
A

C
K

 B
IG

 3
9

m
m

TRACK

mm
39
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N

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL FOLD DOT Grating Fold

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC/45 ºC

>50

>90

1 34x181 mm

50 Kh (L80B10)

<12

0/1-10V,DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

34º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

GR1

16 W@322 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020062

48020063

48020064

48020065

Riferimento
Code

810 lm

770 lm

1620 lm

1541 lm

8 W

8 W

16 W

16 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

101 lm/W

96 lm/W

101 lm/W

96 lm/W

Efficacia
Efficacy

160 mm

160 mm

320 mm

320 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H36.9 V37.1 Diameter

Illuminamento
Illuminance

3592

898

399

224

143

67

134

200

267

3340°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 320 mm e 3000 K. / Photometric test conducted on a 320mm and 3000 K luminaire.

p.es. | E.g.: 48020062N (Nero/Black)A = Finitura/Finish (B=Bianco/White | N=Nero/Black)

A

909

2729

4549

34

34160

320

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012

TRACK

mm
39
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL ROUND Spot

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC/45 ºC

>50

>90

1 124x135 / 140x135 mm

50 Kh (L80B10)

<12

0/1-10V,DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

30º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

GR1

15 W@Ø92 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020071

48020072

48020073

48020070

Riferimento
Code

268 lm

625 lm

594 lm

276 lm

8 W

15 W

15 W

8 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

34 lm/W

42 lm/W

39 lm/W

35 lm/W

Efficacia
Efficacy

65 mm

92 mm

92 mm

65 mm

Ø Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H26.3 V25.4 Diameter

Illuminamento
Illuminance

2358

589

262

147

94

47

93

140

187

2340°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di Ø92 mm e 3000 K. / Photometric test conducted on a Ø92 mm and 3000K luminaire.

A F

p.es. | E.g.: 48020070N (Nero/Black)A = Finitura/Finish (B=Bianco/White | N=Nero/Black) F = Forma/Shape (“_“=Dritto/Straight | C=Curvo/Curve)

N

621

1864

3106

190

65 Ø65

Ø92

56

41 41190

92

158
130

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL CYLINDER Spot

N

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC/45 ºC

>50

>90

1 80x135 / 80x163 / 140x135 mm

50 Kh (L80B10)

<12

0/1-10V,DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

36º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

GR1

10 W@Ø50 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020075

48020076

48020077

48020078

48020079

48020074

Riferimento
Code

359 lm

700 lm

665 lm

700 lm

665 lm

378 lm

5 W

2x5 W

2x5 W

10 W

10 W

5 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

71 lm/W

70 lm/W

66 lm/W

70 lm/W

66 lm/W

75 lm/W

Efficacia
Efficacy

35 mm

35 mm

35 mm

50 mm

50 mm

35 mm

Ø Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H36.3 V35.5 Diameter

Illuminamento
Illuminance

1538

384

170

96

61

64

128

192

256

3210°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di Ø50 mm e 3000 K. / Photometric test conducted on a Ø50 mm and 3000K luminaire.

A F

p.es. | E.g.: 48020074N (Nero/Black)A = Finitura/Finish (B=Bianco/White | N=Nero/Black) F = Forma/Shape (“_“=Dritto/Straight | C=Curvo/Curve)

500

1500

2500

80

99 34 34137

80 80

Ø35

56

56

140

Ø50

Ø50

137 34

Ø35

Ø35

107

Ø35

120

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012

TRACK

mm
39



423

M
A

G
N

E
T

IC
 T

R
A

C
K

 B
IG

 3
9

m
m

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip



424 Tecsoled - Get Ready

N

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL PENDANT Pendente / Pendant

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC/45 ºC

>50

>90

1 163x250 mm

50 Kh (L80B10)

<12

0/1-10V,DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

24º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

GR1

10 W@Ø50 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020081

48020082

48020083

48020080

Riferimento
Code

359 lm

700 lm

665 lm

378 lm

5 W

10 W

10 W

5 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

71 lm/W

70 lm/W

66 lm/W

75 lm/W

Efficacia
Efficacy

35 mm

50 mm

50 mm

35 mm

Ø Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H36.3 V35.5 Diameter

Illuminamento
Illuminance

1538

384

170

96

61

64

128

192

256

3210°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di Ø50 mm e 3000 K. / Photometric test conducted on a Ø50 mm and 3000K luminaire.

A

p.es. | E.g.: 48020080N (Nero/Black)A = Finitura/Finish (B=Bianco/White | N=Nero/Black)

500

1500

2500

Ø35 Ø50Ø35 Ø50

56

190 19041 41

56

250 250

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic
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426 Tecsoled - Get Ready

TSL SS MTP Profilo magentico superficie o pendente / Surface or pendant mounted magnetic profile

N

Riferimento
Code

2/3 m

2/3 m

AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

24 VDC

8 A

Finitura
Finish

Formati
Length

Connessione L esterna KIT Sospensione alimentazione

Connessione L interna KIT Sospensione

Piastra 180º KIT a incasso

Piastra alimentazione Copertura opaca

Connessione L KIT Superficie

Senza passacavo

Outer Corner L Pendant KIT power

Inner Corner L Pendant KIT

180º extender Recessed KIT

Power plate Blind cover

L Corner Surface KIT

Without hole

104x104x58,5 mm 2 m | 2 un.

104x104x58,5 mm 2 m | 2 un.

Acciaio / Steel 2 un.

65 mm 1 m

70,5x70,5x58,5 mm 4 un.

27x59x1,5 mm

48090059N

48090059B

48090064N

48090064B

48090061N

48090061B

48090065N

48090065B

48090069 48090071

48090070 48090067N

48090067B

48090057N 48090063N

48090063B

48090066N

48090066B

48010010B Tensione / Voltage

Intensità max / Max. Current

48010010N Materiale / Material

Acc. Interconnessione
Connection acc.

Acc. Installazione
Installation acc.

Coperchi
End caps

Nero / Black

Bianco / White

48090057B

TRACK

mm
27
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TSL SR MTP Profilo magnetico a incasso trimless / Trimless recessed mounted magnetic profile

N
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L 
27

,5
 m

m

Riferimento
Code

2/3 m

2/3 m

AL6063-T5

Dati tecnici / Technical data

24 VDC

8 A

Finitura
Finish

Formati
Length

Connessione L esterna

Connessione L interna Piastra 180º

Piastra alimentazione

Copertura opaca

Connessione L

Senza passacavo

Outer Corner L

Inner Corner L 180º extender

Power plate

Blind cover

L Corner

Without hole

104x104x58,5 mm

104x104x58,5 mm Acciaio / Steel

65 mm

1 m

70,5x70,5x58,5 mm

76x39x1,5 mm

48090060N

48090060B

48090062N

48090062B

48090069

48090070

48090068N

48090068B 

48090058N

48090058B

48090066N

48090066B

48010011B Tensione / Voltage

Intensità max / Max. Current

48010011N Materiale / Material

Acc. Interconnessione
Connection acc.

Nero / Black

Bianco / White

Acc. Installazione
Installation acc.

Coperchi
End caps
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428 Tecsoled - Get Ready

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL DOT S Grating

N

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC/45 ºC

>50

>90

1 22,5x42 mm

50 Kh (L80B10)

<12

0/1-10V,DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

34º

W9xx/339

100 Rg

95 Rf

GR1

24 W@388 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020201

48020202

48020203

48020204

48020205

48020200

Riferimento
Code

494 lm

1036 lm

987 lm

2072 lm

1974 lm

519 lm

6 W

12 W

12 W

24 W

24 W

6 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

82 lm/W

87 lm/W

82 lm/W

87 lm/W

82 lm/W

87 lm/W

Efficacia
Efficacy

100 mm

196 mm

196 mm

388 mm

388 mm

100 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H31.4 V31.9 Diameter

Illuminamento
Illuminance

7154

1788

794

446

286

47

93

140

186

2330°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 388 mm e 3000 K. / Photometric test conducted on a 388 mm and 3000 K luminaire.

p.es. | E.g.: 48020200N (Nero/Black)A = Finitura/Finish (B=Bianco/White | N=Nero/Black)

A

1788

5366

8942

42

22,5

100

196

388

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012

TRACK

mm
27
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL LINEAR S Opale

N

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC/45 ºC

>50

>90

1 22,5x42 mm

50 Kh (L80B10)

<22

0/1-10V,DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

105º

W9xx/339

100 Rg

95 Rf

GR1

15 W@388 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020207

48020208

48020209

48020206

Riferimento
Code

393 lm

826 lm

786 lm

413 lm

8 W

15 W

15 W

8 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

49 lm/W

52 lm/W

49 lm/W

52 lm/W

Efficacia
Efficacy

196 mm

388 mm

388 mm

196 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H106.0 V98.4 Diameter

Illuminamento
Illuminance

308

77

34

19

12

266

531

797

1062

13280°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

77

231

385

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 388 mm e 3000 K. / Photometric test conducted on a 388 mm and 3000 K luminaire.

p.es. | E.g.: 48020206N (Nero/Black)A = Finitura/Finish (B=Bianco/White | N=Nero/Black)

A

42

22,5

196

388

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL FOLD DOT S Grating Fold

N

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC/45 ºC

>50

>90

1 22,5x120 mm

50 Kh (L80B10)

<12

0/1-10V,DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

34º

W9xx/339

100 Rg

95 Rf

GR1

12 W@196 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020211

48020212

48020213

48020210

Riferimento
Code

494 lm

1036 lm

987 lm

519 lm

6 W

12 W

12 W

6 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

82 lm/W

87 lm/W

82 lm/W

87 lm/W

Efficacia
Efficacy

100 mm

196 mm

196 mm

100 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H31.4 V31.9 Diameter

Illuminamento
Illuminance

4647

1161

516

290

185

44

88

132

177

2210°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 196 mm e 3000 K. / Photometric test conducted on a 196 mm and 3000K luminaire.

A

1171

3515

5859

22,5
100

196

120

p.es. | E.g.: 48020210N (Nero/Black)A = Finitura/Finish (B=Bianco/White | N=Nero/Black)

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012

TRACK

mm
27
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL FOLD LINEAR S Opal Fold

N

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC/45 ºC

>50

>90

1 22,5x120 mm

50 Kh (L80B10)

<22

0/1-10V,DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

105º

W9xx/339

100 Rg

95 Rf

GR1

8 W@196 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020215

48020216

48020217

48020214

Riferimento
Code

196 lm

413 lm

393 lm

206 lm

4 W

8 W

8 W

4 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

49 lm/W

52 lm/W

49 lm/W

52 lm/W

Efficacia
Efficacy

100 mm

196 mm

196 mm

100 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H106.0 V98.4 Diameter

Illuminamento
Illuminance

154

38

17

9

6

266

531

797

1062

13280°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

38

115

192

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 196 mm e 3000 K. / Photometric test conducted on a 196 mm and 3000 K luminaire.

A
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120

p.es. | E.g.: 48020214N (Nero/Black)A = Finitura/Finish (B=Bianco/White | N=Nero/Black)

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL ROUND S Spot

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC/45 ºC

>50

>90

1 113x130 mm

50 Kh (L80B10)

<12

0/1-10V,DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

30º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

GR1

8 W@Ø65 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020219

48020218

Riferimento
Code

8 W 268 lm

276 lm8 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

34 lm/W

35 lm/W

Efficacia
Efficacy

65 mm

65 mm

Ø Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H31.4 V31.9 Diameter

Illuminamento
Illuminance

791

197

87

49

31

56

112

168

225

2810°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di Ø65 mm e 3000 K. / Photometric test conducted on a Ø50 mm and 3000K luminaire.

p.es. | E.g.: 48020218N (Nero/Black)A = Finitura/Finish (B=Bianco/White | N=Nero/Black) F = Forma/Shape (“_“=Dritto/Straight | C=Curvo/Curve)

A F

200

602

1003

130

65

42

22,5

113

Ø65

N

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012

TRACK

mm
27
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL CYLINDER S Spot

N

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC/45 ºC

>50

>90

1 130x80 / 140x130 / 139x223 mm

50 Kh (L80B10)

<12

0/1-10V,DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

36º

W9xx/339

100 Rg

95 Rf

GR1

10 W@Ø50 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020221

48020222

48020223

48020224

48020225

48020220

Riferimento
Code

359 lm

700 lm

665 lm

700 lm

665 lm

378 lm

5 W

2x5 W

2x5 W

10 W

10 W

5 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

71 lm/W

70 lm/W

66 lm/W

70 lm/W

66 lm/W

75 lm/W

Efficacia
Efficacy

35 mm

35 mm

35 mm

50 mm

50 mm

35 mm

Ø Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H36.3 V35.5 Diameter

Illuminamento
Illuminance

1538

384

170

96

61

64

128

192

256

3210°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di Ø50 mm e 3000 K. / Photometric test conducted on a Ø50 mm and 3000K luminaire.

p.es. | E.g.: 48020220N (Nero/Black)A = Finitura/Finish (B=Bianco/White | N=Nero/Black) F = Forma/Shape (“_“=Dritto/Straight | C=Curvo/Curve)

A F

500

1500

2500

80

130 22,5 22,5139

80 80

Ø35

56

56

140

Ø50

Ø50

130 22,5

Ø35

Ø35

92

103

Ø35

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL PENDANT S Pendente / Pendant

N

24 V AL6063-T5, PC

-20 ºC/45 ºC

>50

>90

1 130x250 mm

50 Kh (L80B10)

<12

0/1-10V,DALI -40 ºC/80 ºC

3 anni/years

24º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

GR1

10 W@Ø50 mm 20

65 ºC

3 (SDCM)

48020227

48020228

48020229

48020226

Riferimento
Code

359 lm

700 lm

665 lm

378 lm

5 W

10 W

10 W

5 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

71 lm/W

70 lm/W

66 lm/W

75 lm/W

Efficacia
Efficacy

35 mm

50 mm

50 mm

35 mm

Ø Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H36.3 V35.5 Diameter

Illuminamento
Illuminance

1538

384

170

96

61

64

128

192

256

3210°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di Ø50 mm e 3000 K. / Photometric test conducted on a Ø50 mm and 3000K luminaire.

A

500

1500

2500

Ø35 Ø50Ø35 Ø50

42

130 13041 41

42

250 250

p.es. | E.g.: 48020226N (Nero/Black)A = Finitura/Finish (B=Bianco/White | N=Nero/Black)

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
2992 K

100
Rg

Duv
-0,0012

TRACK

mm
27



TRACK

L’offerta di illuminazione tecnica di Tecsoled cresce grazia all’incorporazione di apparecchi di illuminazione per 
sistemi Track standard. Pensate per composizioni sia decorative sia funzionali, dispongono di diverse ottiche 
e finiture che le convertono in un utensile versatile per i designer di spazi industriali, commerciali e di lavoro.

Tecsoled’s range of technical lighting is growing thanks to the inclusion of luminaires for standard TRACK systems. 
Designed for both decorative and functional compositions, they have different optics and finishes that make them 
a versatile tool for designers of industrial, commercial and work spaces.
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TSL P48R Apparecchio di illuminazione Track / Track luminaire

N

10103025NC

10104025NC

10102025NC

Riferimento
Code

3450 lm/m36 W

3650 lm/m36 W

3300 lm/m36 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

95,90 lm/W

101 lm/W

91,66 lm/W

Efficacia
Efficacy

580 mm-

580 mm-

580 mm-

Lunghezza
Length

Angolo
Angle

Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

2700 K

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

220-240 / 50 (VAC/Hz) AL6063-T5

-20 ºC / 45 ºC

>5

>80 @4000K

>0,9 75x35 mm

50 Kh (L80/B10)

<22

CASAMBI -40 ºC / 80 ºC

5 anni/years

105º

Wxxx/339

95 @4000K Rg

85 @4000K Rf

GR1

36 W 20

65 ºC

3 (SDCM)

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H107,2 V105,6 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
3912 K

96
Rg

Duv
-0,0002

1374

343,62

152,72

85,9

54,98

271/264

543/527

814/791

1086/1054

1357/13180°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

343

1030

1718

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione da 4000K. / Photometric test conducted on a 4000K luminaire.

A

p.es. | E.g.: 10102025NCN (Nero/Black)A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum | B=Bianco/White | N=Nero/Black)
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TSL SPOTLIGHT R85 Faretto track / Track spotlight

N

48090025

48090026

48090027

48090024

Riferimento
Code

30 W

30 W

30 W

3000 lm

2950 lm

3000 lm

2950 lm30 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

100 lm/W

98,33 lm/W

100 lm/W

98,33 lm/W

Efficacia
Efficacy

Ø 85,3 mm20º

Ø 85,3 mm40º

Ø 85,3 mm40º

Ø 85,3 mm20º

Lunghezza
Length

Angolo
Angle

Tª Colore
Colour T.

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

220-240 / 50 (VAC/Hz) AL6063-T5

-20 ºC / 45 ºC

>50

>90

>0,9 Ø 85,3x78,8 mm

50 Kh (L80/B10)

<19

CASAMBI -40 ºC/80 ºC

5 anni/years

20º/40º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

GR1

30 W 20

65 ºC

3 (SDCM)

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: 20 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3727 K

99
Rg

Duv
0,0006

13355,47

3338,87

1483,94

834,71

534,22

34

68

102

136

1700°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

17341

*Studio fotometrico eseguito sul faretto di 20º e 4000 K. / Photometric test conducted on a 20º and 4000K spotlight.

A

p.es. | E.g.: 48090024N (Nero/Black)A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum | B=Bianco/White | N=Nero/Black)

10404

3467

235

83,5

150

78,8
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TSL TRACK LINE Apparecchio di illuminazione Track / Track luminaire

N

48090029

48090030

48090031

48090032

48090033

48090028

Riferimento
Code

25 W

25 W

25 W

25 W

25 W

3000 lm

2900 lm

3000 lm

2900 lm

3000 lm

2900 lm25 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

120 lm/W

116 lm/W

120 lm/W

116 lm/W

120 lm/W

116 lm/W

Efficacia
Efficacy

578 mm30º

578 mm60º

578 mm60º

578 mm25ºx25º

578 mm25ºx25º

578 mm30º

Lunghezza
Length

Angolo
Angle

Tª Colore
Colour T.

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

220-240 / 50 (VAC/Hz) AL6063-T5

-25 ºC / 45 ºC

>50

>90

>0,9 578x66 mm

50 Kh (L80/B10)

<12 @30º

No -45 ºC/80 ºC

5 anni/years

30º/60º/25ºx25º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

GR1

25 W 20

65 ºC

3 (SDCM)

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H35,2 V34,1 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

6433,09

1608,27

714,79

402,07

257,32

63/61

127/123

190/184

254/245

317/3060°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

8233

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 30º e 4000 K. / Photometric test conducted on a 30º and 4000K luminaire.

A

p.es. | E.g.: 48090028N (Nero/Black)A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum | B=Bianco/White | N=Nero/Black)

1646

4939

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3727 K

99
Rg

Duv
0,0006

578 66

72,9
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TSL TRACK PANEL Apparecchio di illuminazione Track / Track luminaire

N

48090035

48090036

48090037

48090038

48090039

48090034

Riferimento
Code

70 W

70 W

70 W

70 W

70 W

10000 lm

9900 lm

10000 lm

9900 lm

10000 lm

9900 lm70 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

142 lm/W

141 lm/W

142 lm/W

141 lm/W

142 lm/W

141 lm/W

Efficacia
Efficacy

578 mm30º

578 mm60º

578 mm60º

578 mm25ºx25º

578 mm25ºx25º

578 mm30º

Lunghezza
Length

Angolo
Angle

Tª Colore
Colour T.

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

3000 K

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

220-240 / 50 (VAC/Hz) AL6063-T5

-25 ºC / 45 ºC

>50

>90

>0,9 578x189mm

50 Kh (L80/B10)

<12 @30º

No -45 ºC/80 ºC

5 anni/years

30º/60º/25ºx25º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

GR1

70 W 20

65 ºC

3 (SDCM)

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H35,2 V34,1 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

18012,65

4503,15

2001,41

1125,796

720,5

63/61

127/123

190/184

254/245

317/3060°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

23052

A

p.es. | E.g.: 48090034N (Nero/Black)A = Finitura/Finish ( A=Alluminio/Aluminum | B=Bianco/White | N=Nero/Black)

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

92
Rf

CCT
3727 K

99
Rg

Duv
0,0006

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 30º e 4000 K. / Photometric test conducted on a 30º and 4000K luminaire.
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ARCHI
TETTO
NICO

La gamma di illuminazione architettonica presenta soluzioni che sono 
capaci di dar vita agli elementi architettonici. Questi prodotti dispongono 
di finiture resistenti, accessori di installazione per qualsiasi applicazione 
e di un grande design. Inoltre consentono di adattare le proprie ottiche, 
potenze e finiture per soddisfare le esigenze di qualsiasi installazione in 
tutti i mercati.

Our range of architectural lighting provides solutions that can bring 
architectural components to life. These products have resistant finishes, 
installation accessories for any application and great design. In addition, 
their optics, powers and finishes can be adapted to meet the demands of 
any installation on all markets.

A R C H I T E C T U R A L

442



ARCHI
TETTO
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL WALLY Wallwasher / Wall washer

N

24 (VDC) AL6063-T5, Vetro / Glass

-20 ºC / 50 ºC

>5

>80@W

1 55x82 mm

50 Kh (L80/B10)

<12

DMX -40 ºC  / 70 ºC

3 anni/years

20º x 40º

W830/339

95 Rg @3000K

85 Rf @3000K

GR1

36 W@3000K 66

50 ºC

3(SDCM)

11170085

11170088

Riferimento
Code

60 W 2100 lm

2750 lm36 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

35 lm/W

76,40 lm/W

Efficacia
Efficacy

1005 mm

1005 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

RGBW

3000 K

1005

55

82

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H52,9 V17,2 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
3013 K

95
Rg

Duv
0,0006

6948

1737

772

434

278

99x30

199x60

298x90

397x120

497x1500°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

1739

5219

8699

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1005 mm e 3000 K. / Photometric test conducted on a 1005 mm and 3000 K luminaire.

Consultare le opzioni personalizzate per finiture, connettori e cablaggio.
See custom options for finishes, connectors and wiring.
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL WALLY S Wallwasher / Wall washer

N

24 (VDC) AL6063-T5, Vetro / Glass

-40 ºC / 50 ºC

>5

>80@W

1 33x55 mm

50 Kh (L80/B10)

<12

DMX -40 ºC/65 ºC

3 anni/years

15º x 45º

W830/339

GR1

12 W 66

50 ºC

3(SDCM)

11170089

11170090

Riferimento
Code

12 W 250 lm

875 lm12 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

30 lm/W

65 lm/W

Efficacia
Efficacy

998 mm

998 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

RGB

3000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H43 V26 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1545

386

172

97

62

78x47

157x94

236x141

315x189

393x2360°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

95 Rg @3000K

85 Rf @3000K

386

1160

1934

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

85
Rf

CCT
3013 K

95
Rg

Duv
0,0006

998

33

55

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 998 mm e 3000 K. / Photometric test conducted on a 998 mm and 3000 K luminaire.

Consultare le opzioni personalizzate per finiture, connettori e cablaggio.
See custom options for finishes, connectors and wiring.

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL SPOT R40 Proiettore / Spotlight

N

24 (VDC) AL6063-T5, Vetro / Glass

-20 ºC / 40 ºC

>0

>80

1 Ø42 ØH120/288 mm

50 Kh (L80/B10)

<12

No -40 ºC/65 ºC

3 anni/years

20º

W830/339

GR0

3 W 65

50 ºC

3(SDCM)

11170083

Riferimento
Code

190 lm3 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

63 lm/W

Efficacia
Efficacy

Ø42 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

3000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H20,9 V20,8 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
2987 K

94
Rg

Duv
0,0009

873

218

97

54

35

37

74

111

147

1840°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

95 Rg @3000K

85 Rf @3000K

219

559

1099

42

Ø42

118

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione da 3000 K. / Photometric test conducted on 3000K luminaire.

Consultare le opzioni personalizzate per finiture, connettori e cablaggio.
See custom options for finishes, connectors and wiring.

Rif. 11170141

45

168
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Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL SPOT R100 Proiettore / Spotlight

N

24 (VDC) AL6063-T5, Vetro / Glass

-20 ºC / 40 ºC

>0

>80

1 Ø99xH138/307 mm

50 Kh (L80/B10)

<12

No -40 ºC / 65 ºC

3 anni/years

30º

W830/339

GR0

9 W 65

50 ºC

3(SDCM)

11170084

Riferimento
Code

340 lm9 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

37 lm/W

Efficacia
Efficacy

Ø99 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

3000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H29 V29,4 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3115 K

94
Rg

Duv
0,0001

974

243

108

61

39

52

104

155

207

2590°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

95 Rg @3000K

85 Rf @3000K

246

738

1230

75

99
Ø99

138

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione da 3000 K. / Photometric test conducted on 3000K luminaire.

Consultare le opzioni personalizzate per finiture, connettori e cablaggio.
See custom options for finishes, connectors and wiring.

Rif. 11170141

45

168
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL SPOT B60 Proiettore / Spotlight

N

24 (VDC) AL6063-T5, Vetro / Glass

-30 ºC / 50 ºC

-

-

1 63x166 mm

50 Kh (L80/B10)

Rif. 11170135

<12

DMX -40 ºC  / 70 ºC

3 anni/years

15º

-

-

-

GR0

7,5 W 66

50 ºC

-

11170091

Riferimento
Code

280 lm7,5 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

37 lm/W

Efficacia
Efficacy

60 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

RGBW

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H16,4 V16,7 Diameter

Illuminamento
Illuminance

1719

429

191

107

68

29

57

86

115

1440°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

452

1356

2261

93

166

63

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione RGBW. / Photometric test conducted on RGBW luminaire.

45

220

Consultare le opzioni personalizzate per finiture, connettori e cablaggio.
See custom options for finishes, connectors and wiring.

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL HRL 18R Passamani circolari / Round handrail

N

24 (VDC) AL6063-T5

-20 ºC / 45 ºC

>5

>80

1 17,5x21 mm

50 Kh (L80/B10)

-

No -40 ºC / 65 ºC

3 anni/years

120º

W8xx/339

GR0

3,5 W 65

50 ºC

3(SDCM)

11170092

11170093

Riferimento
Code

3,5 W 300 lm

350 lm3,5 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

86 lm/W

100 lm/W

Efficacia
Efficacy

385 mm

385 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

385

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H113,2 V111,4 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
2913 K

93
Rg

Duv
0,0006

100

25

11

6,25

4

303

607

910

1213

15160°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

25

75

125

95 Rg @3000K

85 Rf @3000K

17,5

21

Perforazione
Drilling dim.
15x372 mm

Dim. tubo
Tube dim.

Spessore tubo
Tube thickness

Ø 48 - 52 mm 0,8 - 3 mm

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 385 mm e 3000 K. / Photometric test conducted on a 385 mm and 3000 K luminaire.
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Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL HRL 18S Passamani quadrati / Square handrail

N

24 (VDC) AL6063-T5

-20 ºC / 45 ºC

>5

>80

1 17,5x21 mm

50 Kh (L80/B10)

-

No -40 ºC / 65 ºC

3 anni/years

120º

W8xx/339

GR0

3,5 W 65

50 ºC

3(SDCM)

11170094

11170095

Riferimento
Code

3,5 W 300 lm

350 lm3,5 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

86 lm/W

100 lm/W

Efficacia
Efficacy

380 mm

380 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H113,1  V112,2 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
2913 K

93
Rg

Duv
0,0006

101

25

11

6

4

302

605

907

1210

15120°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

25

75

125

95 Rg @3000K

85 Rf @3000K 380

17,5

21

Perforazione
Drilling dim.
15x372 mm

Dim. tubo
Tube dim.

Spessore tubo
Tube thickness

30X30 mm 0,8 - 3 mm

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 385 mm e 3000 K. / Photometric test conducted on a 385 mm and 3000 K luminaire.
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL HRS M25 Passamani circolari / Round handrail

N

12 - 24 (VDC) AL6063-T5

-20 ºC / 45 ºC

>5

>80@W

1 Ø29x30,5 mm

50 Kh (L80/B10)

-

DMX@RGB - PMW@W -40 ºC / 65 ºC

3 anni/years

60º/70º

W8xx/339

GR0

1,5 W @4000 K 65

50 ºC

3(SDCM)

11170096

11170098

11170100

11170099

11170101

11170097

Riferimento
Code

130 lm

30 lm

150 lm

130 lm

15 lm

150 lm

1,5 W

2 W

1,5 W

1,5 W

2 W

1,5 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

86,7 lm/W

15 lm/W

100 lm/W

86,7 lm/W

7,5 lm/W

100 lm/W

Efficacia
Efficacy

Simmetrica / Symmetric

Simmetrica / Symmetric

Assimetrica / Asymmetric

Assimetrica / Asymmetric

Assimetrica / Asymmetric

Simmetrica / Symmetric

Tipo di lente
Lens type

Tª Colore
Colour T.

3000 K

RGB

4000 K

3000 K

RGB

4000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H51,8 V 51,7 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

81
Rf

CCT
2937 K

96
Rg

Duv
0,0065

146

36

16

9

6

97

194

291

390

4860°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

112

187

95 Rg @3000K

85 Rf @3000K

37

28,4

29

Ø27

30,5

Perforazione
Drilling dim.
Ø 27 mm

Dim. tubo
Tube dim.

Spessore tubo
Tube thickness

Ø 48 - 63 mm 1 - 1,5 mm

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione da 3000 K. / Photometric test conducted on 3000K luminaire.

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL HRS S29 Passamani quadrati / Square handrail

12 - 24 (VDC) AL6063-T5

-20 ºC / 45 ºC

>5

>80@W

1 Ø33x39,5 mm

50 Kh (L80/B10)

-

PWM -40 ºC / 65 ºC

3 anni/years

80º

W8xx/339

GR0

1,5 W 65

50 ºC

3(SDCM)

11170102

11170105

11170104

11170103

Riferimento
Code

1,5 W

1,5 W

1,5 W

125 lm

130 lm

100 lm

150 lm1,5 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

83,3 lm/W

86,7 lm/W

66,6 lm/W

100 lm/W

Efficacia
Efficacy

Simmetrica / Symmetric

Assimetrica / Asymmetric

Assimetrica / Asymmetric

Simmetrica / Symmetric

Tipo di lente
Lens type

Tª Colore
Colour T.

3000 K

4000 K

3000 K

4000 K

28,4

33Ø33

39,5

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H78,3 V71 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

83
Rf

CCT
2886 K

93
Rg

Duv
0,0067

76

19

8

5

3

163

326

489

652

8150°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

19

57

95

95 Rg @3000K

85 Rf @3000K

N

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione da 3000 K. / Photometric test conducted on 3000K luminaire.

Perforazione
Drilling dim.
Ø 29-30 mm

Dim. tubo
Tube dim.

Spessore tubo
Tube thickness

> 50x50 mm 0,8 - 3 mm
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Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL UGD 35R Faretto a incasso pavimento / Underground dot light

N

24 (VDC) Acciaio inox. / Stainless steel

-20 ºC / 45 ºC

>5

>80@W

1 Ø35x28,8 mm

50 Kh (L80/B10)

-

DMX@RGB - PMW@W -40 ºC / 65 ºC

3 anni/years

85º

W8xx/339

GR0

1W @4000 K 68

50 ºC

3(SDCM)

11170106

11170108

11170107

Riferimento
Code

40 lm

15 lm

50 lm

1 W

2 W

1 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

40 lm/W

7,5 lm/W

50 lm/W

Efficacia
Efficacy

35 mm

35 mm

35 mm

Ø Tª Colore
Colour T.

3000 K

RGB

4000 K

35

28,8

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H81,1 V80,5 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

79
Rf

CCT
2640 K

92
Rg

Duv
0,0064

21

5

2

1,5

0,85

171

342

513

684

8550°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

5

16

26

95 Rg @3000K

85 Rf @3000K

Ø35

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione da 3000 K. / Photometric test conducted on 3000K luminaire.

Perforazione
Drilling dim.
Ø 30 mm

Spessore pavimento
Ground thickness
>60 mm

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL LF2218 Apparecchio di illuminazione pavimento / Floor luminaire

24 (VDC) PMMA, AL6063-T5

-20 ºC / 45 ºC

>5

>80

1 22x18 mm

60Kh (L80B10)

<19

PWM -40 ºC / 65 ºC

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty 3 anni/years

135º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

GR0

14,4 W@1000 mm 67

50 ºC

3(SDCM)

11170110

11170109

11170114

11170113

11170112

11170111

Riferimento
Code

1100 Lm

1000 Lm

2300 Lm

2200 Lm

2000 Lm

1150 Lm

14,4 W

14,4 W

28,8 W

28,8 W

28,8 W

14,4 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

76 Lm/W

69 Lm/W

80 Lm/W

76 Lm/W

69 Lm/W

80 Lm/W

Efficacia
Efficacy

1000 mm

1000 mm

2000 mm

2000 mm

2000 mm

1000 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

4000 K

3000 K

2700 K

4000 K

N
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Da incasso basso
Recessed flat

Dettaglio costruttivo e installazione
Design detail and installation

Profili
Profiles

Connettori
Connectors

Dim. utili
Effective dim.
17,2x6,5 mm

Con passacavi per incasso alto
With hole for recessed high

08465422

24,9x34,2x2 mm

Alluminio / Aluminum

08461422 08461422

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H166 V131,8 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

83
Rf

CCT
3713 K

92
Rg

Duv
0,0020

325,66

81,42

36,18

20,35

13,03

320/447

640/894

960/1341

1279/1788

1599/22340°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

81

244

408

Da incasso basso / Recessed flat

24,7x20,7 mm

Alluminio / Aluminum

Da incasso alto / Recessed high

24,9x34,2 mm

Alluminio / Aluminum

Coperchi
End caps

22

18

25,5

20,7

≥20

26

34,2

Da incasso alto
Recessed high

2P Maschio / Male IP68 2P Femmina / Female IP6800000060 00000061

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1000 mm e 4000K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K luminaire.

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL LF2726 Apparecchio di illuminazione pavimento / Floor luminaire

24 (VDC) PMMA, AL6063-T5

-20 ºC / 45 ºC

>5

>80@W

1 27,2x26,8 mm

60Kh (L80B10)

<19

PWM -40 ºC / 65 ºC

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty 3 anni/years

145º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

GR0

14,4 W@1000 mm 67

50 ºC

3(SDCM)

11170116

11170115

11170121

11170118

11170120

11170119

11170123

11170122

11170124

11170117

Riferimento
Code

900 Lm

850 Lm

1800 Lm

400 Lm

1700 Lm

800 Lm

800 Lm

1900 Lm

1600 Lm

950 Lm

14,4 W

14,4 W

28,8 W

14 W

28,8 W

19,8 W

28 W

28,8 W

39,6 W

14,4 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

62.5 Lm/W

59 Lm/W

62.5 Lm/W

28.6 Lm/W

59 Lm/W

40.4 Lm/W

28.6 Lm/W

66 Lm/W

40.4 Lm/W

66 Lm/W

Efficacia
Efficacy

1000 mm

1000 mm

2000 mm

1000 mm

2000 mm

1000 mm

2000 mm

2000 mm

2000 mm

1000 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

3000 K

RGB

2700 K

RGBW

RGB

4000 K

RGBW

4000 K

N
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Dettaglio costruttivo e installazione
Design detail and installation

Profili
Profiles

Connettori
Connectors

2P Maschio / Male IP68 2P Femmina / Female IP68

4P Maschio / Male IP68 4P Femmina / Female IP68

5P Maschio / Male IP68 5P Femmina / Female IP68

00000060 00000061

00000073 00000074

00000103 00000104

Dim.utili
Effective dim.
21x6,5 mm

08465427

30,6x45x2 mm

Alluminio / Aluminum

08461427 08462427

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H116,2 V147,6 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
3711 K

93
Rg

Duv
0,0018

248,38

62,1

27,6

15,52

9,94

322/688

643/1376

965/2064

1286/2753

1608/34410°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

62

186

311

Da incasso basso / Recessed flat

30,6x30 mm

Alluminio / Aluminum

Da incasso alto / Recessed high

30,6x45 mm

Alluminio / Aluminum

Coperchi
End caps

Con passacavi per incasso alto
With hole for recessed high

27,2

26,8

Da incasso basso
Recessed flat

Da incasso alto
Recessed high

30

32

45

32

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1000 mm e 4000K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K luminaire.

≥20

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL LF4035 Apparecchio di illuminazione pavimento / Floor luminaire

24 (VDC) PMMA, AL6063-T5

-20 ºC / 45 ºC

>5

>80@W

1 40x35 mm

60Kh (L80B10)

<19

PWM -40 ºC / 65 ºC

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty 3 anni/years

130º

W8xx/339

95 Rg

85 Rf

GR0

28,8 W@1000 mm 67

50 ºC

3(SDCM)

11170126

11170125

11170131

11170128

11170130

11170129

11170133

11170132

11170134

11170127

Riferimento
Code

2100 Lm

2000 Lm

4200 Lm

950 Lm

4000 Lm

1800 Lm

1900 Lm

4300 Lm

3600 Lm

2150 Lm

28,8 W

28,8 W

57,6 W

28 W

57,6 W

39,6 W

56 W

57,6 W

79,2 W

28,8 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

73 Lm/W

69 Lm/W

73 Lm/W

34 Lm/W

69 Lm/W

45.5 Lm/W

34 Lm/W

74.6 Lm/W

45.5 Lm/W

74.6 Lm/W

Efficacia
Efficacy

1000 mm

1000 mm

2000 mm

1000 mm

2000 mm

1000 mm

2000 mm

2000 mm

2000 mm

1000 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

3000 K

RGB

2700 K

RGBW

RGB

4000 K

RGBW

4000 K

N
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Dettaglio costruttivo e installazione
Design detail and installation

Profili
Profiles

Connettori
Connectors

2P Maschio / Male IP68 2P Femmina / Female IP68

4P Maschio / Male IP68 4P Femmina / Female IP68

5P Maschio / Male IP68 5P Femmina / Female IP68

00000060 00000061

00000073 00000074

00000103 00000104

Dim. utili
Effective dim.
21x6,5 mm

08466440

45x80x2 mm

Alluminio / Aluminum

08461440 08462440

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H115,9 V134,9 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

84
Rf

CCT
2987 K

94
Rg

Duv
0,0009

608,7

152,18

67,63

38,04

24,35

320/482

639/964

959/1446

1279/1927

1598/24090°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

152

456

760

Da incasso basso / Recessed flat

45x45 mm

Alluminio / Aluminum

Da incasso alto / Recessed high

45x80 mm

Alluminio / Aluminum

Coperchi
End caps

Senza passacavi per incasso alto
Without hole for recessed high

Da incasso basso
Recessed flat

Da incasso alto
Recessed high

36,6

35

40

45

46 46

80

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 1000 mm e 4000K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K luminaire.

≥20

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip



ILLUMINAZIONE DEL

PRO
DOT
TO

L’illuminazione è la grande alleata per potenziare 
le virtù dei prodotti che desideriamo esporre o dei 
quali desideriamo potenziare la vendita. La nostra 
selezione dei sistemi luminosi appositamente 
creati per questo scopo apporta design, facilità 
di montaggio, adattamento ai cambi e un’alta 
qualità luminosa.

Lighting is a great device for bringing out the 
strengths of products we want to display or those 
whose sales need boosting. Our range of lighting 
systems, especially created for this purpose, 
provide design, easy assembly, adaptation to 
change and high lighting quality.

P R O D U C T 
L I G H T I N G

466



Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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TH01

TH02

TH03

TH05

48010003

48010004

48010005

48010006

2 m13,5 x 8,3 mm

15,4 x 16,65 mm

19 x 16,65 mm

17 x 68 mm

2 m

2 m

2 m

Profilo track basso

Low track groove

Profilo track a incasso

Recessed track groove

Profilo track alto

High track groove

Profilo track pendente

Pendant track profile

N

N

N

N

TSL Minitrack Profili e accessori / Profiles and accessories

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming

Max 48 (VDC) AL6063-T5

PWM / 0-10 V 3 anni/years

Max 100 W 20

Modello
Model

Riferimento
Code

Descrizione
Description

Installazione
Installation

Lunghezza
Length

Dimensioni
Size

Coperchi
End caps

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Senza passacavi per TH01

Cavo di sospensione per TH05

Senza passacavi per TH03

Senza passacavi per TH02

Senza passacavi per TH05

Without hole for TH01

Pendant cable for TH05

Without hole for TH03

Without hole for TH02

Without hole for TH05

PC

Acciaio / Steel

PC

PC

Alluminio / Aluminum

L 13,5 x 8,3 x 4,5 mm

2 m

L 15,4 x 16,65 x 4,5 mm

L 13,5 x 8,3 x 4,5 mm

17 x 68 x 2 mm

48090016

48090020

48090018

48090017

48090019  
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TH01

Vite
Screw

Rimuovere adesivo binario 
alimentazione

Remove power track rail adhesive

Incollare binario di alimentazione
Stick power track rail

Posizionare l’apparecchio di 
illuminazione

Place luminaire

21 3 4

TH02

TH03

TH05

Accessori
Accessories

Installazione
Installation

Track binario alimentazione adesivo

Connettore di alimentazione 24V-48V

Copertura di silicone

Connettore di unione 24V-48V

Adhesive power track rail 

Power connector 24V-48V

Silicone cover

Power join connector 24-48V

Plastica e rame / Plastic and cooper

Max 80 W

Silicone

Max 80 W

11 x 2,25 mm

190 mm

14 x 11,8 mm

25 mm

48090015

48090022

48090021

48090023

M
IN

IT
R

A
C

K

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL TL300 Track lineare simmetrico / Simetric track linear

N

24-48 (VDC) AL6063-T5

0 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 300 x 13,5 x 8,3 mm

50 Kh (L80/B10)

<22

0-10 V -20 ºC / 65 ºC

3 anni/years

110º

W930/339

100 Rg

90 Rf

GR1

2,5 W 20

50 ºC

3(SDCM)

48020037

Riferimento
Code

240 lm2,5 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

96 lm/W

Efficacia
Efficacy

300 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

3000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H110,2 V113,1 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

90
Rf

CCT
2992 K

99
Rg

Duv
-0,0019

82,66

20,67

9,18

5,17

3,31

287/303

574/605

861/908

1148/1211

1435/15130°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

20

62

103

300

13,5

8,3
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL TG300 Track grating

N

24-48 (VDC) AL6063-T5

0 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 300 x 13,5 x 11,9 mm

50 Kh (L80/B10)

<12

0-10 V -20 ºC / 65 ºC

3 anni/years

20º

W930/339

100 Rg

90 Rf

GR1

8 W 20

50 ºC

3(SDCM)

48020038

Riferimento
Code

1095 lm8 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

136 lm/W

Efficacia
Efficacy

300 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

3000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H20,5 V21,2 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

1081

270

120

67

43

36/37

72/75

108/112

145/150

181/1870°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

1396

278

837

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

90
Rf

CCT
2992 K

99
Rg

Duv
-0,0019

300

13,5

11,9

M
IN

IT
R

A
C

K

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL TS02 Track spot

N

24-48 (VDC) AL6063-T5

0 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 Ø19 x 40 mm

50 Kh (L80/B10)

<12

0-10 V -20 ºC / 65 ºC

3 anni/years

15º

W930/339

100 Rg

90 Rf

GR1

2 W 20

50 ºC

3(SDCM)

48020039

Riferimento
Code

125 lm2 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

62,5 lm/W

Efficacia
Efficacy

40 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

3000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H16,3 V15,5 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

89
Rf

CCT
2855 K

101
Rg

Duv
0,0027

955,75

238,94

106,19

59,73

38,23

29/27

57/55

86/82

114/109

143/1360°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

1267

253

760

65
13,5

8,3

19

40
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M
IN
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R

A
C

K

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL TS06 Track spot

24-48 (VDC) AL6063-T5

>50

>90

1 Ø42x40 mm

50 Kh (L80/B10)

<12

0-10 V

3 anni/years

22º

W930/339

100 Rg

90 Rf

GR1

4 W 20

3(SDCM)

48020041

Riferimento
Code

250 lm4 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

62,5 lm/W

Efficacia
Efficacy

40 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

3000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H20,5 V21,3 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

4734

1183

526

296

189

36/38

72/76

108/113

145/151

181/1880°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

6116

0 ºC / 45 ºC

-20 ºC / 65 ºC

50 ºC

1220

3668

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

89
Rf

CCT
2855 K

101
Rg

Duv
0,0027

N

65
13,5

8,3

40
42

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL TS03 Track spot doppio / Double track spot

N

24-48 (VDC) AL6063-T5

>50

>90

1 Ø12 x 21.5 mm

50 Kh (L80/B10)

<12

0-10 V

3 anni/years

20º

W930/339

100 Rg

90 Rf

GR1

2 W 20

3(SDCM)

48020040

Riferimento
Code

140 lm2 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

70 lm/W

Efficacia
Efficacy

21,5 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

3000 K

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: H20,5 V21,2 Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

91
Rf

CCT
2863 K

97
Rg

Duv
0,0028

605,37

151,34

67,26

37,84

24,21

36/37

72/75

108/112

145/150

181/1870°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

782

0 ºC / 45 ºC

-20 ºC / 65 ºC

50 ºC

156

469

65
13,5

8,3

12

21,5
M

IN
IT

R
A

C
K

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

Dimensioni / Size    

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Fattore di potenza / Power Factor

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

R9

Consistenza / Consistency 

UGR   

Angolo / Angle     

Codice fotometrico / Photometric code 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

TSL LINK FLOW Mini apparecchio di illuminazione modulare / Modular mini light

N

24 (VDC) AL6063-T5, PC

-20 ºC / 45 ºC

>50

>90

1 11x11,8 mm

50 Kh (L80B10)

<19

PWM -40 ºC / 80 ºC

3 anni/years

120º

W9xx/339

100 Rg

90 Rf

GR0

16 W@1180 mm IP20

65 ºC

3 (SDCM)

14640246

14640247

14640248

14640249

14640251

14640252

14640253

14640254

14640255

14640256

14640250

14640245

Riferimento
Code

88 lm

184 lm

176 lm

272 lm

259 lm

588 lm

560 lm

930 lm

886 lm

1176 lm

1120 lm

92 lm

1,25 W

2,5 W

2,5 W

3,7 W

3,7 W

8 W

8 W

12 W

12 W

16 W

16 W

1,25 W

Lumen
Lumens

Potenza
Power

70 lm/W

74 lm/W

70 lm/W

74 lm/W

74 lm/W

70 lm/W

74 lm/W

70 lm/W

74 lm/W

70 lm/W

70 lm/W

74 lm/W

Efficacia
Efficacy

100 mm

200 mm

200 mm

300 mm

580 mm

580 mm

880 mm

880 mm

1180 mm

1180 mm

300 mm

100 mm

Lunghezza
Length

Tª Colore
Colour T.

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

4000 K

4000 K

4000 K

4000 K

3000 K

3000 K

3000 K

3000 K
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Rotazione destra
Clockwise

91x83x11.8 mm

14640257
14640258

Dettaglio costruttivo
Design detail

11
91 91

L

11,8
11,8 11,8

11,8

83 83

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

Height Eavg/Emax Angle: H105 V105,4 Diameter

Illuminamento
Illuminance

452,07

lx

113,02

50,23

28,25

18,08

260/263

cm

521/525

781/788

1042/1051

1302/1313

*Studio fotometrico eseguito sull’apparecchio di illuminazione di 880mm e 3000 K. / Photometric test conducted on a 880mm and 3000K luminaire.

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

113

338

564

Set senza passacavo

Interconnettore

Rotazione sinistra

Lamina metallo

Alimentatore

Clip plastica

Jumper

Counter Clockwise

Metal Sheet

Power cable

Set without hole

Plastic bracket

150 mm

91x83x11,8 mm

Ferro / Iron

150 mm

PC

Connettori
Power connectors

Connessioni
Connectors

Elementi di fissaggio
Mounting clips

14640265

14640262

14640259 
14640260

14640264

14640261

14640263

Coperchi
End caps

7x11x11,8 mm

L
IN

K
F

LO
WFedeltà e gamma

Fidelity and gamut
Vettore grafico del colore

Colour vector graphic

90
Rf

CCT
2992 K

99
Rg

Duv
-0,0019

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip



DECO
RATI
VO

Gli sviluppi più creativi e i progetti più speciali trovano 
lo spazio in questo paragrafo del catalogo. La versatilità 
dei prodotti e i suoi molteplici modi di installazione 
conferiscono al team di progettazione gli utensili per 
eseguire i progetti con totale  libertà.

The most creative and special designs can be found in this 
section of the catalogue. The versatility of the products 
and their multiple means of installation provide design 
teams with the tools to carry out projects with complete 
freedom.

D E C O R A T I V E
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TSL NNR25 Rotazione laterale / Side bend

Rotazione laterale

Side bend

Single colour
Monocolore

RGB
mm

IP

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: 360º Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

90
Rf

CCT
4137 K

98
Rg

Duv
0,0010 

66,47

16,62

7,39

4,15

2,66

247

495

742

989

12360°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

*Studio fotometrico eseguito su NNR25 NW di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K NNR25 NW.

16

50

84

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc

Lunghezza max / Max. Length

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

24 VDC Silicone

65 ºC

3 (SDCM)

>90

PWM 0 ºC / 60 ºC

50 Kh (L80B10)

90 Rf

-20 ºC/55 ºC

3 anni/years

100 Rg

GR0

14,4 W/m IP65

5 m

360º

12103011

12102011

12106011

12104011

Riferimento
Code

950 lm/m

950 lm/m

400 lm/m

950 lm/m

14,4 W/m

14,4 W/m

14,4 W/m

14,4 W/m

Lumen
Lumens

Potenza
Power

11,9 mm

11,9 mm

50 mm

11,9 mm

Taglio
Cut

NNR25 WW

NNR25 SW

NNR25 RGB

NNR25 NW

Modello
Model

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

RGB

4000 K

Max Curv.

( r + r )

60 602525 25

360º
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Profili
Profiles

Telescopica

Superficie orizzontale rigida 1000 mm

Vertical doble techo (2X)

Pendente orizzontale rigido 2500 mm

Cavo pendente (2X)

Superficie PC

Telescopic

Rigid horizontal surface 1000 mm
PC

Double vertical ceiling (2X)

Rigid horizontal pendant 2500 mm

Pendant cable (2X)

PC Surface

12211011

12205011

12209011

12206011

12207011

12213011

Sospensione verticale rigida 2500 mm

Giunzione circonferenza

Stile occulto (2X)

Superficie verticale rigida 2500 mm

Rigid vertical pendant 2500 mm

Circle splicing

* * *

Concealed styling (2X)

Rigid vertical surface 2500 mm

12212011

12208011

12210011

12204011

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Coperchi
End caps

Con passacavi dritto

Senza passacavo

Con passacavi angolare
With straight hole

Without hole

With angled hole
12401011

12402011

12403011

Cavi pendenti (unità secondo il progetto)
Pendant cables (units according to design) Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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TSL NNR18 Rotazione laterale / Side bend

Rotazione laterale

Side bend IP

lx

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

cm

Height Eavg/Emax Angle: 360º Diameter

Illuminamento
Illuminance

Fedeltà e gamma
Fidelity and gamut

Vettore grafico del colore
Colour vector graphic

90
Rf

CCT
4137 K

98
Rg

Duv
0,0010 

62,97

15,74

7,00

3,93

2,52

247

495

742

989

12360°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Distribuzione luminosa
Light intensity distribution

*Studio fotometrico eseguito su NNR18 NW di 1000 mm e 4000 K. / Photometric test conducted on a 1000 mm and 4000K NNR18 NW.

15

47

79

Caratteristiche tecniche / Technical data

Materiale / Material

Protezione IP / IP process

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc

Lunghezza max / Max. Length

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle 

Fedeltà colore / Colour Fidelity  

Gamma colore / Colour Gamut   

Gruppo di rischio / Risk group

24 VDC Silicone

65 ºC

3 (SDCM)

>90

PWM 0 ºC / 60 ºC

50 Kh (L80B10)

90 Rf

-20 º C/55 ºC

3 anni/years

100 Rg

GR0

14,4 W/m IP65

5 m

360º

12103014

12102014

12104014

Riferimento
Code

850 lm/m

850 lm/m

900 lm/m

Lumen
Lumens

14,4 W/m

14,4 W/m

14,4 W/m

Potenza
Power

11,9 mm

11,9 mm

11,9 mm

Taglio
Cut

NNR18 WW

NNR18 SW

NNR18 NW

Modello
Model

Tª Colore
Colour T.

3000 K

2700 K

4000 K

Max Curv.

( r + r )

60 6018 18 18

360º

N
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Profili
Profiles

Binario trasparente 1000 mm Superficie
Transparent carrier 1000 mm Surface
PC PC

12301014 12201014

Coperchi
End caps

Elementi di fissaggio
Mounting clips

Con passacavi dritto Senza passacavo
With straight hole Without hole

12401014 12402014

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Skyline significa aumentare il livello della 
linea, è puramente minimalista, significa 
realizzare un gioco di luci e ombre. Spicca 
per la sua struttura leggera e la sua semplice 
installazione che permette di valorizzare 
soffitti, illuminare spazi o apportare luce nelle 
zone di esposizione grazie al suo elevato CRI.

Skyline is taking the line to a whole new level, it 
is a pure element of minimalism, a game of light 
and shadow. It stands out for its light structure 
and simple installation that allows you to 
highlight ceilings, brighten up spaces or provide 
light to exhibition areas because of its high CRI.
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45º

45º

90º

TSL SKYLINE

Striscia led raccomandata
Recommended led strip

Striscia led raccomandata
Recommended led strip

Striscia led raccomandata
Recommended led strip

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura 
Finish

Nero | Black

Bianco | White

Nero | Black

Bianco | White

Nero | Black

Bianco | White

10101022N

10101023N

Skyline 12 m.

Skyline 20 m.

Riferimento
Code

10101021N

10101021B

10101022B

10101023B

Skyline 12 m.

Skyline 20 m.

Skyline 6 m.

Skyline 6 m.

Modello
Model

Modello
Model

Modello
Model

TSL WILD / TSL THER

TSL DRAC

TSL OWENS

12 m

20 m

20

176

130

(P. 82 / 46)

(P. 44)

(P. 92)

6 m

6 m

N

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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I moduli led sono pezzi semplici dotati di una seria di diodi led disposti in 
modi diversi. Sono uniti tra loro tramite una sezione di cavo, che li rende 
molto versatili per coprire una superficie maggiore delle strisce led.
Sono pensati per realizzare retroilluminazioni con diffusori translucidi 
ed essere così utilizzati per illuminare schermi pubblicitari, lettere a 
caratteri cubitali, loghi, ecc.

LED modules are simple parts with a set of LED diodes arranged in different 
ways. They are joined together by a section of cable, making them very 
versatile and enabling them to cover a larger surface than LED strips.
They are conceived for backlighting with translucent diffusers in order to be 
used for illuminating billboards, 3D letters, logos, etc.

Acc.
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Circ.
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Arch.
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GUIDA
Sezioni moduli
Modules section guide 

L’ordine è stato stabilito sugli usi e 
all’interno di questo, per numero di 
led di ogni modulo.

The order of this section has been 
established by use, and within this 
category, by number of LEDs per module.

Caratteristiche principali

Caratteristiche generali

Main features

General features

Guida di posizionamento

Installation guide

Rapporto tra l’altezza del rullo, 
la separazione e la quantità 

minima dei moduli per ottenere 
una corretta distribuzione 

luminosa su una superficie 
di 1 m2, prendendo come 

riferimento un diffusore opaco 
acrilico da 3 mm di spessore e 

trasparenza del 50%.

Relationship between 
the height of the sign, the 

separation and the minimum 
number of modules required 

for obtaining a correct light 
distribution on a 1 m2 surface, 

compared to a reference acrylic 
opal diffuser with a thickness of 

3 mm and 50% transparency.
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Caratteristica differenziatore

Differentiating feature

Caratteristiche
particolari di ogni 
modello del modulo

Particular features
of each module model

Illuminamento Illuminance
Curve di distribuzione 
luminosa di ogni modello 
del modulo.

Light distribution curve for 
each module model.
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TSL QUID Basic

Mod.

QUID 1

QUID 2

QUID 3

QUID 4

Cons.

0,36

0,72

1,08

1,44

w/u
Dim.

28,5x18,5x6,6

47,8x18,5x6,6

68,8x18,5x6,6

37x37x6,6

mm
Min. H

5

8

12

15

cm
Lum.

35

75

105

140

lm/u
Rif.

02801001

02801002

02801003

02801004

Guida di posizionamento e illuminazione
Placement and illuminance guide

H

80

100

120

135

150

mm
Dx

mm

100

110

110

110

110

Dy
mm

100

110

110

110

110

Led/m2

100

81

81

81

81

LUX

1950

1300

1210

1170

950

TSL QUID 2

Max dal centro al centro del modulo
Max. from center to module center

FOTOMETRIA/PHOTOMETRY (1 MOD.)

110 mm

H
mm

Dx
mm

Dy
mm

Led/m2LUX

TSL QUID 1

Max dal centro al centro del modulo
Max. from center to module center

FOTOMETRIA/PHOTOMETRY (1 MOD.)

93 mm

H

120

150

180

200

250

mm
Dx

mm

130

150

175

175

175

Dy
mm

130

150

175

175

175

Led/m2

49

36

30

30

30

LUX

1680

1260

880

860

830

TSL QUID 3

Max dal centro al centro del modulo
Max. from center to module center 175 mm

FOTOMETRIA/PHOTOMETRY (1 MOD.)

H

150

180

200

250

300

mm
Dx

mm

160

175

175

175

175

Dy
mm

160

175

175

175

175

Led/m2

36

25

25

25

25

LUX

1480

1170

1050

1000

980

TSL QUID 4

Max dal centro al centro del modulo
Max. from center to module center 175 mm

FOTOMETRIA/PHOTOMETRY (1 MOD.)

H DxDy

Mod.

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming    

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CCT

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Protezione / Protection

Serie massima / Max. series

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Fissaggio / Mounting     

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

12 VDC SMD2835

-40 ºC + 80 ºC

3 SDCM

>70

6000 K

PWM 20 un.

50 Kh (L80/B10)

1 mod.

3 anni / years

1,44 W@QUID 4 IP65

-25 ºC +50 ºC

Adesivo + vite/screw

160º

50

55

60

70

80

70

80

90

90

90

70

80

90

90

90

196

169

121

121

121

2275

1641

950

910

860

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

1

3

5

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

2

6

10

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

3

9

15

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

4

12

20



495

Acc.
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SWL

Circ.

Prof.
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Pro
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Track

Arch.

Prod.
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Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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TSL MASS Premium

Mod.

MASS 1

MASS 2

MASS 3

MASS 4

Cons.

0,5

1

1,5

2

w/u
Lum.

22x14x10,1

50x18,5x10,1

76x18,5x10,1

42,2x42,2x10,1

mm
Min. H

2,5

4

6

7

cm
Lig.

50

100

140

190

lm/u
Rif.

02801011

02801012

02801013

02801014

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

4

12

20

H

40

45

50

55

60

mm
Dx

mm

70

80

90

100

110

Dy
mm

70

80

90

100

110

Led/m2

196

144

121

100

81

LUX

5250

4000

3160

2560

2120

TSL MASS 2

Max dal centro al centro del modulo
Max. from center to module center

FOTOMETRIA/PHOTOMETRY (1 MOD.)

175 mm

H

25 

30

35

40

mm
Dx

mm

45

50

60

70

Dy
mm

45

50

60

70

Led/m2

484

400

256

196

LUX

6300

5100

3530

2600

TSL MASS 1

Max dal centro al centro del modulo
Max. from center to module center

FOTOMETRIA/PHOTOMETRY (1 MOD.)

123 mm

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

2

6

10

H

60

65

70

75

80

mm
Dx

mm

110

120

130

140

150

Dy
mm

110

120

130

140

150

Led/m2

45

40

40

35

28

LUX

3120

2630

2240

1920

1680

TSL MASS 3

Max dal centro al centro del modulo
Max. from center to module center 203 mm

FOTOMETRIA/PHOTOMETRY (1 MOD.)

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

5

15

25

H

70

80

90

100

mm
Dx

mm

130

150

170

180

Dy
mm

130

150

170

180

Led/m2

36

36

25

25

LUX

3030

2280

1780

1580

TSL MASS 4

Max dal centro al centro del modulo
Max. from center to module center 215 mm

FOTOMETRIA/PHOTOMETRY (1 MOD.)

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

10

20

30

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming    

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CCT

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Protezione / Protection

Serie massima / Max. series

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Fissaggio / Mounting     

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

12 VDC SMD2835

-40 ºC + 80 ºC

3 SDCM

>70

6000 K

PWM 20 un.

50 Kh (L80/B10)

1 mod.

3 anni / years

2W@MASS 4 IP67

-25 ºC +50 ºC

Adesivo + vite/screw

170º

Dx

Dy

Guida di posizionamento e illuminazione
Placement and illuminance guide
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TSL ARGO Iluminazione bifacciale / Double side light

Mod.

ARGO 1

ARGO 2

Cons.

1,4

2,8

w/u
Dim.

45x25,4x11,8

72x34x18,1

mm
Min. H

10

18

cm
Lum.

130

240

lm/u
Rif.

02801021

02801031

H

100

130

140

170

mm
Dx

mm

80

80

100

100

Dy
mm

80

80

100

100

Led/m2

100

100

64

64

LUX

1890

1890

1220

1220

TSL ARGO 1

Max dal centro al centro del modulo
Max. from center to module center

FOTOMETRIA/PHOTOMETRY (1 MOD.)

176 mm

H

180

200

250

300

mm
Dx

mm

140

140

180

180

Dy
mm

140

140

180

180

Led/m2

49

49

36

36

LUX

1810

1810

1170

1170

TSL ARGO 2

Max dal centro al centro del modulo
Max. from center to module center 200 mm

FOTOMETRIA/PHOTOMETRY (1 MOD.)

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming    

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CCT

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Protezione / Protection

Serie massima / Max. series

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Fissaggio / Mounting     

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

12 VDC SMD2835

-40 ºC + 80 ºC

3 SDCM

>70

6000 K

PWM 20 un.

30/50Kh (L80/B10)

1 mod.

3 anni / years

2,8W@ARGO 2 IP66

-25 ºC +50 ºC

Adesivo + vite/screw

18X50º / 12X56º

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

4

13

22

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

9

45

27

Unid.

Guida di posizionamento e illuminazione
Placement and illuminance guide
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TSL ISON Etichettatura ultra sottile / Ultra-thin light box

Mod.

ISON 1

Cons.

0,72

w/u
Dim.

43x10,5x9,4

mm
Min. H

10

cm
Lum.

85

lm/u
Rif.

02801043

H

100

120

150

180

200

mm
Dx

mm

120

150

170

170

170

Dy
mm

120

150

170

170

170

Led/m2

64

42

36

36

36

LUX

2250

1440

1000

910

860

TSL ISON 1

Max dal centro al centro del modulo
Max. from center to module center

FOTOMETRIA/PHOTOMETRY (1 MOD.)

170 mm

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming    

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CCT

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Protezione / Protection

Serie massima / Max. series

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Fissaggio / Mounting     

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

12 VDC SMD2835

-40 ºC + 80 ºC

3 SDCM

>70

6000 K

PWM 50 un.

50 Kh (L80/B10)

1 mod.

3 anni / years

0,72W@ISON 3 IP68

-25 ºC +50 ºC

Adesivo + vite/screw

170º

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

2

10

6

Guida di posizionamento e illuminazione
Placement and illuminance guide

Acc.
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SWL

Circ.

Prof.

Lite
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Sorg.
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Stri.
Strip
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TSL RHAE Installazione rapida / Quick installation

Mod.

RHAE 1

Cons.

7,2

w/u
Dim.

500x18x9

mm
Min. H

5

cm
Lum.

792

lm/u
Rif.

20010006

H

50

60

70

80

mm
Dx

mm

0

0

0

0

Dy
mm

130

150

170

180

Led/m2

12

10

8

6

LUX

1810

1810

1170

1170

TSL RHAE 1

Max dal centro al centro del modulo
Max. from center to module center

FOTOMETRIA/PHOTOMETRY (1 MOD.)

200 mm

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming    

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CCT

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Protezione / Protection

Serie massima / Max. series

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Fissaggio / Mounting     

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

12 VDC SMD2835

-40 ºC + 80 ºC

3 SDCM

>70

6000 K

PWM 20 un.

30Kh (L80/B10)

83 mm

3 anni / years

7,2W@RHAE 1 IP33

-25 ºC +50 ºC

Vite / Screw

175º

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

50

10

30

-+ -+ -+R

300 R

300 R

300 R

300 R

300 R

300

+
+
-
-

DC12V

LT

+
+
-
-

DC12V

500

34

83

83

4

15,45

Guida di posizionamento e illuminazione
Placement and illuminance guide
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TSL SHEET Foglio flessibile, taglio libero / Flexible sheet, free-cut

Mod.

SHEET 1

Cons.

32

w/u
Dim.

503.5x235x9

mm
Min. H

5

cm
Lum.

3480

lm/u
Rif.

02730001

H

50

60

70

80

mm
Dx

mm

0

0

0

0

Dy
mm

0

0

0

0

Led/m2

8

8

8

8

LUX

4544

4544

2937

2937

TSL SHEET 1
FOTOMETRIA/PHOTOMETRY (1 MOD.)

0°

-/+180°

30°

150°

-30°

-150°

60°

90°

120°

-60°

-90°

-120°

98

295

493

Caratteristiche elettriche / Electrical data

Tensione / Voltage    

Potenza / Power    

Regolazione / Dimming    

   

Caratteristiche ottiche / Photometric data

CCT

CRI

Consistenza / Consistency    

Angolo / Angle

Caratteristiche tecniche / Technical data

Tipo LED / LED Type

Protezione / Protection

Serie massima / Max. series

Taglio minimo / Cutting unit   

T. stoccaggio / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Fissaggio / Mounting     

Vita utile / Lifetime

Garanzia / Warranty

12 VDC SMD2835

-40 ºC + 80 ºC

3 SDCM

>80

6000 K

PWM 2 un.

30Kh (L80/B10)

33.57 mm

3 anni / years

32W@SHEET 1 IP65

-25 ºC +50 ºC

Adesivo / Adhesive

160º

503,5

235 33,57

N

Guida di posizionamento e illuminazione
Placement and illuminance guide
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CON
TRO
LLO

Con i sistemi di controllo che si trovano in questo catalogo si ottengono soluzioni di illuminazione innovative 
su misura, nelle quali una massima efficienza energetica e funzionalità sono associate in tutte le applicazioni 
necessarie. La scommessa per la rete wireless ci colloca in prima linea per il controllo luminoso da più di 5 
anni e i progressi più recenti fanno si che la comunicazione globale sia ogni volta più vicina grazie all’Internet 
delle cose (IoT).

The control systems offered in this catalogue allow for the creation of innovative tailored lighting solutions where 
maximum energy efficiency and functionality combine for all necessary applications. Our commitment to the 
development of wireless networks has kept us at the vanguard of lighting control for over 5 years, and the latest 
advances bring global communication closer and closer thanks to the internet of Pro things (IoT).

C O N T R O L
Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Domotica utente / User home automationTSL Zigbee
ZigBee LightLink, una tecnologia a bassa potenza, sicura e 

affidabile per controllare l’illuminazione. 

Si tratta di un sistema di illuminazione wireless personale, 

progettato per la vita reale, che unisce i vantaggi 

dell’illuminazione led con la tecnologia più intuitiva. Questi 

controlli intelligenti cambieranno il nostro modo di controllare 

e di sperimentare la luce.

Si aggiungono sempre nuove caratteristiche e miglioramenti 

al sistema per renderlo ancora più utile. Gli aggiornamenti 

del software e firmware possono essere eseguiti in modo 

wireless e diretto sugli apparecchi di illuminazione.

Zigbee LightLink, a low power, safe and reliable technology for 

light control.

This is a personal wireless lighting system, designed for 

everyday life, which combines the advantages of LED lighting 

with the most intuitive technology. These smart controllers will 

change the way we control and experience light.

New features and improvements are continually being added 

to the system to make it even more useful. Software and 

firmware updates to lamps can be done directly through the 

wireless network.

Ok Google...
luce calda“
Ok Google... warm light

Organizzazione degli apparecchi di illuminazione da camera.
Organization of luminaires per room.

Regolazione o colore degli apparecchi di illuminazione 
indipendentemente.
Dimming or change colour of luminaires independently.

Controllo RGB, Monocolore o CCT.
RGB, single colour or CCT control.

Regolazione di illuminazione adeguata per la vita quotidiana.
Lighting setting suitable for daily life.

Trasformazione delle camere tramite le scene.
Transformation of the rooms through the scenes.

Estrae colori da una fotografia per creare una scena.
Extract the colours of a photo to create a scene.

Routine di sogno personalizzata per svegliarsi e dormire.
Customized sleep routines to wake up and go to bed.

Acceso/spento entrando e uscendo tramite posizione GPS.
On/off while entering or leaving home through GPS location.

Acceso/spento secondo l’alba e il tramonto.
On/off according to the sunset and sunrise.

Configurazione del timer.
Timer Settings.

Controllo vocale con smartphone o altoparlanti intelligenti.
Voice control through smartphone or smart speakers.

Controllo luminoso fuori di casa.
Luminic control from outside the house.

by
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TSL-ZG9101SAC-HP

Amazon Alexa

Google Home

Smartphone

Push. / Button

TSL-9101FA-DIM

TSL-9101FA-CCT

TSL-9101FA-RGBW

230 VAC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

Mono

240-480 W

240-480 W

240-480 W

45,5 x 45 x 20,3 mm

170 x 53,4 x 28 mm

170 x 53,4 x 28 mm

170 x 53,4 x 28 mm

1

5 A x 4C

5 A x 4C

5 A x 4C

09410263

09410151

09410152

09410153

Emettitori
Emitters

Ricevitori
Receivers

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Modello
Model

Modello
Model

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Aree
Areas

Intensità
Current

Controllo
Control

Potenza
Power

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions

Il ponte è il centro del sistema ZigBee, che collega il tuo 

dispositivo intelligente ai ricevitori. Puoi aggiungere fino a 50 

ricevitori e accessori a un ponte. Con il link Wi-Fi tramite il 

router, colleghi anche il sistema con il mondo esterno, per 

poter controllarlo da fuori casa. 

The bridge is the heart of the Zigbee system, connecting your 

smart device to the receivers. You can add up to 50 receivers 

and accessories to a bridge. Using the Wi-Fi link through the 

router, it also connects the system to the outside world, in order 

to be able to control it even if you are not in the house.

01

03

04

02

01

02 03

04

D
C

 Zigbee

Hue
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Domotica professionale / Professional homeTSL Casambi
Casambi è una tecnologia basata sui protocollis Bluetooth a 

bassa potenza (BLE), già presente in tutti i dispositivi come 

smartphone, tablet e smartwatch. La connessione Bluetooth 

è eseguita tramite una rete in cui tutti i punti emettono e 

ricevono informazioni evitando che un guasto in un dispositivo 

comprometta il resto della comunicazione.

I dispositivi Casambi sono intelligenti da soli, basta che 

siano collegati a Internet nella configurazione iniziale e negli 

aggiornamenti. Durante il resto del funzionamento restano 

inattivi risparmiando energia fino finché non riceveranno 

alcun tipo di ordine. 

L’applicazione è fatta da esperti di nell’interfaccia utente 

e qualsiasi persona, indipendentemente dalla propria 

competenza tecnica, può utilizzarla.

Casambi is a technology based on Bluetooth low energy (BLE) 

protocols, already found in all devices such as smartphones, 

tablets and smartwatches. The Bluetooth connection is through 

a mesh where all points emit and receive data, thus preventing 

a failure in a device from affecting the other communications.

Casambi devices are smart themselves. They only need to 

connect to the internet for initial configuration and updates. 

They remain inactive for the rest of operation time, saving 

energy until a command is received.

The Casambi application has been made by experts on user 

interfaces and anyone can use it regardless of their technical 

skills level.

Ospedali / Hospitals

Uffici / Offices

Residenziale / Residential

Musei / Museums

Retail

Benessere / Well-being
Colore

Ligth colour

Sensore luce solare
Daylight sensor

Gruppi
Grouping

Scalabile
Scalability

Alba/tramonto
Sunrise & sunset

Sensore presenza
Occupancy sensor

Programmabile
Calendar & timer

Animazioni
Animations

CCT

Scene
Scenes
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XPRESS WHITE

XPRESS BLACK

LIGA.AIR.TAST4.240

CBU-ASD

CBU-TED

CBU-CESR

CBU-CEFL

3VDC (CR2430)

3VDC (CR2430)

100-240 VAC

220-240 VAC

85-240 VAC

100-240 VAC

100-240 VAC

Bluetooth

Bluetooth

PUSH + Bluetooth

0/1-10V, DALI

TRIAC

Bluetooth

Bluetooth

90 x 90 x 12 mm

90 x 90 x 12 mm

40 x 40 x 20 mm

56,5 x 35,8 x 22,3 mm

 40,4 x 36,3 x 14 mm

91 x 91 x 45 mm

79 x 85 x 85 mm

4

4

4

1

1

Superficie / Surface

A incasso / Recessed

09410220

09410221

09410308

09410162

09410261

09410309

09410273

Emettitori
Emitters

Convertitori
Converters

Sensore presenza e illuminazione
Occupancy Detector & Photocell

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Modello
Model

Modello
Model

Modello
Model

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Aree
Areas

Aree
Areas

Montaggio
Mount

Controllo
Control

Controllo
Control

Controllo
Control

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions

DLC1224-1CV

CBU-PWM4

DLX1224-4CV

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

120-240 W

72x144 W

240-480 W

45 x 58 x 19 mm

72.6 x 30 x 18 mm

88 x 54 x 25 mm

10 A x 1C

6 A/4 C

5A x 4C*
*(max. 10 A)

09410165

09410163

09410164

Ricevitori
Receivers

Riferimento
Code

Modello
Model

Tensione
Voltage

Intensità
Current

Potenza
Power

Dimensioni
Dimensions

01

02

05

05

06

06

03

04

04

02

01

07

07

10

10

08

08

09

09

03
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Perfect System - RGBW / CCTTSL 1009 Family
Destinata al controllo RGBW e CCT, controlli di colori e cambi 

di temperatura di colore. È formata da emettitori semplici in cui 

possiamo cambiare l’intensità e il colore e altri più complessi 

con cambi automatici e memoria di scene. I meccanismi 

possono essere tattili, con ruota o telecomandati.

Designed for RGBW and CCT control, colour controls and 

colour temperature change controls. It consists of simple 

emitters, and you can change the intensity, colour and other 

more complex aspects with automatic changes and scene 

memory. Mechanisms can use touch, a wheel or a remote, and 

the entire family is compatible with WiFi systems.
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Gli elementi della famiglia TSL 1009 sono totalmente combinabili tra di loro
e in modo esclusivo, non possono essere associati a elementi di altre famiglie.

The elements of the TSL 1009 family can be fully combined with each other
but exclusively, they cannot be combined with elements from other families.

TSL-2836CCT

TSL-2835CDW

TSL-2830B

TSL-2819CCT

TSL-2855-CCT

TSL-2836RGB

TSL-2836DRGB

TSL-2835RGB

TSL-2830RGB

TSL-2833RGBW

TSL-2820AC

TSL-2831AC

TSL-2839WK

TSL-2819S

TSL-2858Z4

TSL-2818

TSL-2855-RGBW

TSL-1009FA

TSL-1009EA

TSL-1009DIN

TSL-1009FA(WP)

3 VDC (CR2032)

3 VDC (CR2430)

100-240 VAC

4,5 VDC (3xAAA)

3 VDC (CR2032)

3 VDC (CR2032)

3 VDC (CR2032)

3 VDC (CR2430)

100-240 VAC

3 VDC (CR2430)

100-240 VAC

100-240 VAC

3 VDC (CR2032)

4,5 VDC (3xAAA)

4,5 VDC (3xAAA)

3,6 VDC (Bat. bat.)

3 VDC (CR2032)

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

CCT

CCT

CCT

CCT

CCT

RGB

RGB

RGB

RGB

RGBW

RGBW

RGBW

RGBW

RGBW

RGBW

RGBW

RGBW

240-480 W

384-768 W

240-480 W

240-480 W

86 x 86 x 41,6 mm

86 x 86 x 27 mm

86 x 86 x 29,1 mm

140 x 48 x 17 mm

55 x 55 x 10,6 mm

86 x 86 x 40 mm

86 x 65 x 74 mm

86 x 86 x 27 mm

86 x 86 x 29,1 mm

86 x 86 x 13,1 mm

86 x 86 x 29,1 mm

86 x 86 x 29,1 mm

136,5 x 40 x 11,5 mm

120 x 55 x 17 mm

152,67 x 51,87 x 19 mm

115,4 x 58,8 x 12 mm

55 x 55 x 10,6 mm

178,9 x 45,5 x 18,6 mm

145 x 46 x 16 mm

53 x 65 x 98 mm

180,5 x 73,6 x 38 mm

1

1 

4

6

1

1

1

1

4

1

4

4

1

4

4

8

1

5 A x 4C

8 A x 4C

5 A x 4C

5 A x 4C

09410112

09410113

09410114

09410115

09410147

09410079

09410108

09410109

09410081

09410110

09410069

09410102

09410106

09410125

09410111

09410105

09410146

09410070

09410082

09410070DIN

09410097

Emettitori
Emitters

Ricevitori
Receivers

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Modello
Model

Modello
Model

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Aree
Areas

Intensità
Current

Controllo
Control

Potenza
Power

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions
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Easy System - MonoTSL 2501 Family
Un’ampia gamma di controller monocolore che combina 

ricevitori con emettitori a incasso, di superficie e 

telecomandati. Questa famiglia consente il controllo di 

apparecchi di illuminazione da diversi punti o da uno stesso 

emettitore fino a diversi apparecchi di illuminazione. 

Abbinabile con pulsanti di qualsiasi marca e modello.

A wide range of single colour controllers that combines 

receivers with built-in, surface and remote control emitters. This 

family allows for lights to be controlled from different points or 

from a single emitter towards several lights.

It can be combined with any brand or model of push-buttons.
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Gli elementi della famiglia TSL 2501 sono totalmente combinabili tra di loro
e in modo esclusivo, non possono essere associati a elementi di altre famiglie.

The elements of the TSL 2501 family can be fully combined with each other
but exclusively, they cannot be combined with elements from other families.

TSL-2805R

TSL-2805T1

TSL-2805T2

TSL-2805D

TSL-2801K1

TSL-2801K2

TSL-2805ST

TSL-2828

TSL-2801F

TSL-2802

TSL-2807N

TSL-2501NS

TSL-2501DIN

TSL-2501N(WP)

TSL-2501AC

3 VDC (CR2032)

110-240 VAC

110-240 VAC

3 VDC (CR2032)

3 VDC (CR2430)

3 VDC (CR2430)

3 VDC (CR2430)

6 VDC (2xCR2025)

3 VDC (CR2025)

3 VDC (CR2025)

3 VDC (CR2025)

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

100-240 VAC

Mono

Mono

Mono

Mono

Mono

Mono

Mono

Mono

Mono

Mono

Mono

96-192 W

240-480 W

240-480 W

2x(120-288) W

86 x 86 x 40 mm

86 x 86 x 13,8 mm

86 x 86 x 13,8 mm

96 x 65 x 74 mm

86 x 86 x 13,8 mm

86 x 86 x 13,8 mm

86 x 86 x 27 mm

141 x 35 x 8,5 mm

136,5 x 40 x 11,5 mm

136,5 x 40 x 11,5 mm

Ø 38,5 mm x 15 mm

95 x 37 x 20 mm

53 x 110 x 65 mm

180,5 x 73,6 x 38 mm

59 x 170 x 29 mm

1

2

4

1

1

2

1

1

4

10

1

8 A x 1C

5 A x 4C

5 A x 4C

1,2 A x 2C

09410062

09410117

09410118

09410073

09410083

09410084

09410116

09410085

09410074

09410107

09410119

09410065

09410065DIN

09410096

09410307

Emettitori
Emitters

Ricevitori
Receivers

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Modello
Model

Modello
Model

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Aree
Areas

Intensità
Current

Controllo
Control

Potenza
Power

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions
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Iluminazione di spettacoli / Performance lightingTSL DMX Family
Il protocollo di controllo universale DMX è un sistema di 

illuminazione progettato per la gestione di spettacoli luminosi. 

I prodotti TSL sono progettati pensando all’installatore che 

deve incorporare i connettori informatici a montaggio rapido. 

Il sistema DMX fornisce una soluzione professionale alla 

necessità di controllare grandi installazioni dinamiche come 

spettacoli, spazi sportivi, monumenti o grandi edifici.

The universal DMX control protocol is a lighting system designed 

for managing light-based performances. TSL products are 

installer-friendly in their design, since they incorporate easy-

to-assemble IT connectors. The DMX system provides a 

professional solution for the need to control large dynamic 

installations such as those used for performances, sports 

venues, monuments or large buildings.
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SLESA U9

SLESA U10

SLESA U11

STICK GU2

STICK-CW4

STICK-KE2

DINA-DR1-LITE

TSL-2100ArtNet-DMX

TSL-DMX-AMP

TSL-DMX-SPLITTER-8-RJ45

TSL-2811DMX

TSL-2812DMX

TSL-2830DMX

256

512

1024

128

1024

1024

1024 +

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

USB, Standalone, RDM

USB, WIFI, Standalone, APP

USB, Standalone, LAN, RDM

USB, Standalone

USB, WIFI, Standalone, APP, RDM

USB, LAN, Standalone, APP

USB, LAN, Standalone, APP, RDM

ArtNet

DMX 512 /RDM

DMX 512 /RDM

RGBW

RGBW

RGBW

79 x 92 x 43 mm

79 x 92 x 43 mm

160 x 90 x 45 mm

86 x 86 x 11 mm

106 x 146 x 10 mm

106 x 146 x 10 mm

160 x 91 x 62 mm

148,5 x 100 x 25,5 mm

164 x 58 x 36,6 mm

199 x 125 x 44 mm

86 x 86 x 29,1 mm

86 x 86 x 29,1 mm

86 x 86 x 29,1 mm

1

1

5

1

1

5

20

4x512

512

8x512

1

4

4

09200045

09200051

09410276

09200047

09410302

09410303

09410324

09410304

09410305

09410306

09410089

09410090

09410088

Programmatore
Programmer

Accessori
Accessories

Master DMX

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Modello
Model

Modello
Model

Modello
Model

Canali
Channels

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Aree
Areas

Canali
Channels

Canali
Channels

Controllo
Control

Controllo
Control

Controllo
Control

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions

TSL-2102BEA-RJ45

TSL-2102RJ45DIN

PX24500

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

384-768 W

240-480 W

180-360 W

165 x 60 x 32 mm

110 x 53 x 65 mm

175 x 45 x 35 mm

8 A x 4C

5 A x 4C

5 A x 3C

09410094

09410094DIN

09300041

Decoder
Decoders

Riferimento
Code

Modello
Model

Tensione
Voltage

Intensità
Current

Potenza
Power

Dimensioni
Dimensions
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Semplicità polivalente / Multi-purpose simplicityTSL SIMPLY Family
Semplici ed economici. Due ricevitori per quattro tipi di 

emittenti che incorporano tutti i tipi di controllo luminoso. Ogni 

ricevitori può essere controllato per un massimo di 7 emettitori.

Simple and economical. Two receivers for four types of emitters 

that encompass all types of light control. Each receiver can be 

controlled by up to 7 emitters.

03 04 0501 02

TSL-2839

TSL-2839CCT

TSL-2839DIM

TSL-2839W

TSL-1029

TSL-1029W

4,5 VDC (3xAAA)

4,5 VDC (3xAAA)

4,5 VDC (3xAAA)

4,5 VDC (3xAAA)

12-24 VDC

12-24 VDC

RGB

CCT

Mono

RGBW

180-360 W

240-480 W

120 x 48 x 17,6 mm

120 x 48 x 17,6 mm

120 x 48 x 17,6 mm

120 x 48 x 17,6 mm

145 x 46.5 x 16 mm

145 x 46,5 x 16 mm

1

1

1

1

5 A x 3C

5 A x 4C

09410129

09410130

09410131

09410132

09410127

09410128

Emettitori
Emitters

Ricevitori
Receivers

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Modello
Model

Modello
Model

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Aree
Areas

Intensità
Current

Controllo
Control

Potenza
Power

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions
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02 0301

TSL-3003 Mono

RP306 RGB

TSL-3002 RGBW

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

288-576 W

180-360 W

384-768 W

150 x 54 x 32,5 mm

165 x 39 x 26 mm

145 x 46 x 16 mm

24 A x 1C

5 A x 3C

8A x 4C

09410045

09300042

09410075

Riferimento
Code

Modello
Model

Tensione
Voltage

Intensità
Current

Potenza
Power

Dimensioni
Dimensions

Amplificatori di segnale / Signal amplifiersTSL AMPLI Family
Gli amplificatori di segnale sono dispositivi che copiano le 

informazioni di un controller e le amplificano in modo tale 

da ampliare la quantità di striscia led utilizzata facendo in 

modo che un’installazione di maggiori dimensioni funzioni 

simultaneamente.

Esistono modelli appropriati per ogni tipo di controllo 

luminoso che consentono un uso illimitato di dispositivi 

tramite installazioni in formato stella o cascata.

Signal amplifiers are devices that copy information from a 

controller and amplify it, allowing the amount of LED strip 

used to be extended, enabling a larger installation to operate 

simultaneously.

There are models for each type of light control, which allow 

for an unlimited use of devices through star or cascade format 

installations.
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Standard professionaleTSL DALI Family
DALI è un interfaccia per ogni tipo di soluzioni professionali 

per l’illuminazione.

Tecsoled offre un’ampia gamma di dispositivi di controllo DALI 

per apparecchi di illuminazione e sistemi con tecnologia led.

Si tratta di uno standard per dispositivi elettronici regolabili 

a protocollo aperto, facile comunicazione e controllo 

individuale o insieme fino a 16 gruppi.

Tutta l’installazione è realizzata tramite cablaggio elettrico a 

due fili in modo da facilitare il lavoro dell’installatore.

Il sistema consente la creazione di scene che creano ambienti 

e il risparmio energetico.

DALI is an interface for all types of professional lighting 

solutions.

Tecsoled offers a wide range of DALI control units for lights and 

LED technology systems.

This is an open-protocol standard for adjustable electronic 

device with easy communication and individual or joint control 

of up to 16 groups.

The entire installation is undertaken with two-wire electrical 

cabling, facilitating the installer’s work.

The system allows for scenes to be created that produce 

atmospheres and, at the same time, save energy.
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TSL-2300-USB

TSL-2400P

TSL-2400LC

TSL-2400GC

TSL-2400SC

TSL-2300TS

TSL-2400TL

TSL-2400TG

TSL-2400TS

TSL-2412-SCENES

TSL-2412-SCENES-B

TSL-DAP04

Programmatore / Programmer

Alimentatore / Supply DALI

Sist. Dali

Sist. Dali

Sist. Dali

Sist. Dali

Sist. Dali

Sist. Dali

Sist. Dali

Sist. Dali

Sist. Dali

DALI - PWM signal

DALI 

16 VDC/250 mA

Apparecchi di illuminazione / Lights

Gruppi / Groups

Scene / Scenes

Gruppi / Groups

Apparecchi di illuminazione / Lights

Gruppi / Groups

Scene / Scenes

Gruppi / Groups

Scene / Scenes

PWM 10V

53 x 110 x 65 mm

53 x 110 x 65 mm

45 x 45,5 x 20,3 mm

45 x 45,5 x 20,3 mm

45 x 45,5 x 20,3 mm

86 x 86 x 29,1 mm

86 x 86 x 29,1 mm

86 x 86 x 29,1 mm

86 x 86 x 29,1 mm

45 x 45,5 x 20,3 mm

45 x 45,5 x 20,3 mm

165x46x23 mm

100-240 VAC

100-240 VAC

4

4

4

4

4

4

4

16

16

90-305 VAC

09410332

09410319

09410320

09410321

09410322

09410311

09410312

09410313

09410314

09410140

09410141

09250229

Programmatore
Programmer

Attuatori
Actuators

Sensore DALI
DALI Sensor

Converter
Converter

Decoder
Decoder

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Modello
Model

Modello
Model

Modello
Model

Modello
Model

Descrizione
Description

Quantità
Quanty

Quantità
Quanty

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Descrizione
Description

Uscita
Output

Uscita
Output

Controllo
Control

Controllo
Control

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions

TSL-2304B

 TSL-2309PRO

TSL-2701B

12-24 VDC

12-24 VDC

100-240 VAC

240-480 W

240-480 W

1200 W

178 x 46 x 22 mm

170 x 53.4 x 28 mm

170 x 59 x 29 mm

5 A x 4C

5 A x 4C

5A x 1C

09410318

09410295

09410123

Riferimento
Code

Modello
Model

Tensione
Voltage

Intensità
Current

Potenza
Power

Dimensioni
Dimensions
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Modalità di
connessione

Manuali disponibili per download su

User manuals available for download at

www.tecsoled.com

Connection
Mode
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Regolatore a pulsante / Dimmers for push button

Convertitore / Converter 

TSL DALCNET Family

TSL CONVER Family

Dalcnet è un marchio italiano dal nome conosciuto, la sua 

gamma di controller è speciale per installarla in scatola di 

meccanismi dal loro design speciale e consente di regolare 

strisce di led in modo cablato tramite un pulsante senza 

carico di qualsiasi marchio o modello tale da consentire 

l’integrazione in qualsiasi installazione.

I prodotti della famiglia CONVER sono convertitori da un tipo 

di segnale all’altro. La sua funzione è quella di tradurre due 

lingue diverse affinché siano comprese.

Dalcnet is a renowned Italian brand. Its range of controllers is 

specific for installation in the mechanism box thanks to their 

special design, allowing for wired LED strips to be dimmed with 

the help of a charge-free push-button of any brand or model, 

therefore enabling integration into any installation.

CONVER family products are converters from one type of signal 

to another. Their function is to translate two different languages, 

allowing them to understand each other.

DLC1248 PUSH

DLC1248-BLE + PUSH

DAC230-1CH

TSL-2006

12-48 VDC

12-24 VDC

230 VAC

12-24 VDC

78-156 W

120-240 W

200 W

96-192 W

44 x 44 x 25 mm

44 x 44 x 25 mm

44 x 44 x 25 mm

95 x 37 x 20 mm

6,5 A x 1C

10 A

0,8 A

8 A x 1C

09241001

09241002

09410301

09410072

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Modello
Model

Modello
Model

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Intensità
Current

Intensità
Current

Potenza
Power

Potenza
Power

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions
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Controllo universale domotica / Home automation universal control

Illuminazione dinamica / Dynamic lighting

TSL KNX Family

TSL SPI Family

KNX è un protocollo di comunicazione tra dispositivi 

elettronici che incorpora tutti i settori possibili, dalla sicurezza, 

comunicazion, controllo di tapparelle, controllo di irrigazione, 

climatizzazione e illuminazione.

Attualmente questo tipo di installazioni sono realizzate 

principalmente in edifici industriali e in uffici, per una gestione 

energetica e automazione dei sistemi.

Tecsoled inizia il proprio cammino nel sistema KNX con la 

mano di due decodificatori che consentono di integrare le 

strisce monocolore e RGBW alle installazioni.

Il mini controller luminoso digitale è un piccolo dispositivo ma 

con funzioni potenti. Può essere controllato con pulsanti tattili 

o tramite telecomando. L’utilizzatore può scegliere il tipo di 

IC utilizzato e configurare i pixel controllati. Possiede una 

grande varietà di effetti di colore dinamico oltre all’intensità, 

alla velocità e al senso di rotazione variabili.

KNX is a protocol for communication between electronic 

devices that encompasses all possible areas, from safety, 

communication, and blind control to irrigation control, climate 

control and lighting.

Nowadays, this type of installation is mainly undertaken 

in industrial and office buildings, for the purpose of energy 

management and system automation.

Tecsoled has begun its KNX system journey with two decoders 

that allow for single colour and RGBW strips to be integrated 

into installations.

Digital lighting mini controller is a small size device with powerful 

function. It can be controlled by touch key, or by remote control. 

The user can choose the type of IC used and configure the 

controlled pixels. It has a wide variety of dynamic colour effects 

as well as intensity, speed and variable direction of rotation.

TSL-KNX9501FA MONO

TSL-KNX9511FA RGBW

TSL-201

12-24 VDC

12-24 VDC

5-24 VDC

240-480 W

240-480 W

50-240 W

72 x 90,1 x 66,4 mm

72 x 90,1 x 66,4 mm

135 x 30 x 20 mm

5 A x 4C

5 A x 4C

10 A x 1C

09410144

09410145

09410192

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Modello
Model

Modello
Model

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Intensità
Current

Intensità
Current

Potenza
Power

Potenza
Power

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions
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Time programmabile / Programmable timer

Colore specifico RGB RGBW / RGB RGBW Specific Colour

TSL TIMER Family

TSL WHEEL Family

Il controller Timer possiede la semplice capacità di accendersi 

e spegnersi a un’ora determinata. Inoltre, grazie alla codifica 

DMX può eseguire piccole scene di cambio di colore. È 

applicabile a timer di insegne commerciali, vetrinismo, e 

programmato può essere utilizzato nell’illuminazione per la 

crescita di piante e acquari.

I controller della famiglia WHEEL sono gestiti tramite delle 

ruote posizionate sul proprio ricevitori o tramite un comando. 

La funzione principale è quella di fissare un colore soprattutto 

al variare individualmente ogni canale, dato che è costituito 

rispettivamente da tre o quattro schermi, in cui è indicato 

il valore (0-255) di ogni canale. Oltre alla sua funzione 

principale, dispone di modalità dinamiche variabili tramite il 

comando a distanza.

Timer controller has the simple ability to turn on and off at a 

specific time. Thanks to the DMX coding it can make small 

color changing scenes. Suitable for timers of commercial signs, 

window dressing, and its programming can be used in lighting 

for plant and aquarium growth.

The WHEEL family controllers are controlled by wheels located 

in their housing or by a remote control. The main function is to 

set a particular color by changing the value of each channel 

individually. They have three or four screens where it shows the 

value (0-255) of each channel. It also has variable dynamic 

modes through the remote control.

01

TSL-322-6A RGBW

TSL-350RF RGB

TSL-354RF RGBW

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

288-576 W

220-440 W

240-480 W

161 x 100 x 30 mm

176 x 46 x 30 mm

176 x 46 x 30 mm

6A x 4C

6A x3C

5 A x 4C

09410190

09410171

09410172

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Modello
Model

Modello
Model

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Intensità
Current

Intensità
Current

Potenza
Power

Potenza
Power

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions

02

0201

01

01

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip



524 Tecsoled - Get Ready

Sensori e interruttori led / LED switches and sensorsTSL SWITCH Family
Il controllo luminoso tramite sensori entra saldamente nel 

settore dell’illuminazione led. I nostri prodotti ci consentono 

di integrare regolatori nei profili, arredamento o di realizzare 

controlli con sensori di presenza. Le nuove incorporazioni 

hanno un gran peso nel settore del risparmio energetico 

in quanto consentono di attivare o regolare l’illuminazione 

di un soggiorno in base alla presenza di persone o la 

quantità di luce naturale. Il sistema di attenuazione 1-10 V 

è integrato alla perfezione con le sorgenti di alimentazione 

regolabili, ottenendo un sistema di installazione semplice ed 

economico.

Light control through sensors is a key feature in the world of 

LED lighting. Our products allow us to integrate dimmers into 

profiles or furniture, or to monitor using presence detectors.

These new additions are very significant in the sphere of energy 

saving, allowing the user to activate or dim the lighting of 

a room depending on the presence of people or the amount 

of natural light. The 1-10 V dimming system can be perfectly 

integrated with adjustable power sources, achieving an easy-

to-install, economical system.

01 02

05 06

03

04

07

10 11 12

08

09
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36-72 W

96-192 W

48-96 W

48-96 W

48-96 W

48-96 W

96-192 W

 96-192 W

30-60 W

96-192 W

96-192 W

96-192 W

42 x 10 x 20 mm

55 x 10 x Ø8 mm

Ø11 x 18 mm

Ø11 x 18 mm

Ø11 x 18 mm

Ø18 x 16,5 mm

55 x 10 x 4 mm

55 x 10 x 4 mm

62,5 x 10 x Ø10,5 mm

57 x 10 x Ø10,5 mm

49 x 10 x 4 mm

49 x 10 x 4 mm

09410104

Mano

Motion

Hand

09410282

09410206

09410283

09410284

09410285

09410286

09410287

09410193

09410288

09410289

09410290

Riferimento
Code

TSL-2901S

TSL-SW001

TSL-SW010

TSL-SW002

TSL-SW003

TSL-SW004

TSL-SW005

TSL-SW006

TSL-PIR002T

TSL-SW007

TSL-SW008

TSL-SW009

Modello
Model

Mini interruttore & dim.

Apertura porta

Prossimità CCT + On-Off

Prossimità On-Off + Dim.

Presenza

Presenza e luminosità

Luminosità

Magnetico apertura porta

Apertura porta doppia e mano

Apertura porta

Tattile interruttore & dim.

Mini switch and dim.

Door opening

Proximity CCT + On-Off

Proximity On-Off + Dim.

Motion and light level

Light level

Magnetic door opening

Double door opening and hand

Door opening

Touch switch & dim.

Descrizione
Description

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

12-24 VDC

Tensione
Voltage

3 A x 1C

8 A x 1C

4 A x 1C

4 A x 1C

4 A x 1C

4 A x 1C

4 A x 2C

8 A x 1C

2,5 A x 1C

8 A x 1C

8 A x 1C

8 A x 1C

Intensità
Current

Potenza
Power

Dimensioni
Dimensions

Integrati / Built-in

A incasso / Recessed

05

06

03

04

02

01

07

10

11

12

08

09

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Da una posizione leader e consolidata 
nel mercato, le nostre sorgenti di 
alimentazione dispongono di standard 
ottimi per le installazioni luminose.

From a leading, established position 
on the market, our power supplies 
boast optimal standards for lighting 
installations.

SMART
LIGHTING

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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SMART
LIGHTING

· Protezione contro il sovraccarico

· Alta efficienza superiore all’ 85%

· Regolazione delicata e senza sfarfallio

· Non richiede carica minima

· Protection against power surges

· High efficiency above 85%

· Smooth regulation without flickering

· Does not require a minimum charge

Affidabili e versatili
Reliable and versatile

Models in the IGNIS Family are DALI regulated 
IEC 62386 protocol) or TRIAC or ELV phase-cut-
regulated (phase beginning and end).

Power supplies with DALI regulation can also be 
regulated by inserting a push-button on the phase 
feeding them.

More powerful models combine DALI and 3in1 
regulation.

I modelli della famiglia IGNIS dispongono 
della regolazione DALI (Protocollo IEC 62386) 
o regolazione per taglio di fase TRIAC o ELV 

(inizio e fine di fase).

Quelle fonti con regolazione DALI sono anche 
regolabili intercalando un pulsante nella fase 

che le alimenta.

Nei modelli con maggiore potenza, è combinata 
la regolazione DALI e 3in1.
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TSL LDR Family Professionale / Professional

Professionale / Professional

Professionale / Professional

Professionale / Professional

LDR 40-12 DA

LDR 40-12 TR

LDR 40-24 DA

LDR 40-24 TR

12 V

12 V

24 V

24 V

40 W

40 W

40 W

40 W

DALI+Push

TRIAC

DALI+Push

TRIAC

DALI+Push

TRIAC

DALI+Push

TRIAC

5in1

TRIAC

5in1

TRIAC

137 x 82 x 31 mm

137 x 82 x 31 mm

137 x 82 x 31 mm

137 x 82 x 31 mm

09250630

09250622

09250631

09250623

NGD 75-12 DA

NGD 75-12 TR

NGD 75-24 DA

NGD 75-24 TR

12 V

12 V

24 V

24 V

75 W

75 W

75 W

75 W

203 x 54 x 33 mm

203 x 54 x 33 mm

203 x 54 x 33 mm

203 x 54 x 33 mm

09250632

09250624

09250633

09250625

TSL NGD Family

TSL BQR Family

BQR 200-12 DA

BQR 200-12 TR

BQR 200-24 DA

BQR 200-24 TR

12 V

12 V

24 V

24 V

200 W

200 W

200 W

200 W

310 x 60 x 45 mm

310 x 60 x 45 mm

310 x 60 x 45 mm

310 x 60 x 45 mm

09250636

09250628

09250637

09250629

5in1  |  Regolazione DALI, 1-10V, pulsante, resistenza o PWM 10V   /   DALI, 1-10V, push, resistance or PWM 10V dimming

TSL SCN  Family

SCN 30-24

SCN 60-24

SCN 100-24

SCN 150-24 

24 V

24 V

24 V

24 V

30 W

60 W

100 W

150 W

NO

NO

NO

NO

149 x 40,4 x 26,7 mm

170 x 44,5 x 28,2 mm

179.4 x 62,5 x 30,6 mm

179.4 x 62,5 x 30,6 mm

09250874

09250737

09250738

09250739

N

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Modello
Model

Modello
Model

Modello
Model

Modello
Model

Potenza
Power

Potenza
Power

Potenza
Power

Potenza
Power

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Reg.
Dimm.

Reg.
Dimm.

Reg.
Dimm.

Reg.
Dimm.

GARANT.
WTY

GARANT.
WTY

GARANT.
WTY

GARANT.
WTY

IG
N

IS

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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Meanwell è riuscito a creare una serie 
di modelli robusti, solidi e affidabili che 
vantano le più importanti certificazioni 
mondiali.

Meanwell has created a series 0f robust, 
solid, reliable models that have been 
awarded the most important global 
certifications.



531

TSL HLG Family

TSL IDLV Family

TSL NDR Family

Professionale / Professional

HLG 185-12

HLG 185-12 B

HLG 240H-12

HLG 240H-12 B

HLG 320H-12

HLG 320H-12 B

HLG 185-24

HLG 185-24 B

HLG 240H-24

HLG 240H-24 B

HLG 320H-24

HLG 320H-24 B

HLG 480H-24

HLG 480H-24 B

HLG 185H-48

HLG 240H-48

HLG 320H-48

IDLV 45-12

IDLV 65-12

IDLV 45-24

IDLV 65-24

NDR 75-12

NDR 120-12

NDR 75-24

NDR 120-24

NDR 240-24

12 V

12 V

12 V

12 V

12 V

12 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

48 V

48 V

48 V

12 V

12 V

24 V

24 V

12 V

12 V

24 V

24 V

24 V

156 W

156 W

192 W

192 W

264 W

264 W

187,2 W

187,2 W

240 W

240 W

320 W

320 W

480 W

480 W

187,2 W

240 W

321,6 W

36 W

50 W

45 W

57,6 W

75,6 W

120 W

76,8 W

120 W

240 W

NO

3in1

NO

3in1

NO

3in1

NO

3in1

NO

3in1

NO

3in1

NO

3in1

NO

NO

NO

3in1

3in1

3in1

3in1

NO

NO

NO

NO

NO

228 x 68 x 38,8 mm

228 x 68 x 38,8 mm

244,2 x 68 x 38,8 mm

244,2 x 68 x 38,8 mm

252 x 90 x 43,8 mm

252 x 90 x 43,8 mm

228 x 68 x 38,8 mm

228 x 68 x 38,8 mm

244,2 x 68 x 38,8 mm

244,2 x 68 x 38,8 mm

252 x 90 x 43,8 mm

252 x 90 x 43,8 mm

262 x 125 x 43,8 mm

262 x 125 x 43,8 mm

228 x 68 x 38,8 mm

244.2 x 68 x 38,8 mm

252 x 90 x 43,8 mm

120 x 75 x 25 mm

130 x 75 x 25 mm

120 x 75 x 25 mm

130 x 75 x 25 mm

32 x 125,2 x 102 mm

40 x 125,2 x 113,5 mm

32 x 125,2 x 102 mm

40 x 125,2 x 113,5 mm

63 x 125,2 x 113,5 mm

09250474

09250118

09250285

09250087

09250420

09250088

09250318

09250112

09250075

09250201

09250076

09250095

09250528

09250556

09250506

09250740

09250571

09250557

09250559

09250558

09250560

09250487

09250488

09250490

09250367

09250368

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Modello
Model

Modello
Model

Modello
Model

Potenza
Power

Potenza
Power

Potenza
Power

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Reg.
Dimm.

Reg.
Dimm.

Reg.
Dimm.

GARANT.
WTY

N

N

N

GARANT.
WTY

GARANT.
WTY

Professionale  / Professional

Industriale / Industrial

3in1  |  Regolazione 1-10 V, resistenza o PWM 10 V   /   1-10V, resistance or PWM 10V dimming

3in1  |  Regolazione 0-10 V, resistenza o PWM 10 V   /   0-10V, resistance or PWM 10V dimming

M
E

A
N

 W
E

L
L

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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TSL HDR Family

TSL LPV Family

TSL LRS Family

Industriale / Industrial

Industriale / Industrial

Industriale / Industrial

HDR 30-12

HDR 60-12

HDR 100-12N

HDR 30-24

HDR 60-24

HDR 100-24N

LPV 20-12

LPV 35-12

LPV 60-12

LPV 100-12

LPV 150-12

LPV 20-24

LPV 35-24

LPV 60-24

LPV 100-24

LPV 150-24

LRS 35-12

LRS 50-12

LRS 75-12

LRS 100-12

LRS 150-12

LRS 35-24

LRS 50-24

LRS 75-24

LRS 100-24

LRS 150-24

12 V

12 V

12 V

24 V

24 V

24 V

12 V

12 V

12 V

12 V

12 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

12 V

12 V

12 V

12 V

12 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 W

54 W

90 W

36 W

60 W

100,8 W

20 W

36 W

60 W

102 W

120 W

20 W

36 W

60 W

100,8 W

151,2 W

36 W

50,4 W

72 W

102 W

150 W

36 W

52,8 W

76,8 W

108 W

156 W

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

35 x 90 x 54,5 mm

52,5 x 90 x 54,5 mm

70 x 90 x 54,5 mm

35 x 90 x 54,5 mm

52,5 x 90 x 54,5 mm

70 x 90 x 54,5 mm

118 x 35 x 26 mm

148 x 40 x 30 mm

162,5 x 42,5 x 32 mm

190 x 52 x 37 mm

191 x 63 x 37,5 mm

118 x 35 x 26 mm

148 x 40 x 30 mm

162,5 x 42,5 x 32 mm

190 x 52 x 37 mm

191 x 63 x 37,5 mm

99 x 82 x 30 mm

99 x 82 x 30 mm

99 x 97 x 30 mm

129 x 97 x 30 mm

159 x 97 x 30 mm

99 x 82 x 30 mm

99 x 82 x 30 mm

99 x 97 x 30 mm

129 x 97 x 30 mm

159 x 97 x 30 mm

09250481

09250482

09250910

09250484

09250485

09250672

09250069

09250070

09250050

09250061

09250082

09250065

09250066

09250054

09250055

09250083

09250380

09250240

09250382

09250242

09250245

09250381

09250241

09250383

09250244

09250243

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Modello
Model

Modello
Model

Modello
Model

Potenza
Power

Potenza
Power

Potenza
Power

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Reg.
Dimm.

Reg.
Dimm.

Reg.
Dimm.

GARANT.
WTY

GARANT.
WTY

TSL APV Family

APV 8-12E

APV 16-12

APV 8-24E

APV 16-24

12 V

12 V

24 V

24 V

8,04 W

15 W

8,16 W

16 W

NO

NO

NO

NO

60 x 30 x 23,5 mm

77 x 40 x 29 mm

60 x 30 x 23,5 mm

77 x 40 x 29 mm

09250680

09250056

09250543

09250064

Riferimento
Code

Modello
Model

Potenza
Power

Dimensioni
Dimensions

Tensione
Voltage

Reg.
Dimm.

N

N

Industriale / Industrial

IP
42

GARANT.
WTY

GARANT.
WTY



533

TSL PWM Family

TSL RSP Family

Professionale / Professional

Industriale / Industrial

PWM 40-12

PWM 60-12

PWM 90-12

PWM 120-12

PWM 40-24

PWM 60-24

PWM 60-24BLE

PWM 60-24DA2

PWM 90-24

PWM 90-24DA2

PWM 120-24

PWM 120-24DA2

PWM 120-24BLE

PWM 200-24

PWM 200-24DA2

RSP 200-12

RSP 320-12

RSP 200-24

RSP 320-24

RSP 500-24

12 V

12 V

12 V

12 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

24 V

12 V

12 V

24 V

24 V

24 V

40,08 W

60 W

90 W

120 W

40,08 W

60 W

60 W

60 W

90 W

90 W

120 W

120 W

120 W

199,2 W

199,2 W

200,4 W

320,4 W

201,6 W

321,6 W

500,4 W

3in1

3in1

3in1

3in1

3in1

3in1

CASAMBI

DALI2

3in1

DALI2

3in1

DALI2

CASAMBI

3in1

DALI2

NO

NO

NO

NO

NO

150 x 53 x 35 mm

150 x 53 x 35 mm

171 x 63 x 37,5 mm

191 x 63 x 37,5 mm

150 x 53 x 35 mm

150 x 53 x 35 mm

150 x 53 x 35 mm

150 x 53 x 35 mm

171 x 63 x 37,5 mm

171 x 63 x 37,5 mm

191 x 63 x 37,5 mm

191 x 63 x 37,5 mm

191 x 63 x 37,5 mm

195 x 68 x 39,5 mm

196 x 68 x 39,5 mm

215 x 115 x 30 mm

215 x 115 x 30 mm

215 x 115 x 30 mm

215 x 115 x 30 mm

230 x 127 x 40,5 mm

09250436

09250426

09250260

09250261

09250384

09250233

09250895

09250930

09250084

09250931

09250234

09250914

09250876

09250896

09250897

09250072

09250117

09250073

09250074

09250314

Riferimento
Code

Riferimento
Code

Modello
Model

Modello
Model

Potenza
Power

Potenza
Power

Dimensioni
Dimensions

Dimensioni
Dimensions

Tensione
Voltage

Tensione
Voltage

Reg.
Dimm.

Reg.
Dimm.

N

N

N

N

N

N

GARANT.
WTY

GARANT.
WTY

3in1  |  Regolazione 0-10 V, resistenza o PWM 10 V   /   0-10V, resistance or PWM 10V dimming

M
E

A
N

 W
E

L
L

Acc.

Silic.

SWL

Circ.

Prof.

Lite

Pro

Work

Curve

Track

Arch.

Prod.

Deco.

Mod.

Cont.

Sorg.
PSU

Julia

Stri.
Strip
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GENERALITÀ

1. Le presenti Condizioni Generali di Contratto sono valide per tutte le transazioni commerciali tra Tecsoled, S.L., (nel successivo “il venditore”) e i suoi part-

ner commerciali e clienti (nel successivo “il compratore”) per la fornitura di merce e (analogamente) anche per la prestazione dei servizi (nel successivo “le 

prestazioni”). Tutte le offerte del venditore sono basate sulle presenti condizioni generali di contratto

2. Se le disposizioni individuali di queste condizioni generali di contratto contraddicono direttamente le condizioni indicate nelle offerte o le conferme dell’or-

dine del venditore, avranno la precedenza le disposizioni nelle offerte e le conferme dell’ordine del venditore. In questo caso saranno unicamente valide 

quelle disposizioni delle condizioni generali di contratto o parti delle stesse che non contraddicono direttamente le disposizioni delle offerte o delle conferme 

dell’ordine del venditore.

3. Si riterrà che le presenti condizioni generali di contratto sono state comunicate al compratore dal momento in cui quest’ultimo riceve un’offerta. Alterna-

tivamente, saranno ritenute come comunicate, se il compratore l’ha ricevute anteriormente durante il rapporto commerciale con il venditore, ritenendosi in 

questo caso accettate a tutti gli effetti al momento dell’ordine.

4. Queste condizioni generali di contratto sono considerate - a meno che una transazione non si basi su una versione più recente delle condizioni generali 

di contratto - come accordo quadro per qualsiasi transazione commerciale con il compratore. Se una disposizione di queste condizioni generali di contratto 

fosse o diventasse invalida, questo non influirebbe la validità di entrambe le disposizioni.

OFFERTA

5. Le offerte del venditore sono considerate come non vincolanti e quindi non come un’offerta ai sensi dell’articolo 1262 e seguenti del codice civile spagnolo.

6. È vietata la riproduzione dei documenti dell’offerta, dell’esecuzione e del progetto né la messa a disposizione di terzi senza il consenso del venditore. Il reso 

può essere richiesto e deve essere inviato al venditore se l’ordine fosse inviato a un’altra azienda.

CONCLUSIONE DEL CONTRATTO

7. Il contratto è considerato concluso non appena il venditore, dopo aver ricevuto l’ordine, ha inviato una conferma scritta dell’ordine o la fornitura stessa.  Gli 

ordini dovranno essere eseguiti per iscritto per email a pedidos@tecsoled.com ed essere soggetti all’approvazione espressa da parte del venditore.

8. Gli ordini in corso potranno essere annullati dal venditore se esistono circostanze che ne impediscono la compilazione come: alterazioni industriali, turbative 

sul lavoro, mancanza di materie prime, ecc. Gli ordini dei materiali di produzione speciale non potranno essere annullati dal compratore senza l’approvazione 

per iscritto del venditore.

9. Il venditore si riserva il diritto di procedere all’annullamento automatico dell’ordine se, prima del suo invio, il compratore presenta debiti contratti con questa 

azienda, un fascicolo di gara dei creditori oppure questa procedura è richiesta da un terzo.

10. Le modifiche e gli ampliamenti posteriori del contratto, nonché gli accordi sussidari richiedono per la sua validità una conferma scritta del venditore. I 

semplici errori di scrittura e di calcolo nelle offerte, conferme dell’ordine o fatture potranno essere rettificati in qualsiasi momento dal venditore. 

11. Qualsiasi misura o dimensione dei prodotti, inclusa nei cataloghi, opuscoli o pagina WEB, ha carattere orientativo e dovrà essere considerata come ap-

prossimativa, con eccezione dei casi in cui sono state espressamente accettate per iscritto dal venditore.

PREZZI

12. Nel listino prezzi del venditore figura sempre il P.V.P. (Prezzo di vendita al pubblico) con modalità di pagamento in contanti.

13.  I prezzi pubblicati nei listini dal venditore non includono l’IVA e la tassa Ecoraee e possono variare a seconda del tasso di cambio euro/dollaro a partire da 

dieci giorni dopo aver effettuato l’ordine. L’IVA e la tassa Ecoraee saranno applicate alla fattura, dove appropriato.

14. Negli ordini di servizio e/o riparazione (p.es. pianificazione, messa in servizio e/o verifica delle installazioni, corsi di formazione) il venditore presterà i servizi 

considerati come convenienti e opportuni, fatturandoli al compratore sulla base dei costi effettivi più eventuali spese di viaggio e trasporto. Questo vale anche 

per qualsiasi prestazione aggiuntiva la cui convenienza risulterà solo durante l’esecuzione dell’ordine, non essendo richiesta alcuna comunicazione espressa 

a tale proposito al compratore. Almeno che non si ricordi altra cosa in forma scritta, le spese per la preparazione delle offerte di servizio e/o di riparazione 

e/o per controlli saranno fatturate al compratore.

Condizioni
generali
di contratto
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SPEDIZIONE

15. La consegna della merce sarà effettuata negli impianti disposti dal compratore a tal fine e che ha comunicato per iscritto al venditore. Se il compratore lo 

desidera, può richiedere un altro indirizzo di consegna essendo obbligato in questo caso a esprimerlo per iscritto in ogni ordine e comunicarlo per e-mail a 

pedidos@tecsoled.com. In questo tipo di consegne il compratore si assume tutta la responsabilità nella consegna e custodia del materiale.

16. Per le consegne all’interno della Spagna continentale e delle Isole Baleari, le spese di spedizione sono pagate, a condizione che l’ordine sia superiore a 

200 euro netti, per le consegne all’interno della Spagna continentale, e superiore a 350 euro netti, per le consegne alle Isole Baleari. Per le spedizioni in Italia, 

le spese di spedizione saranno pagate per ordini con un importo netto superiore a 900 euro. Se questi importi non vengono superati negli ordini, l’affrancatura 

sarà dovuta.

17. Il venditore invierà la merce in servizio 24-48 ore dalla conferma dell’ordine (soggetto alla disponibilità, termini di produzione e manipolazione). Se il com-

pratore richiede un servizio urgente o speciale, la spedizione sarà eseguita sotto la propria responsabilità.

18. Per spedizioni a rischio e pericolo del compratore con altre agenzie, sarà il compratore a comunicarlo per iscritto tramite email all’indirizzo pedidos@

tecsoled.com. In questa modalità di spedizione, il venditore non sarà ritenuto responsabile né dei termini di raccolta e consegna, né degli eventuali incidenti 

che potrebbero verificarsi. 

19. Per consegne a Ceuta, Melilla, Isole Canarie e all’estero, le spedizioni sono sempre dovute a rischio e pericolo del compratore, salvo accordo specifico. Le 

tasse che possono derivare dalle dogane, spese aeroportuali o di qualsiasi altro tipo, saranno sempre a carico del compratore. 

20. Nelle spedizioni prepagate, la merce sarà assicurata dal venditore. Nel caso in cui il compratore rilevi un difetto apparente, sinistro nella merce o la man-

canza di qualche pacchetto, è indispensabile che tale fatto sia registrato nella bolla di consegna del corriere,e deve segnalare l’evento per email a info@tec-

soled.com entro un termine massimo di 24 ore. In caso contrario, il venditore intenderà che la merce è stata ricevuta in perfette condizioni e non sarà ritenuto 

responsabile della merce danneggiata o dei colli non ricevuti dal compratore.

21. I prodotti sono venduti nel proprio imballaggio di cartone originale. Se le circostanze raccomandano di utilizzare un altro imballaggio o fosse indicato dal 

compratore, le spese saranno addebitate al compratore.

SERVIZI E PRESTAZIONI

22. Nella conferma dell’ordine sono descritti il tipo e l’estensione dei servizi da effettuare da parte del venditore. Il compratore deve consentire la prestazione 

di questi servizi, mettendo a disposizione per tutte le prestazioni una persona responsabile dell’installazione, nonché tutti i mezzi ausiliari richiesti (p.es. scale, 

ponteggi, cestelli di lavoro). Il compratore deve mettere a disposizione pezzi di ricambio (p. es. supporti luminosi, dispositivi di comando, apparecchi di illumi-

nazione, lampade, ecc.) a suo carico oppure questi saranno fatturati dal venditore.

23. I servizi saranno effettuati nei giorni lavorativi tra le 08.00 e le 17.00. Se il venditore presta servizio su richiesta del compratore fuori dall’orario indicato, il 

venditore sarà autorizzato a riscuotere i supplementi seguenti:

- 50 % del supplemento per prestazioni effettuate fuori dall’orario indicato.

- 100 % del supplemento per prestazioni di sabato, domenica e/o festivi.

24. Il compratore è obbligato a informare tempestivamente il venditore di tutte le circostanze importanti che si riferiscono all’installazione in questione e/o 

a una prestazione, dovendo mettere fuori servizio su richiesta del venditore l’intera installazione o parti della stessa temporaneamente o durante il servizio 

intero della prestazione del servizio. Se durante la realizzazione dei lavori di servizio devono essere adottate misure di sicurezza specifiche o tuttavia rispettate 

determinate disposizioni di sicurezza, il compratore è obbligato a informare tempestivamente il venditore in forma scritta. Se fosse necessaria la formazione 

del personale del venditore, questa sarà effettuata a carico del compratore. Il venditore ha la facoltà di fatturare separatamente al compratore i costi aggiuntivi 

sostenuti per questo motivo.

25. Nel caso si verificassero circostanze imprevedibili o indipendenti dalla volontà delle parti, come per esempio casi di forza maggiore, che impediscono il 

rispetto di un termine di fornitura concordato per iscritto, questo termine è prorogato in funzione della durata della circostanza, escludendo a tale riguardo 

qualsiasi diritto che altrimenti spetterebbe al compratore. Questo include, a titolo d’esempio, gli interventi e i divieti da parte delle autorità, i ritardi del trasporto 

e le formalità doganali, i danni verificatesi durante il trasporto, la mancanza di energia e di materie prime, le controversie lavorative nonché l’inadempienza di 

un fornitore importante e difficile da sostituire. Inoltre queste circostanze autorizzano a prolungare i tempi di fornitura se si verificano nei fornitori del venditore.

PAGAMENTO

26. Se non è stata concordata nessuna condizione di pagamento in forma scritta, è dovuto il pagamento della fornitura e/o della relativa prestazione alla 

ricezione di entrambi. Nelle liquidazioni parziali, il pagamento è dovuto al ricevimento della relativa fattura.

27. I metodi di pagamento accettati dal venditore sono: in contanti, effettivo, assegno formativo o bonifico preliminare.

28. Un metodo di pagamento diverso a quello in contanti, fino a un massimo di 60 giorni data fattura, può essere negoziato in base alla classificazione com-

merciale di credito, concessa da una compagnia assicurativa di rischio.

29. Tutte le fatture emesse dal venditore saranno considerate come approvate e conformi almeno che il compratore non mostri il proprio disaccordo per 

iscritto entro sette giorni dopo il ricevimento dello stesso.

30. Nei casi di consegne parziali, il venditore sarà autorizzato a fatturare e a richiedere il pagamento di ogni consegna parziale, nonché a girare fatture parziali. 

Il compratore sarà obbligato a pagare queste fatture in conformità alle presenti condizioni generali di contratto.

31. Il compratore non ha la facoltà di trattenere o di liquidare i pagamenti a causa di reclami di garanzia o per altri diritti reclamati.

32. Se il compratore è in ritardo con un pagamento concordato o con un’altra prestazione, il venditore potrà, fatti salvi gli altri diritti che le corrispondono,

a) Rinviare l’assolvimento delle proprie obbligazioni finché non sia stato eseguito il pagamento o la prestazione in questione;

b) Dichiarare tutti i reclami come scaduti, riscuotendo per questi importi a partire dal momento della scadenza un interesse di mora del 12% annuale più la 

tassa corrispondente sul valore aggiunto, a meno che il venditore non dimostri che esistano spese che vanno oltre. In caso di ritardo non avranno più validità 

gli sconti e i bonus concessi. 

33. In caso di insolvenza o del rischio di tale insolvenza da parte del compratore, il venditore avrà la facoltà di trattenere la fornitura e/o la prestazione e di 

richiedere una garanzia.
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GARANZIA

34. Il venditore è obbligato, ai sensi delle disposizioni seguenti, a rimediare a qualsiasi difetto che pregiudichi la capacità di funzionamento, che esiste al mo-

mento della fornitura o della prestazione e che sia dovuto a una mancanza di costruzione, di materiale o della propria esecuzione.

35. Per i difetti che non possono essere identificati all’accertamento della merce al momento della fornitura, il termine di garanzia è di 36 mesi, tali difetti de-

vono essere immediatamente segnalati al momento dell’identificazione. I difetti che si valutano già durante la fornitura devono essere segnalati in forma scritta 

entro un periodo di 8 giorni, in quanto in caso contrario sono considerati come estinti. Il periodo di garanzia inizia anche in caso di difetti latenti al momento 

della consegna (trasmissione del rischio) e non si prolunga né si interrompe a causa di tentativi di miglioramento. Questo periodo di garanzia si applica anche 

per le forniture parziali. I difetti devono essere segnalati in forma scritta immediatamente dopo la loro scoperta in quanto in caso contrario qualsiasi diritto di 

garanzia o altro diritto è escluso, ma non autorizzano a trattenere importi di fatture o parti di questi. Il compratore deve dimostrare che un difetto già esisteva 

al momento della consegna della merce. 

36. Se esiste un difetto che dà diritto alla garanzia ai sensi del presente paragrafo “Garanzia”, il venditore deve scegliere tra riparare il prodotto difettoso, 

chiedere l’invio per la riparazione, sostituire il prodotto o concedere al compratore una riduzione del prezzo. Non sono riconosciute fatture relative alla riparazi-

one da parte di terzi.

37. Tutte le spese secondarie collegate all’eliminazione dei difetti (come p. es. per montaggio e smontaggio, trasporto, eliminazione, viaggio e tempo di per-

correnza) sono sostenute dal compratore. Per i lavori di garanzia nell’azienda del compratore, questo deve mettere gratuitamente a disposizione il personale 

ausiliario necessario, i dispositivi di sollevamento, i ponteggi e i piccoli materiali, ecc.

38. Se una merce è prodotta dal venditore in base a specifiche di costruzione, disegni o altri dati del compratore, la responsabilità del venditore è estesa 

esclusivamente all’esecuzione conformemente a queste condizioni. Tutti i diritti del compratore devono essere reclamati per vie legali entro 24 mesi dopo la 

trasmissione del rischio. Altrimenti decadono tutti i diritti.

39. La garanzia dei prodotti non sarà valida nei casi in cui il difetto o guasto sia una conseguenza di:

Un uso o trattamento inadeguato del prodotto.

Montaggi difettosi, non conformi alle istruzioni che accompagnano il prodotto. 

Aver superato i valori limite di temperatura e tensione oppure aver esposto il prodotto a carichi meccanici non conformi all’uso previsto.

Mancanza di manutenzione secondo le istruzioni di manutenzione.

Modifiche o alterazioni nei prodotti effettuate da personale estraneo all’organizzazione senza autorizzazione per iscritto da parte del venditore o non conformi 

alle istruzioni che accompagnano il prodotto. 

Guasti per sovraccarico elettrico derivato da installazioni scadenti, sovraccarico nel fornitore della linea di tensione o per eventi atmosferici con dispositivo 

elettrico.

RESI

40. In caso di incidenza per il malfunzionamento o guasto di alcuni prodotti in garanzia, il compratore deve comunicarlo all’email devoluciones@tecsoled.

com, fornendo tutti i dati necessari richiesti (numero della bolla di consegna o fattura, persona e telefono di contatto, prodotti guasti e descrizione del guasto).

Quando il reparto dei rimborsi lo autorizza, sarà assegnato un numero RMA di rimborso e sarà inviato un modulo di rimborso del materiale in garanzia. Questo 

modulo sarà restituito coperto insieme alla merce e il numero RMA che dovrà figurare in modo chiaro in tutta la documentazione della spedizione, nonché 

sull’etichetta dell’imballaggio.

41. Nel caso di NESSUNA incidenza, il compratore potrà richiedere il reso del materiale purché non siano trascorsi più di 15 giorni solari dalla data di consegna 

del materiale. Per questo, devo comunicarlo all’email devoluciones@tecsoled.com, fornendo tutti i dati necessari richiesti (numero della bolla di consegna o 

fattura, persona e telefono di contatto, prodotti che si desiderano restituire e il motivo del reso).

Una volta autorizzato dal nostro reparto dei resi, sarà assegnato un numero RMA di reso e avrà cinque giorni di tempo per inviare il materiale al nostro maga-

zzino. Questo numero RMA deve figurare in modo chiaro su tutta la documentazione della spedizione nonché sull’etichetta dell’imballaggio.

Una volta autorizzato dal nostro reparto dei resi, sarà assegnato un numero RMA di reso e avrà cinque giorni di tempo per inviare il materiale al nostro maga-

zzino. Questo numero RMA deve figurare in modo chiaro su tutta la documentazione della spedizione nonché sull’etichetta dell’imballaggio. 

42. La spedizione al venditore sarà sempre prepagata dal compratore, salvo quei casi in cui sia concluso un accordo espresso per iscritto.

43. L’assegnazione di un numero RMA di rimborso, non significa l’accettazione definitiva del reso. Questa accettazione sarà definitiva solo dopo la conferma 

del materiale dal reparto tecnico.

44. Il venditore accetterà solo resi che soddisfano i seguenti requisiti:

Il prodotto deve trovarsi nello stesso stato nel quale è stato consegnato e dovrà essere conservato il suo imballaggio con l’etichetattura originale in perfetto 

stato.

La spedizione deve essere eseguita utilizzando la stessa scatola che è stata ricevuta per proteggere il prodotto. Nel caso in cui non fosse possibile farlo con 

la scatola con la quale è stato consegnato, il compratore dovrà restituirlo in una scatola protettiva in modo che il prodotto arrivi nel magazzino del venditore 

con le massime garanzie possibili.

Deve essere inclusa una copia della bolla di consegna all’interno del pacchetto, dove sono contrassegnati anche i prodotti resi e il motivo del reso.

45. Non è accettato il reso dei prodotti a produzione speciale.

RISARCIMENTO PER DANNI E LIMITAZIONI DI RESPONSABILITÀ

46. Il venditore risponde, nella misura ammessa dalla legge, per danni causati al compratore all’interno dell’ambito dell’esecuzione dell’attività, e solo in caso 

di dolo e negligenza grave del venditore. La responsabilità per negligenza lieve resta esclusa, nella misura in cui lo ammette la legge, a eccezione della 

responsabilità per danni alle persone. Il compratore deve dimostrare la negligenza grave del venditore. 

47. Il risarcimento dei danni puramente patrimoniali, dei benefici persi, delle perdite di interessi, di danni per reclami di terzi, indipendentemente se si tratta di 

danni diretti o indiretti, danni causati da vizi o danni punitivi resta escluso a condizione che sia ammesso dalla legge.

48. I diritti al risarcimento dei danni prescritti, se la legge lo ammette, entro 6 mesi  dopo aver preso conoscenza del danno e del responsabile dello stesso. Il 

compratore deve informare il venditore per iscritto sul danno entro un termine ragionevole ma non oltre 7 giorni solari. Inoltre il compratore deve dimostrare 

in modo dettagliato il danno causato e l’importo dello stesso.
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DIRITTI DI PROPRIETÀ INDUSTRIALE E DIRITTI D’AUTORE

49. Se una merce è prodotta dal venditore sulla base di dati di costruzione, disegni, modelli o altre specifiche del compratore, il compratore deve risarcire ed 
esonerare il venditore in caso di eventuali violazioni di diritto di proprietà.

50. I documenti relativi all’esecuzione come per esempio progetti, schizzi e altri documenti tecnici continuano a essere proprio come mostre, cataloghi, opus-
coli, figure, ecc., proprietà intellettuale del venditore e sono soggetti alle disposizioni legali pertinenti relative alla riproduzione, imitazione, concorrenza, ecc.

51. Resta proibito l’uso della proprietà intellettuale e/o industriale del marchio TECSOLED, dell’offerta, insieme alle informazioni allegate alla stessa, dei pro-
dotti, progetti, disegni, ·software”, ecc., incorporati o relativi agli stessi, che appartiene al venditore, per altri scopi che non siano la compilazione dell’ordine, 
nonché la copia totale e parziale o cessione d’uso a favore di terzi, senza il previo consenso espresso per iscritto dal venditore.

52. Tutti i diritti di proprietà intellettuale e industriale provenienti e/o relativi ai dati e/o documenti forniti o elaborati dal venditore., continueranno a essere 
detenuti da TECSOLED S.L., salvo diverso accordo, non concendendo al compratore nessun tipo di diritto o licenzia relativo alle informazioni o al materiale 
trasmesso.

53. Il compratore non potrà, senza l’autorizzazione per iscritto del venditore, modificare, alterare, coprire e omettere i marchi o i nomi commerciali sui prodotti.

LEGGE APPLICABILE E FORO

54. Rinunciando al foro che potrebbe corrispondere al compratore, tutte le controversie che potessero eventualmente sorgere, saranno sottoposte alle corti 
e ai tribunali di A Coruña. TECSOLED S.L. è iscritta nel Registro Mercantil de A Coruña pagina c-41838, foglio 97, volume 3229 iscrizione lª. C.I.F. B-70122189.

CONTATTO

Telefono: +34 881 924 421

Amministrazione: info@tecsoled.com

Ordini: pedidos@tecsoled.com

Resi: devoluciones@tecsoled.com

Reparto tecnico: tecnico@tecsoled.com 

Magazzino e logistica: logistica@tecsoled.com

Commerciale e vendite: comercial1@tecsoled.com

Web: www.tecsoled.com

Nell’adempimento della Legge Organica 3/2018, del 5 dicembre di Protezione dei Dati Personali e garanzia dei diritti digitali, vi informiamo che i dati raccolti 
in qualsiasi operazione commerciale, saranno conservati in un file automatico, per fini amministrativi e commerciali, il cui titolare è Tecsoled, S.L. 

Per esercitare i diritti di accesso, rettifica, opposizione o cancellazione potete rivolgersi a Tecsoled S.L. tramite email a info@tecsoled.com o per fax al +34 881 
924 421.
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GENERAL TERMS AND CONDITIONS

1. These General Terms and Conditions of Contracts are applicable to all commercial transactions between Tecsoled, S.L. (hereinafter “the seller”) and its 

commercial partners and customers (hereinafter “the buyer”) for the provision of merchandise, as well as (analogously) for the provision of services (hereinafter 

“the services”). All the seller’s offers are based on these General Terms and Conditions of Contracts.

2. In the event that individual provisions of these General Terms and Conditions of Contracts directly contradict the terms and conditions specified in the 

seller’s purchase offers or confirmations, the terms and conditions specified in the seller’s purchase offers and confirmations shall take precedence. In such 

scenarios, only the provisions of the General Terms and Conditions of Contracts or parts thereof that do not directly contradict the terms and conditions spec-

ified in the seller’s purchase offers or confirmations shall be deemed valid.

3. These General Terms and Conditions of Contracts shall be deemed to have been communicated to the buyer from the moment the latter receives an offer. 

Alternatively, they shall be deemed to have been communicated if the buyer previously received them over the course of their commercial relationship with 

the seller. In the latter case, they shall be deemed to have been accepted for all purposes upon placement of their order.

4. Unless a transaction is based on a more recent version of the General Terms and Conditions of Contracts, these General Terms and Conditions of Contracts 

shall be considered to be the framework agreement for any commercial transaction with the buyer. In the event that a provision in these General Terms and 

Conditions of Contracts is or becomes invalid, such an occurrence shall not affect the validity of their other provisions.

OFFER

5. The seller’s offers shall be deemed non-binding and thus not offers in the sense used in Article 1262 and the following articles of the Spanish Civil Code.

6. Offer, implementation and project documents must not be reproduced or shared with third parties without the consent of the seller. Their return may be 

demanded, and they must be sent back to the seller if the order is placed with a different company.

CONTRACT EXECUTION

7. The contract shall be deemed executed once the seller has sent a written confirmation of the order, or made the delivery itself, after receiving the order. 

Orders must be placed in writing via email to pedidos@tecsoled.com and are subject to the seller’s express approval.

8. The seller shall be able to cancel orders in process if there are circumstances that prevent their completion, such as industrial alterations, labour disrup-

tions, shortages of raw materials, etc. Orders of custom production materials may not be cancelled by the buyer without the seller’s prior approval in writing.

9. The seller reserves the right to proceed to automatically cancel the order before its delivery where the buyer has outstanding debts to this company, it has 

filed for entry into an arrangement with creditors or such a procedure has been demanded from it through the legal actions of a third party.

10. Subsequent modifications and extensions of the contract, as well as subsidiary agreements, require confirmation in writing by the seller in order to be 

deemed valid. Mere printing and calculation errors in purchase offers or confirmations or invoices may be corrected at any time by the seller.

11. Any measurements or dimensions of the products, including those appearing in catalogues, brochures or webpages, are for indicative purposes only and 

should be understood to be approximate, except in those cases where they have been expressly accepted by the seller in writing.

PRICES

12. The seller’s price list always includes the RRP (recommended retail price) with cash as the form of payment.

13. All prices published in the price lists by the seller do not include VAT and Ecoraee tax and may vary depending on the euro/dollar exchange rate from ten 

days after the order is placed. VAT and Ecoraee taxes shall be applied to the invoice, where appropiate.

14. In service and/or repair orders (e.g. planning, commissioning and or testing of installations, training courses) the seller shall provide the services deemed 

suitable and relevant, invoicing the buyer for their actual cost plus any potential travel and transport costs. This is also applicable to any additional services 

where their appropriateness becomes apparent only during the fulfilment of the order. In such a case, no express communication to the buyer shall be re-

quired in this respect. Unless other terms are agreed to in writing, expenses incurred in the preparation of service, repair and/or inspection offers shall be 

invoiced to the buyer.

General Terms
and Conditions
of Contracts
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DELIVERY

15. Merchandise shall be delivered to the facilities that the buyer specifies for this purpose as communicated to the seller in writing. If the buyer so wishes, they 

may request a different delivery address, in which case they must specify this in writing for each order and communicate it to the seller via email at pedidos@

tecsoled.com. In this type of deliveries, the buyer accepts full responsibility in the delivery and custody of materials.

16. Postage will be paid for deliveres to mainland Spain whenever the order is higher tan 200 net euro and 350 net euro to Balearic Islands. Shipments to Italy 

will be  paid for orders with a net amount higher tan 900 euro. Should these amounts not be exceded in orders, shipping costs will be charged to the customer.

17. The seller shall send the merchandise via 24-48 hour service upon order confirmation (subject to stock availability and production and handling times). If 

the buyer requires urgent or special service, delivery shall be carried out on their own responsibility.

18. Where deliveries are to be on the customer’s own account and at their risk via other delivery companies, the buyer must state this in writing by sending an 

email to pedidos@tecsoled.com. In this form of delivery, the seller shall not be responsible for collection and delivery times or for potential incidents.

19. For deliveries to Ceuta, Melilla and the Canary Islands and abroad, delivery costs are always due and at the buyer’s expense and risk, unless otherwise 

expressly agreed. Potential custom duties and tariffs and airport or any other fees and charges shall always be at the buyer’s expense. 

20. In carriage-paid deliveries, the merchandise shall be insured by the seller. If the buyer detects an apparent defect, damage to the merchandise or missing 

parcels, this must be recorded on the delivery note of the carrier, and the incident must be reported via email to info@tecsoled.com within a maximum of 24 

hours. Otherwise, the seller shall understand that the merchandise has been received in perfect condition and shall not accept responsibility for damaged 

merchandise or parcels not received by the buyer.

21. Products are sold in their original cardboard packaging. If circumstances suggest that other packaging should be used or the buyer so requests, the costs 

thereof shall be at the buyer’s expense.

SERVICES

22. Order confirmations describe the nature and extent of services to be provided by the seller. The buyer must allow the provision of these services, making 

a member of staff in charge of the facility available for all service provisions, as well as providing all auxiliary means required (e.g. ladders, scaffolding, goods 

cages). The buyer must provide spare parts (e.g. light means, control devices, lamps, bulbs, etc.) at their expense, or else these shall be invoiced by the seller.

23. Services shall be provided on working days between 08.00 and 17.00 hours. If the seller provides services outside these hours at the request of the buyer, 

the former may charge the following supplements:

- a 50% supplement for services provided outside the times specified above

- a 100% supplement for services provided on Saturdays, Sundays and/or bank holidays.

24. The buyer is obliged to inform the seller promptly of any important circumstances relating to the installation in question and/or a service, and must put the 

installation or parts thereof out of commission at the request of the seller, whether it be temporarily or for the entire duration of the provision of the service. If 

specific safety measures must be taken or complied with during service operations, the buyer is obliged to inform the seller promptly and in writing about this. 

Where relevant skills training of the seller’s staff is required, this will be carried out at the expense of the buyer. The seller may invoice the buyer separately 

for additional expenses incurred for this reason.

25. In the event of unforeseeable circumstances or situations beyond the control of the parties, such as force majeure, preventing compliance with a delivery 

deadline agreed upon in writing, said deadline shall be extended in accordance with the duration of said circumstances or situations, voiding any rights that 

the buyer might otherwise enjoy in this respect. These include, for example, interventions and prohibitions by the authorities, delays in transport and customs 

procedures, damage sustained while in transport, power outages and shortages of raw materials, labour disputes and failure to comply on the part of an 

important supplier that is difficult to replace. These circumstances shall also be grounds for extending the delivery deadline if they affect the seller’s suppliers.

PAYMENT

26. If no payment terms have been agreed upon in writing, payment for the delivery or service is due upon reception thereof. In case of partial payments, 

payment is due upon reception of the corresponding invoice.

27. The forms of payment accepted by the seller are: cash, bank-endorsed cheque or prior bank transfer.

28. A form of payment other than cash up to 60 days after the invoice date may be negotiated based on the business credit rating calculated by a risk insur-

ance company.

29. Any invoice issued by the seller shall be deemed approved and correct unless the buyer states their disagreement therewith in writing within seven days 

after said invoice is received. 

30. In case of partial deliveries, the seller may invoice and demand payment for each partial delivery and send partial invoices. The buyer is obliged to pay the 

invoiced amounts pursuant to these General Terms and Conditions of Contracts.

31. The buyer may not withhold or settle payments by reason of warranty claims or other rights claimed.

32. If an agreed payment or other service is delayed by the buyer, the seller, without prejudice to the other rights that they may have, shall be able to:

a) delay compliance with their own obligations until said payment has been made or said service has been provided.

b) declare all claims due, charging for those amounts an annual interest on arrears of 12% plus the corresponding value added tax from the moment that such 

claims become due, unless the seller proves that other expenses are incurred beyond this. In case of delayed payments, discounts applied shall no longer 

be valid.

33. In case of insolvency or risk thereof on the part of the customer, the seller may withhold the delivery and/or service provision and demand a guarantee 

of payment.
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WARRANTY

34. Pursuant to the following provisions, the seller is obliged to remedy any existing defect at the time of delivery or service provision that may reduce the 

ability to operate where said defect is caused by a fault in construction, the materials or the provision of the service.

35. In regards to defects that cannot be identified upon inspection of the merchandise at the time of delivery, the warranty period is 36 months. Said defects 

must be promptly claimed upon identification. Defects that can be observed at the time of delivery must be claimed in writing within 8 days; otherwise, they 

shall be deemed expired. The warranty period also begins where there are latent defects at the time of delivery (passing of risk) and shall not be extended or 

interrupted upon improvement attempts. This warranty period also applies to partial deliveries. Defects must be claimed in writing immediately after they are 

discovered; otherwise, any warranty or other rights shall be excluded, although these do not entitle the buyer to withhold invoice amounts due or parts thereof. 

The buyer must prove that a defect already existed at the time of delivery of the merchandise. 

36. Where there is a defect that entitles the buyer to warranty rights pursuant to the provisions of this “Warranty” section, the seller must choose between 

repairing the defective product, requesting its delivery for reparation, replacing the product or offering the buyer a price reduction. Invoices related to repairs 

carried out by third parties shall not be accepted.

37. All secondary costs related to the elimination of defects (e.g. for assembly and dismantling, transport, removal, travel and travel times) shall be at the buy-

er’s expense. For service under warranty at the buyer’s company, the latter must provide free of charge any required auxiliary staff, lifting devices, scaffolding 

and small materials, etc.

38. If an item is manufactured by the seller based on construction specifications, drawings or other data supplied by the buyer, the seller is only responsible 

for providing it in accordance with such conditions. All the buyer’s rights must be claimed through recourse to the law within 24 months after risk is passed. 

Otherwise, all rights shall expire.

39. Product warranty shall not apply where the defect or fault is a consequence of:

Misuse or poor handling of the product.

Defective assemblies which do not comply with the instructions that accompany the product.

Exceeding the temperature and/or voltage limit values or exposing the product to mechanical loads that are not in accordance with its designated purpose. 

failure to carry out maintenance in accordance with the maintenance instructions.

Modifications or alterations to the product made by staff from outside the company without prior written authorisation by the seller or not complying with the 

instructions that accompany the product.

Power surges caused by deficient electrical installations, power surges on the electricity supplier’s side or accidents due to the use of electrical devices under 

unfavourable atmospheric conditions.

RETURNS

40. In the event of an incident caused by the malfunctioning of or a fault in any of the products under warranty, the buyer must communicate this via email 

to devoluciones@tecsoled.com, supplying all the necessary information that is required from them (delivery note or invoice number, contact person and 

telephone number, faulty products and description of the fault).

When the returns department authorises so, an RMA return number shall be assigned and a return form for the material under warranty shall be sent to the 

buyer. This form must be filled in and returned together with the merchandise and its RMA number, which must be clearly visible on all delivery documents 

and on the packaging label.

41. In case of NO incident, the buyer may request to return the material as long as no more than 15 calendar days have passed since the date of delivery of the 

material.To do this, the buyer must communicate their request by sending an email to devoluciones@tecsoled.com, supplying all the necessary information 

that is required from them (delivery note or invoice number, contact person and telephone number, products to be returned and reason for return).

Once our returns department authorises so, an RMA return number shall be assigned and the buyer shall have five days to send the material to our warehouse. 

Said RMA number must be clearly visible on all delivery documents and on the packaging label. 

42. Delivery to the seller shall always be carriage-paid at the buyer’s expense unless an alternative agreement has been made and put in writing. 

43. The assignation of an RMA return number does not guarantee the final acceptance of a return. This acceptance will only become final after the material 

has been checked by the technical department.

44. The seller shall only accept returns meeting the following conditions:

The product must be in the same condition as when it was delivered and must keep its original packaging and labelling in perfect condition.

The delivery must be made using the same box in which the merchandise was received, in order to protect the product. If the box in which the merchandise 

was received cannot be reused, the customer must return it in a protective box so that the product reaches the seller’s warehouse with maximum guarantees.

A copy of the delivery note must be included within the parcel, on which the products returned and the reason for return must be specified.

45. Especially produced products cannot be returned.

COMPENSATION FOR DAMAGES AND LIMITATION OF LIABILITY

46. To the fullest extent permitted by law, the seller shall be liable for damages caused to the buyer within the context of the fulfilment of the business transac-

tion up to a maximum amount equal to half the value of the order, and only in case of malice and gross negligence on the part of the seller. Liability for minor 

negligence shall be excluded to the fullest extent permitted by law, except for liability for personal injury. The buyer must prove gross negligence on the part 

of the seller. This also applies to minor negligence in connection to personal injury.

47. Compensation for purely financial damages, profit loss, interest loss, damages due to claims by third parties (whether they be direct or indirect damages), 

damages resulting from defects or punitive damages is excluded to the fullest extent permitted by law.

48. If permitted by law, rights to compensation for damages shall expire 6 months after the damage and the person(s) responsible for it become known. The 

buyer must inform the seller about the damage in writing within a reasonable time frame, which in any case shall span no more than 7 calendar days. In addi-

tion, the buyer must submit proof of the damage caused and the monetary amount thereof in detail.
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INDUSTRIAL AND INTELLECTUAL PROPERTY RIGHTS

49. If an item of merchandise is produced by the seller based on construction data, drawings, models or other specifications supplied by the buyer, the buyer 
must pay compensation and exonerate the seller if property rights are violated.

50. The seller shall continue to have the intellectual property rights to documents related to construction, such as blueprints, drawings and other technical 
documents, as well as to samples, catalogues, brochures, figures, etc., all of which shall be subject to the relevant legal provisions on reproduction, imitation, 
competition, etc.

51. The use of the intellectual and/or industrial property of the TECSOLED brand, including its offer of products and information, blueprints, drawings, soft-
ware, etc. attached or related thereto or included therewith belonging to the seller is forbidden for purposes other than the processing of the order, as is the 
sharing with third parties and the copying thereof, in full or in part, where the seller has not given prior express consent in writing.

52. Unless otherwise agreed, all intellectual and industrial property rights derived from and/or connected to the information and/or documents provided or 
produced by the seller shall remain in the power of TECSOLED S.L., the customer having no right or licence in relation to the shared information or materials.

53. The customer may not modify, alter, cover or omit the brands, labels or commercial names on products without prior express authorisation by the seller.

APPLICABLE LAW AND JURISDICTION

54. All disputes that may eventually arise shall be subjected to the jurisdiction of the courts of A Coruña (Spain) and the customer shall waive any rights to 
any other jurisdiction. TECSOLED S.L. is registered at the Commercial Register of A Coruña, on page c-41838, sheet 97, volume 3229, entry l. Tax Identification 
Number: B-70122189.

CONTACT

Telephone no.: +34 881 924 421

Main office: info@tecsoled.com

Orders: pedidos@tecsoled.com

Returns: devoluciones@tecsoled.com

Technical department: tecnico@tecsoled.com

Warehouse and logistics: logistica@tecsoled.com

Commercial and sales department: comercial1@tecsoled.com

Website: www.tecsoled.com

Pursuant to Organic Law 3/18, 5 December, on personal data protection, you are hereby informed that data gathered in any commercial procedure shall be 
added to an automatic file for administrative and commercial purposes, which is owned by Tecsoled S.L.

In order to exercise your rights of access, right to rectification, right to object and right to erasure, you may send a request in writing to Tecsoled S.L. via email 
at info@tecsoled.com or fax it to +34 881 924 421.
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